Cilindro compatto

Serie CQ2

012, 916, 920, 925, 632, 940, 850, 063, 080, 0100, 6125, 6140, 6160 9180, 2200

Lunghezza ridotta, minor ingombro e maggior compattezza
rendono possibli numerosi tipi di montagglo

Varianti
. . . Diametro Corse
Serie Funzione| |Esecuzione (mm) standard (mm) Pag.
Standard Stelo 12,16, 20, 25 | |912, 216/5+30
= semplice 32, 40, 50, 63 _ggg,’sfos//ssj%% g 232
e Doppio CQ2 80, 100 050 + 9100110 + 100
g [ effetto]| | Stelo 12,16, 20,25 | | 212 016/5 + 30
h \ ’ M passante —@—@—0—0—@ 9—0 @ 32,40, 50, 63 [ Zig;‘g%ijgg = 2.3-22
\ v—__‘__' 1 CcCQ2w 80, 100 950 +2100/10 + 100
\
— i Molla 12, 16, 20
Semplice . +
%\ effgtto = ateiveposieie —@—@—@—@—T— @00 @—@ 25, 32, 40 _géglioéztgcgs, 10 15338
cQ2 50
Stelo antirotazione Stelo 12,16, 20 012, 016/5 + 30
= semplice —@—9—0—0—T—09 009 25,32,40 (o2 025500 = 2.3-56
= - Doppio| | CQ2K 50, 63 050, 063/10 + 100
”’;L | |efero| [Se 12,16,20 | [o12, 0165+ 30
= passante 99988119 25,32.40 [o20ie 20 2370 [y
CQ2KW 50, 63 '
Connessione assiale Doppiol | Stelo 12,16, 20,25 | Jo12. 016/5 30 CuU
(Connessione centr.) ™ o [ $TPlice —@—@—T—0—@ o 32, 40, 50, 63,035 oa0rs - 100 [ 2-3-82
cQp2 80, 100 050 + 0100110 + 100 CQS
= = A . Molla 12,16, 20 —
—— Semplice D N
% — e effgtto = anterorehposteriore —@—@ @ L 25, 32, 40 —2;3,1‘0?42(2)/5’ 10 202390
\ cQP2 50
i di i Stelo 125, 140 RQ
Grandi diametri L semplice 125 L 10-300 M 234100
cQ2 MU
! = &
% 1 ;S)gaéosante 125,140 10+300 = 2.3-104
m ——0—0—0—9 ’ I + —23-
, CQ2wW 160
Doppio
effetto Stelo
= = semplicc —@—@—@—0 @ 180, 200 =~ 10-+300 = 2.3-109
Q cQ2
X !
=& Stel
" — passante —9—0—9—9—@ 180,200 | 10+:300 [ 23113
CcQ2w
Corsa lunga Doppio| | Stelo 32, 40, 50
— effetto [] SETPlice. —9—0—9—0—@ 06 63, 80 = 125300 M= 23118
—— - cQ2 100
i : 2, 40, 50
Bussola rinforzata Doppio| | Stelo 32, 40, 2 105 2 100 _
= semplice —,—,—,—,—,—, 63, 80 p— "o =1 2.3-128
- effetto SN 050 + 9100110 + 100
CQ20S & NS 100
S/
&/ &
: (/S
& Y
) S
S&g
NV,

Sensori applicabili

Esecuzioni su richiesta

Sensori reed

D-A70/A80, D-A73C/A80, D-A9O]
D-A70H/A80H, D-A79W, D-A90IV

Sensori allo
stato solido

D-F70/J79, D-F701V, D-J79C, D-F70O0W/J79W, D-F70O0WV,
D-F7BA, D-F70F, D-F7NT, D-F9O, D-F9OW, D-FoO1V, D-FOOOWV

Vedere esecuzioni su
richiesta della serie CQ2
ap.5.4-1.

2.3-1



Cilindro compatto standard: Doppio effetto/Stelo semplice

Serie CQ2

012, 616, 020, 625, 632, 640, 850, 663, 980, 6100

Codici di ordinazionene

Standard CcQ2|B 20| m30|D —
I I I I I I I Contattare SMC o riferirsi a www.smeworld.com
D

FON=MON  FONV=MINV
cpaz[B][ 20 3o

|| FOP=MOP  FOPV=MOPV
A73 . FOB=M9B  F9BV=MOBV

Attacco l Anello lNumero sensori
(232 + 2100) magnetico — 2
_— | Re(PT) s | 1
E G(PF) .
— —  Montaggio Sensore
B | Foropassante (Standard) ~ F | Flangia anteriore = [Senza sensore
A |Forifilettatisuambiilati G [Flangia posteriore Per modello sensore vedere la tabella sottostante.
L Piedino D | Cerniera femmina
* Gli accessori di montaggio devono essere ordinati ° Corpo
a parte. Consultare i codici nelle pagine a seguire.
. o F . — Standard (stelo femmina)
Esecuzione ® unzpne F Montaggio filet. posteriore
= Pneumatica D | Doppio effetto C | Con paracolpi elastici 3
H Idro-pneuamtica (1) M Stelo maschio
Nota 1) | diametri dell'esec. pneuamtica . « E' possibile combinare le diverse opzioni.
sono compresi tra 820 e 2100. ® Corsa del cilindro (mm) C'\Z FC, FM, FCM P
A e Vedere a p.2.3-3 corse standard Nota 3) Non disponibile versione
Diametro @ m ed intermedie. idro-pneumatica con paracolpi
12 12mm 40 40mm elastici.
16 16mm 50 50mm
20mm 63mm f . T
zg 25mm gz 80mm Sensori app|lcabI|I/UIteriori informazioni sui sensori a p.5.3-2.
32 32mm 100| 100mm a Tensione di carico | Montaggio su guida | Montaggio diretto Cavi*(m)
Esec|  Funzione T Wl Uscita 212 - 100 232 + 5100 05 |3]|5 Applicazioni
elettrica | — cc ca - " :
Perp. | Inlinea | Perp. |Inlinea | (&) [ [@[(N)
I . 3ili —
Connessioni pneumatiche (Equv.Neny| | BV T [ AT6H | A%V | A% | @ |® —|—|IC | —
— Attacchi filettati B — | — [ 200V | A72 | A72H | — — ® 0 —|—
- - - Grommet _ _ | —
F  |Con raccordo istantaneo inc.®) 9 12v | 100y |ATS_| ATSH L AL ]
= - — — e 0 —|—
Nota 2) | tubi utilizzabili per il raccordo istantaneo 5 51 A93Y LLL Relé
sono di 32+063 e non possono essere utilizzati 2 =| 2fili 5V,12V| <100V | A80 | A8OH | A90V | A90 ® |®——ICpc
con versione idro-pneumatica. 3 oot | | 24v 12v | — A73C — — — o o o0 —
omete’ 9 siiv|<oav |asoc | — | — | — |[e [e|e]e®]ic
Diagnostica (LED bic.) | Grommet| & — | — | A7TOW | — — — o0 —|—|—
Codici accessori di montaggio 3 fi 8,12V F7NV | Fro | — | — | ®|00—](C
- Dobpi (NPN) 12V — — |FONV | FON | @ (@ |—|— | —
Diametro| pye ing ()| Flangi R i 5V, 12V Frev | Fp | — | — | e @O 1
(mm) iedino angia |cerniera (6 Grommet 3fili \
12 | ca-Loi2 | cQ-Foi2 | cQ-Do12 il — | — | FPV . FP | @ 0|~
16| ca-Lots | ca-Fots | ca-00i ° Frov | e | — | — | @90}
20 [ CQ-L020 | 0-Fo20 | 600020 = 2l 12 — | T |FV Fes 1@ @ - -
-L -F -D § Connettore J79C — — — ® o 00
25 CQ-L025 | CQ-F025 | CQ-D025 2 e 5,12V FINWV | Frow | — — ® @0 —|c ros
32 CQ-L032 | CQ-F032 | CQ-D032 g Diaanostion B (NPN) [24V]12v | — — — |[Fonwv| Fonw | @ [@[O]—] — |pic
40 CQ-L040 | CQ-F040 | CQ-D040 : (LEngicoIore) 3 i EYREY, — [ rpw | — — ® @0 —| Ic
50 CQ-L050 | CQ-F050 | CQ-D050 s (PNP) —_ — |Fopwv| Fopw | @ |@|O|—
63 | CQ-L063 | CQ-FO63 | CQ-DO63 8 Grommet N 12v F7BWV | J7ow |FeBWV| Fosw | @ [@[O[|—| —
80 | CQ-L080 | CQ-F080 | CQ-DO8O Resistene allaoqua (LED b 2fil — |FBa| — |[FoBa | — |@[O]—
100 | CQ-L100 | CQ-F100 | CQ-D100 Con timer 3 il (NPN) sy 1 = F7NT — — — |®@|O0|— I
Nota 4) Ordinare 2 pz. per cilindro in caso di piedino Con uscia i dagnostca (LED bic) il ’ — F79F — — ® (0O —
Nota 5) Ciascun pacchetto contiene: - :
Piedino, Flangia: Vit di montaggio gjf]?jn‘i‘tg‘ffggi',?) (NPN) — — |FF| — | — | @ |@|O|—| —
Cerniera femmina: Perno per cemiera, anello N - - -
di ritegno, viti di montaggio. xLunghezza cavi 0.5m----..— (Esemp!o) AB0C  5m--eeeeeeeee z (Esemp!o) A80CZ
Nota 6) Il pacchetto doppia cerniera contiene perni ) 3m-....... L (Esempio) ABOCL ... - N (Esempio) ABOCN
e anelli di ritegno. | sensori allo stato solido indicati con "(O " si realizzano su richiesta.
Vedere codici dei supporti per sensori a p.2.3-6.
2.3-2

SVC

O



Cilindro compatto standard: Doppio effetto/Stelo semplice Serie C 02

A

Simbolo JIS
Doppio effetto/stelo semplice

Simbolo

Montaggio filettatura posteriore

]

der

Esecuzioni su richiesta

Esecuzioni
Diametro (mm) 12 16 20 25 32 40 50 63 80 | 100
| Foro passante(Standard)| @ o o o @ @ o [ J [ o
Montaggio—— —
Fori fttafi su entrambii |~ @ e o o (] [ ] o [ ) o ®
Anello magnetico inc. [ ] o o o o o O ® O o
@
o . (1)
g | Adacchi | s | M5 | Ms | Ms | M| s | 14 | 14 | 38 | 38
£ |Connessione| filettati
Q
£ Conraccordoistentene0] — | — | — | — [06/4®| o6/4 | 08/6 | 086 | — | —
Stelo maschio o e | o o o e o o o {
Con paracolpi elastici o e o o ] o O ® O ([
Montaggio filettatura post. | @ o [ ) o [ ) @ o [ ) [ J o
Fori passanti
. | (Standard) - - ® ® L L ® ® ® ®
Montaggio —
8 Estremita filettate | — | — [ N ) [ ] o o [ ) [ ] [
é Anello magneticoincorporate] — | — | @ | @ | ® | ® | ©® | ® | ® | ©
>
[0} . (1)
S |Conessioni | Attacchi — | — | M5 | M5 | M | 18| 14| 14|38 38
& filettati .
2 |stelo maschio - | — | @® | @ o ® O ® O o
Montaggio filettatura post. | — — [ ) [ ] [ ) [ ) [ ) [ ] [ ] [ ]

Nota 1) Solo il cilindro senza sensore con corsa da 5 mm usa connessione M5.
Nota 2) Il cilindro con raccordo istantaneo e corsa da 5mm, @32, ha le stesse dimensioni esterne

della versione con corsa 1

Dati tecnici

omm

Vedere a p.5.4-1 i codici comuni per le
esecuzioni su richiesta e i codici
specifici a p.5.4-79.

Esecuzione Pneumatica (Senza lubrificazione) Idro-pneuamtica
Fluido Aria Olio per turbine()
Pressione di prova 1.5MPa
Max. pressione d'esercizio 1.0MPa

Temperatura d'esercizio

Senza sensore: —10 C + 70 C (senza congelamento)

Con sensore: =10 C + 60 C (senza congelamento)

Paracolpi elastici

Nessuno

Energia cinetica ammissibile
-

Filettatura estremita stelo

Filettetura femmina

Tolleranza di filettatura estr. stelo

Classe JIS 2

Vedere a p.2.3-4.

Corse standard

Tolleranza sulla corsa lunga

+1.0
0

Montaggio

Fori passanti

Velocita

50 + 500mm/s

‘ 5+ 50mm/s

Nota 1) Precauzioni a p.0-43.

Nota 2) Per applicazioni con carichi laterali, vedere esecuzione resistente ai carichi laterali a p.2.3-128.

Min. pressione d'esercizio

(MPa)

Diametro (mm) 12

| 16

20 | 25 [ 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100

Pneumatico (senza lubrificazione)

0.07

0.05

Idro-pneumatico

— 0.18 |

0.10

Pneumatico
Di?r:ni;ro Corse standard (mm)
12, 16 5,10, 15, 20, 25, 30
20, 25 5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50
32, 40 5,10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 75, 100
50+ 100 | 5,10, 15,20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 75, 100

Idro-pneumatico

Diametro Corse standard (mm)
5, 10, 15, 20, 25, 30, 35,
20,25 40, 45, 50
5, 10, 15, 20, 25, 30, 35,
32,40 40, 45, 50, 75, 100
50, 63 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40,
80, 100 45, 50, 75, 100

Corse intermedie (mm)
Esecuzione Corpo standard Corpo esclusivo (-XB10)
Codi Vedere il codice standard in Aggiungere "-XB10" al codice del
odice "Esecuzioni su richiesta" a p. 2.3-2. modello standard che si mostra a p.2.3-2.
Metodo Corse intermedie con incrementi | Corse intermedie con incrementi
di un 1mm disponibili grazie all'uso| di un 1mm disponibili grazie all'uso
di distanziale con il cilindro corsa | di distanziale con il cilindro corsa
standard. standard.
Corse Diametro Corse Diametro Corse
12,16 1+29 12,16 629
20, 25 1+49 20, 25 6+ 49
3210 100 1+99 32, 40 6+99
50 to 100 11+99
Esempio Codice: CQ2B50-57D Codice: CQ2B50-57D-XB10
Distanziale da 18mm installato Ne risulta un corpo esclusivo
sullo standard CQ2B50-75D. con una corsa da 57mm.
La dimensione risultante & di La dimensione risultante & di
115.5mm. 97.5mm.

1) Consultateci se desiderate corse intermedie con distanziale su cilindri 40 + 100 con paracolpi elast

2) I modelli a corpo esclusivo 832+ 100 Per cilindri @32 + @100 (-XB10) con corsa superiore a 50mm
hanno valori di riferimento per la lunghezza diversi.
Calcolare la lunghezza deducendo dai modelli con corsa 75 o 100.

3) Per corse superiori a quelle in tabella, vedere corse lunghe della serie CQ2 (P.2.3-108).

ZSNC

2.3-3




Serie CQ2

A Avvertenze

Leggere attentamente prima dell'us

j Vedere da p.0-39 a 0-46 le istruzioni

j di sicurezza e le precauzioni comuni

-1 A\ Precauzione!

(2)Fare molta attenzione durante l'installazione
o la rimozione poiché I'anello di ritegno pud

saltare causando lesioni a persone o danni

’ Installazione e rimozione anello di ritegno \ alle apparecchiature circostanti. Dopo

|

1 (D Usare un paio di pinze adeguate per
installare e rimuovere I'anello di ritegno.

l'installazione, verificare che I'anello sia ben
collocato nella sua sede prima di alimentare.

Energia cinetica ammissibile

Carico laterale ammissibile (sullo stelo)

Tabella 1: Peso del carico e velocita

Senza anello magnetico

200

100

50
40

30
20

= I~
o~ [T~ T—r—__ls100
[ \\ ~ 1
B g ~~ | T——| @80
| \\ i~ R
Q \\ I\\\ 250 |
E —— :
I I N e A gy e
FNL L T 1 932
- \ T~ \Q25
L \\\\\GZO
N e
= 212

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
Corsa (mm)

Con anello magnetico

[J] 1J = 0.102kgf/m
Diametro(mm) 12 | 16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100
Energia cinetica | 0551 0.038[0.055| 0.0 | 0.15 | 0.26 | 0.46 | 0.77 | 136 | 2.27
amm. standard: Ea
Energacneca anm. &n |0 043 0.075(0.110{ 0.18 | 0.29 | 052 | 0.91 | 1.54 | 271 | 454
paracolpi elastici Eb =
Energia cinetica E(J)=(m1+2ﬂ E
3
m1: Peso dell'attuatore kg E
m2: Peso del carico kg S
V: Velocita m/s g
Tabella 2: Peso dell'attuatore/Senza anello magnetico ) °
Diam. Corse del cilindro (mm) §
(mm) 10 (15|20 | 25 | 30 | 35 | 40 | 45 | 50 | 75 | 100
12 718|101 | | -|-|=-|-=-1+-=
16 111315 (17 |19 | - | = | = | = | = | =
20 |15 |18 |21 |24 |27 | 31|34 |37 |40 |44 | - | -
25 24 | 28 | 33 |37 |42 |46 | 51 | 55| 60 | 64 | — -
32 (|45 |52 |60 | 68 |76 |84 | 92 |100|107 115|170 209
40 |64 |72 |80 | 88 | 96 |104|112|119|127 (135|190 | 229
50 | — |117|129 (141|153 |166| 178|190 | 202 | 214 | 300 | 361
63 — 153165177 | 190 | 202 | 214 | 226 | 239 | 251 | 337 | 398
80 — | 270|289 | 308 | 327 | 347 | 366 | 385 | 404 | 423 | 557 | 653
100 | — |487|515|543|570|598|625 | 653 | 681 | 708|901 (1038
Tabella 3:Peso dell'attuatore/Con anello magnetico (@)
Diam. Corse del cilindro (mm)
(mm)| 5 | 10 | 15| 20 [ 25 | 30 | 35 | 40 | 45 | 50 | 75 | 100
12 | 8 |9 |10|11 12|13 - | - |- |-1]-|- =
16 |16 |18 | 20|22 |24 |26 | - | = | = | = | = | - %
20 28 | 31 |34 | 37|40 | 44 | 47 | 50 | B3 | 56 | - - %
&
25 |44 | 48 | 53 |57 |62 |66 | 71 |75 | 80 | 84 | — - €
32 |78 |86 | 93 [101 109|117 125|133 | 140|148 | 187 | 227 §
40 |109|117|125|133|140|148 (156|164 | 172|180 |219|258 g
50 | — |187 199|211 |223|236|248 | 260 | 272 | 285 | 346 | 407 3
63 | — |254 266|278 (290|303 |315|327 | 339 (352|413 |474 8
80 | — |433|453(472|491|510|530 |549 | 568 | 587 | 683 | 778
100 | — | 741|768 |796|823|851|879 |906 | 934 | 962 |1099(1236
Tabella 4 (@
Diam. (mm) 12 |16 |20 |25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 [100
Stelo Filet. maschio| 1-5 12| 26 | 27 | 53 | 53 |120|175
maschio
Dado | 1 8 |17 |17 32|32 | 49 |116
Con paracolpi elastici| 0 | 0 |2 |-3|-3|-7 | -9 |-18|-31|-56
Esempio di calcolo: CDQ2B32-20DCM
¢ Peso cilindro: CDQ2B32-20D - 101g
* Scelta pesi: Stelo maschio = 43¢g
: Con paracolpi elastici - -39
1419

2.3-4

200

100

50
20

30
20

2100

|

| 080
| 963

250

[N ][]
[ ][]
[ ]

N
(6]

| 832

[N ] ][]
kL[] [ ]

N
o

vyl

L k)T ] ]

N

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
Corsa (mm)

[

Orientamento di montaggio: Laterale)
w




Cilindro compatto standard: Doppio effetto/Stelo semplice Serie C 02

Forza teorica (N) Peso @)
Diametro . Pressione d'esercizio (MPa) Diametro Corsa del cilindro (mm)
Operazione
(mm) 0.3 0.5 0.7 (mm) 5 |10 | 15 | 20 | 25 | 30 | 35 | 40 | 45 | 50 | 75 | 100
- IN 25 42 59 12 29 |35 |41 |47 |54|60| - | - | - | -] -] -
ouT 34 57 79 16 42|50 |59 |67 |76|8 | -] -|-|-]-1]-
. IN 45 75 106 20 63 | 75 | 88 | 101 | 114|127 | 140 | 152 | 165 | 178 | - | -
ouT 60 101 141 25 86 | 100 | 115 | 129 | 144 | 158 | 173 | 187 [ 202 | 216 | - | -
o IN 71 118 165 32 131 | 152 | 173 | 193 | 214 | 235 | 256 | 277 | 297 | 318 | 471 | 576
ouT 94 157 220 40 206 | 229 | 252 | 275 | 298 | 321 | 344 | 367 | 390 | 413 | 597 | 717
. IN 113 189 264 50 — | 369 | 405 | 441 | 477 | 514 | 550 | 586 | 622 | 659 | 951 | 1139
ouT 147 245 344 63 — | 538|579 | 620 | 661|702 | 742 | 783 | 824 | 865 | 1213 | 1424
% IN 181 302 422 80 — | 997 | 1064 | 1132 | 1200 | 1268 | 1336 | 1404 | 1471 | 1539 | 2111 | 2446
ouT 241 402 563 100 — | 1738 | 1829 | 1920 | 2011 | 2101 | 2192 | 2283 | 2374 | 2464 | 3269 | 3729
o IN 317 528 739
ouT 377 628 880
50 IN 495 825 1150 Peso accessori ()
ouT 589 982 1370 Diametro (mm) 12 (16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 |100
- IN 841 1400 1960 Fori filettatiinambiilati | 2 | 2 | 6 | 6 | 6 | 6 | 6 | 19| 45 | 45
ouT 935 1560 2180 Stelo Filet. maschio| 1.5 | 3 | 6 | 12 | 26 | 27 | 53 | 53 [ 120|175
80 IN 1360 2270 3170 maschio Dado | 1 | 2 | 4| 8 |17 [ 17|32 | 32|49 |116
ouT 1510 2510 3520 Montaggio filet. post. |07 [1.3]| 2 | 3 | 5 | 7 | 13|25 | 45| 96
" IN 2140 3570 5000 Con paracolpi elastici 0|0 |—=2|-83|-3|-7]|-9]|-18|-31|-56
ouT 2360 3930 5500 Con raccordo istantaneo - |- |- |- [12]12]a0|21] - | -
Montaggio con piedino (vite compresa)| 55 | 67 | 164 | 186 | 143 | 155 | 243 | 324 | 696 | 1062
Viti di montaggio per CQ2 Flangia anter. (v compresa) | 57 | 69 | 139 | 161 | 180 | 214 | 373 | 559 | 1056 | 1365
— Flangia post. (vite compresa) | 54 | 65 | 133 | 152 | 165 | 198 | 348 | 534 | 1017 | 1309
Disponibile vite con lunghezza speciale per montaggio con fori passanti Ceriera femm. (pemo, anello, vite) | 32 | 39 | 88 | 123|151 | 196 | 393 | 554 | 1109 | 1887
Per ordinare: Specificare le viti richieste. Esempio di calcolo: CQ2D32-20DCM
Esempio) Vite M3 X 25¢ 4pz. * Peso del cilindro: CQ2B32-20D -werrrerersererce 193¢
_ Vite di * Peso accessori:Fori filettati in entrambi i lati - 6g
o mloite:ggio Stelo maschio e 43¢g
n e Con paracolpi elastici - =39
= C Cerniera femmina -151¢g
D k= 390g
Codici C D |Vite di montaggio Codici C D | Vite di montaggio Codici C D |Vite di montaggio
CQ2B12-5D 25 | M3X25¢ CQ2B32-5D 30 [ M5X30¢ CQ2B63-10D 50 | M8X50¢
-10D 30 X30¢ -10D 35 X35¢ -15D 55 X55¢
-15D 65 |35 X35¢ -15D 40 X40¢ -20D 60 X 60¢
-20D : 40 X40¢ -20D 45 X45¢ -25D 65 X 65¢
-25D 45 X45¢ -25D 50 X50¢ -30D 70 X70¢
-30D 50 X50¢ -30D 9 55 X55¢ -35D 145 [ 75 X75¢
CQ2B16-5D 25 | M3X25¢ -35D 60 X 60 ¢ -40D 80 X 80¢
-10D 30 X30¢ -40D 65 X65¢ -45D 85 X85¢
-15D 5 35 X35¢ -45D 70 X70¢ -50D 90 X 90¢
-20D 40 X40¢ -50D 75 X75¢ -75D 125 X125¢
-25D 45 X45¢ -75D 110 X110¢ -100D 150 X150 ¢
-30D 50 X50¢ -100D 135 X135¢ CQ2B80-10D 55 [M10X55¢
CQ2B20-5D 25 | M5X25¢ CQ2B40-5D 35 | M5X35¢ -15D 60 X60¢
-10D 30 X30¢ -10D 40 X40¢ -20D 65 X 65¢
-15D 35 X35¢ -15D 45 X45¢ -25D 70 X70¢
-20D 40 X 40¢ -20D 50 X50¢ -30D 75 X75¢
-25D 75 | 45 X45¢ -25D 55 X55¢ -35D 15 |80 X80¢
-30D ’ 50 X50¢ -30D 7.5 | 60 X 60¢ -40D 85 X85¢
-35D 55 X55¢ -35D 65 X65¢ -45D 90 X90¢
-40D 60 X 60¢ -40D 70 X70¢ -50D 95 X 95¢
-45D 65 X65¢ -45D 75 X75¢ -75D 130 X130¢
-50D 70 X70¢ -50D 80 X80¢ -100D 155 X 155¢
CQ2B25-5D 30 | M5X30¢ -75D 115 X115¢ CQ2B100-10D 65 | M10X65¢
-10D 35 X35¢ -100D 140 X 140¢ -15D 70 X70¢
-15D 40 X 40¢ CQ2B50-10D 45 | M6 X45¢ -20D 75 X75¢
-20D 45 X45¢ -15D 50 X50¢ -25D 80 X80¢
-25D 95 |50 X50¢ -20D 55 X55¢ -30D 85 X85¢
-30D : 55 X55¢ -25D 60 X60¢ -35D 155 [ 90 X90¢
-35D 60 X60¢ -30D 65 X65¢ -40D 95 X95¢
-40D 65 X65¢ -35D 125 | 70 X70¢ -45D 100 X100 ¢
-45D 70 X70¢ -40D 75 X75¢ -50D 105 X 105¢
-50D 75 X75¢ -45D 80 X 80¢ -75D 140 X 140¢
-50D 85 X85¢ -100D 165 X 165¢
-75D 120 X120 ¢
-100D 145 X145¢
2.3-5

O
z




Serie CQ2

Costruzione

Con raccordo istantaneo

Stelo maschio

Componenti
N. Descrizione Materiale Note N. Descrizione Materiale Note
@ | Tubo Lega d'alluminio Anodizzato duro @ | Paracolpi B Resina
@ | Pistone* Lega d'alluminio Cromato Anello di guida Lega d'alluminio Anodizzato duro @20 + ¢100
® Acciaio inox 012 + 025 @ | Raccordo istantaneo — 232 + 963
Stelo Acciaio al carbonio 32 + 9100, Cromato duro @2 | Guarnizione tenuta pistone NBR
@ | Collare Lega d'alluminio per cuscinetti| ©12 + @40, Anodizzato @ | Guarnizione stelo NBR
Fusione lega d'alluminio 950 + 9100, Cromato Guarnizione NBR
® | Anello di ritegno Acciaio al carbonio per utensilil Rivestimento di fosfato
(® | Bussola Fusione bronzo piombo Per 950
(@) | Dado estremita stelo | Acciaio al carbonio Nichelato
Paracolpi A Uretano
Parti di ricambio: Kit guarnizioni Parti di ricambio: Kit guarnizioni
Esecuzione | Diametro Codice kit Ogni kit contiene: Esecuzione | Diametro Codice kit Ogni kit contiene:
12 cQ2B12-PS 20 CQ2BH20-PS
16 CQ2B16-PS 25 CQ2BH25-PS
20 CQ2B20-PS Ecoo, 32 CQ2BH32-PS Componenti @,
Esecuzione 25 CQ2825-PS Componenti (2, idro- 40 CQ2BHA40-PS @3 e (@ riportati nella
neurnatica 32 CQ2B32-PS @ e @ riportati nella pneumatica 50 CQ2BH50-PS tabella qui sopra
P 40 CQ2B40-PS tabella qui sopra 63 CQ2BH63-PS
50 CQ2B50-PS 80 CQ2BH80-PS
63 CQ2B63-PS 100 CQ2BH100-PS
80 CQ2B80-PS I kit guarnizioni consta dei componenti (2, (3 e 14 e pud essere ordinato usando il codice
100 CQ2B100-PS del tubo relativo.

Codici supporti per sensori

[Kit di viti di montaggio in acciaio inox]
Disponibile il set di viti di montaggio in acciaio inox (con dadi) descritto
sotto. Puo essere usato a seconda delle condizioni di lavoro.

(I distanziali per sensori devono essere ordinati a parte)

BBA2: Per i tipi D-A7/A8/F7/J7.

Le viti in acciaio inox descritte sopra si usano quando il sensore D-
F7BA & montato sul cilindro. Se inviati da soli si include il set BBA2.

Diametro Codici Not Sensori applicabili
(mm) supporti ote Sensori reed Sensori allo stato solido
12/16 *Vite montaggio sensore D-F70, J79
BQ-1 (M3 X 8¢) D-F700V
20/25 *Dado quadrato D-A70, A8O D-J79C
, , D-A73C, A80C D-F700W, J79W
32/40 (x,:‘aemfgigg'o sensore| D-A700H, ABOH D-F7O0WV
50/63 BQ-2 *Distanziale sensore D-A7OW BEZ%’?‘:
80/100 *Dado montaggio )
sensore D-F7NT
2.3-6

O

SVC



Cilindro compatto standard: Doppio effetto/Stelo semplice Serie C 02

Serie per Camere steri

Rame esente

m CQZB‘ Diametro H

Corsa ‘ D (M)

Serie per Camere sterili

012, 016, 020, 025, 032,

10—Esecuzione con sfiato 240, 950, 263

11—Esecuzione con vuoto

Grazie alla doppia guarnizione

di tenuta dello stelo e alla

presenza di uno sfiato per lo scarico diretto all'esterno della
camera asettica, questo attuatore risulta adatto per usi in locali

sterili Classe 100.

Dati tecnici

20—0023‘ Diametro H Corsa ‘D(C)(M)

I Rame esente

212, 016, 920, 025, 032, 240, 050,
063, 280, 06100

Eliminata qualsiasi influenza di ioni di rame o di ioni alogeni

durante il processo CRT, grazie all'eliminazione del rame dai suoi

componenti.

Dati tecnici

Funzione

Doppio effetto/Stelo semplice

Funzione Doppio effetto/Stelo semplice

Diametro cilindro

212, 916, 020, 825, 832, 540, 650, 063

Diametro cilindro 012, 916, 020, 925, 032, 040, 050, 063, 080, 100

Pressione di prova 1.5MPa Pressione di prova 1.5MPa

Max. pressione d'esercizio 1.0MPa Max. pressione d'esercizio 1.0MPa

Paracolpi elastici Nessuno (1) Paracolpi elastici Con, Senza

Connessione Attacchi filettati Tipo di connessione Attacchi filettati CU J
Velocita pistone 50 + 500mm/s Velocita pistone 50 + 500mm/s

Montaggio Foro passante Montaggio Fori passanti, Fori filettati su ambi i lati CU
Sensore Possibilita montaggio Sensore Montabile

Nota 1) @12 con sensore: Con paracolpi elastici (Standard)

Costruzione

Resistente all'acqua

Serie 10-CQ2

Sfiato

11

Bussola

Dotato di sfiato in prossimita della
guarnizione dello stelo per scaricare
I'aria fuori dalla camera asettica.
Ridotta drasticamente la quantita di
polvere (1/20 rispetto a quella di un
cilindro normale)

Guamizione stelo

Serie 11-CQ2

(Guarnizione doppia) (Guamizione singola/Aspirazione vuoto)

Attacco per vuoto
(Aspirazione vuoto)

19

Bussola
Guamizione stelo

Struttura identica a quella della
serie "10-". Rimossa la guarnizione
esterna per facilitare I'evacuazione
dall'attacco per vuoto. Cio facilita
I'espulsione dell'aria esterna dal
gioco tra stelo e testata impedendo
la formazione di polvere. Ideale per
applicazioni che richiedono piu
purezza di quella offerta dalla serie
"10-".

O

CDQZ‘Montaggio"Diametro‘ Corsa ‘D‘Opzione‘ F7BAL | -XC6

Anello magnetico

Sensore allo stato
solido resistente
- . \ all'acqua con LED
Cilindro resistente all'acqua bicolore

R | Guarnizione NBR (Gomma nitrilica)
V| Guamizione FKM (Gomma al fluoro)

Ideale per uso in ambienti esposti a liquido refrigerante o a schizzi d'acqua

(apparecchiature per elaborazione alimentare, autolavaggi...)

Dati tecnici

Esecuzione
su richiesta

Funzione Doppio effetto/Stelo semplice
Diametro 020, 925, 932, 840, 850, 063, 680, 06100
Ammortizzo Nessuno

Montaggio sensori Montaggio su guida (D-F7BAL)

Esecuzioni su richiesta Stelo, Dado estremita stelo: Acciaio inox (—XC6)

+ | dati non specificati in tabella corrispondono a quelli della serie standard.

2.3-7
SMVC




Serie CDQ2

Dati tecnici deil sensori

Dettagli sui sensori a p.5.3-2.

L)

ﬂ-"- Corse minime per montaggio sensori (mm)
‘«‘B:"/ D-A70H
A\ / D-A70] D-A80H D-F7O0W
Codici dei | D-F70V | D-A80 D-F70) D-J79W
! — sensori | D-J79C | D-A73C g_zgm D-J79 | D-A79W |p r7gaL| D-F7LF g_‘l‘__‘gﬁ
“ D-FOCIV | D-A80C D-F9B T an
, D-A9CIV D-FoP .
aa‘ ; D-FOOIW D-F9BAL
L 1pz. 5 5 10 15 15 20 25 10
2pz. 5 10 15 15 20 20 25 10
Sensori applicabili
Esecuzione Tipo di sensore Connessione elettrica (Funzione) Pag.
D-A7/A80 Grommet (Perpendicolare) 5.3-14
D-A7C1H/A80H Grommet (In linea) 5.3-15
212 + 2100
q D-A73C/A80C Connector 5316
Sensori reed - -
D-A79W Grommet (LED bicolore, Perpendicolare) 5.3-26
D-A9C] Grommet (In linea) 5.3-19
- 232 + 2100
D-A9C1V Grommet (Perpendicolare) 5.3-20
D-F701/J79 Grommet (In linea) 5.3-34
D-F70IV Grommet (Perpendicolare) 5.3-35
D-J79C Connector 5.3-36
D-F7O0W/J79W Grommet (LED bicolore, In linea) 512 + 3100 5.3-44
D-F7CO0WV Grommet (LED bicolore, Perpendicolare) ' 5.3-45
s Al D-F7BAL Grommet (LED bicolore, Resistente all'acqua, In linea) 5.3-57
ensort allo D-F79F Grommet (LED bicolore, Con uscita di diagnostica, In linea) 5.3-53
stato solido D-F9BAL Grommet (LED bicolore, Resistente all'acqua, In linea) 5.3-67
D-F7NTL Grommet (Con timer, In linea) 5.3-60
D-FoOI Grommet (In linea) 5.3-39
D-FoOIV Grommet (Perpendicolare) 32 + 5100 5.3-39
D-FOOIW Grommet (LED bicolore, In linea) 03e+0 5.3-66
D-FOCOWV Grommet (LED bicolore, Perpendicolare) 5.3-66
D-F7LF Grommet (LED bicolore, Uscita di diagnostica mantenuta, In linea) 5.3-52
1 Leggere attentamente prima dell'uso. "
L Vedere p.0-39 a p. 0-43 le precauzioni comuni per uso di sensori 3
Peso ) Peso accessori )
Diam. Corsa del cilindro (mm) Diametro (mm) 12 {16 |20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 |100
(mm)| 5 | 10 | 15 | 20 | 25 | 30 | 35 | 40 | 45 | 50 | 75 | 100 Fori filettati su ambiilati| 1 | 1 | 3 | 3| 6 | 6 | 6 | 19|45 45
12 | 47 | 54 | 60 | 67 | 74 | 80 Stelo Filet. maschio| 1.5 6 | 12|26 |27 |53 |53 (120|175
16 73 | 82 | 92 | 101|110 | 119 maschio Dado 1 4 17117 | 32| 32 | 49 |116
20 | 109 | 122136 | 150 | 164 178 | 191 ] 205 ) 219 | 233 Montaggio filet. posteriore| 0.7 | 1.3 | 2 5|7 |13|25|45|9
25 | 144 | 161|178 | 195 | 211 | 228 | 245 | 262 | 278 | 295 Con paracolpi elastici | 0 1 ol 3l 3] 7| ol 18] 31] 56
32 | 190 | 211|232 | 252 | 273 | 294 | 315 | 335 | 356 | 377 | 482 | 587 Con raccordo istantaneo 12 | 12 | 21 | 21
282 2 137 421 | 444 | 467 | 4 107
40 82 | 805 | 328 | 351 | 375 | 398 6 %0 | 610 | 730 Piedino (vite compresa) | 49 | 62 | 147|169 |143| 155|243 |324 | 696 [1062
50 487 | 523 | 559 | 595 | 632 | 668 | 704 | 740 | 777 | 965 |1153 - -
Flangia ant. (vite compresa)| 54 | 67 |131|153|180 (214 |373|559 (1056|1365
63 696 | 737 | 778 | 819 | 860 | 901 | 941 | 982 | 1023|1235 |1446
Flangia post. (vite compresa)| 52 | 63 | 124|144 |165|198 | 348|534 |1017|1309
80 1258 |1325[1393| 1461|1529 | 1597 (1665 |1732|1800|2135 |2469 Comiora o
erniera remmina
100 2118|2209 |2299| 2390| 2481|2572 | 2662| 2753| 2844| 3304 | 3764 (compresi perno, anelo e vite) | 29 | 35 | 78 | 114]151]196 393554 1109]1887
Peso/Supporti dei sensori Esempio di calcolo: CDQ2D32-20DCM In caso di uso, aggiungere il
Codici Diamat Feso (g) * Peso del cilindro:CDQ2B32-20D------- 252g  peso dei sensori e dei relativi
OCIC] |arT1e ro 9 « Peso accessori: Fori filettati su entrambi ilati 6g ~ SUPPOr.
BQ-1 912 + 025 1.5 Stelo maschio - 43g
BQ-2 232 + 6100 1.5 Con paracolpi elastici - 39
Vedere peso del sensore a p.5.3-75. Cermiera femming - 151g
4499

2.3-8

O
:



Cilindro compatto standard: Doppio effetto/Stelo semplice Serie C 02

Costruzione

\ Componenti
N. Descrizione Materiale Note
D | Tubo Lega d'alluminio Anodizzato duro
(2 | Pistone Lega d'alluminio Cromato
® | stel Acciaio inox 012 + 925
telo Acciaio al carbonio 232 + 2100, Cromato duro
Lega dalluminio per cuscinett 32 + 340, Anodizzato
@ | Collare Fusione lega d'alluminio 250 + @100, Cromato
(® | Anello di ritegno|Acciaio al carbonio per utensil Rivestimento di fosfato
(® | Bussola Fusione piombo bronzo Per > 950
@ | Anello magnetico
Guarnizione tenuta pistone NBR
\ (© | Guarnizione stelo NBR
H ‘\‘ Guarnizione NBR
\\ Sensore
Parti di ricambio: Kit guarnizioni Parti di ricambio: Kit guarnizioni
Serie LA Kit No. Contenuto Serie Rt Codice Contenuto
(mm) (mm)
12 CQ2B12-PS 20 CQ2BH20-PS
16 CQ2B16-PS 25 CQ2BH25-PS
20 CQ2B20-PS 32 CQ2BH32-PS c i
25 CQ2B25-PS Componentin (®), Idro- 40 CQ2BH40-PS Cgtgnjglg'labé”a
Pneumatica 32 CQ2B32-PS © e (0 della tabella : 50 CQ2BH50-PS —
pneumatica sopra
40 CQ2B40-PS sopra 63 CQ2BH63-PS CUJ
50 CQ2B50-PS 80 CQ2BH80-PS —
63 CQ2B63-PS 100 CQ2BH100-PS CU
80 CQ2B80-PS #I| kit guarnizioni consta dei componenti (2, @3 e (@ e puo™ essere ordinato usando il codice
100 CQ2B100-PS del tubo relativo. CQS
Vite di montaggio per CDQ2 con sensore L
Disponibile vite di lunghezza speciale per montaggio
con foro passante
Esecuzioni su richiesta: Specificare le viti richieste RQ
Esempio Vite M3 X 35¢ 2pz.
- —— : —— : —— MU
Codice C D |Vite di montaggio Codice C D  |Vite di montaggio Codice C D  |Vite di montaggio
CDQ2B12-5D 35 M3 X 35¢ CDQ2B32-5D 40 M5 X 40¢ CDQ2B63-10D 60 M8 X 60¢
-10D 40 X 40¢ -10D 45 X 45¢ -15D 65 X 65¢
-15D 5.5 45 X 45¢ -15D 50 X 50¢ -20D 70 X70¢
-20D ’ 50 X 50¢ -20D 55 X 55¢ -25D 75 X 75¢
-25D 55 X 55¢ -25D 60 X 60¢ -30D 80 X 80¢
-30D 65 X 60¢ -30D 9 65 X 65¢ -35D | 145 | 85 X 85¢
CDQ2B16-5D 40 | M3 X40¢ -35D 70 X70¢ -40D 90 X90¢
-10D 45 X 45¢ -40D 75 X75¢ -45D 95 X 95¢
-15D 8 50 X 50¢ -45D 80 X 80¢ -50D 100 X 100¢
-20D 55 X 55¢ -50D 85 X 85¢ -75D 125 X 125¢
-25D 60 X 60¢ -75D 110 X110¢ -100D 150 X 150¢
-30D 65 X 65¢ -100D 135 X 135¢ CDQ2B80-10D 65 | M10 X 65¢
CDQ2B20-5D 40 M5 X 40¢ CDQ2B40-5D 45 M5 X 45¢ -15D 70 X 70¢
-10D 45 X 45¢ -10D 50 X 50¢ -20D 75 X75¢
-15D 50 X 50¢ -15D 55 X55¢ -25D 80 X 80¢
-20D 55 X 55¢ -20D 60 X 60¢ -30D 85 X 85¢
-25D 10.5 60 X 60¢ -25D 65 X 65¢ -35D 15 90 X 90¢
-30D 65 X 65¢ -30D 7.5 70 X70¢ -40D 95 X95¢
-35D 70 X 70¢ -35D 75 X75¢ -45D 100 X 100¢
-40D 75 X75¢ -40D 80 X 80¢ -50D 105 X 105¢
-45D 80 X 80¢ -45D 85 X 85¢ -75D 130 X 130¢
-50D 85 X 85¢ -50D 90 X 90¢ -100D 155 X 155¢
CDQ2B25-5D 40 | M5X40¢ -75D 115 X115¢ CDQ@2B100-10D 75 | M10 X 75¢
-10D 45 X 45¢ -100D 140 X 140¢ -15D 80 X 80¢
-15D 50 X 50¢ CDQ@2B50-10D 55 | M6 X 55¢ -20D 85 X 85¢
-20D 55 X 55¢ -15D 60 X 60¢ -25D 90 X 90¢
-25D 95 60 X 60¢ -20D 65 X 65¢ -30D 95 X95¢
-30D ’ 65 X 65¢ -25D 70 X70¢ -35D 15.5 | 100 X 100¢
-35D 70 X70¢ -30D 75 X75¢ -40D 105 X 105¢
-40D 75 X75¢ -35D 12.5 80 X 80¢ -45D 110 X 110¢
-45D 80 X 80¢ -40D 85 X 85¢ -50D 115 X 115¢
-50D 85 X 85¢ -45D 90 X90¢ -75D 140 X 140¢
-50D 95 X 95¢ -100D 165 X 165¢
-75D 120 X 120¢
-100D 145 X 145¢
2.3-9

O
z



Serie CQ2

2012 + 925

Fori filettati su entrambi i lati: CQ2A

O1Thread R

i

Fori filettati su entrambiilati (mm)

- - | 1 .
Standard (Fori passanti)/CQ2B (Lol id Demeto| o, |
| |
ﬂ— 16 M4 7
— 20 M6 |10
25 M6 |10
H prof. effettiva filettatura C 4-gN controforo
2-M YT r——
Q AR 5 8-00 passante
(Attacco)
1
I
rid
[a) \ £ — !
® —- b
L B+Corsa -—-JK
A+Corsa ” M
E
Montaggio con filettatura posteriore
Montaggio
filettatura posteriore (mm)
Diam.
(o]
4@7_ 0 |'E e G Th9
r ! « 12 (15| 1530
16 |1.5| 20505
20 2 13-8.043
25 2| 1530
Nota) Lato stelo con guida per
G filettatura: Ozione
(Aggiungere -XC36 alla
Stelo maschio fine del codice)
H1 .
Stelo maschio (mm)
1Y () Diam
“|C1| X Hi L1
1 T (mm)
- 12 |9 [105] M5 14
=) 16 [10 |12 M6 |155
Dado est .tﬂ/‘%‘ 20 [12[14] Mg [185
ado estremita” A 25 |15 (175 |M10X1.25 |225
stelo” X J
R,
L1
Standard (mm)
Diam: Cose | A lB|lc|D|E|F| H |1 |kK|L|IM|[N|] o |alz
(mm) (mm)
12 5+ 30 20517 | 6 | 6 | 25| 5 M3 32 | 5 |35 |155| 35 [65Pnt35]| 7.5 | N
16 5+ 30 22 |185| 8 | 8 | 29 | 55 M4 38 | 6 | 35| 20 | 35 |65Pnt35| 8 | 10
20 5+ 50 24 [195| 7 | 10 | 36 | 5.5 M5 47 | 8 | 45 |255|55 | 9Prt.7 | 9 | 10
25 5+ 50 275|225| 12 | 12 | 40 | 55 M6 52 | 10 | 5 | 28 | 55 | 9Prf.7 | 11 | 10

Nota) le dimensione del modello con paracolpi elastici corrispondono a quelle menzionate sopra
«V/edere dado estremita” stelo e supporto facoltativo a p.2.3-18.

2.3-10

O

£

SVC

Per il calcolo della lunghezza del cilindro
con corse intermedie vedere a p.2.3-3.



Cilindro compatto standard: Doppio effetto/Stelo semplice Serie C 02

Piedino/CQ2L Piedino (mm)
L _B+Corsa , Diam. | Corse | o | g | | |1 |LD|LG|LH|LS|LT|X|LY|Lz| X | ¥
Vite (mm) (mm)

12 5+30 |353(17(135/24|4.5|28|17| 5 | 2 |34|295|44| 8 |45
16 5+30 |36.8[185[135(255/4.5|2.8|/19|6.5| 2 |38 (335/48| 8 | 5
20 5+50 |412(195[145|285|6.6| 4 |24 |7.5/3.2/48 |42|62|9.2|5.8
25 5+50 |447(225|15(325|6.6| 4 |26 |7.5(3.2|52 |46 | 66 |10.7|5.8

xy By x_|La \
|LS+Corsa L ::)Z< J h4-eLD
A+Corsa | =

Stelo maschio

Dado estremita
stelo* Lo

Flangia anteriore/CQ2F

R ]
[ — | Flangia anteriore (mm)
- - T Di c
v ‘am. Orse | A | B |FD|FT|FV|FX|FZ| L | L1
. (mm) (mm)
- — 12 5+30 305| 17 |4.5|5.5| 25| 45|55 |135]| 24
" B+Corsa | \ 5.5FD 16 5+30 |32[185|4.5|5.5(30 |45 |55 [135| 255
[ A+Corsa | 20 5+:50 [34[195/6.6] 8 |39 |48 |60 |145| 285
25 5+ 50 375(225|6.6| 8 |42 |52 |64 |15| 325 CUJ
Stelo maschio
Dado estremita L
Flangia posteriore/CQ2G Flangia posteriore (mm) RQ
. *Tutte le dimensione eccetto "A",
= - - - Diam. Corse A | L |L1 | "L e "L1"corispondono altipo —
@; @ ] _ (mm) (mm) con flangia laterale MU
l L_OJ >| ‘i— —1 12 5+-30 [26(3.5)|14
Q RNV Q © E— 16 5+30 |275]3.5[155
—.——@ i | | —— 20 5:50 |32]4.5[185
T I N 25 5+50 [355| 5 |225
L FX ‘ \2-gFD L/ _B+Corsa | FT
L.  FZ —_"_ D L A+Corsa |
Stelo maschio
Dado estremita
stelo* L L1
Cerniera femmina/CQ2D Cerniera femmina (mm)
4-N -
CT. . WNite Diam. | Corsa | a | g Icp|cL|cT|culow|ex|cz| L [L1| N [RR
/ oCDForoH10 (mm) | (mm)
o — m’ I..-“l Asse d9 12 5+30 (40517 | 5 |345| 4 |7 |14| 5 |10|3.5| 14 M4 6
I =t 16 5+30 |[43(185| 5 |37 | 4 |[10|15|6.5|12(3.5[155| M4 6
*E 1-@ 20 | 5-50 |51[195|8 |42| 5 |12|18| 8 |16|4.5|185| M6 | 9
| 25 5+50 [575(225|10|475| 5 [14|20|10|20| 5 [225| M6 10
| hCU | * Vere dado estremita stelo e supporti facoltativi a p.2.3-18.
L| B+Corsa = GWRR xx Comprende perno per cerniera e anello di ritegno.
~.~ CL+Corsa_ :":
C A+Corsa J
Stelo maschio
Dado estremita
stelo* L_U o
2.3-11



Serie CDQ2
612 + Q25 Con sensore

Fori filettati su entrambi i lati: CDQ2A Fori filettati su

%L\r-—R - T'E" entrambiilati  (mm)
Standard (Fori passanti)/CDQ2B ' ' Diam.
I {. JE—— | I O1 R
12 M4 | 7
] 16 Ma |7
20 M6 |10
o0 25 M6 |10
Raggio di curvatura
Sensore minimo del cavo 10 11 H Prof. effettiva filettatura C
Pliibiiik
\_\ /
/
e A
fa T L (A
°y Q%
@
\ \
Q Lﬁ.m K *_2-oN Controforo
L B + Corsa (Attacco) o L- M 4-90 passante
- 3 omM
A + Corsa E
Montaggio filettatura
posteriore (mm)
Montaggio filettatura Diam. | o | Tho
posteriore (mm)

12 |1.5] 15804
16 15| 20305
20 2 | 1330
25 2 | 1580

Nota1) Lato stelo con guida
filettatura:  Opzione
(Aggiungere " XC36"
alla fine del codice)

1
—
@Th9

G .
Stelo maschio (mm)
Stelo maschio Diam
G| X H1 L1
(mm)
Hi 12 9 [105 M5 14
N 16 10| 12 M6 15.5
= 20 1214 M8 18.5
B \p - 25 15 (175 M10 X 1.25 | 225
\"J
e
Dado estremita X
stelo”
L1
-
| sensori mostrati sopra sono il D-A73 ed il D-A80.
Vedere posizione montaggio sensori ed altezza montaggio a p.2.3-20.
Standard (mm)
pa Corse | A lg|c|D|E|F| H |K|L|M|N|] O |aQa|s]|u]|vV
(mm) (mm)
12 5+ 30 31.5| 28 6 6 32 | 6.5 M3 5 35 | 22 | 35 |65Prof.35] 11 |355[19.5| 25
16 5+30 34 |305| 8 8 38 | 5.5 M4 6 35 | 28 | 3.5 |65Prf. 35| 10 |41.5]|225| 29
20 5+50 36 |315]| 7 10 | 47 | 5.5 M5 8 45 | 36 | 55 | 9Prof.7 |10.5| 48 |245| 36
25 5+ 50 37.5]325]| 12 12 | 52 | 5.5 M6 10 & 40 | 55 | 9Prf.7 11 |53.5[|27.5]| 40
Nota 2) Le dimensioni con paracolpi elastici corrispondono a quelle mostrate sopra.
*Vedere dado estremita stelo e supporti opzionali a p.2.3-18.
Nota 3) Per calcolare la lunghezza del cilindro con corse intermedie vedere a p.2.3-3.
2.3-12

™

SVC



Cilindro compatto standard: Doppio effetto/Stelo semplice Serie C 02

Piedino/CDQ2L Piedino (mm)
B+Corsa i
* Diam. | Corse | A | g || [11|LD|LG|LH|LS|LT|LX|LY|LZ| X | ¥
) ) (mm) (mm)
\w\ 12 530 |463] 28 (13524 [4.5]2.8]17[16] 2 |34 [205] 44| 8 |45
16 5+30 |488|305[135|255(4.5]2.8] 19 [185] 2 [ 38335/ 48] 8 | 5
20 5+50 |532|315]145]285|6.6) 4 |24 [195]3.2[48]42]62]9.2[58
25 5+50 |547(325|15 [325(6.6| 4 |26 [175]3.2] 524666 (107]5.8
xyH x| L - '
LS+Corsa LoX _.j\i@
A+Corsa Lz
Stelo maschio
Dado estremita stelo” /LJ
L1
Flangia anteriore/CDQ2F Flangia anteriore (mm)
':(’rm) (Crf]:f]‘)’ A|B |FD|FT|FV|FX|Fz| L |L1
oD 12 5+30 |415|28|4.5|55)| 25| 45|55 [135] 24
-0
e i 16 5+30 |44 |305|4.5|55]| 30|45 |55|135[255
_'_*;M < Stelo maschio 20 5+50 |46 |315]6.6| 8 |39 | 48 | 60 | 145|285
— %,@}:"@ 25 5:50 |475|325]6.6] 8 | 42|52 | 6415|325
o1
o —o— 1 (@)= 1
— @ _____ @ Dado
1. [ . I estremita stelo®,
LT Fv .~ u ]
Ll B+Corsa
. A+Corsa_
Flangia posteriore/CDQ2G Flangia posteriore (mm)
. *Tutte le dimensioni eccetto "A",
Stelo maschio Diam. Corse AlL|L1 "L" e "L1" corrispondono a quelle
(mm) (mm) del tipo con flangia laterale.
2.0FD 12 5+ 30 37 (35|14

! ] — Dado estremita stelo* 16 5+30 [395|3.5[155
qj : 477 20 5+50 |44 |4.5/185

25 5+50 |[455] 5 |225

- Jo- o

=
Eﬂ‘ £

FV L) | B+Corsa FT
. A+ Corsa |

«Vedere dado estremita stelo e supporti a p.2.3-18.
«+Comprende perno per cerniera e anello di ritegno

Cerniera femmina/CDQ2D Cerniera femmina (mm)
oN Diam. | Corse | 5 | g cp|cL|cT|culew|cx|cz| L [L1| N |RR
- (mm) | (mm)
e ot o 12 | 5-30 |515/28| 5 |45 4 | 7 |14] 5 |10|3.5/14] Mé | 6
T Acsodd 16 | 5-30 |55(305| 5 |49] 4 |10]15|6.5]12|3.5/155] Mé& | 6

12|18| 8 |16 |4.5/185| M6 9
14]20]|10|20| 5 |225| M6 |10

20 5+50 |63|315| 8 |54
25 5+50 |675/325|10 |57.5

alo| N

L B+ Corsa

CL+Corsa
A+Corsa

Stelo maschio

A

Dado '
estremita stelo”

2.3-13

O
z




Serie CQ2/CDQ2
Q32 + QSO Con sensore

Per montaggio senza sensori vedere la tabella dell

e

dimensioni. Le dimensioni A, B, F, P e Q sono diverse

Standard (Fori passanti)/CQ2B, CDQ2B
Fori filettati su entrambi i lati: CDQ2A

R
O1 filerta.turar-r—-H e
H prof. effettiva filettatura C o .
= U 4-gN foro passante FOI’I flle“atl su
|‘|" o — 8-00 controforo entrambi i lati (mm
2 Diam. o1 R
Q 2P F NUAG 3 (mm)
[ (Attacco) t Al 32 M6 10
. a— 40 M6 10
. & N[ =|w 50 ME |14
/ —) Gl O
ol
£+ Min. raggio di J
a ;]v f curvatura del cavo 10, + +j
@ L T @_ Sensore 7
D-A7/A8 K
M
E J
S Lo
L B+Corsa Montaggio filettatura
A+ Corsa posteriore (mm)
Montaggio . Diam. | T
filettatura posteriore W (mm)
Ml 2 32 | 2100
B4 40 | 28 gos
50 35 goe2
1
Sensore
2
Stelo maschio Stelo maschio (mm)
H1 Diam.
—¥ (mm) Ci1| X Hi1 L1
32 205|235 M14X 1.5 |285
40 |205|235( M14X 1.5 (285
¢ 50 |26 |285| MI8X 1.5 |335
Dado estremita stelo’, C4
X
Raccordo istantaneo incorporato/e32 + 50 Lt Raccordi istantanei
2P incorporati (mm)
/(@ est. tubo d)l Diam
/ connessione -
- — (mm) Z1|P1| V [Wi
-/ ] 32 [13] 6 [365]59
=t = 40 |13 | 6 |405|66
Wil ey N
E— ﬂ"J 50 |16] 8 | 5082
1
Standard | sensori mostrati sopra sono il D-A73 e il D-A80. Vedere posizione e altezza di montaggio dei sensori a p.2.3-20. (mm)
Diam. Corse Senza sensore magnetico Con sensore magnetico
D E H | K L M
(mm) (mm) A|B|F P Q| A|B|F P QC J
5 30 | 23 5.5 M5 11.5
32 10 + 50 75 1/8 10.5| 40 | 383 |75 1/8 105 | 13 | 16 | 45 M8 60 |45 |14 | 7 | 34
75, 100 40 | 33 | )
40 550 96502951 g | 158 |11 [465(39.5| 8 | 18 |11 |13 |16 |52 | M8 |69 | 5 | 14| 7 | 40
50 10-50 3859051105 14 [105|485/405(105| 1/4 [10.5| 15 | 20 | 64 [M10X15|86 | 7 |17 | & | 50
Diam.
(mm) N (0] S u i Nota 1) Le dimensionidell'esecuzione con paracolpi elastici corrispondono a quelle dello standard.
* Vedere dado estremit” stelo e supporto a p.2.3-18.
Nota 2) Il metodo per calcolare la lunghezza della corsa intermedia cambia a seconda che si tratti di esecuzione
32 5.5 | 9Prof.7 |58.5|31.5| 14 con distanziale o esecuzione con corpo speciale (-X10). Particolaria p.2.3-3.
40 55 | 9Prof.7 | 66 | 35 | 14
50 6.6 | 11prof.g| 80 | 41 | 19
2.3-14

™



Cilindro compatto standard: Doppio effetto/Stelo semplice Serie C 02

Piedino/CQ2L, CDQ2L

Piedino
L B+Corsa = o 5 5 (mm)
lam. orse eNnza sensore 0N sensore
T mm) | (mm) [A|BILS|A|B]|LS|L |t [LO|LG[LH|LT X LY
e 5+50 [472[ 23] 7
i ] 32 o0 Tera w7572 % | 17|17 [®5[66| 4 |30 32|57 |57
_E:——-—_ ——| Vite speciale > a0 |20 BT B8 B 617\ 005|235| 17 |35 (6.6 4 | 33[3.2| 64 |64
10+ 50 [56.7]305] 75
—_— T 50 5700 TesrTevs i7s]®07|405|175] 18 |485| 9 | 5 |3932|79 |78
(mm)
| N
LG 4-gLD Diam.
mm) | 2| XY
A+ Corsa 32 |71[112|5.8
Stelo maschio 40 |78 |112| 7
I
H 50 |95(147| 8
|
Dado /L/
estremita stelo,
E— L1
Flangia anteriore (mm)
Flangia anteriore/CCIQ2F Diam.| Corse |Senza — [Con
[t |sensore | sensore | FD [ FT|FV [FX FZ| L |L1| M
— Yol -,-;;4—@ Iy (mm) | (mm) [ATB[A[B
ik /l rd 32 |2+50 140123 )5|33(55| 8 |48|56 65|17 [%85|34
=1 /7 { 75,100 |5033
REEREN 5 3@ 0 |20 40028 505 |5 |5.5| 8 | 54|62 72|17 %540
:"“,] “{9 L 1 50 —10+50 14851305/ 551405(66| 9 [67(76 89|18 [435]50
e@’“mr“‘ & 75,100 |585(405]°°| ™ |® :
= T
4-0FD
B+Corsa | FX
A+Corsa _'—ZF;—-
Stelo maschio
Dado -
estremita stelo -
L1
. . Flangia posteriore (mm)
Flangia posteriore/CQ2G, CDQ2G T coe | S [ o Tuits o imenslon! Fanne A"
; — = : (mm) sensore | sensore | | | L1 | "L"e"L1" corispondoo a quelle
- ﬁ (mm) 5 + 50 ?8 A del tipo scon flangia laterale.
e | 2 750 | as | 40 L7 P
. - | 40 75T100 gi:g 545 | 7 [28.5
4| 10 + 50 ]
— 50 75 700 | ar2—| 575 |8 [385
LL B+ Corsa FT|
A+ Corsa
Cerniera femmina (mm)
Diam. Corse Senza sensore | Con sensore
{ o ) mm) | mm [AlBIcL|Als|cL|CP|CT|CY[CW|CX|CZ| L L1
| Applicabile per montaggio 5:50 1601231 50
JT.Il con ﬂang|aposter|oree 32 75.100 70 1331 60 70133|60|10| 5 |14|20|18|36| 7 |285
| cerniera femmina. 550 [685[295[585
E:;rjgmilémb 40 75. 100 [185]395]685 785(39.5(685/ 10| 6 |14 (22| 18|36 7 |285
Lt 50 (—0=50 3058051882 005 (405 | 765| 14| 7 |20 |28 | 22| 44 | 8 |a35
Cerniera femmina/CQ2D, CDQ2D ., ()
TT /vite Diam.
—————— | 0CDforo H10 mm) | N |RR
Asse d9
-—:_l_ 32 M6 |10
=
e 40 M6 |10
[ — 50 M8 |14
| /——————
..ln._ B+ Corsa * Vedere dado estremit” stelo fe supporti a p.2:3.—18.
~ CL+Corsa ** Comprende perno per cerniera ed anello di ritegno.
+ Corsa

2.3-15

O
z




Serie CQ2/CDQ2
Q63 ] g 1 00 Per montaggio senza sensori vedere la tabella delle
e Con sensore dimensioni. Le dimensioni A, B, F, P e Q sono diverse

Fori filettati su entrambi i lati: CQ2A, CDQ2A Fori filettati su

entrambiilati (mm)
O filettatura R R Diam.
\\.\ (mm) O1 R
J\’ 77 7 Z 63 M10 18
T “'/_H—_ I 80 M2 |22
. . 8 S A
Standard (Fori passanti) L 4 100 Mz |22
Hprot, efetia i, C _G_ 2P F.
ul /" 4oNpassante | / (Attacco)

/f /B-BOcontmfuro

R
T
2]

M
E
al

M. raggio d
anauadd cavo 107 -2 | Cran | |

_Sensore / ) ; : {%f ! 1 !

Montaggio fil. post. ()

‘ Ll B+Corsa |
| | A+ Corsa | Diam.
| Th9
7 L. ] (mm)
Montaggio filettatura posteriore 763 | 35 00m
80 43 Gose
100 | 59 Jora
- - Nota 1) Lato stelo con guida filettata:
P_; (JI'“\ Ty @ Opzione (Aggiungere "-XC36"
hL i/ B alla fine del codice)
s Stelo maschio
DAD. Fo L2 Stelo maschio (mm)
Diam.
(mm) Ci| X H1 L1
i 63 | 26285 M18X 1.5 |335
80 [325(355( M22X 1.5 (435
| 100 |325(355| M26 X 1.5 |435
Dado .
estremita stelo Raccordo istantaneo
incorporato (mm)
2-p :
=re mx‘nﬁ l(jrfm) Zi|[P1| V [Wi
= l.n’f connessione)
3 63 |16| 8 [565|95
Standard | sensori mostrati sopra sono il D-A73 e D-A80. Vedere posizione ed altezza di montaggio sensori a p.2.3-20. (mm)
Diam. Testata posteriore Senza sensore | Con sensore c o £ = . : J - . - . - aQ s
(mm) confiletiatra(MM) | A | B | A | B o
63 1950 230154 |46 | 15 | 20 | 77 [105| M0 [108] 7 |17 | 8 |60 | o |wpoitos| 14 |15 | 93
80 10080 158.5143.5 635|535 21 | 25 | 98 [125| M6 [132] 6 |22 | 10 | 77 | 11 |175Pol
75700 Tesols52] 635 |55. . SPok135| 38 | 16 [1125
100 1050 851231 75 |63 |27 |30 [117| 13| M20 |[156|65 | 27 | 12 | 94 | 11 |msPoit3s| 38 | 23 |1325
- (mm) Nota 2) Le dimensioni dell'esecuzione con paracolpi elastici corrispondono a quelle dello standard.
Diam. # Vedere dado estremita stelo e supporti a p.2.3-18.
(mm) u z Nota 3) Per calcolare la lunghezza del cilindro a p.2.3-3.
63 47.5| 19
80 57.5| 26
100 67.5| 26
2.3-16

O
:



Cilindro compatto standard: Doppio effetto/Stelo semplice Serie C 02

Piedino/CQ2L, CDQ2L

_L__ B+Corsa_

Flangia posterinrelcazG, CDQ2G

: z=
el Vite |
e speciale L
= -
- i L A+Corsa |
= { ==
xpy | Nx
LS+Corsa]
A+Corsa Stelo maschio i
Stelo maschio l.f l'-.
\ 5
i€ o\ i
] etk ailo | —
. /
| =
Estgemna stelo, ' Eig/
Cerniera femmina/CQ2D, CDQ2D
Flangia anteriore/CQ2F, CDQ2F s i
; [ /Vite
=
- — ._ — _—j 90D o HI0
- — ‘_% Assa o
= e '
Py EE| & ,_\ﬂ
i | _— g, m!
-l B+Corsa L. Bs:Corsa cw_ﬁ
i g YT 4-gFD ..CLfiﬁcr:iar.sa - |
Stelo maschio 7 Stelo maschio
|
l'\
Dad / \3
Seliemita stelc_»,/ Y ctrarith siao / L
Piedino (mm) Flangia posteriore
Diam. | Corse | Senzasensire | Con sonsore Di Corse | Senzasensore | Consensore “Tutte ‘le dimensioni
\ lam. tranne "A", "L" e "L1"
(mm) (mm) A B A B L |Lt|[LD|LG|LH|LS|LT|LX (mm) (mm) A A L |Li (corrispondono a)
+ = quelle del tipo con
63 o Tog o228 122 | 46 | 18(435 11| 5 | 46|20|32| 95 63 o700 3 63 | 8 (35 \ flangia laterale.
80 o oo —La235 1 g5 | 535 | 20 (535 13| 7 | 59|285]4.5) 118 80 [0 o 745 |10 (435
10-50 | 88 | 53 10 = 50 76
100 75700 T o8 o3 ] 98 | 63 |22(535/ 13| 7 |71 (29| 6 |137 100 75700 3 86 12 (435
- . .
(rlr?r:]) ?rzrr:«; wylizl x|y Cerniera femmina (mm)
10=50 Diam. Corse | Senzasensore | Con sensore
63 2700 1915(113]162| 9 mm | mm) [ A ] B | A]|B |CD|CL|CT|CUlCW|CX|CZ| L
80 00— 114|140|195| 11 63 [0 o0 oo30— 98 | 46 |14(84| 8 |20|30(22[44| 8
100 (2530 435/ 162| 23 | 125 80 253011095435 1195 | 535 | 18 [1015| 10| 27 | 38| 28 | 56 | 10
100 (—2=50 192 gg 142 | 63 |22|120| 13 | 31| 45|32 |64 12
Flangia anteriore (mm) ’
Diam. Corse Senza sensore | Con sensore Diam. Corse
(mm) (mm) A B A B FD|FT|FV|FX|FZ|L |L1 | M (mm) (mm) L N RR
63 [0 o oo 64 | 46 | 9 | 9 |80 |92 108| 18 |435|60 63 2530 ams| w0 |14
80 | 0=50 1685435 755 | 535 | 11|11 |99 116]134| 20 |535|77 80 9530 5| we |18
100 280 751 58 | g5 | 63 | 11|11 117|136 |154 | 22 |535| 94 100 (33550 tws| w2 |22
*Vedere dado estremita stelo e supporti a p.2.3-18.
*#Comprende perni per cerniera ed anelli di ritegno
2.3-17

O




Serie CQ2

Accessori

Snodo sferico per stelo \

Forcella femmina

I-G012, I-Z015A
I-G02, I-G03

I%H“—‘rﬂ
o | ER

MM oNDH10

LA |

Materiale: Acciaio rullato

1-Go04, I-G05
-G08, I-G10

[l A
Er
NX

/M oNDH10
o
& %."r\r
|8 AN/
J

Al Uy

L1

Materiale: Acciaio fuso

Y-G012, Y-Z015A
Y-G02, Y-G03

Materiale: Acciaio rullato

Y-G04, Y-G05
Y-G08, Y-G10
oND foro H10 oND foro H10
MM / asse d9 “asse d9
S/ e o/
L % ;
T R
iy S EE
T ““‘IP' |
A1 L:L_Jl NX
1 NZ
A

Materiale: Acciaio fuso

(mm) (mm)
Codice %m0 A | Ay | E1 | Li | MM |"Ri| Ui | NDwio | NX Codice |"3®| A | At|Er[L1| MM [Ri|Us |NDwio| NX |NZ|L %‘;‘:{'1?
1-Go12 | 12 [215] 6 |O10/ 16 | M5 |63 7 | 5% | 5292 Y-G012 | 12 [215/ 6 |CO10/16| M5 [6.3] 7 | 5% 5 34 |10]u6] IY-Go12
1-Z015A | 16 |32 | 8 |O12| 25 | M6 |81 | 14| 5% [6.4 5} Y-Z015A| 16 |28 |11|O1221| M6 [8.1[10| 59%6.5 32 |12|18|IV-J015
1-G02 20 | 34 |85 |016] 25 M3 [10.3[11.5| 89%% | 8 32 Y-G02 20 |34(85|001625| M8 |103|115] 8% 8 54|16|2|IY-G02
1-G03 25 | 41 [105 [0020| 30 |MI0X1.25(12.8] 14 [1075%® [ 10 32 Y-G03 25 | 41[105]0320 30 [ M10X 125 [128] 14 [10°5°%| 10 37 [20|%6] 1Y-G03
1-G04 [32,40| 42 | 14 |@22| 30 [M14X15/ 12 | 14 [1075%® |18 32 Y-G04 |32, 40| 42| 16| 022 | 30 | M14X15 |12 | 14 [10*%® 18 §3 |36416] IY-G04
1-G05 |50, 63| 56 | 18 |©28| 40 |[M18X1.5| 16 | 20 |14*5°° | 22 32 Y-G05 |50, 63|56 | 20 | 028 | 40 | M18X 1.5 | 16 | 20 [1475°7°| 22 33 |44|56| 1Y-G05
1-G08 80 | 71 | 21 |938| 50 [M22X 15| 21 | 27 [18*5°7° | 28 32 Y-G08 80 |71[23 |03 |50 |M22X15 |21 |27 [18°0°°| 28 §3 |56/64]1Y-G08
1-G10 100 | 79 | 21 |@44| 55 [M26X1.5) 24 | 31 [22*5%4 | 32 32 Y-G10 | 100 |79 |24 |44 |55 | M26X 15 | 24 | 31 [22*3%¢ 32 03 |64|72| IV-G10

«Comprende snodo sferico e perno per cerniera.

Perno per cerniera (in comune con forcella femmina)\

Dado estremita stelo

3
- -8 A
| _t Q8
mj N ¢ . m
t o —— L R t H
Materiale: Acciaio al carbonio
Materiale: Acciaio al carbonio (mm) (mm)
. Di ' Di
Codice 'f‘mmnf;ro D | L |d| ¢|m| t |Anelodiritegno Codice 'f%“g;m d H B c
1Y-G012 12 5 008 [146]4.8/102|1.5|0.7 Asse 5 NTJ-015A 12 M5 4 8 9.2
1Y-J015 16 5 05% |16.6|4.8|122]1.5|0.7 Asse 5 NT-015A 16 M6 5 10 11.5
1Y-G02 20 8 5% | 21]7.6[162/1.5/0.9 Asse 8 NT-02 20 M8 5 13 15.0
1Y-G03 25 10 555 [25.6]9.6 |20.2[1.55]1.15 Asse 10 NT-03 25 M10 X 1.25 6 17 19.6
IY-G04 | 32,40 10 3952 |41.6]9.6 |36.2]|155(1.15 Asse 10 NT-04 32, 40 M14 X 1.5 8 22 25.4
IY-GO5 | 50, 63 14 3553 |50.6|13.4 |44.2]2.05]1.15 Asse 14 NT-05 50, 63 M18 X 1.5 11 27 31.2
1Y-G08 80 18 955 | 64 | 17 |56.2]2.55|1.35 Asse 18 NT-08 80 M22 X 1.5 13 32 37.0
1IY-G10 100 22 0% | 72 | 21 |64.2|255(1.35 Asse 22 NT-10 100 M26 X 1.5 16 41 47.3
2.3-18

O



Cilindro compatto standard: Doppio effetto/Stelo semplice Serie C 02

Snodo per CQ2/632 + 6100

Accessorio di montaggio tipo A

2-0D

=

(8 1
vy
r—“‘E—H““ﬂ
H i =
Tt == U ____L._L_,_;'J '_I
N 4L NTo
\ 7
5 A -
F
Lol
E B
. Diametro
Codice (mm) B oD E F M T1 T2
YA-03 | 32,40 18 | 6.8 16 6 42 6.5 10
YA-05 | 50, 63 20 9 20 8 50 6.5 12
YA-08 80 26 11 25 10 62 8.5 16
® Diametro applicabile YA10 | 100 | 31 | 14 | 30 | 12 | 76 10.5 18
L . 03 Per 932, 940 :
Accessori di montaggio ~ g5 Per 050, 263 Codice |DiaMmetro | o )y Feze
YA |Accessorio di montaggio ipoA 08 Per 280 (mm) ©
YB |Accessorio di montaggiotipo B~ 10 Per 3100 YA-03 | 32,40 | 6 | 18 | 56 55
YU Snodo YA-05 | 50,63 8 22 | 67 100
YA-08 80 10 | 28 | 83 195
YA-10 100 12 36 | 100 340
Eccentricita ammissibile (mm)
Diametro 032 ‘ 240 ‘ 250 ‘ 063 | 080 | 2100 Accessori di montaggio di tipo B
Eccentricit” +1 +1.5 +2
Gioco 0.5
<Esecuzioni su richiesta>
» Ordinare lo snodo insieme agli accessori di montaggio A e B. 1
Esempio m o
( pio) -
Per diametro 240 Codici ./
* Codice accessorio di montaggio A------------- YA-03 22 i _
* Snodo-++-- e YU-03 i - =2 = gl o
A =
o L/ sl
Codici snodo EE
f Accessori di montaggio applicabili 2-eD nte,
Diametro Gl sieele 9910 app Peso ﬁ L T
(mm) Accessorio A | AccessorioB | (g) E LB
232, 40 YU-03 YA-03 YB-03 25
250, 63 YU-05 YA-05 YB-05 40
280 YU-08 YA-08 YB-08 ) Codici D'(an’:‘rﬁ;m B |oD| E | J | M o
2100 YU-10 YA-10 YB-10 160
YB-03 32,40 12 7 25 9 34 11.5 Prof. 7.5
= H
S - YB-05 50, 63 12 9 32 11 42 14.5 Prof. 8.5
g ACon bloccaggio)
= YB-08 80 16 11 38 13 52 18 Prof. 12
S - 3— S
® [ 1 ° YB-10 100 19 | 14 | 50 | 17 | 62 21 Prof. 14
ut| L Codici D'(arm;m T T v I|wl|s PZS°
UA | C
. YB-03 32,40 6.5 10 18 50 11 80
Codici | PPN lua|c ||| H |k | L |ur|PEe
YU-03 032, 940 17 |11 (158 | 14 M8 8 7 25 YB-05 50,63 6.5 12 22 60 14 120
YU-05 050, 263 171131198 | 18 M10 10 7 40 YB-08 80 8.5 16 28 75 18 230
YU-08 280 22|20 (248 |23 M16 13| 9 90
Yu-10 0100 |26(26|298|28| M20 |14 | 11| 10 [160 ViR 10 1 EC A8
2.3-19




Serie CDQ2

Posizione montaggio sensore (a fine corsa) e altezza montaggio

D-A70 212 + 925 232 +~ 9100
D-A80

D-A70H
D-A80H
D-F70
D-J79
D-F7O0W
D-J79W
D-F70F
D-F7NT
D-F7BAL

D-A73C 012 + 925
D-A80C
D-J79C

M

D-A79W 012 + 925
D-F7COWV
D-F70V

fin!

032 - 0100 D-A90 D-A9C1V D-FOOW
D-F9OI D-FoCIV
D-FoCOWV

2.3-20




Cilindro compatto standard: Doppio effetto/Stelo semplice Serie C 02

Posizione montaggio sensori (mm)
D-F79W
D-A7C1H/A80H D-F7BA Pym—
_ D-A73C/A80C D-F7O0W D-A90 D-FoCI )
Diametro | D-A7LVA80 |p g7 479 D-A7OW D-F70F D-A9CIV D-FOIV g'igngl_v
o) D-F70V/J79C D-J79W .
D-F7O0WV
A B A B A B A B A B A B A B
12 45 5.5 5 6 2 3 9 10
16 7.5 5 8 5.5 5 25 12 9.5
20 7.5 6.5 8 7 5 4 12 11
25 7.5 8 7.5 5 4.5 12 | 115
32 9.0 6 9.5 6.5 6.5 35 | 135 | 105 8 5 12 9 11 8
40 13 85 | 135 9 10.5 6 175 | 13 12 7.5 16 | 115 | 15 | 105
50 11 115 | 115 | 12 8.5 9 155 | 16 10 | 105 | 14 | 145 | 13 | 135
63 135 | 145 | 14 15 11 12 18 19 | 125 | 135 | 165 | 175 | 155 | 165
80 175 | 18 18 | 185 | 15 | 1565 | 22 | 225 | 165 | 17 | 205 | 21 195 | 20
100 21 24 | 215 | 245 | 185 | 21,5 | 255 | 285 | 20 23 24 27 23 26
Altezza montaggio sensori (mm)
D-A70H  D-J79W
D-A80H D-F7BAL
_ D-A73C D-F700V D-FOOIV D-FOIW
Diametro | D-A7LVAB0 | D-F7C1 B-F7CF | D.Asoc p-F7Owy | D¥79C | D-ATSW | D-ASDV | p porwy | D-FeBAL
(mm)
D-F7O0W
U u u U u u u U u
12 19.5 20.5 26.5 23 26 22
16 225 235 29.5 26 29 25
20 245 25.5 315 28 31 27
25 27.5 28.5 34.5 31 34 30
32 315 32.5 38.5 35 38 34 27 29 26.5
40 35 36 42 38.5 415 37.5 30.5 325 30
50 41 42 48 44.5 475 435 36.5 38.5 36
63 47.5 48.5 54.5 51 54 50 40 42 39.5
80 57.5 58.5 64.5 61 64 60 50 52 49.5
100 67.5 68.5 745 71 74 70 60 62 59.5
Montaggio sensori
Montare i sensori come si mostra in figura
012 + 625 032 + 6100
Vite di montaggio sensore % Vite di montaggio sensore /% Cacciavite di
(M3 X 8!) (M3 X 10‘) [ECISIONE
Vite bloccante
Distanziale

del sensore E ]
YT
S \@

Dado ) Dado di
d / \ sensore

O
z

2.3-21



Cilindro compatto/Standard: Doppio effetto/Stelo passante

Serie CQ2W

012, 016, 920, 925, 032, 940, 650, 063, 880, 6100

Codici di ordinazione

Standard CQ2w

20

30

| |

|

Con sensore

CDQ2wW

20

30

|OHO

Attacco l
(232 + 2100)

Re(PT)
G(PF)

En

Anello magnetico

Montaggio e
B | Foripasanti (standard) L Piedino
A [Forifilettati su entrambiilati Flangia

+ Gli accessori di montaggio devono essere ordinati a parte.
Consultare codici nelle pagine a seguire.

Esecuzione e
— Pneumatica

H Idro-pneumatica(®
Nota 1) Diametro per esec.

Questi sensori sono stati cambiati.
Contattare SMC o riferirsi a www.smeworld.com

FON=MIN  FONV=M9ONV
L TA73 FOP=MOP  F9PV=M9PV
. FOB=M9B  F9BV=MOBV

lNumero sensori
=1 2
s | 1

Sensore
[ Senza sensore
Per modello sensore vedere la tabella sottostante.

® Funzione

D | Doppio effetto

® Corsa (mm)

m Vedere tabella corse standard a p.2.3-23.

e Corpo

Standard (Stelo femmina)

C Con paracolpi elastici (3)

M Stelo maschio

*E' possibile combinare le diverse opzioni
(CM).

Nota 3) Non disonibile paracolpi elastici
per esecuzione idro-pneumatica.

idro-pneumatica: 220 + 100 . . .
Sensori applicabili/utteriori dettagli sui sensori a p.5.3-2 .
Diametro . | comesione| & | Uscita Tensione di carico | Montaggio su guida | Montaggio diretto Cavi (m)* Applicazioni
12 12mm 40 40mm Esec{ Funzione speciale eletrica |4 e ca 212 + 2100 232 + 9100 05|35
16 16mm 50 | 50mm Perp. | Inlinea | Perp. |Inlinea | (=) | (L) [(@) |(N)
20| 20mm 63 | 63mm Canen| —| 5V | — | — | A7eH | Asev | A% | @ |@|—|—| 1c | —
25 | 25mm 80 | 80mm & — | — | 200v | A72 | A72H | — — | ® |®|—|—
32 | 32mm 100 100mm 3 Grommet A73 | A73H | — — o @l®|—| —
3 12v | 100V
= | — — | A3v | A93 | @ |[@|—|— Rl
i . 2 2| 2fii 5,12V | <100V | A80 | A8OH | ASOV | A% | @ (@ |—|—| IC |5
Connessione pneumatica ® 3 & MO — [asc| — | — | — | o |@|e|e —
Attacco filettato Cometiore 2 5,12V | <24V | A8OC ® 000 C
— 2 : < — — —
F | Con raccordo istantaneo @ el | rommet|& — | —largw| — | — | — o |@|—|—-|—
Nota 2) Il diametro del tipo con raccordo : 832 + 063 3fili 5V, 12V F7NV_| F79 —_ — ® |®@O|—|IC
Non disponibile versione idropneumatica (NPN) 12V — — FONV | F9N o0 —|—|—
e . 3 fili 5V, 12V F7PV | F7P — — | ®@ |@|O|—| Ic
Codici dei supporti di montaggio — OmmEl | (PNP) — | — [Forv | For [ @ [@]—|—
Diametro | . ; F7BV | J79 — — | ® |®@|O|—|
(mm) | Piedino @ | Flangia 3 2 fil 12v — | — |[FBv | FoB | @ |@[—|—
12 CQ-L012 CQ-Fo12 § Connettore J79C | — — — | o | o000
16 CQ-L016 | CQ-FO16 5 | s .12y FINWVIFrow | — | — | @ |@01—| € o
20 | cQoLl020 | CQ-F020 2 | piagnostioa G| (NPN) [24V] 12v | T | — | — |FoNwv|Fonw | @ (@ [O]—| — |pic
25 CQ-L025 | CQ-F025 £ | (LED bicolore) 3 fil 5, 1V — |FrPw| — | — (@ |@O|—|
32 CQ-L032 CQ-F032 § (PNP) — — |FoPWV | FoPW | @ @ |O|—
20 CQ-L040 CQ-FO040 3 Grommet - 12v F7BWV | J79W |F9BWV | FoBW | ® @ |O|—| —
Resistente allacqua (LED bicolore) — F7BA — F9BA — | @|O|—
50 CQ-L050 CQ-F050
Con timer 3ili(NPN) — F7NT — — — | @|O|—
63 CQ-L063 CQ-F063 Uscita i diagnostica (LED bicolore) i .y = F79F — — ® 0 O|— ©
80 €Q-L080 CQ-FO80 Uscita di diagnostica (NPN) . — e = — e lelo|l=|—
100 CQ-L100 CQ-F100 (LED bicolore)
Nota 4) Ordinare 2 pz. per cilindro in caso di piedino *Lunghezza cavi 0.5m---- — (Esempio) ABOC ~ 5m «eeeve Z (Esempio) AB0CZ
Nota 5) Ciascun pacchetto contiene: <] SR L (Esempio) ABOCL - N (Esempio) ASOCN

Piedino, Flangia: Viti di montaggio

*| sensori allo stato solido indicati con "(Q" si realizzano su richiesta

Vedere a p.2.3-23 i codici dei supporti per sensori.

2.3-22

O

SVC



Cilindro compatto/Standard: Doppio effetto/Stelo passante Serie CQZ W

Esecuzione
Diametro (mm) 12 16 20 25 32 40 50 63 80 | 100
. |Foro passante (Standard)| @ o [ ) [ J (] [ J (] [ J [ J [ J
Montaggior———— —
Foifletaisuambici| @ | @ | @ o (K J (K J (K J
_:g:’ Anellomagneticoinc. | @ | @ | @ | @ | ® | ® | ©® | ® | ©® | ©
© o)
E| Attacchifilet. | M5 | M5 | M5 | M5 | M5 | 1/8 | 1/4 | 1/4 | 3/8 | 3/8
2 | Piping 118
o Raccordoistantaneo| — | — | — | — |06/4?| 06/4 | 08/6 | @8/6 | — | —
Stelo maschio [ (] ( [ J o [ @ [ o [ ]
Conparacolpielastcic | @ | @ | ® & © © © © ©e o
-\‘ — g Montaggi Foro passante (Standard)) — | — [ ) [ ] ([ ] [ ] ([ ] [ ] ([ ] [ ]
) k= Foiifletiati suambii laf — | — [ @ (] @ o [ J [ J [ J
5 Anellomagneticoine. | — | — | @ | @ | @ | @ | © | © © | O
1
§' Caressre | Attacchifilettati | — | — | M5 | M5 MS( ) 1/8 | 1/4 | 1/4 | 3/8 | 3/8
Simbolo 5 18
Doppio effetto/Stelo passante Stelo maschio — — L] L L L L L L L
Nota 1) Senza sensore, corsa 5: M5
Q Nota 2) Raccordo incorporato: Le dimensioni del modello 832, corsa 5 corrispondono a quelle del mod.corsa 10
Dati tecnici
Esecuzione Pneumatica (Senza lubrificazione) Idro-pneumatica
Fluido Aria Olio per turbine 3
Pressione di prova 1.5MPa
Max. pressione d'esercizio 1.0MPa
Temperatura d'esercizio Senza sensore: —10 C + 70 C (Senza congelamento)
Con sensore: —10 C +60 C (Senza congelamento)
Paracolpi elastici Nessuno
Esecuzioni su richiesta Filettatura stelo Stelo femmina
. Tolleranza di filettatura stelo Classe JIS 2
Vedere esecuzioni su richiesta comuni a p. Tolleranza sulla corsa 1.0
5.4-1 e specifiche a p.5.4-79 . M - 0 -
ontaggio Fori passanti
Velocita 50 + 500mm/s 5+ 50mm/s
A m Note 3) Vedere precauzioni a p.0-43.
- - = _e‘_"_,?[t_e_n_z_e_ - Minima pressione d'esercizio (MPa)
1 Leggere attentamente prima dell'uso. I Diametro (mm) 12 16 20 25 32 40 50 63 80 | 100
1 Vedere istruzioni d| sicurezza e precauzioni 1 Pneumatico (Senza |Ubl’) 0.07 | 0.07 | 0.05 | 0.05 | 0.05 | 0.05 | 0.05 | 0.05 | 0.05 | 0.05
1 comuni da p.0-39 a p.0-46. 1 Idro-pneumatico - - 0.18 | 0.18 | 0.18 | 0.10 | 0.10 | 0.10 | 0.10 | 0.10
e Energia cinetica ammissibile W)
A Precauzione Diametro (mm) 12 16 20 25 32 40 50 63 80 | 100
Standard 0.022 | 0.038 | 0.055 | 0.09 | 0.15 | 0.26 | 0.46 | 0.77 | 1.36 | 2.27
[Rimozione ed installazione dellanello diritegno| Con paracolpi elastici | 0.043 | 0.075 | 0.11 | 0.18 | 0.29 | 0.52 | 0.91 | 1.54 | 2.71 | 4.54

(D Usare un paio di pinze adeguate per installare

e rimuovere |'anello di ritegno. Corsa standard
*Fare molta attenzione durante l'installazione o
la rimozione poiché I'anello di ritegno puo Pneumatico (Senza lubrificazione)  (mm) Idro-pneumatico (mm)
saltare causando lesioni a persone o danni Diametro Corsa standard Diametro Corse standard
alle apparecchiature circostanti. Dopo
linstallazione, verificare che l'anello sia ben 12,16 5, 10, 15, 20, 25, 30 20, 25 5, 10, 15, 20, 25, 30,
collocato nella sua fessura prima di alimentare. . 5, 10, 15, 20, 25, 30, 32,40 35, 40, 45, 50
d 35, 40, 45, 50 50, 63 10, 15, 20, 25, 30,
5. 40 5.10, 15, 20, 25, 30, 80, 100 35, 40, 45, 50, 75, 100
i 35, 40, 50, 75, 100
50, 63 10, 15, 20, 25, 30,
80, 100 35, 40, 45, 50, 75, 100

Codici supporti per sensori

| Montaggio | Diametro | cogici Note : Sensori appllcab.lll :
(mm) Sensori reed Sensori allo stato solido
(D Nel rimuovere un carico, assicurarsi di * Vite montaggio sensore D-F70, J79
bloccare lo stelo dalla parte del carico 12,16 BQ-1 (M3X8¢ D-F70V
’ 20, 25 : D-A7, A8 D-J79C
’ * Dado quadrato
(2 Se cid non venisse realizzato l'attacco - - D-A73C, ABOC D-F700W, J79W
filettato potrebbe allentarsi 32, 40 " e momaggio sensore D-A70H, ABOH D-F7LIWV
P ' 50,63 | pa2 | (M3X109 D-A79W D-F7BA
80. 100 * Distanziale sensore D-F700F
’ » Dado montaggio sensore D-F7NT

2.3-23

O

SVC




Serie CQ2W

Forza teorica (N) Peso (9)
Diametro Pressione d'esercizio (MPa) Diametro Corsa del cilindro (mm)
(mm) 03 05 0.7 (mm) 5 |10 | 15 | 20 | 25 | 30 | 35 | 40 | 45 | 50 | 75 | 100
12 42 | 49 |56 |63 |70 |77 | - | - | - | - | - | -
12 25 42 59 16 59 | 68 | 77 | 86 | 95 |104| — | — | - | - | - | -
16 45 75 106 20 89 | 104 | 119 | 134 | 149 | 164 | 179 | 194 | 209 | 224 | - | -
20 71 118 165 25 119 | 136 | 153 | 170 | 187 | 204 | 221 | 238 | 255 | 272 | — | -
25 113 189 264 32 192 | 220 | 244 | 268 | 292 | 316 | 340 | 364 | 388 | 412 | 532 | 652
40 292 | 323 | 354 | 385 | 416 | 447 | 478 | 509 | 540 | 571 | 726 | 881
e 181 302 422 50 — | 528 | 573 | 618 | 663 | 708 | 753 | 798 | 843 | 888 | 1113 | 1338
40 317 528 739 63 - | 676 | 714 | 753 | 792 | 831 | 870 | 909 | 948 | 987 | 1182 | 1377
50 495 825 1150 80 — | 1241 | 1325 | 1409 | 1493 | 1577 | 1661 | 1745 | 1829 | 1913 | 2333 | 2753
63 841 1400 1960 100 — | 2106 | 2225 | 2344 | 2463 | 2582 | 2701 | 2820 | 2939 | 3058 | 3653 | 4248
80 1360 2270 3170
100 2140 3570 5000 Peso accessori (@)
Diametro (mm) [12 16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 |100
Fori filettati suambiilatf 2 | 2 | 6 | 6 | 6 | 6 | 6 | 19| 45| 45
Stelo Filet. maschio| 3 6 | 12| 24 | 52 | 54 [ 106|106 |240 | 350
maschio Dado | 2 | 4 | 8 |16 | 34 | 34 | 64 | 64 | 98 | 232
Paracolpi elastici 0|0 |—=2|-2|-83|-7]|-12|-20|-34|-57
Raccordo istantaneo - - - - |12 11221 |21 | - -
Piedino (vite compresa) | 57 | 71 [170|195|159 | 171|267 | 349 | 735 [1117
Vite di montaggio per cQ2wB Flangia (vite compresa) | 57 | 69 | 139 | 161|180 |214| 373|559 [1056|1365
" — " " " " " Esempio di calcolo: CQ2WF32-20DCM
DISponl_bllé VIte_dl !unghezza _Sl_)eCIale pt_%_r rﬁor_ltagglo con fori passanti « Peso del Gilindro: CQ2WB32-20Dmmeme 268g
Esecuzioni su richiesta: Specificare le viti richieste « Peso accessori Forifilettati su entrambiilati 69

Esempio) Vite M3 X 35 ¢ 4pz.

&

__V'te di Con paracolpi elastici
A montaggio Flangia --ss---sssssseeeessssseeeeesssnee
C
D
Modello C D  |Vite dimontaggio Modello C D |Vite dimontaggio Modello C D |Vite di montaggio

CQ2wB12-5D 35 | M3X35¢ CQ2wB32-5D 35 | M5X35¢ CQ2WB63-10D 55 | M8X55¢
-10D 40 X40¢ -10D 40 X40¢ -15D 60 X60¢
-15D 8.3 45 X45¢ -15D 45 X45¢ -20D 65 X65¢
-20D ’ 50 X50¢ -20D 50 X50¢ -25D 70 X70¢
-25D 55 X55¢ -25D 55 X55¢ -30D 75 X75¢
-30D 60 X60¢ 30D | ¢ 60 X60¢ -35D 13.5 80 X80¢
CQ2WB16-5D 35 | M3X35¢ -35D ’ 65 X65¢ -40D 85 X85¢
-10D 40 X40¢ -40D 70 X70¢ -45D 90 X90¢
-15D 75 45 X45¢ -45D 75 X75¢ -50D 95 X95¢
-20D ) 50 X50¢ -50D 80 X80¢ -75D 130 X130¢
-25D 55 X55¢ -75D 115 X115¢ -100D 155 X155¢
-30D 60 X 60¢ -100D 140 X140¢ CQ2wB80-10D 60 | M10 X 60¢
CQ2wB20-5D 30 X30¢ CQ2wWB40-5D 45 | M5X45¢ -15D 65 X65¢
-10D 35 X35¢ -10D 50 X50¢ -20D 70 X70¢
-15D 40 X40¢ -15D 55 X55¢ -25D 75 X75¢
-20D 45 X45¢ -20D 60 X60¢ -30D 80 X80¢
-25D 6 50 X50¢ -25D 65 X65¢ -35D 12.5 85 X85¢
-30D 55 X55¢ -30D 7 70 X70¢ -40D 90 X90¢
-35D 60 X 60¢ -35D 75 X75¢ -45D 95 X95¢
-40D 65 X65¢ -40D 80 X80¢ -50D 100 X100¢
-45D 70 X70¢ -45D 85 X85¢ -75D 135 X135¢
-50D 75 X75¢ -50D 90 X90¢ -100D 160 X160 ¢
CQ2WwWB25-5D 35 | M5X35¢ -75D 125 X125¢ CQ2wB100-10D 70 | M1I0X70¢
-10D 40 X40¢ -100D 150 X150¢ -15D 75 X75¢
-15D 45 X45¢ CQ2wB50-10D 55 | M6 X55¢ -20D 80 X80¢
-20D 50 X50¢ -15D 60 X 60¢ -25D 85 X85¢
-25D 8 55 X55¢ -20D 65 X65¢ -30D 90 X90¢
-30D 60 X60¢ -25D 70 X70¢ -35D 13 95 X95¢
-35D 65 X65¢ -30D 75 X75¢ -40D 100 X 100¢
-40D 70 X70¢ -35D | 12.5 80 X80¢ -45D 105 X 105¢
-45D 75 X75¢ -40D 85 X85¢ -50D 110 X110¢
-50D 80 X80¢ -45D 90 X90¢ -75D 145 X145¢
-50D 95 X95¢ -100D 170 X170¢

-75D 130 X130¢

-100D 155 X 155¢

2.3-24

O
:



Cilindro compatto/Standard: Doppio effetto/Stelo passante Serie CQZ W

Costruzione

Standard

|

|/ /

|
il

®Gfi)®®®® @2uoO @

i

!

Componenti
N. Descrizione Materiale Note
(1) [Tubo Lega d'alluminio Anodizzato duro
@ |Pistone Lega d'alluminio Cromato
3 |stelo A .A(?CIaIO inox . 012 + 925
Acciaio al carbonio 232 + 2100, Cromato duro
Acciaio inox 212 + @25
4) |Stelo B
® Acciaio al carbonio 232 + 100, Cromatato duro
® |collare Legadalluminio pe‘rcusdnfeth: @12 + 240, Anodizzato
Fusione lega d'alluminio 250 + 100, Cromato
6) |Anello di ritegno | Acciaio al carbonio per utensili Rivestimento di fosfato

(7) |Bussola Fusione piombo bronzo| Per 250

(8) | Dado estremita stelo| ~ Acciaio al carbonio Nichelato
(9 | Paracolpi Uretano 232 + 263
{0 | Raccordo istantaneo —

{)"| Guarnizione stelo| NBR

"] Guamizone teruta pistore] NBR

@] Guarnizione tubo NBR

(9 | Guarnizione pistone NBR

Parti di ricambio: Kit guarnizioni (Pneumatico)

Diametro (mm) Codice Contenuto
12 CQ2WB12-PS
16 CQ2WB16-PS
20 CQ2WB20-PS
25 CQ2WB25-PS
32 CQ2WB32-PS Il kit comprende gli elementi
40 CQ2WB40-PS ™ 02e®
50 CQ2WB50-PS della tabella sopra.
63 CQ2WB63-PS
80 CQ2WB80-PS
100 CQ2WB100-PS

Con paracolpi elastici

Con raccordo istantaneo

@

e

=/

I —

-

Stelo maschio

Parti di ricambio: Kit di guarnizioni (Idro-pneumatico)

Diametro (mm)

Codice

Contenuto

20 CQ2WBH20-PS
25 CQ2WBH25-PS
32 CQ2WBH32-PS
40 CQ2WBH40-PS
50 CQ2WBH50-PS
63 CQ2WBH63-PS
80 CQ2WBH80-PS
100 CQ2WBH100-PS

Il kit comprende gli elementi
@), @2 e (3 della tabella sopra.

Rame esente

|1 kit comprende gli elementi (D, 2 and (3 e pud essere ordinato usando il codice

del tubo relativo

20—C02WB’ Diametro H Corsa ‘D(C) (M)

—lVRame esente

suoi componenti.

012, 016, 020, 925, 632, 40, 050
063, 080, 0100

Eliminata qualsiasi influenza di ioni di rame o di ioni alogeni
durante il processo CRT, grazie all'eliminazione del rame dai

O

Dati tecnici

Funzione Doppio effetto/Stelo passante
Diametro 012, 016, 920, 925, 832, 040, 650, 863, 680, 6100
Pressione di prova 1.5MPa

Max. pressione desercizio 1.0MPa

Paracolpi elastici Nessuno

Connessione Attacchi filettati

Velocita 50 +500mm/s

Montaggio Fori passanti

Sensore Pssibilita di montaggio

2.3-25



serie CDQ2
Dati tecnici dei sensori 0

+ Ulteriori dettagli a p.5.3-2.

A
‘——#_’_ —
= - b, Corse minime per montaggio sensori (mm)
== o -
S D-A70] D-A7LIH
D-A80H D-F700W
D-F70V | D-A80 D-F70] D-J79W
\ Numero D-A73C | D-F7TOWV
f . | D-J79C D-J79 D-A79W | D-F7BAL | D-F7LF | D-FON
o i di sensori D-FOLV D-A80C | D-FOOIWV D-F9B D-F79F
Esecuzioni su richiesta DAY D-F9P D-FIBAL
Ved 2.3-22 - D-FOCW
edere a p.2.3-cz. 1 5 5 10 15 15 20 25 10
2 B) 10 15 15 20 20 25 10
Peso () Peso accessori @)
Diam. Corsa del cilindro (mm) Diametro (mm) 12 |16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 [100
(mm) | 5 |10 | 15|20 | 25| 30| 35| 40 |45 | 50 | 75 | 100 Forifiettatisuambiilati| 1 | 1 | 3 | 3 | 6 | 6 | 6 | 19|45 |45
12 55 |63 |71 |79 |87 |9 | — - - - - - Stelo Filet. maschio| 3 6 |12 | 24 | 52 | 54 | 106|106 | 240 | 350
16 88 | 99 [110]121[132|143| - - — - - — maschio Dado | 2 4 8 |16 |34 | 34 | 64 | 64 | 98 | 232
20 [135]152 169|186 203 | 220|237 254|271 |288| — | — Paracolpi elastici 0|0 |—=2|-2|-3|-7|-12|-19|-34|-54
25 [182|199|216|233|250| 267|284 |301|318|335| — - Raccordo istantaneo | — - - - |12 11221 |21 | — —
32 [247|271|295|319|343|367|391|415|439 | 463|487 | 511 Piedino (vite compresa)| 52 | 65 | 153 (177|159 | 171|267 | 349|735 1117
40 |370|401|432|463|494 |525|556 | 587|618 |649|680 711 Flangia (vite compresa)| 54 | 67 | 131|153 180|214 | 373|559 |1056|1365
50 — | 647|692 |737|782|827| 872|917 | 962 1007|1052 | 1097 Esempio di calcolo: CDQ2WF32-20DCM In caso di montaggio sensori,
63 — [833|872|911 950|989 (1028|1067 (1106 | 1145|1184 | 1223 * Pesodelciindro:  CDQ2WB32-20D------- 319¢g aglglEJf?gere il 5,950 dei sensori e dei
. i+ Forifietaisu entrambiilat - relativi supporti.
80 | — |1500|1584]1668] 1752 1836] 1920|2004 |2088[ 2172|2256 | 2340 Peso accessori Forfitasy etamtiit - s PP
100 — |2501|2620|2739 | 2858 | 2977|3096 | 3215|3334 | 3453 | 3572 | 3691 Con paracolpi elastici ~ ----- -39
. . . Flangia ant. -----meeeeeseees 180g
Peso/Supporti dei sensori 588g
Codici Diametro Peso(g)
BQ-1 012 + 225 15
BQ-2 232 + 2100 15
* Vedere peso sensori a p.5.3-75.
Costruzione
Componenti
N. Descrizione Materiale Note
@ |Tubo Lega d'alluminio Anodizzato duro
@ |Pistone Lega d'alluminio Cromato
@ |Stelo A Acqalo inox : 012 +225
Acciaio al carbonio 932 + 2100, Cromato duro
@ |Stelo B Acciaio inox 912 +925

Acciaio al carbonio 232 + 2100, Cromatato duro
Lega dalluminio per cuscinetti 212 + 240, Anodizzato

5 |Collare
: _ Fusione lega d'alluminio 250 +2100, Cromato
X ® |Anello di ritegno asssioalcamonioperuensii_ Rivestimento di fosfato
- @ |Bussola Fusione piombo bronzo Per 2050
Anello magnetico —_— —_—
@ (9*| Guarnzione stelo NBR
(10" | Guamizone tenuta pistone NBR
@*| Guarnizione tubo NBR
Sensore (12 | Guamizione pistone NBR
Parti di ricambio: Kit guarnizioni (Pneumatico) Parti di ricambio: Kit guarnizioni (Idropneumatico)
Diametro (mm) Codici Contenuto Diametro (mm) Codici Contenuto
12 CQ2WB12-PS 20 CQ2WBH20-PS
16 CQ2WB16-PS 25 CQ2WBH25-PS
20 CQ2WB20-PS 32 CQ2WBH32-PS - -
25 CQ2WB25-PS _ . _ 40 CQawBH4o-ps | Component ©) 19.¢ @ riportati
32 CQ2WB32-PS Il kit comprende gli elementi 50 CQ2WBH50-PS p
©), @ e @) della tabella sopra.
40 CQ2WB40-PS 63 CQ2WBH63-PS
50 CQ2WB50-PS 80 CQ2WBH80-PS
63 CQ2WB63-PS 100 CQ2WBH100-PS
80 CQ2WB80-PS * || kit comprende gli elementi ®, 10 e @) e pud essere ordinato usando il codice
100 CQ2WB100-PS del tubo relativo.
# |1 kit comprende gli elementi (@, @0 e @) e pud essere ordinato usando il codice
del tubo relativo.
2.3-26
4 S\VC



Cilindro compatto/Standard: Doppio effetto/Stelo passante Serie CD 02 W

Vite di montaggio per CDQ2 con sensori

O
z

Disponibile vite di lunghezza speciale per montaggio con fori passanti s Vite di
Esecuzioni su richiesta: Specificare le viti richieste. 2 Z -
4 montaggio

Esempio) Vite M3 X 40 ¢ 4pz. 1

gl

D
Modello C D Vitedimontaggio Modello c D Vitedimontaggio Modello © D Viie di moniaggo
CDQ2wB12-5DC 40 M3 X40¢ CDQ2wB32-5D 45 M5 X 45 ¢ CDQ2wB63-10D 65 M8 X 65 ¢
-10DC 45 X45¢ -10D 50 X50¢ -15D 70 X70¢
-15DC 6.1 50 X50¢ -15D 55 X55¢ -20D 75 X75¢
-20DC : 55 X55¢ -20D 60 X60¢ -250 80 X80¢
-25DC 60 X60¢ -25D 65 X65¢ -30D 85 X85¢
-30DC 65 X65¢ -30D 6.5 70 X70¢ -35D 13.5 90 X90¢
CDQ2WB16-5D 45 M3 X45¢ -35D ' 75 X75¢ -40D 95 X95¢
-10D 50 X50¢ -40D 80 X80¢ -45D 100 X100¢
-15D 55 X55¢ -45D 85 X85¢ -50D 105 X105¢
200 | S 60 X 60 ¢ -50D 90 X 90¢ -75D 130 X130 ¢
-25D 65 X65¢ -75D 115 X115¢ -100D 155 X155¢
-30D 70 X70¢ -100D 140 X140¢ CDQ2WB80-10D 70 | M10X70¢
CDQ2WB20-5D 45 M5 X 45¢ CDQ2WB40-5D 55 M5 X 55 ¢ -15D 75 X75¢
-10D 50 X50¢ -10D 60 X60¢ -20D 80 X80¢
-15D 55 X55¢ -15D 65 X65¢ -25D 85 X85¢
-20D 60 X60¢ -20D 70 X70¢ -30D 90 X90¢
-25D 9 65 X65¢ -25D 75 X75¢ -35D 12.5 95 X95¢
-30D 70 X70¢ -30D 7 80 X80¢ -40D 100 X100 ¢
-35D 75 X75¢ -35D 85 X85¢ -45D 105 X105¢
-40D 80 X80¢ -40D 90 X90¢ -50D 110 X110¢
-45D 85 X85¢ -45D 95 X95¢ -75D 135 X135¢
-50D 90 X90¢ -50D 100 X 100¢ -100D 160 X160 ¢
CDQ2WB25-5D 45 M5 X 45 ¢ -75D 125 X125¢ CDQ2wB100-10D 80 | M10X80¢
-10D 50 X50¢ -100D 150 X150¢ -15D 85 X85¢
-15D 55 X55¢ CDQ2WB50-10D 65 M6 X 65 ¢ -200 90 X90¢
-20D 60 X60¢ -15D 70 X70¢ -25D 95 X95¢
-25D 8 65 X65¢ -20D 75 X75¢ -30D 100 X100 ¢
-30D 70 X70¢ -25D 80 X80¢ -35D 13 105 X105¢
-35D 75 X75¢ -30D 85 X85¢ -40D 110 X110¢
-40D 80 X80¢ -35D 12.5 90 X90¢ -45D 115 X115¢
-45D 85 X85¢ -40D 95 X95¢ -50D 120 X120¢
-50D 90 X90¢ -45D 100 X100¢ -75D 145 X145¢
-50D 105 X105¢ -100D 170 X170¢

-75D 130 X130¢
-100D 155 X155¢

2.3-27




Serie CQ2W/CDQ2W

Posizione di montaggio sensori (a fine corsa) e altezza montaggio

012 - 025

032 -2100

D-A70 D-A70H, D-A80H

D-A80 D-F70J, D-J79
D-F700W, D-J79W
D-F70F, D-F7NTL
D-F7BAL

D-A73C
D-A80C
D-J79C

D-A79W
D-F7O0WV
D-F70V

=U

7

©

i

{=}

&

I\
\.g/.

=y

Posizione di montaggio sensori (mm)
S D-FToW D-FoIW
Diam. | D-A7CUAB0 [ppo 70" | D-A7eW | D-F7OF | DASD | DE3C | D-Foowv
(mm) DFTEV. J79C D-J79W D-FOBAL
’ D-F70WV
A B A B A B A B A B A B A B
12 4.5 10 5 10.5 2 7.5 9 45| — | — | — | — | — | —
16 75 | 10.5 8 11 5 8 12 15 = === = | =
20 7.5 13 8 13.5 5 105 12 |176 | — | — | — | — | — | —
25 7.5 13 8 18.5 5 10.5 12 175 | — — — — — —
32 9 135 | 95 14 6.5 11 135 | 18 8 125 ] 12 | 165 | 11 15.5
40 13 19 | 135 | 195 | 105 | 16,5 | 17.5 | 235 | 12 18 16 22 15 21
50 11 215 | 115 | 22 8.5 19 | 155 | 26 10 [ 205 | 14 | 245 | 13 | 235
63 18.5 | 205 | 14 21 11 18 18 25 | 125 | 195|165 | 2385 | 155 | 22.5
80 175 | 29 18 | 295 | 15 | 265 | 22 | 335|165 | 28 [ 205 | 32 | 195 | 31
100 21.0 | 315 32 | 185 | 29 | 255 | 36 20 | 305 ] 24 [ 345 | 23 | 335
Altezza montaggio sensori (mm)
B B
. i X D-A73C |D-F70V DFOV | D-FOOW
Diam. - |D-ATCVAB0 |D-F7L" D-E7OE | b yend |p oy | D-J79C | D-A78W | D-ASCV |p oy | b ropar
(mm)
D-F70W
U U U U U U U U
12 19.5 20.5 26.5 23 26 22 — — —
16 22.5 23.5 2915 26 29 25 — — —
20 24.5 25.5 31.5 28 31 27 — — —
25 27.5 28.5 34.5 31 34 30 — — —
32 31.5 32.5 38.5 35 38 34 27 29 26.5
40 35 36 42 38.5 41.5 37.5 30.5 32.5 30
50 41 42 48 44.5 47.5 43.5 36.5 38.5 36
63 47.5 48.5 54.5 51 54 50 40 42 39.5
80 57.5 58.5 64.5 61 64 60 50 52 49.5
100 67.5 68.5 74.5 71 74 70 60 62 59.5
2.3-28

T



2.3-29




Serie CQ2W/CDQ2W
61 2 + Q25 Senza sensori

Standard (Fori passanti)/CQ2WB

Fori filettati su entrambi i lati: CQ2WA

Fori filettati

su entrambi i lati mm)

Ot filet. R R Diam.
l——-- (mm) O1 R
Z s 22 12 M4 7
- ] 16 M4 |7
L 224 2 w0
ﬂ_ 25 M6 10
2-H Prof, effettiva C
(Anche lato opposto)
Q 4-gN foro
Q 2-M5 8-00 alesato
/(Attacco)
Piano chiave K ]
o/ -+ + 1
Vi
! 7
%‘ % {I_,-t\ d = I gI & N| S| w
HH A=
"!-_-'/
+ | +
L B+Corsa | L+Corsa
A+2 (Corsa) . M Stelo maschio (mm)
I?ri:r;]n). A1 | C1 Hi1 L1 | X
12 [532| 9 M5 14 1105
Stelo maschio 16 |57 |10 M6 155 | 12
20 [63]12 M8 185 | 14
2.Hj 25 74 | 15| M10 X 1.25 [225 | 175
) ;
N
1 T S o MNTT Y]
) 4 A 7 [ | ]|
TS ﬁc‘]l CK
w ! Dado estremita
stelo” X stelo®
L1 L1+ Corsa
A1+2 (Corsa)
Standard (mm)
Diam. (mm) Corse (mm) A B C D E H | K L M N (0] Q z
12 5+30 322(252| 6 6 25 M3 32 5 3.5 |15.5| 3.5 |6.5Depth3.5| 10 -
16 5+30 33 | 26 8 8 29 M4 38 6 3.5 | 20 | 3.5 |6.5Depth3.5[ 10 | 10
20 5+50 35 26 7 10 36 M5 47 8 45 [255| 55 | 9Depth7 | 9.5 | 10
25 5+50 39 29 12 12 40 M6 52 10 5 28 | 55 | 9Depth7 | 11 10

Nota) Le dimensioni con paracolpi elastici corrispondono a quelle dello standard mostrato sopra.
* Vedere dado estremita stelo e supporti a p.2.3-18.

2.3-30

O



Cilindro compatto/Standard: Doppio effetto/Stelo passante

Serie CQ2W/CDQ2W

Piedino/CQ2WL
L B+Corsa L+Corsa
Vite
—— E—
| 1 T 4
_ - 1
(-
I |
LX _'_‘L ar Y. X LG
LS+Corsa
A+2 (Corsa)
Stelo maschio (mm
i Diametro
Stelo maschio Dado estremita (mm) A1 L1
Dado estremita ) . stelo™ 4\ 12 732 | 24
stelo™ = -—~j N\ 16 77 |255
fam
3 . 20 83 |28.5
‘[[: _1 o G}__ ] 25 94 | 325
|_J —_
. m
Ly : Li+Corsa
A1+2 (Corsa) J
Piedino (mm)
Diam. (mm) Corse (mm) A B L LD | LG | LH | LS | LT | LX | LY | LZ X Y
12 5+30 522252135 45| 28 | 17 |132| 2 34 |295| 44 8 | 45
16 5+30 53 | 26 [135| 45|28 | 19 | 14 2 38 [33.5| 48 8 5
20 5+50 55 | 26 |145| 66 | 4 24 | 14 | 32 | 48 | 42 | 62 | 9.2 | 5.8
25 5+50 59 | 29 | 15 | 6.6 | 4 26 | 14 | 32 | 52 | 46 | 66 |[10.7| 5.8
Flangia/CQ2WL
_T_ ) I i - x
r
1 |
o SO -
r) 1
i: | D) L € \ |
I'\
FX \ 2-gFD

| LIFT |
|_ L1 B+Corsa L2+Corsa

A+2 (Corsa)

Stelo maschio

Dado estremita

Dado estremita

stelo™ N\ _F - /stelo*
e A
Al __ nll
aet ey
L L3 L4+Corsa
_A1+2 (Corsa) il
Flangia (mm)
Diametro (mm) Corse (mm) A B FD | FT | FV | FX | FZ | 11 L2
12 5+30 422|252 | 45 | 55 | 25 | 45 | 55 |13.5]| 35
16 5+30 43 | 26 | 45| 55| 30 | 45 | 55 |135( 3.5
20 5+50 45 | 26 | 6.6 8 39 | 48 | 60 [145]| 45
25 5+50 49 | 29 | 6.6 42 | 52 | 64 | 15 | 5

* Vedere dado estremita stelo e accessori di montaggio a p.2.3-18.

O

Stelo maschio (mm)

Diametro

(mm) Al | L3 | L4
12 632 24 | 14
16 67 |25.,5|15.5
20 73 |28.5|18.5
25 84 325|225

2.3-31




Serie CQ2W/CDQ2W
Q1 2 + Q25 Con sensori

Standard (Foro passante)/CDQ2WB

Ot filet.

Fori filettati su entrambi i lati: CDQ2WA

R
L

N

Raggio di curvatura

Sensore minimo del cavo 10

[

2-M5 2 piani chiave K
Alato attacco) /
— n
o] —F— A—- 2
i B
|| &
| Q | Q ,
L B+corsa | L+corsa
b
A+2 corsa

Stelo maschio

Fori filettati
su entrambi i lati (mm)
I(Dr!r?nr% O1 R
12 M4 7
16 M4 7
20 M6 |10
25 M6 10

2-H Prof. effettiva filettatura C

/ (Anche lato posteriore)

-] /—
L9
R &K
Ty 2-gN foro
| “4-90 alesato
_LP/
K
<L 7 -

Dado estremita

Stelo maschio (mm)
steI02_H1 -
— '?r:fr’;“) Al|Cr| Hi |Li|X
(] 12 [604] 9 | M5 | 14105
775 NTT 1] 16 |67]10] Ms [155]12
sSws Ay L 20 [75[12] ws [185]14
/L' —/ 25 84 | 15 | MI0X125 | 225|175
Dado estremita T
stelo™ ke C1 c1
| sensori che si mostrano sopra sono il X X
D-A73 e il D-A8O. 1 ~
Vedere posizione ed altezza di montaggio sensori L1 - L1+corsa
ap.2.3-20. . A1+2 corsa
Standard (mm)
Diam. (mm) |  Corsa (mm) A|B|C|D]|E H K|L|M]|N ¢} Q| s |uU]|V
12 510 30 39.41324| 6 6 32 M3 5 35| 22 | 35 | 65Prof.35(10.5|35.5|19.5| 25
16 510 30 43 | 36 8 8 38 M4 6 35 | 28 | 35 | 65Prof. 35| 10 |41.5(|225| 29
20 510 50 47 | 38 7 10 | 47 M5 8 45 | 36 | 5.5 9Prof.7 |10.5| 48 |245| 36
25 5to 50 49 | 39 12 12 | 52 M6 10 5 40 | 5.5 9 Prof. 7 11 | 53.5|27.5| 40

Nota 1) Le dimensioni del modello con paracolpi elastici corrispondo a quelle dello standard mostrato sopra
*Vedere dado estremita stelo e supporti a p.2.3-18.

2.3-32

O
:



Cilindro compatto/Standard: Doppio effetto/Stelo passante Serie CDQZ W

Piedino/CDQ2WL

L B+Corsa  __ L+Corsa _
Vite _I—_ I
AY
-—o—o—+——+F
Y
g h“_‘r.“;?
x5l xd e
LS+Corsa
e orsa
| A+2 (Corsa)
Stelo maschio Dado estremita .
/telo” Dado Qslemlta
s stelo™
o 0
(B oo —@r}
: — (-
Lo N=d L1+ Corsa
L A1+2 (Corsa)
Piedino (mm)
Diam.(mm) Corse (mm) A B L |[LD|LG|LH|LS |LT [LX]|LY|LZ| X | Y
12 5+ 30 59.4(32.4|135| 45|28 | 17 |204| 2 | 34 |295| 44 | 8 |45
16 5+ 30 63 | 36 (1354528 | 19 | 24 | 2 | 38 |335| 48 | 8 5
20 5+50 67 | 38 (14566 | 4 | 24 | 26 | 32 | 48 | 42 | 62 | 9.2 | 5.8
25 5+ 50 69 | 39 | 15 |66 | 4 | 26 | 24 |32 | 52 | 46 | 66 [10.7| 5.8
Flangia/CDQ2WF
2-0FD
B Eg ) NS
= ] Nele,
@r-o— - — (@)=
N 0.
[ IFT
L1 B+ Corsa | L2+ Corsa =
A+2 (Corsa)
Dado Dado
estremita stelo* F estremita stelo®
_— |
Stelo maschio JJ;EEE—"O o—— G
5
’—LE—J A1+2(Corsa) L4+Corsa
Flangia (mm)
Diam.(mm) Corsa (mm) A B |FD|FT |FV | FX | FZ | L1 | L2
12 5+30 49.4(324| 45 |55| 25 | 45 | 55 |13.5]| 35
16 5+ 30 53 | 36 [ 45| 55| 30 | 45 | 55 |13.5| 3.5
20 5+ 50 57 | 38 | 66| 8 | 39 | 48 | 60 |14.5| 45
25 &= 50 59 | 39 |66 | 8 | 42 |52 |64 | 15| 5

xVedere dado estremita stelo e supportia p.2.3-18.

O
z

Stelo maschio (mm)
Diam.
i i
12 [804] 24
16 87 | 255
20 95 [ 285
25 104 [ 325
Stelo maschio (mm)
Diam.
mm) |At|L3|Ls
12 [704]24 [ 14
16 | 77 |255[155
20 [85[285[185
25 94 [325]225

2.3-33




Serie CQ2W/CDQ2W
Q32 + QSO Con sensori

Per versione senza sensori, consultare la tabella dimensioni
perché A, B e P differiscono.

Standard (Fori passanti)/CQ2WB, CDQ2WB

Fori filettati su entrambi i lati: CQ2WA

Otfilet. R

2-H prof. effettiva filet. C
(Anche sul lato opposto)

iy

\]

Fori filettati
su entrambi i lati(mm)
?rlr?rrr% o1 R
32 M6 10
40 M6 10
50 M8 14

g 2-P
=U /" 4-oN foro __ [(attacco)
,/JB-zO alesato Q ;.f' Q
e{ = == ? piani chiave K
k A | 11
Min. — / O . 1
raggio di Nh_ N|= | w a c o1 7o
curvatura del /:_i:t- K 5 =] !
cavol0 4
Sensore I —
D-A7, A8 L+
L B corsa
A+corsa i
Stelo maschio Stelo maschio (mm)
Dado estremita stelo Dado estremita stelo Senza sensore Con sensore
2-Hi "'—._i K fam. A A
— (MM) S0 mm | 55+ 75 |80 100] <50mm | 5575 802 100
v lg & o 32 | 875+ | 4705 | 1975 | 975+ | 4725 | 1975
= !| corsa ’ i corsa i i
&N Sensore C1 Ci 97+ 107+
D-A9, F9 [ x X 0 corsa e Ay corsa e A
L1 L1+corsa
Alscorsa 50 | 1075+ | 925 | 2175 | 11754 1905 | 2175
Raccordi istantanei incorporati/g32 - 250 Diam. | ¢, - y .
(mm)
Ié'P'T ) 32 20.5 M14 X 1.5 285 | 235
J/ (Fest. tubo di connessione) 40 | 205 M14X 15 285 | 235
/ 50 26 M18 X 1.5 335 | 285
Raccordi istantanei incorporati  (mm)
Diametro| Senza sensore Con sensore 71 P
(mm) v Wi v Wi
32 38 60.5 36.5 59 13 6
| sensori menzionati sopra sono il D-A73 e il D-A80. Vedere montaggio e 40 £2 E8 G G 1S &
altezza sensori a p.2.3-20. 50 50 82 50 82 16 8
Standard (mm)
Senza sensore Con sensore
Diam. (mm) A B P A B B
<50mm | 55+75 | 80+100 | <50mm | 55+75 | 80100 | 5mm | 10+100 | <50mm | 55+75 | 80 ~100 | <50mm | 55+75 | 80100 |5+100mm
44,5+ 30.5+ 54.5+ 40.5+
32 corsa 129.5 154.5 corsa 115.5 140.5 M5 18 corsa 129.5 154.5 corsa 115.5 140.5 18
54+ 40+ 64+ 50+
40 e 139 164 il 125 150 1/8 18 i 139 164 i 125 150 18
56.5+ 40.5+ 66.5+ 50.5+
50 corsa 141.5 166.5 corsa 125.5 150.5 1/4 1/4 corsa 141.5 166.5 corsa 125.5 150.5 1/4
Diam.(mm) C|D|E H Il |J|K|L|M|N [0} Q|S|U|Z Q Nota) Le dimensioni del modello con paracolpi elastici
32 13[16 /45| M8 |60|4.5(14| 7 |34 |5.5| 9Prof.7 |125|585|315 | 14 corrispondono a quelle dello standard.
* Vedere dado estremita stelo e supporti a p.2.3-18.
40 13)16]52| ™8 |e9| 5 [14] 7 |40 |55 9pror7 |14 |66]35 |14 ' upportia p
50 15|20 | 64 M0 (86| 7 |17 | 8 |50 |6.6|11Prof.8 |14 |80 |41 |19
2.3-34

™



Cilindro compatto/Standard: Doppio effetto/Stelo passante Serie CDQZ W

Piedino/CQ2WL, CDQ2WL L B . L+Comn .

LH
|
-

L L . / | = = — I‘—‘— |

| A Vite |/ | | |

[ L LX | Y4-elD speciale Lx 1y |_\(- X ILG

' Lz - - | AN -
_A+Corsa

Daclo estrerita stelo Dedo estrenita stelo Stelo maschio (mm)
' o Senza sensore | Con sensore
lam. A B
L1
H E — ful (mm) 5o [55+ 80~ | <50 |55+ |80~
¢ corsa| 75 | 100 [corsa| 75 | 100
= 32 |2 | 1925 | 2175 [toga [ 1925 [ 2175 | 385
_ 40 |0 | oo | 207 |dann | 202 | 207 | 385
i : b Escsmn. | 50 [coisa | 2125 | 2975 [coisa | 2125 [ 2375 [ 435
Al1+Corsa
Piedino (mm)
Diam Corse Senza sensore Con sensore
() T A B LS A B LS
<50mm | 5575 | 80+ 100| <50mm | 5575 | 80+ 100| <50mm |55+ 75 | 80+ 100 <50mm [55--75 (80 100| <50mm |55+ 75 |80+ 100 <50mm | 5575 | 80+ 100
32 5+50,75,100 | S43+ | 1495 | 1745 | 3934 | 1155 | 1405 | th34 | 995 | 124.5 | 763+ | 1495 | 174.5 [ 4034 | 1155 | 1405 | 2454 | 995 | 1245 CcuJ
40 5+50,75,100 | corsa | 159 | 184 | ooren | 125 | 150 | Goren | 109 | 134 | e | 159 | 184 | coven | 125 | 150 | ooren | 109 | 134 —
50 1050,75,100 | 524 | 1615 | 1865 | Sorea | 1255 | 1505 | borea | 1025 | 1275 | Soma | 1615 | 1865 | 2orea | 1255 | 1505 | 26ma | 1025 | 127.5 CuU
(mm)
Diam.(mm) L |[LD|[LG|LH|LT|LX|LY|LZ]| X | Y CQas
32 17 | 66| 4 | 30 |32 |57 | 57 | 71 [11.2] 58
40 17 |66 | 4 | 33 (32|64 | 64 | 78 [11.2] 7
50 18| 9 | 5 |39 (32|79 | 78|95 |147| 8 7RQ
Flangia/CQ2WF, CDQ2WF
Fal = £
R
| ET
L1 B L 2+Corsa
| A+Corsa
Dado Dado
estremita stelo H H estremita stelc
T \ Stelo maschio (mm)
] Yy
T 1 . Senza sensore Con sensore
W (mm) Al Al L3 | L4
N <50 |55+ |80+ | <50 |55+ |80+
‘ mm 75 | 100 | mm | 75 | 100
32 |95+ | 1825] 2075 "2+ 1825 | 2075 | 38.5 | 28.5

| rascusa 40 | 5% [ows| o7 [ [ 192 [ 217 (385285
A1+Corsa — 50 [17s+] o | 2275 (5 (2025 2275 [ 435 (335

Flangia (mm)
) Senza sensore Con sensore
E():nT)' Gz o A B A B FD | FT |FV | FX |Fz | L1 | L2 | M
<50mm | 55475 | 80+100 | <50mm | 5575 | 80100 | <50mm | 55+75 | 80100 | <50mm | 55+75 | 80+ 100
32 5:50,75,100 | %5+ 11395 | 1645 | 5+ | 1155 | 1405 | %5+ | 1395 | 1645 | %5+ | 1155|1405 |55 | 8 |48 |56 |65 | 17 | 7 | 34
40 5+50,75,100 | coi | 149 | 174 | 9% | 125 | 150 | gne | 149 | 174 | 2% | 125 | 150 |55 | 8 |54 |62 |72 |17 | 7 | 40
50 10+50,75,100 | cons | 1515 | 1765 | ava | 1255 | 1505 | ooea | 1515 | 1765 | toea | 1255|1505 (6.6 | 9 |67 |76 | 89 | 18 | 8 | 50

«Vedere dado estremita stelo e supporti a p.2.3-18.

2.3-35



Serie CQ2W/CDQ2W

ﬁ63 + Q1 00 Con sensori

Per versione senza sensori, consultare tabella
dimensioni perché A e B differiscono.

Fori filettati su entrambi i lati: CQ2WA, CDQ2WA Fori filettati

@ilmune R
,

Standard (Fori passanti)/CQ2WB, CDQ2WB

i

[

Q 2-P Q
l,"' (Attacco)
|"JI
] 2 piani_chiave K
= !
i . \
[ I
d MO o X 2 )
(A IS §
n. raggio di
— rvatura del cavo 10,7
Sensore
D-A7/A8
LL_ B | L+Corsa
[ A+Corsa
Stelo maschio
Q 2-P _a
{Port size) 1
Dado '[_ S E— Dado
estremita stelo I ' estremita stelo
2-Hy '\_\ | 4."—— — 5
TS Pan
i [~ (NN
RSN —
| =
Lo || — _
x| X ]
| L1 _I Li+Corsa __|
— _ Av+Corsa o

Raccordo istantaneo incorporato

2-P+

/(@ est. tubodi
/ connessione)

()
<

2-H prof. effettiva filet. C

/!

/ 4-eNforo passante
/' /8-00 controforo

/' (Anche lato opposto)

su entrambi i lati _(mm)
Diam. O R
(mm)
63 M0 |18
80 Mi2 |22
100 M2 |22

s ) I .
___ _ __Stelo maschio (mm)
Senza sensore Con sensore
Diam. Al Al
(mm) <50 |55+ | 80+ | <50 |55~ | 80+
mm 75 100 | mm 75 100
63 1091 194 | 219 |19 | 194 | 219
80 181 203 | 248 | 148+ | 203 | 248
& 100 1472+ | 2305 | 257.5 |197:5+| 2325 | 2575
O
TIN==7 % Sensore
D-AS/F9 :
DI Ct H1 L1 | X
(mm)
v 63 26 | M18X 1.5 |33.5(28.5
80 32.5| M22X 1.5 [435(35.5
100 32.5| M26 X 1.5 [43.5(35.5
Raccordi
istantanei incorporati  (mm)
Diam. | 7. 1 b | v |w
(mm)
63 |16] 8 [565]95

| sensori menzionati sopra son il D-A73 e il D-A80. Vedere posizione ed altezza montaggio sensori a p.2.3-20.

@

*Raccordi istantanei inc.,

32, 5mm: Le dimensioni
corrispondono a quelle del
cilindro corsa 10.

Standard (mm)
Senza sensore Con sensore
Diam. Corse A B A B
(mm) (mm) <50 |55+ |80+ | <50 [55+ |80+ | <50 |55+ [80= | <50 | 55+ | 80+
mm 75 100 mm 75 100 | mm 75 100 | mm 75 100
63 10+50,75,100| 38+ | 143 | 168 | 42 | 127 | 152 | & | 143 | 168 | 52+ | 127 | 152
80 1050, 75,100| 71+ | 156 | 181 | S+ | 136 | 161 | 81+ | 156 | 181 | & | 136 | 161
100 10+50, 75,100 | 845+ | 1695 | 1945 | 895+ | 1455 | 170.5 | %45+ | 1695 | 1945 | 793+ | 1455 | 1705
(mm)
Diam. C D E H | J K L M N (0] P Q S u | w
32 15 | 20 | 77 M10 103 | 7 17 | 8 | 60 | 9 | 14Prof105 1/4 15.5| 93 | 475| 19
40 21 | 25 | 98 M16 132 6 | 22 | 10 | 77 | 11 | 17.5Prof.135 3/8 18 | 1125 | 57.5| 26
50 27 | 30 | 117 M20 156 | 6.5 | 27 | 12 | 94 | 11 | 17.5Prof.135 3/8 22 |1325|67.5| 26
Q Nota 1) Le dimensioni del modello con paracolpi elastic corrispondono a quelle dello standard mostrate sopra
# Vedere dado estremita stelo e supporti a p.2.3-18.

2.3-36

™

SVC



Cilindro compatto/Standard: Doppio effetto/Stelo passante Serie CQZ W

Pledlno/CQZWL CDQ2wL

. L+Corsa

T I ‘ 5
r == 5
Vite { | | i
speciale X __1] Y| x| LG W[ 4-oLD
s Ll
T A+Corsa
Dﬁdo ita stelo H
estremit stelo Stelo maschio (mm)
i Senza sensore Con sensore
Diam. Al A1 L1
(mm) ™55 55 = [ 80 = | =50 |55 « |&0 =
corsa| 75 | 100 |corsa| 75 | 100
63 |23 | 214 | 239 | 5% | 214 | 239 435
80 | 5K, |243 268 | %, | 43 | 268 |535
L14Corsa J 100 |5, [252.5) 277 | 7%, | 505 | 2775 [ 53.5
Piedino (mm)
Senza sensore Con sensore
Diam. Corse A B LS A B LS
(mm) (mm) <50 [ 55+ [ 80+ | <50 |55+ |80+ | <50 [ 55+ [ 80+ | <50 55+ |80+ | <50 |55+ |80+ | <50 | 55+ | 80+
mm 75 100 mm 75 100 mm 75 100 mm 75 100 mm 75 100 | corsa 75 100
63 5+50,75100 | oo, | 163 | 188 | o2f | 127 | 162 | 6%, | 101 | 126 | B8, | 163 | 188 | 92, | 127 | 152 | .| 101 | 126 CcuJ
80 5+50,75100 | S | 176 | 201 | Sl | 136 | 161 | 25| 106 | 131 | A9 | 176 | 201 | SlE | 136 | 161 | Sl | 106 | 131
100 10+50,75,100 | 945" | 1895 | 2145 | 883 [ 1455 | 1705 | B35 | 1115 | 1365 | VAS| 1895 | 2145 | 203% | 1455 | 1705 | 5% [ 1115 | 1365 cu
mm
Diam.(mm) | L |LD | LG|LH|LT|LX|LY|LZ| X | Y CcQs
63 18 | 11| 5 | 46 | 32| 95 [91.5|113|162| 9 It
80 20 | 13| 7 | 59 | 45 | 118 | 114 [ 140 [19.5| 11
100 22 | 13| 7 | 71| 6 | 137|136 |162| 23 125
Flangia/CQ2WF, CDQ2WF MU
|
Stelo maschio (mm)
Senza sensore Con sensore
Diam. A1l A1l
L3 | L4
(mm) 7250 55 = |80~ | <50 |55+ 80 =
mm | 75 [ 100 | mm | 75 | 100
63 | da| 204 | 229 | 12% | 004 | 209 435|335
e 80 | [d5:]233 | 258 | 38t | 233 | 258 |53.5 | 435
i 100 [1375+1242.5(267.5 1975 12425 |267.5] 53.5 | 435
Flangia (mm)
Senza sensore Con sensore
Diam. Corse A B A B
FD | FT |FV |FX |FZ | L1 | L2 | M
(mm) (mm)
<50 55+ | 80+ | <50 |55+ | 80+ | <50 | 55+ | 80+ <50 |55+ |80+
mm 75 100 mm 75 100 mm 75 100 mm 75 100
32 10+50,75,100 | S8 | 153 | 178 | 22+ | 127 | 152 | J8 | 153 | 178 | 22 | 127 [ 152 | 9 | 9 |80 | 92 |108| 18 | 8 | 60
40 10+50,75,100 | S, | 166 | 191 | Ot | 136 | 161 | okt | 166 | 191 | Slt | 136 | 161 [ 11 | 11 | 99 [116 [134| 20 | 10 | 77
50 10+50,75,100 | 245+ | 1795 | 2045 | 805% | 1455 | 1705 | 1945+ | 1795 | 2045 | 132 | 1455 (1705 | 11 | 11 |117 [136 | 154 | 22 | 12 | 94
P 2.3-37
& S\NC



Cilindro compatto/Standard:Semplice effetto/Molla post./ant.

Serie CQ2

o012, 9616, 920, 925, 832, 640, 650

Codici di ordinazione

Standard

CcQ2

20

10

||

|

20

10

Senza sensore CDQ2|B
Attacco l
(232 + @50)
— | Ro(PT).
E | apPR)
Anello magnetico

Montaggio ®

B | Foripassanti (Standard) ~ F

Flangia anteriore

A73

lNumero sensori

S

Sensore

2
1

[ Senza sensore

Per modello sensore vedere la tabella sottostante.

ifletiat il Flangia posteriore .
A Forietalisuambiil LG ™angia poster & Funzione
L Piedino D |Cerniera femmina
P - - — S [Semplice effetto/Molla anteriore
* Gli accessori di montaggio devono essere ordinati a parte. — —
Consultare i codici nelle pagine a seguire. T [Semplice effettoMolla posteriore

Corsa e (mm)

e Corpo

Standard
F __ [Montaggio filet. posteriore
M Stelo maschio

*E' possibile combinare le diverse opzioni. (Es.) FM

Questi sensori sono stati cambiati.

Contattare SMC o riferirsi a www.smcworld.com
A Vedere tabella corse a p.2.3-39.
__Diametro @ m FON=MON  FONVmMINV
2| 12mm FOP=MYP  FOPV=M9IPV
16 16mm . . s
20| 20mm Sensori appllcablll/UIteriori informazioni sui sensori a p.5.3-2. FoB=M9B FOBV=M9BV
25 25mm ol useia Tensione di carico |Montaggio su guida| Montaggio diretto Cavi (m)* o
32 | 32mm Esec{ Funzione = 212 + 0100 232+0100 | 05 |3 |5 | - |Applicazioni
P — elettrica e @ ["Perp. [intinea| Perp. |Intinea | &) |L|@|MN)
40 | 40mm 31l P P
50 50mm (Equiv.a NPN)| —— 5V — — A76H A96V A96 ® (@ — —|IC —
. s — | — [ 200V | A72 | A72H — — e o —|—
Connessione ® 3 Grommet | A3 |AaH | — | — | o |@|e[—] —
— Attacchi filettati E — 12V 100V — — A93V A93 e |0|—|—

F Raccordi_istantanei inc. @ § Ino| 2 fi say 12/ 100v | AB0D | AoH | Asov | A%0 | @ |@|—|—| IC Rele,
Nota 1) Raccordi istantanei incorporati: L8| 2v | — A73C — — — o o006 — PLC
Diametro 032 + 050. Connetlre [ v 24V [asoc | — [ — | — o |@|e|e@] IC

Diagnostica (LED bic.)| Grommet | i — | — | AT9W — — — o 0| |—| —
Codici accessori di montaggio 3 il SV, 12V F7NV | Fr9 | — | — |® @0~ IC
Diametro Cerniera (NPN) 12v _ —_ FONV | FON | @ (@ |—|—| —
(mm) Piedino® | Flangia | ¢ommina® arommet 3ili 5V, 12V F7PV_| F7P — — | ® |®@O|—|IC
(PNP) — | — [ Fopv | Fop —=
12 | CQ-L012 | CQ-FO12 | CQ-D012 e I i i : : ST
16 CQ-L016 | CQ-FO16 | CQ-D0O16 8 2 fil 12v — — lrov | roB |® ®=I<=|
20 | CQ-L020 | CQ-F020 | CQ-D020 F F— T = R e ole|®
o
25 CQ-L025 | CQ-F025 | CQ-D025 ! 3 il .12 FZNwY | Frew | — — e |®@lo|—] 1
32 CQ-L032 | CQ-F032 | CQ-D032 ] Si (NPN) |24V [ 12v —_ —_ — |ronwv|Fonw | @ (@O —] — Rele,
40 | CQ-L040 | CQ-F040 | CQ-D040 = | Diagnostica Y YR — (rew| — | — | e @ol—1c|™c
50 | CQ-L050 | CQ-F050 | CQ-D050 2 | (LED bicolore) '
5 (PNP) — — |FOPWV | FoPW | @ (@ |O|—
Nota 2) Ordinare due piedini per cilindro. @ Grommet . 12V F7BWV | J79W |[FOBWV | FoBW | @ |@|O|—| —
Nota 3) Soié:s;?ennzg:essorio di montaggio Resserzadaoga D) 2 fil — [ FmBA| — |FoBA | — |@|O|—
Piedino, Flangia:Viti di montaggio _Con timer _ 3fili (NPN) 0120 — | FINT | — — |~ |elo—] o
Cerniera femmina: Perno, anello di Usctadi dagnostca (LED bic) 4 fil — F79F — — ® 0O —
ritegno, vite di montaggio Uscita di diagnostica NPN _ — | FLF | — — | o |@|O|—| —
Nota 4) La cerniera femmina comprende il merienufa (LED bcolore) ( )
perno e l'anello di ritegno. #Lunghezza cavi 0.5m----- — (Esempio) ABOC ~ 5m:-e-eeeee Z (Esempio) A80CZ
3m- - L (Esempio) ABOCL —--+ N (Esempio) ABOCN

2.3-38

*| sensori indicati con "O" si realizzano su richiesta.

O
:




Cilindro compatto/Standard: Semplice effetto/Molla ant./post. Serie C 02

Simbolo

Semplice effetto/
Molla anteriore

AA

Semplice effetto/
Molla posteriore

/A

der

Vedere esecuzioni su richiesta comuni a
p.5.4-1 e specifiche a p.5.4-79

Esecuzioni su richiesta

/A Avvertenze

1 Leggere attentamente prima dell'uso.
1 Vedere istruzioni di sicurezza ed avvertenze j
I comuni da p.0-39 a 0-46. 1

U |

A\ Precauzione
’ Installazione e rimozione anello di ritegno

Usare un paio di pinze adeguate per installare e
rimuovere l'anello di ritegno.

(2)Fare molta attenzione durante l'installazione o
la rimozione poiché I'anello di ritegno puo saltare
causando lesioni a persone o danni alle
apparecchiature circostanti. Dopo l'installazione,
verificare che l'anello sia ben collocato nella sua
sede prima di alimentare.

Modello
Diametro (mm) 12 16 20 25 32 40 50
Fori passanti (Standard) | @ o o o o [ [
Montaggio
Fori filettati su entrambi i lati o o ] (] [ ] o o
g | Anello magnetico incorporato [ (] (] { ( (] ([
b5 )
£ Attacchi filettati M5 M5 M5 M5 M5 1/8 1/4
3 | Connessione /s
-
o Raccord istantanei incorporati| ~ — - - — | 26/49 | o6/4 | 08/6
Stelo maschio o o o (] ( ( ([
Filettatura posteriore o o o [ ) [ ) [ ) [ J

Nota 1) Senza sensore: con corsa da 5mm=M5
Nota 2) Con raccordo incorporato: Dimensioni del @32, corsa 5mm corrispondono a quelle del modello con corsa 10.

Dati tecnici
Modello Pneumatico
Fluido Aria
Pressione di prova 1.5MPa
Max. pressione d'esercizio 1.0MPa

Temperatura d'es

ercizio

Senza sensore: —10 C +70 C (Senza congelamento)

Con sensore: =10 C + 60 C (Senza congelamento)

Paracolpi elastrici Nessuno
Filettatura stelo Femmina
Tolleranza filettatura Classe JIS 2
Tolleranza sulla corsa 0

Montaggio

Fori passanti

Velocita

50 +500mm/s

Corsa standard

Forza teorica

(mm) (N)
Diametro (mm) Corsa standard ) Diametro  |Pressione d'esercizio (MPa)
Funzione|
12, 16, 20 s 10 i) 03 | 05 | o7
25, 32, 40 ’ 12 21 44 66
™ 10,20 o 16 45 86 126
5 20 79 142 | 205
] 25 126 | 224 | 323
. . . <
Min. pressione d'esercizio (MPa) S 32 211 | 372 | 533
. Semplice effetto 40 338 589 841
Diametro (mm) (\olla anteriore/Molla posteriore)
. 50 535 | 928 | 1316
0.25 12 14 | 31 | 48
1S 0.25 o 16 24 | 54 | 85
20 0.18 2 20 71 | 118 | 165
25 0.18 § 25 113 189 264
32 0.17 % 32 181 302 422
40 0.15 = 40 317 | 528 | 739
% 013 50 495 | 825 | 1150
Vedere forza della molla a p.5.6-3 .
Energia cinetica ammissibile ()
Diametro (mm) 12 | 16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100
Energia cinetica 0.022 | 0.038 | 0.055 | 0.09 | 0.15 | 0.26 | 0.46 | 0.77 | 1.36 | 2.27
2.3-39

O
z

cus
U
cas
Ra
w




Serie CQ2

Peso (@) Peso accessori (@)
) DI ; Corsa cilindro (mm) Diametro (mm) 12 | 16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50
s e 5 10 15 20 Fori filettati su entrambiilati | 2 | 2 | 6 | 6 | 6 | 6 | 6
12 29 35 - — . Fil. maschiq 1.5 6 12 | 26 | 27 | 53
Stelo maschio
o 16 42 51 - — Dado 1 2 4 8 17 | 17 | 32
2 20 63 76 - - Montaggio con filet. post. 07|13 ]| 2 3 5 7 13
(V]
‘g 25 87 101 - - Raccordo istantaneo - - - - 6 6 [10.5
o 32 131 152 - - Piedino 55 | 67 | 164 | 186 | 143 | 155 | 243
§ 40 206 229 - - Flangia anteriore (vite compresa) 57 | 69 | 139|161 | 180 | 214 | 373
50 - 369 - 441 Flangia posteriore (vite compresa)| 54 | 65 | 133 | 152 | 165 | 198 | 348
12 29 35 - - Cemiera femmina (comprende pemo, anello di rtegno, vite)) 32 | 39 | 88 | 123 | 151 | 196 | 393
5 10 3 20 — — Esempio di calcolo: CQ2D32-10SM
% 20 67 78 _ ~ sempio di calcolo:
‘g- 25 92 104 _ _ @Peso cilindro: CQ2B32-10S --cvvvererrrerremiinieiinnnininnns 1529
© 32 141 158 - - @Peso accessori: Fori filettati su entrambiifati «««-««oeereereerererenenienens 69
I°)
> 40 216 235 — - Stelo MascChio  «oreeeeererrmneriiinieinnn. 43g
- 399 - 460
B0 Cerniera femmina «---eeeeeeeseeerernennennnes 151g
352¢g
Codici supporti per sensori Q
Diametro Codici Note Sensori applicabili [Kit di viti di montaggio in acciaio inox]
(mm) Sensori reed Sensori allo stato solido Disponibile il set di viti d montaggio in acciaio inox (con dadi)
* Vite montaggio sensore D-F70O, J79 descritto sotto. Puo essere usato a seconda delle condizioni
12,16 BQ-1 (M3 X 8¢ D-F700V di lavoro. (I distanziali per sensori devono essere ordinati a part:
20, 25 « Dado quadrato D-A7, A8 D-J79C BBA2: Per D-A7/A8/F7/J7
D-A73C, A80C - iti i iaio i i i i
« Vite montaggio sensore A7, ABOM D-F700W, J79W Le viti in af:ualo inox descl:.ntte sopra. Si .us.ano qugn.qo il sensore
M3 X 10 ¢) - , D-F70WV D-F7BAL & montato sul cilindro. Se inviati da soli si include
32, 40 ( D-A79W D-F7BAL il set BBA2
BQ-2 « Distanziale sensore - :
50 D-F70F
* Dado montaggio
sensore D-F7NTL

Vite di montaggio per CQ2

Vite di lunghezza speciale per montaggio fori passanti.
Esecuzioni su richiesta: Specificare le viti richieste Esempio) Vite M3 X 25 ¢ 4 pz.

B Vite di montaggio T T~ Vite di montaggio
— <
— = QE_i g

c| c

. | o 1 . b

Molla anteriore - — Molla posteriore - —

Modello C D Vite di montaggio Modello C D Vite di montaggio

CQ2B12-5S 25 M3 X 25 ¢ CQ2B12-5T 25 M3 X 25 ¢
q0s | %% [0 X 30 ¢ ot | 8° 30 X 30 ¢
CQ2B16-5S 25 M3 X 25 ¢ CQ2B16-5T 25 M3 X 25 ¢
108 | ° 30 X 30 ¢ q0T | ° 30 X 30¢
CQ2B20-5S s |25 M5 X 25 ¢ CQ2B20-5T | _ . | 25 M5 X 25 ¢
-10S : 30 X 30 ¢ 10T : 30 X 30 ¢
CQ2B25-5S 30 M5 X 30 ¢ CQ2B25-5T 30 M5 X 30 ¢
q0s | %% [ 35 X 35¢ qotr | %% [ 35 X 35¢
CQ2B32-5S . 30 M5 X 30 ¢ CQ2B32-5T . 30 M5 X 30 ¢
-10S 35 X 35¢ 0T 35 X 35¢
CQ2B40-5S 35 M5 X 35 ¢ CQ2B40-5T 35 M5 X 35 ¢
q0s | ’° [ a0 X 40 ¢ a0t | 7° [ a0 X 40 ¢
CQ2B50-10S 45 M6 X 45 ¢ CQ2B50-10T 45 M6 X 45 ¢
208 | 25 [s5 X 55 ¢ 20T | 2% [ 55 X 55 ¢

2.3-40

O
:



Cilindro compatto/Standard: Semplice effetto/Molla ant./post. Serie CQZ W

Costruzione

Molla anteriore Molla posteriore

AttaccoM5X 0.8 |

Con raccordo istantaneo

5

Montaggio filettatura posteriore Stelo maschio

i (1)

Componenti Componenti
N. Descrizione Materiale Note - .
@ [Tubo Lega d'alluminio Anodizzato duro N. Descrizione Materiale Note
i . Lega d'alluminio Cromato Guamizione tenuta pistone NBR
@*|Pistone — —
Acciaio inox 212 =25 (5 | Guarnizione stelo NBR
@ |stelo Acciaio al carbonio | 32 + @50, Cromatato duro Guarnizione NBR
Lega dalluminio per cuscinetii + i P . . e
d porasenet 12 - 240, Anodizzato Parti di ricambio: Kit di guarnizioni
(@) |Collare Fusione Iegadallumlmo[ 250, Cromato, rivestito —
® |Anello di ritegno  |acciaio al carbonioper utensii|  Rivestimento di fosfato Serie Diametro Codici kit Contenuto
(6) |Bussola Fusione piombo bronzo Solo per 850
(@ [Molla anteriore Acciaio armonico Zinco cromato 12 CQ2B12-S-PS
Elementg ip bronzo |Metallo sinterizzato BC In caso di attacco 16 CQ2B16-S-PS
¢nello di rltl;.agnfcl) AodaLioamgoniopgrgtemili 1/8,1/4 o 20 CQ2B20-S-PS Componenti (9,
appo con orifizio fisso ega d'acciaio In caso di attacco M5 Pneumatica . e (6 rivortati nella
() |Dado estremita stelo | Acciaio al carbonio Nichelato > ggz:zg : E: t?belsf ra |
@ |Anello guida Lega d'alluminio 220 + 250, Anodizzato 32 = P
@ |Raccordo istantaneo — 232 = 350 40 CQ2B40-S-PS
# Molla posteriore (tipo T) pistone e stelo sono combinati. (Acciaio inox) 50 CQ2B50-S-PS

Rame esente

# || kit guarnizioni consta dei componenti (4, @5 e (6 e pud essere ordinato usando il

codice del tubo relativo.

20—0023’ Diametro H Corsa ?(M)

Dati tecnici

Funzione Semplice effetto/Stelo semplice
Di i 12, o1 20, 92 2, 04!
TRame esente L. 012, 016, 620, 025, 632, 040, 650 lametro__ 012, 016, 020, 025, 032, 040, 050,
Pressione di prova 1.5MPa
Max. pressione d'esercizio| 1.0MPa
L. L L L . Paracolpi elastici Nessuno
Eliminata qualsiasi influenza di ioni di rame o di ioni alogeni - v -
; X e . . Connessione Attacchi filettati
durante il processo CRT, grazie all'eliminazione del rame dai —
- - Velocita 50 +500mm/s
suoi componenti. - - -
Montaggio Fori passanti
Sensore Possibilita di montaggio

O

SVC

2.3-41




Serie CDQ2

D

\

)

ati tecnici dei sensori

O

el tubo relativo.

. Corse minime per montaggio sensori (mm)
v— pa—— D-A7CH
3 D-A701 D-A80H D-F70O0W
-\ —_— v :
o : Q@ _— | b-F7O)V | D-A80 D-F70] D-J79W
N Numero di D-F7OWV D-A9
! \ ) D-J79C | D-A73C D-FaWY D-J79 D-A79W | D-F7BAL D-FON
_ Sensori pD-Forv | D-Asoc |P- g-EgE D-F79F -
D-A9CV : g
\ 9| D-FOCOW D-F9BAL
L \ 1 5 5 10 15 15 20 10
L }"’ 2 5 10 15 15 20 20 10
Peso (@) Peso accessori (@)
Funzionel Diametro Corsa cilindro (mm) Diametro (mm) 12 | 16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50
unzi
(mm) 5 10 15 20 Fori filettati su entrambi i lati| 1 1 3 6 6 6
12 48 54 - - Stelo Filet. maschio| 1.5 | 3 6 12 | 26 | 27 | 53
© 16 74 83 - - maschio Dado 1 2 4 17 | 17 | 32
-g 20 109 123 - - Filettatura post. 07 | 1.3 2 5 7 13
E 25 146 162 — — Raccordo istantaneo - - - 6 6 10.5
o 32 190 211 — - Piedino (vite compresa) 49 62 147 | 169 | 143 | 155 | 243
§ 40 282 305 - - Flangia anteriore (vite compresa)| 54 67 | 131 | 153 | 180 | 214 | 373
50 — 487 = 559 Flangia posteriore (vite compresa) 52 63 124 | 144 | 165 | 198 | 348
12 53 70 - - Cerniera femmina 129 | 35 | 78 | 114 | 151 | 196 | 393
(comprende perno, anello di ritegno e vite)
o 16 73 82 - - e
o 20 120 133 Esempio di calcolo) CDQ2D32-10SM In caso di montaggio sensori,
IS - - ¢ Peso cilindro:  CDQ2B32-10S-+++-+++ 211g  aggiungere il peso dei sensori e dei
3 25 160 175 - - * Peso accessori: Forfiet suentrambiilai ---- 6g  relativi supporti.
- 32 200 217 _ _ gtel_o maschio 43g
— emiera femming: ---------- 151g
2 40 292 311 - - 411g Peso supporti per sensori
50 - 517 - 578 Codice |Diametro applicabile| Peso g
BQ-1 | 012 to 025 1.5
BQ-2 | 932 to 050 1.5
* Vedere peso sensori a p.5.3-75.
Costruzione
Molla anteriore Molla posteriore
POOO®® M@ i@ @
\ [ [/ i
ez )
L /
Attacco M5 X 0.8
. Sensore
Componenti
N. Descrizione Materiale Note
@ [Tubo Lega dalluminio Anodizzato duro N Descrizione |Mat ote
(2) |Pistone Lega d'alluminio Cromato (12 | Guamizione tenuta pistone | NBR
@ |stelo Acciaio inox 212 + 25 (3 |Guarnizione stelo |NBR
Acciaio al carbonio | @32 + @50, Cromatato duro Guarnizione NBR
® Lega d'alluminio per cuscinetti 212 + 940, Anodizzato L. ] ] L. .
Collare Fusione lega dalluminio | 50. Gromato, rivestito Parti di ricambio: Kit guarnizioni
(5 |Anello di ritegno |Acciaio al carbonio per utensii|  Rivestimento di fosfato ) ) ) .
® |Bussola Fusione piombo bronzo Solo per 850 Serie Diametro Codice Contiene
(@ [Molla anteriore Acciaio armonico Zinco cromato
- 12 2B12—P
Elemento in bronzo |Metallo sinterizzato BC In caso di attacco ca S
(@ |Anello di ritegno | Acciaio al carbonio per utensil 1/8, 1/4 16 CQ2B16-PS )
Tappo con orifizio fisso |Fusione piombo bronzo  In caso di attacco M5 20 CQ2B20-PS Componenti (2,
@ |Anello magnetico — Pneumatica 25 CQ2B25-PS (@3 ae (4 riportati nella
* Pistone e stelo del tipo con molla posteriore (tipo T), = 20 sono combinati. 32 CQ2B32-PS tabella sopra
(Acciaio inox) 40 CQ2B40-PS
50 CQ2B50-PS
2.3-42 .

gv&kit guarnizioni consta dei componenti (2, (3 e (4 e pud essere ordinato usando il codice



Cilindro compatto/Standard: Semplice effetto/Molla ant./post. Serie CD 02

Vite di montaggio per CDQ2 con sensore magnetico

Disponibile vite di lunghezza speciale per montaggio Molla anteriore Molla posteriore

(I:Ec:;;zrz(i)o’:r’]?ssiar?:j\.iesta' Specificare le viti richieste Modello c D Vite di montaggio Modelio c D_ Vite di montaggio
N " CDQ2B12-5S 35 | M3X35¢ CDQ2B12-5T 40 | M3X40¢
Esempio) Vite M3 X 35 ¢2 pz. -105] °° [ 40 X40¢ ot | &1 45 X45¢
: CDQ2B16-5S 40 | M3X40¢ CDQ2B16-5T 40 | M3X40¢
Wolla anteriore — Vied 08| & [T X45¢ a0r| 8 [Tas X45¢
L | montaggio CDQG2B20-5S | . . | 40 | M5X40¢ CDQ2B20-5T | .| 40 | M5X40¢
_'El__—_—é_ -108| 7 | 45 X 45 ¢ 10T "7 | 45 X 45 ¢
= cl CDQ2B25-58 | . [ 40 | M5X40¢ CDQ2B25-5T | [ 40 | M5X40¢
D ‘_] -10S ) 45 X45¢ -10T ) 45 X45¢
- CDQ2B32:58 | . [ 40 | Ms5Xx40¢ CDQ2B32-5T | [ 40 | M5X40¢
Molla posteriore , -108 45 X45¢ -10T 45 X45¢
i ed _ CDQ2B405S | 5 | 45 | M5X45¢ CDQ2B40T | | 45 | M5X45¢
é montaggio 08| " [0 X 50 ¢ 40T| "> [0 X 50 ¢
ﬂEl ——— CDQ2B50-10S 55 | M6X55¢ CDQ2B50-10T 55 | M6X55¢
.l -205] %5 [e5 X 65 ¢ 20T| 2% [Tes X 65 ¢
D -
Posizione montaggio sensore (a fine corsa) e altezza montaggio
D-A70 D-A70H D-J79 D-F70F D-A73C D-A79W
D-A80 D-A80H D-F7TCW D-F7NTL D-A80C D-F70WV
D-F700 D-J79W D-F7BAL D-J79C D-F70V
012 - 925 . . — —j
]
N
Al e
932 - 650 B
=
Bl .1
Al[ T ﬂﬁ
D-A9C1V D-FOOOW
D-FoO1V D-FO9BAL
D-FOOIWV
032 - 950 B
E
EE— |
A
Posizione montaggio sensori Posizione montaggio sensori (mm)
D-A70H D-A7CH
D-A80H D-A80H
D-A73C E'EZECVL D-FOOW 3-5773
Diam. | D-A70] |D-A80C - D-A901 |D-FoO |~ D-A700 |- ¥ 1D-A73C |D-F70V | 1y ! rqry |D-FOOV [D-FOCIW
(mm) |D-A80 |D-F701 |P-A7OW |D-FTOF 15 sory | p.pgryy |D-FILWV D-Ago o7 b-goc B D-J79C | D-ATOW|D-ASCV 1o coyy | p-FoBAL
D-J79 D-J79W D-FOBAL ;
D-F7OWV D-F7BAL
D-F70V D-F70F
D-J79C D-FINTL
A|B|A|B|A A|B|A|B|A|B|A|B U U U U U U U U U
45(55| 5|6 |2 3| 9|10
12 (10) (105 (75) 7Y el el el el Bl 19.5 20.5 26.5 23 26 22 —_ —_ —
75| 5| 8 |55 5 [25(12|9.5
16 65| @ |6 |75 @) |es|aylmsy| — |||~ ||~ 22.5 23.5 29.5 26 29 25 — — —
20 75(65]| 8 7 5 4 (121 |—|—|—|—|—|— 245 25.5 31.5 28 31 27 — — —
25 757 | 8 |75|5 [45[12 |15 — |— | —|— | — | — 27.5 28.5 34.5 31 34 30 — — —
32 9 | 6 |95(65[6.5|35[135/105| 8 | 5 |12 9 |11 | 8 315 32.5 38.5 35 38 34 27 29 26.5
40 13 |85|135| 9 |105 175|113 |12 |7.5| 16 |11.5| 15 | 105 35 36 42 38.5 415 37.5 30.5 32.5 30
50 11 [115[115| 12 (85| 9 |155| 16 | 10 |105| 14 |145] 13 | 135 41 42 48 445 475 | 435 36.5 38.5 36
2.3-43



Serie CQ2

612 -~ 625 Molla anteriore senza sensore

Standard (Fori passanti): CQ2B

Fori filettati su entrambi i lati: CQ2A Fori filettati
su entrambi i lati (mm)

O1 filettatufa R R

Z

nmE

L LA

(T

H Prof. eff. filettaturaC__

Diam. 01 R
(mm)
12 M4 7
16 M4 7
20 M6 10
25 M6 10

4-gN Controforo
8-00 passante

F M5
[
(Attacco) \
}
o7 -+ + 1
Q _ f,{ - N| =| w
=]
| N 1
B
L B -
— A L
E
. . Mont. filettatura post. (mm
Montaggio con filettatura post. post. mm)
Diam.
G| Tho
(mm)
12 (15| 15 303
16 (1.5 20 052
o 20 | 2| 13 3us
_ o\ < 25 2 | 15804
A\ 5
G
Stelo maschio Stglo maschio (mm)
Diam. o | 5 | L1
(mm)
H1 12 |9 [105] M5 14
— 16 [10[12] M6 15.5
20 [12]14]| M8 18.5
1 Y N 25 [15[175] mox1» | 225
ey
P
Dado estremita .~
stelo* X
I S
Standard (mm)
Diam. A B
(mm) 5mm |10mm| 5mm [10mm € 2 3 F H ! K S M N © Z
12 255[305] 22 | 27 | 6 25 | 5 M3 32 | 5 | 35|155]| 35 |65Prof.35| -
16 27 | 32 [235|285| 8 8 | 29 | 55 M4 38 | 6 | 35| 20 | 35 [65Prf.35| 10
20 29 | 34 |245|295]| 7 10 | 36 | 55 M5 47 | 8 | 45 |255| 55 | 9Prof.7 | 10
25 325 [375|275(325| 12 | 12 | 40 | 55 M6 52 | 10 | 5 | 28 | 55 | 9Prof.7 | 10

* Vedere dado estremita stelo e supporti a p.2.3-18.

2.3-44

O
:



Cilindro compatto/Standard: Semplice effetto/Molla ant./post. Serie C 02

Piedino/CQ2L Piedino (mm)
—— L — Pl - B_1 {1 luo|ual i ur|ix (v |z x [ v

(mm) | 5mm [10mm| 5mm [10mm 5mm [ 0mm|
12 403|453 | 22 | 27 |135]| 24 | 45|28 | 17|10 [ 15| 2 | 34 |2905| 44 | 8 | 45
16 | 418468 (235|285 |135(255|45 (28| 19 [115[165| 2 |38 [335| 48| 8 | 5
20 462|512 (245295 [145(285(66 | 4 | 24 [125(175(32 | 48 | 42 | 62 | 92| 58
25 [49.7|547|275(325| 15 (325|166 | 4 | 26 [125]175] 32 | 52 | 46 | 66 [10.7] 5.8

—_! I |

X Y= YLX ] g

T s
N

A

Stelo maschio

T
5]

Dado estremita,
‘stelo’ L1

Flangia anteriore/CQ2F Flangia anteriore (mm)
Diam. | A1 B ool ley [ lepl [
(mm) | 5mm [{0mm|5mm [{0mm

@ T _1 12 [355|405| 22 | 27 [ 45|55 |25 | 45 | 55 |135] 24

16 37 | 42 |235)285] 45 | 55| 30 | 45 | 55 [135[255
Stelo maschio
(] |
| 7~
Dado estremita
|

25 [425[475[275(325|66| 8 |42 | 52 | 64 | 156 |325

20 39 | 44 |2451295] 66 | 8 | 39 | 48 | 60 |145[285
stelo® L1

Flangia posteriore/CQ2G Flangia post. (mm)
Diam. A Ll
(mm)_|5mm [10mm

.-@ ] —‘> 12 |31/36|35) 14

A 16 |325]375] 35 [155
? = 20 | 374245185
.,___,@ , 25 [405]455] 5 |25

L .__E__ o \2:0FD T A ]

(* Le dimensioni corrispondono a quelle )
della flangia anteriore, eccetto A, Le L1.

f\

Stelo maschio

_ﬂ:_

_Dado estremita,
stelo*

L1 |
Cerniera femmina/CQ2D Cerniera femmina (mm)
4-N
cT o — Diam.| A | B cL |
- Viti
' 6CD foro H10 (mm) [smmfomsmmhond O [smmiomn O |CV|CW[X|CZ| L | 11| N |RR

f
| assed9 12

455(505| 22 | 27 | 5 [395(445| 4 | 7 [ 145 [10|35|14] M4
- 16 |48 | 53 [235|285| 5 |42 |47 | 4 | 10|15 |65 | 12 |35|155] M4 6
A 20 56 | 61 |245|295( 8 [47 |52 | 5 [ 12|18 | 8 |16 |45[185] M6
25 |625(675(27.5[32.5| 10 |525(575] 5 |14 |20 | 10 |20 | 5 |225] M6 |10
194 Lcu] + Vedere dado estremita stelo e supporti a p.2.3-18.
[oy4s ) L CW _RR =x Comprende perno per cerniera ed anello di ritegno
o CL
. — — |

Stelo maschio

Dado estremita,
stelo™ Ls

—

2.3-45

O
z




Serie CDQ2
012 = 025 Molla anteriore con sensori

Fori filettati su entrambi i lati:

. . o R "
Standard (Fori passanti)/CDQ2B 0 <P _ -
F—F  ——— I
7777
(l
Min. raggio di 22
Sensore curvatura del cavo 10 11
:\
ﬂ [ )/
\ . | I
:) )
Ul 7
o[ B - @
ﬁ* ‘ W)
| |
_F- M5 | K
|_'- B (Attacco) <>L |—|-= M
e A | E

Montaggio con filettatura posteriore

il

o

,| oTh9 E

CDQ2A

Fori filgttati su entrambi i lati (mm)

Diam. 01 R
(mm)
12 M4 7
16 M4 7
20 M6 10
25 M6 10

H prof. effettiva filettatura C
—_—

% 2-6N Controforo
4-90 passante

Filettatura post. (mm)

Diam. | & | 7
(mm)
12 [1.5] 15 804
16 [1.5| 20 Jose
20 2 | 1390
25 | 2| 15 503

G
Stelo maschio
Dado estremita Stelo maschio (mm)
Diam. | o | x|y Li
(mm)
12 9 |105 M5 14
. 16 1012 M6 15.5
r 20 12|14 M8 18.5
25 15 [175] MI0X125 | 22.5
| sensori menzionati sopra sono il D-A73 e il D-A80. Ci
Vedere posizione e altezza montaggio a p.2.3-20.
X
L1
Standard (mm)
Diam. A B
(mm) 5mm |[10mm| 5mm [10mm ER N H ) e © R
12 36.5(415| 33 | 38 | 6 | 6 |32 ]|6.5 M3 5 35|22 |35|65Prof.35|355[195]| 25
16 39 | 44 |355(405| 8 | 8 [ 38|55 M4 6 |3.5|28|3.5|65Prof.3.5]41,5]|225| 29
20 41 | 46 |365|415| 7 | 10|47 |55 M5 8 |45|36|55| 9Prof.7 | 48 |245| 36
25 425|1475|375[425|12 |12 |52 |55 M6 10| 5 | 40 |5.5| 9Prof.7 [535|27.5] 40
= VVedere dado estremita stelo e supporti a p.2.3-18.
2.3-46

™



Cilindro compatto standard: Semplice effetto/Molla anteriore/Posteriore Serie C 02

PiedinofCD(L)2L 5 Piedino (mm)

Diam. A B LS
A [

(mm) | 5mm | 10mm| 5mm | 10mm 5mm {10mm
12 |513(563) 33 | 38 [135] 24 [4.5{2.8| 17| 21| 26 | 2 |34 |295| 44| 8 |45
16 [53.8(58.8/35.5(405(135|255 4.5( 2.8| 19[235/285| 2 |38 |335/48| 8 | 5
20 [582(632]36.5]415|145]2856.6| 4 | 24 |245[2953.2|48 | 42 | 62]9.2|5.8
25  |59.7/64.7|37.5|425| 15 |325|6.6] 4 | 26|225(27.5/3.2|52 | 46 | 66107/5.8

Vite speciale

=

Stelo maschio

Dado 7
estremita stelo”| /
L1

. . Flangia anteriore
Flangia anteriore/CDQ2F = 9 T (mm)
. iam.
Stelo maschio (mm) | 5mm [10mm{5mm [10mm FDIFTIRVIFXIFZ] L L
2.0FD 12 465(51.5] 33 | 38 [ 45 | 55| 25 | 45 | 55 [135] 24
" ) 16 49 | 54 [355(405| 45| 55|30 | 45 | 55 [13.5]255
- ﬂ_ﬂ! \‘;‘.,‘ d”\. - s 20 51 | 56 [365(415)66 | 8 |39 [ 48 | 60 |145[285
%5@\1"[" _) 25 525|575|375[425|66 | 8 | 42 | 52 | 64 | 15 |325
N =
£ = —{o)y=tup
] Dado
N e— @—(L?—— estremita stelo’f CuJ
- :
T B Fv CU
A
i i posteriore (mm)
Flangla posterlorelCDQZG - A (* Le dimensioni corrispondono a quelle della> RQ
Stelo maschio Diam. Ll flangia anteriore eccezion fatta per A, L e L1 P —
(mm)  |5mm [10mm MU
2-0FD Dado 12 [464]514[35| 14
estremita stelo” 16 |445[495] 35 [155
20 49 | 54 | 45 [185
25 50.5[555| 5 |225
N
Cerniera femmina/CDQ2D Cerniera femmina (mm)
cT 2N Diam. | A B | cL |
| ' -—|- / Vite (mm)  {5mm|10mm|5mm|10mm co 5mm10mm cricujewiexicz) L jLtj N |RR
@ /e l"’izf::’d-ﬂs‘_” 12 [565]615] 33 | 38 | 5 [505]555] 4 | 7 |14 5 | 10]35[14] w4 |6
e __% 16 60 | 65 |355/405) 5 [ 54 [ 59 | 4 |10 |15 |65| 12 |35 [155| M4 6
_”H —.%— $ i 20 68 | 73 |36.5|415) 8 |59 |64 | 5 |12 |18 | 8 | 16 | 45[185| M6 9
e ey {ir} | lr=— 25 725|775|37.5(425] 10 [625|675| 5 | 14|20 | 10 | 20| 5 [225] M6 10
7[5 I~ = Vedere dado estremita stelo e supporti a p.2.3-18.
B' 5 8 V\'}JRR =x Comprende perno per cerniera ed anello di ritegno.
L =
R CL
A .

Stelo maschio

Dado bl
estremita stelo? /
T Lu

2.3-47

O
z



Serie CQ2/CDQ2
g32 + ﬂso Molla anteriore con sensore

dimensioni poiché of A, B, F e P differiscono.

Per versione senza sensori consultare la tabella

Fori filettati su entrambi i lati: CDQ2A

o R R Fori filettati
Standard (Fori passanti)/CQ2B, CDQ2B ™=\ | su entrambi i lati (mm)
Y E Diam. o1 R
: (mm)
”_“‘"-—""‘“—""‘ 32 M6 10
H Prof. effettiva filettatura C 40 M6 10
P <Fo =U 4-gN Controforo 50 M8 14
(Attacco) / 8-00 passante
Y 97' + "
a ;1\_’ _ >“\o N e | I S|w
5 % N [
Min. raggio di 7 !
curvatura del cavo 10/ H @ 7
Sensore 2
D-A7/AB K
M
L B L E J
LA ] s
Montaggio filettatura posteriore Filettatura post.(mm)
Diam. The
(mm)
¥ 32 214(@)052
_@_— Z 40 | 283
) 50 355062
Sensore
D-A9/F9
A2
Stelo maschio Stelo maschio (mm)
Hi1 i
\ Diam. ol x [ Wi | Lt
0
32 [205]|235| M14X 1.5 |285
| sensori menzionati sopra sono il D-A73 e il D-A80. 40 [205/235| M14X 15 |285
Vedere posizione ed altezza montaggio sensori a p.2.3-20. ‘ 50 26 1285 | M18 X 15 | 335
Dado / LG J

estremita stelo EX“ ‘ :
.. - . - L‘_ - 'R “ v
Con raccordi istantanei incorporati/o32 - 250 Con raccordiistantanei incorporatinm)
v P Diam. | 7 1o, | v |wi
(Dest. tubodi ", (mm)
‘:il_- —_— connessione " 32 13| 6 | 35|59
Smwee : 40 [13] 6 405|665
:!.:"C'F" [ 50 [16]8 [50]82
e =".-;'-:':.-'-:-|= '
nnt L g
F=LE R = B
- Wi
Standard (mm)
) Senza sensori Con sensore
DL A B F P A B
(mm) F P
5mm | 10 20 | 5mm| 10 20 | 5mm| 10 20 | 5mm | 10 20 | 5mm 10 20 | 5mm 10 20
32 35 |40 | — |28 | 33 | — | 55|75 Ms | 18 | — | 45 | 50 | — | 38 |43 | — |75 118
40 415|465| — |345(395| — | 8 | 8 | — 1/8 — |515|565| — 445|495 — | 8 1/8
50 — | 485|585| — [405|505| — |105[10.5| — 1/4 — |585(685| — |50.5|60.5(10.5 1/4
Diam. (mm) C D E H | K L M N O S U Z m Vedere dado estremita stelo
32 13 | 16 | 45 M8 60 | 45| 14 | 7 | 34 | 55| 9Prof.7 | 585|315 14 e supporti a p.2.3-18.
40 13 | 16 | 52 M8 69 | 5 | 14| 7 | 40 | 55| 9Prof.7 | 66 | 35 | 14
50 15 | 20 | 64 M10 86 | 7 | 17| 8 | 50 | 6.6 |11 Prof.8| 80 | 41 | 19
2.3-48

O
:



Cilindro compatto/Standard: Semplice effetto/Molla ant./post. Serie C 02

Pied]i_nafcgzL, cDQ2L
T ]
1.-4_ Vite speciale
=]

Stelo maschio

Dado
_estremita stelo”

L B
A

Stelo maschio

Dado
estremita stelo

4-6FD

It

=gt

iy
e
2
o

=@

aCDforoH10
Asse d9

Stelo maschio

Dado
estremita stelo”, ——/
]

O

Piedino (mm)
. Senza sensore Con sensore
'(Dr'r‘;"n"]‘) A B LS A B LS
5mm| 10 | 20 {5mm| 10 | 20 [5mm| 10 [ 20 |5mm| 10 | 20 [5mm| 10 | 20 [5mm| 10 | 20
32 [525/57.2 28|33 — 12|17 | — |62.2|67.2 38(43| — |22(27 | —
40 [58.7|63.7| — [34.5/39.5| — |18.5|23.5| — |68.7|73.7| — |44.5/149.5| — [28.5[33.5| —
50 — |66.7|76.7| — |40.550.5| — [17.5(27.5| — |76.7|86.7| — |50.5(60.5| — [27.537.5
Diam.(mm)| L (L1 [LD|LG|LH|LX|LY|LZ| X | Y
32 |17](385|6.6| 4 [30(57(57|71|11.2[5.8
40 |17]385/6.6| 4 [33|64|64|78(112] 7
50 |18[435/9 |5 (39(79|78|95(147| 8
Flangia anteriore (mm)
. Senza sensore Con sensore
[(’rfn':‘) A B A B
5mm( 10 | 20 [5mm| 10 | 20 (5mm| 10 | 20 |5mm| 10 | 10
32 |45|50 28|33| — |55|60| — (38|43
40 [51.556.5| — [34.5/39.5| — |61.5|66.5| — |44.5|49.5| —
50 — |58.5/68.5| — [40.5(50.5| — |68.5(78.5| — |50.5/60.5
Diam. (mm)|FD|FT|FV|FEX|FZ| L |[L1| M
32 |55|8|48|56|65[17(385/34
40 |55(8 |54|62(72(17|385(40
50 |6.6(9 |67|76(89|18|435/50
Flangia posteriore (mm)
. Senza sensore| Con sensore ( Le dimensioni corrispondono a quelle deIIa)
Diametro flangia anteriore eccezion fatta per A, L e L1
(mm) A B L
5mm| 10 | 20 [5mm| 10 | 20
32 |43|48 53|58 — | 7 (285
40 [49.5/54.5| — [59.5/64.5| — | 7 |28.5
50 — |57.5|67.5| — |67.5|77.5| 8 |33.5

Cerniera femmina

(mm)
) Senza sensore Con sensore
'?I;":‘n’:‘) A B cL A B cL
pmm 10 | 20 pmn} 10 | 20 Bmnj 10 [ 20 fmm) 10 | 20 5mn] 10 | 20 fmm) 10 | 20
32 (65|70 28|33 — |55|60| —|75|80 38|43 — [65(70| —
40 (735|785 — [39.5/39.5| — [63.5/68.5| — |83.5|88.5| — |44.5/49.5| — (73.5(78.5] —
50 — |90.5(100.5 — |40.5|50.5| — [76.5|86.5| — [100.5/110.550.5(50.5(60.5| — |86.5/96.5
Diam. (mm)| CD|CT [CU|CW|CX|CZ| L |L1 N |RR
32 10| 5(14|20({18(36| 7 [285| M6 (10
40 10| 6 |14|22(18(36| 7 [285| M6 (10
50 14| 7 |20|28|22(44| 8 (335 M8 |14
m  Vedere particolari sul dado estremita stelo e sui supporti a p.2.3-18.
=+ Comprende perni per cerniera ed anelli di ritegno.
2.3-49




Serie CQ2/CDQ2
612 - 625 Molla posteriore senza sensore

Fori filettati su entrambi i lati: CQ2A g&fémfat}ﬁlgi i lati (o
1 R R Diam.
Standard (Fori passanti)/CQ2B Tt mm | O | R
y4 12 Ma | 7
- 16 Ma | 7
(L LLS A 20 M6 | 10
n—_ 25 M6 10

Q M5 H prof. effettiva filettatura C 4-gN Controforo
/TNW 8-00 passante
//
i
ol — - _
S LV w
L B
A
Filettatura posteriore (mm)
Montaggio con filettatura posteriore Diam
© | G Th9
(mm)
12 [1.5] 15803
16 [1.5] 2050s
20 | 2| 1383
_ 7~ _ g 25 2 | 1580
</ s| Nota 1) Possibilita di filettatura
anteriore. (Aggiungere “-
XC36" alla fine del
codice)
G
Dado estremita Stelo maschio Stelo maschio (mm)
Diam. L1
(mm) Cr| X Hi 5mm [10mm
12 9 [105 M5 19|24
16 |10[12 M6  |205]265
_ 20 1214 M8 235|285
) 25 15 |175|M10 X 1.25] 275|325
(-
C1
X
L1
Standard (mm)
Diam. A B L
(mm) 5mm |{10mm| 5mm [10mm C|D|E H K 5mm |10mm MIN © @
12 305|405 | 22 | 27 |6 |6 |25 M3 32| 5| 85 | 135 |155|35|65Prof. 35| 7.5 | —
16 32 | 42 |235|285|8 829 M4 38| 6 | 85 [13.5[20|35|65Pr0f. 35| 8 |10
20 34 44 245 |1295|7 [10|36 M5 47| 8 | 9.5 [ 145 [255|55| 9Prof.7 9 10
25 375|475 | 275|325 [12|12]40 M6 52|10] 10 15 |28|55]| 9Prof.7 11 |10

* Vedere dado estremita stelo e supporti a p.2.3-18.

2.3-50

O
:



Cilindro compatto/Standard: Semplice effetto/Molla ant./post. Serie C 02

[~ g = Vite speciale P|Ed|n0/CQ2L Plgdmo ‘ ‘ ‘ ‘ (mm)
| -‘ T Diam. | A | B | L L LG G nEES 4 rlixliv]iz x| v
| / (mm) | 5mm |10mm| 5mm {10mm| 5mm | {0mm| 5mm |10mm 5mm |10mm

t !
E' 12 |45.3]55.3) 22 | 27 |18.5[23.5) 29 | 34 [45(2.8| 17 |10 [15] 2 | 34[29.5( 44 | 8 |45
16 46.8/56.8)23.528.5|18.5(23.5/30.5(35.5 4.5 | 2.8 | 19 [11.5[16.5) 2 | 38335(48 | 8 | 5
20  [51.2(61.2|24.5/29.5{19.5|24.5[33.5[38.5( 6.6 | 4 | 24 |12.5[17.5/3.2| 48 | 42| 62 [9.2|58

25  |54.7|64.7|27.5/32.5] 20 | 25 [37.5]42.5(6.6 | 4 | 26 |12.5[17.5[3.2| 52 | 46 | 66 [10.7] 5.8

T
! z =
x5 lyix!lLe N\
T Ls ] LX \4-0LD_
e A - - Lz
Dado estremita stelo
|7
Dado estremita | /
stelo * L L 3
. . Flangia anteriore mm
Flangia anteriore/CQ2F : (mm)
Diam. | A | B || [y le el L [ L
(mm) | 5mm |10mm| 5mm |{0mm 5mm| 10mm| 5mm {10mm
| 12 40.5(50.5| 22 | 27 | 4.5|5.5| 25 | 45 | 55 [18.5[23.5] 29 | 34
16 42 | 52 [23.528.5]4.5]5.5| 30 | 45 | 55 |18.523.5/30.5(35.5
'@ T 20 44 | 54 |24.529.5(6.6 | 8 | 39 | 48 | 60 |19.5[24.533.5/38.5
25 47.5(57.5[27.5(32.5|1 6.6 | 8 | 42 | 52 | 64 | 20 | 25 [37.5/42.5
LT
—L - B -
. A o
Dado estremita stelo
e W
{1
7 1
Dado estremita | /
stelo * R X E—
. . Flangia posteriore (mm)
FIangla pOStEI"IOfE/CQ2G = y T <* Le dimensioni corrispondono a quelle della)
I, flangia anteriore eccezion fatta per A, L e L1
(mm) | 5mm | 10mm| 5mm | 10mm| 5mm {10mm
I 12 36 |46 | 85135/ 19| 24
S B 16 37.5/47.5| 8.5 |13.5|20.5|25.5
| 20 42 | 52 | 9.5 [14.5|123.5/28.5
| = 25 45.5|55.5| 10 | 15 |27.5/32.5
L L B J___E
I 4 L _A o
Dado estremita stelo
Dado estremité
stelo *
Cerniera femmina/CQ2D Cerniera femmina (mm)
4-N iam. A B L L L1
Ol e Diam | oL lerlouowlex|cz | N |RR
) 0D foroH (mm) | 5mm [0mm] 5m |10mm 5mm |10mm 5mm |10mmj 5mm |10mm:
: R " assed9 12 50.560.5) 22 | 27 | 5 |44.5(545| 4 | 7 | 14| 5| 10|85[135/ 19|24 | M4 6
16 53 | 63 [23.5(28.5] 5 |47 |57 | 4 [10[15]6.5] 12 [8.5[13.5[20.5[25.5] M4 6
20 61|71 [245(295) 8 |52 |62 | 5 |12 |18 | 8 | 16 [9.5[14.5[23.5[28.5] M6 9
25 67.577.5|127.5/32.5| 10 |57.5(67.5| 5 [ 14 |20 [ 10|20 | 10 | 15 [27.5[325] M6 | 10
cu * Vedere dado estremita stelo e supporti a p.2.3-18.
L B EW "RR m = Comprende perno per cerniera ed anello di ritegno.
N cL
A — -

Dado estremita stelo

F _‘_}@_ S
Dado estremita
stelo * L1

-—

2.3-51

O
z



Serie CDQ2

ﬂ12 + Q25 Molla posteriore con sensori

Standard (Fori passanti)/CDQ2B

Fori filettati su entrambi i lati: CDQ2A

01
filettatura

Fori filettati su
entrambi i lati (mm

—

Min. raggio di

curvatura del cavo 10

Sensore
M5 \
(Attacco) N\
\
_@7 — I —
i =
@
Q
L B
—
A

oD

ul

22

Diam. 01 R
(mm)
12 M4 7
16 M4 7
20 M6 0
25 M6 0

Montaggio filettatura
posteriore

<L

[

i -

]

& |

(2]
.C
=

Q

H Prof. effettiva filettatura C

2-oN Controforo
4-90 passante

Montaggio filettatura post. (mm)

Diam.
(mm)

G

Th9

12

1.5

15 8 043

16

1.5

20 8052

20

2

13 9 04s

25

2

15 0 04

Nota

1) Disponibile filettatura

laterale stelo

(Aggiungere"-XC36"
dopo il codice.)

G
Stelo maschio Stelo maschio (mm)
Dado estremita Dl Ci| X H1 I
5 (mm) 5mm | 10mm
/ stelo
12 9 [105 M5 19 | 24
b 16 10|12 M6 205 | 255
\ () 20 [12]14] M8 | 235 285
1 1 &Y, N - 25 15 [17.5] M10X1.25 | 27.5 | 325
L) LI
[ -
| sensori menzionati sopra sono il D-A73 e I'A80. Ct
Vedere posizione ed altezza montaggio sensori a p.2.3-20. X
Tipo standard (mm)
Diam. A B L
(mm) 5mm |10mm| 5mm |10mm @B il X 5mm |[10mm W e e e
12 459559374424 | 6 6 | 32 M3 5 85 | 135 |22 |3.5| 65Prof.3.5 | 11 | 355|195| 25
16 44 54 | 355|405 | 8 8 |38 M4 6 85 | 13.5 |28 |3.5| 65Prof. 3.5 | 10 | 415]225| 29
20 46 56 |36.5|415| 7 |10 | 47 M5 8 9.5 | 145|36 |5.5| 9Prof.7 |10.5/ 48 |245| 36
25 475 | 575|375 425 |12 | 12 | 52 M6 10| 10 15 |40 |5.5| 9Prof. 7 | 11 |535|275| 40
* Vedere dettagli sul dado estremita stelo e sui supporti a p.2.3-18.
2.3-52

O
:



Cilindro compatto/Standard: Semplice effetto/Molla ant./post. Serie CD 02

P Piedin
L B Piedino/CDQ2L edino (mm)
r T . o | Diam | A | B | L [ [l bl o]y
|  Vite speciale (mm) {5 [1omn{5m Josnr{5mm {omm] 5 10 Smmf0n,
' 12 60.7|70.7(37.4|42.4{18.5]235| 29 | 34 [45]28 |17 |21 [ 26| 2 | 34 [295/ 44 | 8 |45
| E ¢ 16 58.8/68.8/35.5[40.5{18.5/123.5[30.5[35.5{ 4.5 | 2.8 | 19 [235(28.5) 2 | 38 [335(48| 8 | 5
o 20 63.2|73.2|36.541.5{19.5/124.5/33.5(38.5{ 6.6 | 4 | 24 [245(295/3.2 | 48 | 42 | 62 |9.2|58
25 64.7|74.7(37.5]42.5 20 | 25 [37.542.5{ 6.6 | 4 | 26 [22.5[27.5| 3.2 | 52 | 46 | 66 [10.7) 5.8
&= -
xH vx] e
s = -
L A 0 |
Stelo maschio Dado estremita
/stelo *
L1 . .
- Flangia anteriore (mm)
Flangia anteriore/CDQ2F Diam. | A B | o Terlev lex |z L L1
(mm)  [5mm | 10mm | 5mm | 10mm 5mm | 10mm { 5mm | 10mm
2-6FD 12 559659 (374|424 |45 |55 25 | 45 | 55 [185[235]| 29 | 34
- & 4 16 54 | 64 [355(405| 45 |55( 30 | 45 | 55 [18.5/235]305(355
A XY
T T i -j—--. 20 56 | 66 [36.5(41.5|66 | 8 [ 39 | 48 | 60 [19.5/245]335[385
%@@ 25 |575|675(37.5(425| 66 | 8 | 42 | 52 | 64 | 20 | 25 | 375|425
. .
1] ; | o .
E © -ﬂrjm Stelo maschio
L e
[ L LoET i
L L 1 B Fv
— e I
Dado estremila_/ Bl
stelo * | ]
L Lo .
Flangia posteriore (mm)
H H - * Le dimensioni corrispondono a quelle deIIa)
Flangla posterlorelCDQZG Diam. A L L1 (flangia anteriore, eccezion fatta per A, L e L1
(mm)  [5mm | 10mm | 5mm | 10mm | 5mm | 10mm
Stelo maschio 12 |514]614[ 85 [135] 19 [ 24
16 495(595| 85 [135[20.5|255
20 54 | 64 | 95 |145]235]285
Dado estremita 25 |555(655| 10 | 15 |275[325
‘\ielo*
| p—
L L1
Cerniera femmina (mm)
Diam. A B CL L
D T|CU|CW|CX|CZ
or oF 2-N Viti (mm)  [5mm | 10mm | 5mm | 10mm c 5mm | 10mm c CX| € 5mm [10mm
|| H 4+ /  scomoto 12 [659]759[374]424] 5 [599]609] 4 [ 7 [ 14| 5 | 1085135
YT 16 |65 [ 75 [355/405] 5 [ 59 [ 69 [ 4 |10 [ 15 [65] 12 | 85135
20 73 | 83 [365(415| 8 | 64 | 74| 5 [ 12|18 8 | 16 | 95 | 145
‘Ei O— 25 77.5(875|37.5(425| 10 [67.5|775| 5 | 14 | 20 | 10 | 20 [ 10 | 15
| Diam. L1 #Vedere dado estremita stelo e supporti a p.2.¢
‘ ‘ (mm) [smmlw N RR «# Comprende perno per cerniera e anello do ri
| lcu) mm | 10mn
| L B Cw RR 12 (19|24 m |6
-
L TJ 16 |205[255] M4 | 6
. ) 20 235(285 M6 9
Stelo maschio 25 [ors5]325] M [ 10

{
|/
A ]

Dado estremita/
stelo™

O
z

2.3-53




Serie CQ2/CDQ2

032 = 050 Molla posteriore con sensor

Per versione senza sensori consultare tabella
dimensioni poiché A, B, P e Q differiscono

Fori filettati su entrambi i lati: CQ2A/CDQ2A

Of filettatura _ R R
=L

\\ | m
e

—

lo

P
| (Attacco)

|
A

oD
[

>

Montaggio filettatura post.

%__

oTh9 |

5

k2

Min. raggio di curvatura
del cavo 10
vol

Hi1

Dado estremita,

Stelo maschio

Standard (Fori passanti)/CQ2B, CDQ2B

Fori filettati
su entrambi i lati (mm)
'(Dr':‘r’r‘]‘) o1 |R
32 M6 10
40 M6 10
50 M8 14

Sensore
D-A9/F9

Montaggio filettatura post. (mm)

Diam.

(mm)

'||I Sensore
' D-AT. A8 H prof. effettiva filettatura C
\ = /40N Controforo
\ 8-90 passante
|
|~ 4@ 5
e = '
NI S w
e | = I
t + | |
S — |
K
M
| L e [l
! S
|

32

_40 |

50

Th9

21 Jos2
28 Jos2

358,062

Nota 1) Disponibile filettatura
anteiriore (Aggiungere "-
XC36" alla fine del
codice)

Stelo maschio

(mm)

diam.
(mm)

Ci

X

H1

L1

Bst

10st

32

205

235

M14X1.5

335

38.5

20st

40

20.5

235

M14X 1.5

335

385

50

26

285

M18X 1.5

435

535

C1
stelo * X
Raccordo istantaneo incorporato/e32 - @50 b Raccordi istantanei inc. (mm)
P1 i
/@) Diam. | 7. 1 py | v | W
— :,r'_: (mm)
m L/ 32 13| 6 [3%5]59
B 16— 40 [13] 6 [45]665
Il sensore menzionato sopra & il D-A73/A80 50 [16] 8 |50|82
Vedere posizione ed altezza sensore
a p.2.3-20.
Standard (mm)
o Senza sensore Con sensore
am. A B P Q A B
(mm) P |a
5mm| 10 | 20 |{5mm| 10 | 20 |{5mm| 10 [ 20 |5mm| 10 [ 20 |5mm| 10 | 20 |{5mm| 10 | 20
32 40|50 | — |28 33| — | M | v | — | 115]105] — |50[60| — |38 |43 | — 1/8 105
40 465 | 565 | — | 345 [ 395 | — 18 — [ 11 [ 11| — [55|665| — [445 45| — 1/8 11
50 — | 685|785 | — | 405|505 | — [ 1/4 — | 105105 — | 685 |885| — |505]605 1/4 105
i L
Diam. | o\ p | g | H I g K M|IN| O |s|ulz
(mm) 5mm| 10 | 20
32 13 | 16 | 45 M8 60 45|14 [12 [17 | — |34 | 5.5|9Prof.7 | 585 |315 | 14
40 13 | 16 | 52 M8 69 | 5 |14 |12 |17 | — |40 | 5.5|9Prof7 |66 |35 | 14
50 15120 | 64 M10 86| 7 [17 | — |18 [ 28 |50 | 6.6 |11Prof.8] 80 |41 | 19

m * Vedere dado estremita stelo e supporti a p.2.3-18.

2.3-54

O
:



Cilindro compatto/Standard: Semplice effetto/Molla ant./post. Serie C 02

Piedino/CQ2L, CDQ2L Piedino (mm)
LB . Senza sensore Con sensore
(r':‘r:') A B LS A B LS
—— 5mm| 10 [ 20 [5mm| 10 [ 20 [5mm| 10 | 20 |5mm| 10 | 20 |5mm| 10 [ 20 (5mm| 10 | 20
—— — Vite 32 |572|67.2| — | 28|33 | — |12 |17 | — |67.2|772] — |38 |43 | — [22|27 | —
7 speciale 40 [63.7]73.7| — [345(3905| — [185[235| — |73.7/83.7| — [445(495] — [285[335| —
r}—q__._ — 50 | — |76.7]96.7] — |405]|50.5| — [17.5|27.5| — |86.7]106.7] — |50.5|60.5] — |27.5|37.5
L 5 = Diam. L L1
x|yl &l Ivlx !,_G (mm) [smm| 10 | 20 [5mm| 10 | 20 =0 15 e LB Ll o
| .AL—SL]'—A_ 32 |22 |27 - [435|485| - [66] 4 [30|57] 57|71 11258
Stelo maschio 7 40 |22 |27 | — |435(485| — |6.6| 4 |33 |64 |64 |78 (112 7
—_ ': 50 | — [28|38| —(535(635) 9 | 5 |39|79|78|95|147] 8
1. %
Dado estremita e
stelo L1 [
Flangia anteriore/CQ2F, CDQ2F Flangia anteriore (mm)
e Senza sensore Con sensore
o ] oy A B A B |FD|FT|FV|FX|Fz
gy SR 9@’ @é‘ smm| 10 | 20 [5mm| 10 | 20 [5mm| 10 | 20 |5mm| 10 | 20
e — ] AN b | 32 |50 60| — |28]33|— |60|70| — |38[43| — [55] 8 |45]56]65
P =% &/ 7| 7" 40 [565]665] — [345[395] — [665[765] — [445[495] — [55] 8 |54 ] 62] 72
I E—— {?‘f’@’ @\_% 50 | — |68.5(88.5| — |40.5[505| — |78.5]98.5| — |50.5(60.5/6.6]| 9 |67 | 76 | 89
- A - S )
IFT | \4-oFD Diam. L L1 M
-'—L__Z\ B E)z(' (mm) |smm| 10 | 20 [5mm| 10 | 20
B - 32 |22|27| - |435485| — | 34
Stelo maschio Im 40 |22 |27 | — |435(485| — | 40
O || 50 | —|28|38| — |535(635| 50
|‘.
| 7 _ﬁ
%L |
1.1 |
Dado estremita/i' —
stelo L1
. . Flangia posteriore (mm)
Flangia posteriore/CQ2G, CDQ2G T e + Lo dimension corfspondon
Diam. L L1 a quelle della flangia anteriore,
— IR — (mm) A B eccezion fatta per AL e L1
; —T smm| 10 | 20 |5mm| 10 | 20 |5mm| 10 | 20 |5mm| 10 | 20
5'2 2 —_— 32 48|58 — [58[68|—|12[17 | — [335/385] —
3 T [ 40 [455(645| — |64.5|745] — | 12 |17 | — |335|385] —
| =T 50 | — |67.5(875) — |77.5]975] — | 18 | 28 | — [435(535
|
. A ? 'H'l
Stelo maschio 7
- [
&- .
Dado estremita, | L Cerniera femmina (mm)
stelo ER— Diam Senza sensore Con sensore
. . ' A B CL A B CL
mm
cernlera femmlnalCQZD’ CDQZD cT AN ( ) 5mm| 10 | 20 [5mm| 10 | 20 [5mm| 10 20 [5mm| 10 | 20 |5mm| 10 | 20 |5mm| 10 | 20
T Aite 32 |70]80] —|28]33] - [60]70] - [80] 00| —[a8]43] - [70]80] -
/a0 40 _[785[s85| — [a45[205] — [685[785] — [88.5[98.5[ — [445[495[ — [785[e8s[ —
EL_E / assiale d9 50 | — [1005]1205) — |40.5(505| — [86.5]1065 — |1105(1305| — |50.5(605| — [96.5]1165
e I — . L *Vedere dettagli sul dado estremita
12 —_ Diam. cplcTlculewlexlcz stelo e sui supporti a p.2.3-20
I — (mm) pmn 10| 20 x Comprende perno per cerniera e
:T_IE 32 |10|5|14|20|18(36|12|17| — anello diritegno.
L s | &s 20 [10]6|14]22]18 36 [12]17] -
L (::AL — 50 |14|7 (20|28 (22 |44 | — |18 28
Stelo maschio I.-’
|
W '\I
¢ "
Dado estremita | L/
stelo Lu 23_55

O
z




Cilindro compatto/Stelo antirot.: Doppio effetto/Stelo semplice

Series CQ2K

012, 616, 020, 925, 832, 640, 650, 063

Codici di ordinazione

Standard

CQ2K

20

30

| 1|

|

Con sensore

CDQ2K

20

30

OO

Attacco l
(232 + @63)
— | Rc(PT)
_E | GPhH
Anello
magnetico

Stelo antirotazione o
Montaggio ¢

Flangia posteriore
Cerniera femmina

B | Foropassante (Standard) [ 212 + 263
A Forifilettati su entrambi i lati

L Piedino 240, 850
F | Flangia anteriore 263

G

D

« Gli accessori di montaggio devono essere ordinati
a parte. Consultare i codici nelle pagine a seguire.

Diametro e
120 12mm 32 32mm
16 16mm 40 40mm
20 | 20mm 50 | 50mm
25 25mm 63 63mm

@

Nota 1) Per modello @12 con sensore
si consiglia paracolpi elastici (C).
Es.)CDQ2KB12-30DC

Connessioni pneumatiche ©
Attacchi filettati
F Con raccordo istantaneo inc. @

£

Nota 2) Il diametro della versione con raccordo
istantaneo incorporato varia da 232 a 63.

Codici dei supporti per sensori

I(Dr']fnr?) Piedino ® | Flangia 19?[::]955)
40 CQ-L040 | CQ-F040 | CQ-D040
50 CQ-L050 | CQ-F050 | CQ-D050
63 CQ-L063 | CQ-F063 | CQ-D063

£

Nota 3) Ordinare 2 pz. per cilindro in caso di piedino
Nota 4)Ciascun pacchetto contiene:
Piedino, Flangia: Viti di montaggio
Cerniera femmina: Perno per cerniera, anello
di ritegno, viti di montaggio.
Nota 5) Il pacchetto doppia cerniera contiene perni
e anelli di ritegno.

2.3-56

A73

lNumero sensori

_S |

Sensore

2
1

[ Senza sensore

Per modello sensore vedere la tabella sottostante.

» Funzione

D | Doppio effetto

Vedere tabella corse
standard a p.2.3-57.

® Corsa cilindro (mm)

® Corpo
—_ Standard (stelo femmina)
F Montaggio filet. posteriore
Con paracolpi elastici
Cc
(solo sumod. @12 con sensore)
M Stelo maschio

# Possibilita di combinazione
FM

Questi sensori sono stati cambiati.
Contattare SMC o riferirsi a www.smcworld.com

FON=M9N FONV=MONV
FOP=M9P FOPV=M9PV
. . s FOB=M9B FOBV=M9BV
Sensori applicabili/utteriori informazioni sui sensori a p.5.3-2. -
a . Tensione di carico | Montaggio su guida | Montaggio diretto Cavi*(m)
Esec. Funzione . Uscita 012 + 963 232 + 963 05 | 3|5 |~ |Applicazioni
elettrica | —! cc ca - ' )
Perp. |Inlinea| Perp. |Inlinea | (=) [(L)[@)|(N)
3 fili _ _ | 7
(Equiv. NPN) 5V A76H | A%V | A% | @ |@® IC
Si — | 200V | A72 | A72H | — — | ® |®|—|—
2 Grommet Aa73 |Aa3n | — | — (e [e]e|—| —
o _ 12v | 100V
= — — A93V A93 o 0| —|— Rl
(NAl - ele,
@ No| 2 fil oay| 3012/] 100V | ABO | ABOH | Asov | A% | @ [®|—|—| iC |pC
® Si 12v| —|asc | — | — | — (o 0|00 —
Connettore[——1
No 5,12V | 24V | A80C — — — ® 000 C
Diagnostica (LED bic.) | Grommet | Si — — | A7TOW — — — o @o|—|—| —
3 il 5V, 12V F7INV | F79 — — | ® |®@|O|—| Ic
(NPN) 12V — — | FONV | FN | @ (@ |—|—| —
Grommet 3fili 5V, 12V F7PV F7P — — ® |®@O|—| Ic
— (PNP) — | — | Fopv | For | @ |@ —
F7BV | J79 — — ® 0 O|—
& _
2 2 il 12V i — | FBV | FB | @ (@ |—|—
2 Connettore J79C — — — o 0|0 e
® 1 i 5v, 12V F7INWV | F79W | — — | @ |®@O|—|1ICc Reld
o | ) Sil (neN) [24V[12v | — [ — | — [Fenwv| Fonw | @ (@ [O]—|— |pic’
= | Diagnostica — PYRTT] = emnll = — el el0—c
= (2 color) 3 fill i
2 (PNP) — — |FOPWV | FoPW | @ (@ (O |—
c
&3 Grommet 2 il 12v F7BWV | J79W |F9BWV | FoBW | @ (@ (O |—| —
Resistent alacqua (LED i) " — |FBA| — |FoBA | — |@|O]|—
Con timer 3ili (NPN) — FINT | — — — |®@|0|—
" 5V, 12V IC
(Con uscita i diagnostica (LED bic.) — F79F — J— ® 0 |0|—
4 fili
Uscita di diagnostica NPN o _ . _ o
mantenuta (LED bic.) ( ) F7LE ® o O -
* Lunghezza cavi 0.5m---esc — (Esempio) ABOC ~ 5m--eeeeeeees Z (Esempio) ABOCZ

3m.-

L (Esempio)A80CL

O
:

N (Esempio) ABOCN
# | sensori allo stato solido indicati con "O" si realizzano su richiesta.



Cilindro compatto/Stelo antirotazione: Doppio effetto/Stelo semplice Serie CQZ K

e — Diametro (mm) 12 16 20 25 32 40 50 63
v / | Fori passanti (Standard) [ [ [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
Montaggio
P@} Fori fil.su entrambi i lati — — — — — [ ) [ ) [ )
) R o | Anello magnetico inc. o o o [ J [ J [ J [ J [ J
L— o
«f"”'ﬁ — = Attacchi @
e p—— £ [Comn. | . . M5 M5 M5 M5 M5 1/8 1/4 1/4
— = L™ 3 |oneum filettati 118

\ -'qal': & Con raccordo istantaneoinc| ~ — — — — 06/4@ | 26/4 28/6 28/6
d" = Stelo maschio () ® o o [ ) [ [ [
L Filettatura posteriore o o o o o [ J [ J [ J

Nota 1)Per esecuzione senza sensore, solo la corsa 5 usa M5.
Nota 2) Per esecuzione con raccordo istantaneo, il modello 832 e corsa 5 ha le stesse dimensioni di quello
con corsa 10.

Simbolo Dati tecnici
Stelo antirotazione

Esecuzione Pneumatica (senza lubrifiacazione)
ﬂ Fluido Aria
Pressione di prova 1.5MPa
T Max. pressione d'esercizio 1.0MPa
Esecuzioni su richiesta Senza sensore: =10 C +70 C (Senza congelamento)

Temperatura d'esercizio

. . - Con sensore: —10 C +60 C(Senza congelamento)
Vedere le esecuzioni su richiesta comuni g _ —
p.5.4-1 e quelle specifiche del prodotto a Paracopi elastici Nessuno
p.5.4-79. Filettatura stelo Femmina
Tolleranza filettatura Classe JIS 2
A Avve rtenze Tolleranza sulla corsa 50
il il | Montaggio Foro passante CuJ
1 . 1 .
j Leggere attentamente prima dell'uso. | Velocita 50 +500mm/s
Vedere istruzioni di sicurezza ed I CuU
LaVVertenZe comuni da p-0'39 ap. 0'46] Energia Cinetica ammiSSib"e (J) ?
A- - T T " EEEEE Diametro (mm) 12 | 16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100
Precauzione! Energia cinetica ammissble | 0.022 | 0.038 | 0.055 | 0.09 | 0.15 | 0.26 | 0.46 | 0.77 | 1.36 | 2.27
’ Insallazione e rimozione dell'anello di ritegno.
(1) Usare un paio di pinze adeguate per installare e RQ
” 'r__lmuoverlie I'atr:ello_d| ntggno.t el | Min. pressione d'esercizio ~pay Corse standard (mm)
(2) Fare molta attenzione durante l'installazione o la : :
rimozione poiché 'anello di ritegno pud saltare Diametro (mm) | 12|16 (20| 25|32 40|50 |63 Diametro Corse standard MU
causando lesioni a persone o danni alle Min. pressione dlesercizio| 0.07 | 0.07 | 0.05 | 0.05 | 0.05 | 0.05 | 0.05 | 0.05 12,16 |5, 10, 15,20, 25, 30
apparecchiature circostanti. Dopo l'installazione, 20. 25 |5 10 15, 20. 25. 30, 35, 40, 45. 50
verificare che l'anello sia ben collocato nella sua 2’ 2 —
fessura prima di alimentare. Precisione antirotazione 32, 40 |5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 75, 100
Diametro (mm) | 12] 16 [ 20 [ 25132 [ 20 [ 50 [ 63 50, 63 |10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 75, 100
Prgcisiope 4 +1 40.8 m Vedere corse intermedie a p.2.3-3.
Montaggio antirotazione
(D Nel rimuovere un carico, assicurarsi di bloccare lo
stelo dalla parte del carico.
(2) Se cid non venisse realizzato I'attacco filettato
potrebbe allentarsi.
Forza teorica (N)
Diametro | Direzione |Pressione d'esercizio (MPa) Diametro | Direzione |Pressione d'esercizio (MPa)
(mm) |d'esercizio| 0.3 0.5 0.7 (mm) | yesercizio| 0.3 0.5 0.7
12 IN 25 42 59 32 IN 181 302 422
ouT 34 57 79 ouT 241 402 563
IN 45 75 106 IN 317 528 739
16 ouT 60 101 141 40 ouTt 377 | 628 | 880
PN . .
@Ngr:ealgriir::“argﬁgrﬂzmi torcenti sullo stelo, perché 20 N 7 18 105 50 IN 495 825 | 1150
questo deformerebbe la guida antirotazione out 94 157 | 220 OuT | 589 | 982 | 1370
provocando una diminuzione della precisione o5 IN 113 189 264 63 IN 841 1400 | 1960
antirotazionale. e OUT | 147 | 245 | 344 OUT | 935 | 1560 | 2180
Consultare la tabella del momento max. ammissibile.
MOMENTO MAX AMMISSIBILE
Momento maxi 12 | 16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63
ammissibile

<kgf-cm 04115(2.0|25|45|45(45|45

* Utilizzare il cillindro in modo tale che il carico sia
applicato sempre in direzione assiale.

2.3-57



Serie CQ2K

Peso @) Peso accessori )
Diametro Corsa cilindro (mm) Diametro (mm) 12 |16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63
(mm) 5 |10 |15 |20 |25 |30 |35 |40 | 45|50 | 75 [100 Fori filettati - -]l -1-1]1-1]1861]#61]19
12 60 |67 |74 (81|88 |95 | - |—-|-|—-|—-1- Stelo Filet. maschio| 1.5 6 12 | 26 | 27 | 53 | 53
16 58167 |76 (85|94 |103| — | - | - | = | = | - maschio Dado 1 4 17 | 17 | 32 | 32
20 103|117 (131|145|159|173|187|201 |215(229| - | — Montaggio filet. post. 07113 ] 2 5 7 13 | 25
25 137|152 (167|182|197 212|227 | 242|257 |272| — | — Raccordo istantaneo - - - - 12 |12 |21 | 21
32 203|223|243|263|283|303|323|343|363|383|403|423 Piedino (vite compresa) | — - - - — | 154 | 242 | 323
40 215(238 261|284 | 307|330 |353|376|399 |422| 445|468 Flangia ant. (vite compresa)| — - - - - | 213|372 | 558
50 — |381|418|455|492|529 |566 |603|640 (677|714 |751 Flangia post. (vite compresa)| — - - - — | 198 | 348 | 534
63 — |550|592|634|676|718|760 |802|844|886|928 | 970 Cermiera femmina (pemo, anello,vite)) — | — | — | — | — | 196 | 393 | 554
Esempio di calcolo: CQ2KD40-20D * Peso di base: CQ2KA40-20D -+ 2849
* Peso accessori:  Forifilettati su entrambiilati ------- 69
Stelo maschio 449
Cerniera femmina ---------- 1969
. 530g
Costruzione
Base (212 +-032) Base (040 + 063)
® ®® 6® B O G @O
\
\ L/
@ I / I
\ I\ / | [
] i
.
\ L
® L
Montaggio con filettatura post. Con raccordo istantaneoq5, @ Stelo maschio
__} ?
A 1
Componenti
N. Descrizione Materiale Note N. Descrizione Materiale Note
@ | Tubo Lega d'alluminio Anodizzato duro (3 |Guarmizione tenuta pistone NBR
(2 | Pistone Lega d'alluminio Cromato (9 Guarnizione stelo NBR
@ | stelo Acqaw inox : 212 +~025 (5 Guarnizione tubo NBR
Acciaio al carbonio | @32 + 100, Cromatato duro
) Ottone 212, Nichelato Parti di riacambio: kit di guarnizioni
(@) | Testata anteriore ; — - - -
Lega d'alluminio 216 + @32, Anodizzato Diametro Codice Note Diametro Note
® | Collare Lega d'alluminio 240 + @63, Anodizzato (mm) (mm) Codice kit
(® | Anello di ritegno  |Acciaio al carbonio per utensii|  Rivestimento al fosfato 12 CQ2KB12-PS|Comprende 32 CQ2KB32-PS [Comprende
(7 | Bussola Lega sinterizzata impregnata d'olig 216 + 263 16 CQ2KB16-PS |elementi (3, 40 CQ2KB40-PS |elementi (3,
(® | Vite con scanalatura Lega d'acciaio 212 + 232, Nichelato 20 CQ2KB20-PS|id e (5 delld 50 CQ2KB50-PS (14 e @ della
(9) | Vite con scanalatura Lega d'acciaio 240 + 263, Nichelato 25 CQ2KB25-PS| lista sopra 63 CQ2KB63-PS | lista sopra
(0 | Dado estremita stelo |Acciaio al carbonio per utensili Nichelato
) | Anello Lega d'alluminio | g20 + @63, Anodizzato duro
(12 | Raccordo istantaneo — 332 + 63

2.3-58

O
:



Cilindro compatto/Stelo antirotazione: Doppio effetto/Stelo semplice Serie CQZ K

Vite di montaggio per CQ2KB

Disponibile vite di lunghezza speciale per montaggio con fori passanti Montaggio posteriore
Vite di

CQ2KB

Codici di ordinazione: Specificare le viti richieste.

Esempio) Vite M3 X 30 ¢ 2pz.

Montaggio anteriore

I montaggio Il
E} Vite di J

|c montaggio c' |
L >
Modello C | D |Vitedimontaggio] C' | D' |Vite di montaggio Modello C | D |Vitedimontaggio C' | D' |Vite di montaggio
CQ2KB12-5D 30 | M3X30¢ 30 | M3X30¢ CQ2KB40-5D 35| M5X35¢ 35| M5X35¢
-10D 35 X35¢ 35 X35¢ -10D 40 X40¢ 40 X40¢
-15D 6.5 40 X40¢ 6.5 40 X40¢ -15D 45 X45¢ 45 X45¢
-20D 45 X45¢ 45 X45¢ -20D 50 X50¢ 50 X50¢
-25D 50 X50¢ 50 X50¢ -25D 55 X55¢ 55 X55¢
-30D 55 X55¢ 55 X55¢ -30D 75 60 X 60 ¢ 75 60 X 60¢
CQ2KB16-5D 30 | M3X30¢ 30 | M3X30¢ -35D | 65 X65¢ | 65 X65¢
-10D 35 X35¢ 35 X35¢ -40D 70 X70¢ 70 X70¢
-15D 40 X40¢ 40 X40¢ -45D 75 X75¢ 75 X75¢
20 | ° [45 X45¢] ° [45 X 45 ¢ -50D 80 X 80 ¢ 80 X80 ¢
-25D 50 X50¢ 50 X50¢ -75D 115 X115¢ 115 X115¢
-30D 55 X55¢ 55 X55¢ -100D 140 X140¢ 140 X 140¢
CQ2KB20-5D 35| M5X35¢ 35| M5X35¢ CQ2KB50-10D 45 | M6 X45¢ 45 | M6X45¢
-10D 40 X40¢ 40 X40¢ -15D 50 X50¢ 50 X50¢
-15D 45 X45¢ 45 X45¢ -20D 55 X55¢ 55 X55¢
-20D 50 X50¢ 50 X50¢ -25D 60 X60¢ 60 X60¢
-25D 8 55 X55¢ 9.5 55 X55¢ -30D 65 X 65¢ 65 X65¢
-30D 60 X 60¢ 60 X 60¢ -35D 125 70 X70¢ 125 70 X70¢
-35D 65 X65¢ 65 X65¢ -40D “ 175 X75¢ “1 75 X75¢
-40D 70 X70¢ 70 X70¢ -45D 80 X80¢ 80 X80¢ -
-45D 75 X75¢ 75 X75¢ -50D 85 X85¢ 85 X85¢ CUJ
-50D 80 X80¢ 80 X80¢ -75D 120 X120¢ 120 X120¢ L
CQ2KB25-5D 40 | M5X40¢ 35| M5X35¢ -100D 145 X145¢ 145 X145¢ CU
-10D 45 X45¢ 40 X40¢ CQ2KB63-10D 50 | M8 X50¢ 50 | M8 X50¢
-15D 50 X50¢ 45 X45¢ -15D 55 X55¢ 55 X55¢ —
-20D 55 X 55 ¢ 50 X 50 ¢ -20D 60 X 60 ¢ 60 X 60 ¢ Ccas
-25D 10 60 X60¢ 6.5 55 X55¢ -25D 65 X65¢ 65 X65¢ —
-30D 65 X65¢| |60 X60¢ -30D 70 X70¢ 70 X70¢
-35D 70 X70¢ 65 X65¢ -35D 145| 75 X75¢ 145| 75 X75¢
-40D 75 X75¢ 70 X70¢ -40D 80 X 80¢ 80 X80¢ RQ
-45D 80 X80¢ 75 X75¢ -45D 85 X85¢ 85 X85¢
-50D 85 X85¢ 80 X80¢ -50D 90 X90¢ 90 X90¢ .
CQ2KB32-5D 40 | M5X40¢ 40 | M5X40¢ -75D 125 X125¢ 125 X125¢ MU
-10D 45 X45¢ 45 X45¢ -100D 150 X150¢ 150 X150¢ -
-15D 50 X50¢ 50 X 50¢
-20D 55 X55¢ 55 X55¢
-25D 60 X60¢ 60 X 60¢
-30D 85 65 X65¢ 10 65 X 65¢
-35D 170 X70¢ 70 X70¢
-40D 75 X75¢ 75 X75¢
-45D 80 X80¢ 80 X80¢
-50D 85 X85¢ 85 X85¢
-75D 120 X120¢ 120 X120¢
-100D 145 X 145¢ 145 X145¢
Rame esente
20 — CQZKB’ Diametro H Corsa ‘ D (M) Dati tecnici
T l_. Funzione Doppio effetto/Stelo semplice
Serie rame esente o1 6! '520’ 925’ °32! Diametro 016, 920, 825, 032, 240, 850, 663
240, 050, 063 Pressione di prova 1.5MPa
Max. pressione d'esercizio 1.0MPa
Paracolpi elastici Nessuno

Eliminata qualsiasi influenza di ioni di rame o di ioni alogeni

durante il processo CRT, grazie all'eliminazione del rame dai
suoi componenti.

O

Connessione pneumatica

Attacchi filettati

Velocita 50 +500mm/s
Montaggio Foro passante
Sensore Possibilita di montaggio
2.3-59



Serie CDQ2K
Dati tecnici dei sensori

+ Ulteriori dettagli a p.5.3-2.

\ - . .
= ; Corse minime per montagglo sensori (mm)
” D-A70H
a p-F7ov | DATU el D-J7oW
. & D-A80 H D-F70 = H
\umero | D-J79C | p-A73C D-F7TOWV! n')7e | p-a7ow | D-F7BAL| D-F7LF | DA%
D-FOLIV | D-A80C D-FoCOWV B:Egg D-F79F D-F9N
D-A9[1V D-FOOIW D-F9BAL
1 5 5 10 15 15 20 25 10
2 10 15 15 20 20 25 10
Peso (g) Peso accessori ()
Diam. Corsa cilindro (mm) Diametro (mm) 12 16 20 25 32 40 50 | 63
(mm) 5 |10 | 15| 20 | 25 | 30 | 35 | 40 | 45 | 50 | 75 | 100 Fori fil. su entrambi i lati - - - - - 6 6 19
12 77 | 83|89 |95 101|107 | - | - | - | - | - | - Stelo Filet. maschio| 1.5 | 3 6 | 12 | 26 | 27 | 53 | 53
16 86 | 94 [ 102|110 | 118|126 | — - - - - - maschio Dado 1 2 4 8 17 17 32 | 32
20 138 | 152 | 166 | 180 | 194 | 208 | 222 | 236 | 250 | 264 | — - Montaggio filett. post. 0.7 | 1.3 2 5 7 13 | 25
25 178 | 194 | 210 | 226 | 242 | 258 | 274 | 290 | 306 | 322 | — - Con raccordo istantaneo - - - - 12 12 21 | 21
32 236 | 256 | 276 | 296 | 316 | 336 | 356 | 376 | 396 | 416 | 516 | 616 Piedino (comprende vite di montaggio)| — - - — - 154 | 242 | 323
40 253 | 276 | 299 | 322 | 345 | 368 | 391 | 414 | 437 | 460 | 575 | 690 Flangia ant. (comprende vite di montaggio)] — - - — - 213 | 372 | 558
50 — | 464 | 501 | 538 | 575 | 612 | 649 | 686 | 723 | 760 | 945 [1130 Flangia post.(comprende vite di montaggio]  — - - - - 198 | 348 | 534
63 — | 654|696 | 738|780 | 822 | 864 | 906 | 948 | 990 (1200|1410 Ceniera femmina (comprende pemo, anello e vite)| ~ — - - - - 196 | 393 | 554
Esempio di calcolo: CDQ2KD40-25DM In caso di montaggio sensore, aggiungere
* Peso base: CDQ2KB40-25D:++vvvvnve 3459 il peso del sensore e del relativo supporto
* Peso accessori:  Fori filettati su entrambi i lati---+--------6g
Stelo maschio------44g
Cerniera femmina -+ 1969 Peso supporto per sensore
591g Codice Diametro Peso g
BQ-1 012 + 025 15
BQ-2 932 + 063 15
- # Vedere peso sensore a p.5.3-75.
Costruzione
012 - 025 232 040 - 063
®BEOMD DROD
NV L]/
Y \I 1
\\ \. | 0]
\ AN
\
r
mub |
-
‘.
@ ' Sensore
Componenti Parti di ricambio: Pneumatico (Senza lubrificazione)
N. Descrizione Materiale Note Diametro '
@ | Tubo Lega d'alluminio Anodizzato duro (mm) Cedes Contenuto
@ | Pistone Lega d'alluminio Cromato 12 CQ2KB12-PS
g Acciaio inox 212 + @25 16 CQ2KB16-PS
3 s
® | Stelo Acciaio al carbonio 232 +063, Cromatato duro 20 CQ2KB20-PS 99”' k|tcomprende
- i componenti 12, @3
0 . Ottone 212, Nichelato 25 CQ2KB25-PS 4
Testata anteriore Lega d'alluminio 216 = 232, Anodizzato 32 CQ2KB32-PS e (9 della tabella sopra
Collare Lega d'alluminio 240 + @63, Anodizzato 40 CQ2KB40-PS
Anello di ritegno Carbon tool steel Rivestimento di fosfato 50 CQ2KB50-PS
Bussola Lega sinterizzata impregnata d'olio 216 + 263 63 CQ2KB63-PS

Vite esagonale

Acciaio in lega

212 + 025, Nichelato

Vite esagonale

Acciaio in lega

232, Nichelato

Kit viti esagonali

Acciaio in lega

Nichelato, 240 +~263

Anello magnetico

®|Q|R|0|68|« @ Q@@

Guarnizione tenuta pistone NBR
Guarnizione stelo NBR
Guarnizione tubo NBR

N

.3-60

« || kit guarnizioni consta dei componenti 12, 43 e (4 e pud essere ordinato
usando il codice del tubo relativo.

O
:



Cilindro compatto/Stelo antirotazione: Doppio effetto/Stelo semplice

Serie CDQ2K

Vite di montaggio per CDQ2KB con sensore

Disponibile vite di lunghezza speciale per montaggio con fori
passanti per CDQ2KB.

Montaggio posteriore

il

Vite di

Montaggio anteriore

- R . e montaggio 4 L
Codici di ordinazione: Specificare le viti richieste Vite di -
Esempio) Vite M3 X 35¢ 2z. | el montaggio G
. Db D
Modello [& D __|Vite di montaggio C' D' |Vite di montaggio Modello © D __|Vite di montaggio i D' [Vite di montaggio
CDQ2KB12-5DC 35 M3 X 35¢ 40 M3 X 40¢ CDQ2KB32-40D 85 M5 X 85 ¢ 85 M5 X 85 ¢
-10DC 40 X40¢ 45 X 45¢ -45D 90 X90¢ 90 X90¢
-15DC | . | 45 X45¢ 55 |50 X50¢ -50D | 85 | 95 X95¢ 10 95 X95¢
-20DC : 50 X50¢ ’ 55 X55¢ -75D 120 X120¢ 120 X120¢
-25DC 55 X55¢ 60 X 60¢ -100D 145 X 145¢ 145 X145¢
-30DC 60 X 60¢ 65 X 65¢ CDQ2KB40-5D 45 M5 X 45 ¢ 45 M5 X 45 ¢
CDQ2KB16-5D 40 M3 X 40 ¢ 45 M3 X 45 ¢ -10D 50 X50¢ 50 X50¢
-10D 45 X45¢ 50 X50¢ -15D 55 X55¢ 55 X55¢
-15D 8 50 X50¢ s 55 X55¢ -20D 60 X 60¢ 60 X 60¢
-20D 55 X55¢ 60 X 60¢ -25D 65 X 65¢ 65 X65¢
-25D 60 X 60¢ 65 X65¢ 30D | . | 70 X70¢ 75 70 X70¢
-30D 65 X65¢ 70 X70¢ -35D ’ 75 X75¢ ’ 75 X75¢
CDQ2KB20-5D 40 M5 X 40 ¢ 45 M5 X 45 ¢ -40D 80 X 80¢ 80 X80¢
-10D 45 X45¢ 50 X50¢ -45D 85 X85¢ 85 X85¢
-15D 50 X50¢ 55 X55¢ -50D 90 X90¢ 90 X90¢
-20D 55 X55¢ 60 X 60¢ -75D 115 X115¢ 115 X115¢
25D | . | 60 X 60¢ 75 |65 X 65¢ -100D 140 X 140¢ 140 X 140¢
-30D ‘ 65 X65¢ ’ 70 X70¢ CDQ2KB50-10D 55 M6 X 55 ¢ 55 M6 X 55 ¢
-35D 70 X70¢ 75 X75¢ -15D 60 X 60 ¢ 60 X 60¢
-40D 75 X75¢ 80 X80¢ -20D 65 X65¢ 65 X65¢
-45D 80 X80¢ 85 X85¢ -25D 70 X70¢ 70 X70¢
-50D 85 X85¢ 90 X90¢ -30D 75 X75¢ 75 X75¢
CDQ2KB25-5D 40 M5 X 40 ¢ 45 M5 X 45 ¢ -35D | 125 | 80 X80¢ 125 | 80 X80¢
-10D 45 X45¢ 50 X50¢ -40D 85 X85¢ 85 X85¢
-15D 50 X50¢ 55 X55¢ -45D 90 X90¢ 90 X90¢
-20D 55 X55¢ 60 X 60¢ -50D 95 X95¢ 95 X95¢
25D | o, 60 X 60¢ 65 |85 X 65¢ -75D 120 X120¢ 120 X120¢
-30D ’ 65 X 65¢ ’ 70 X70¢ -100D 145 X145¢ 145 X145¢
-35D 70 X70¢ 75 X75¢ CDQ2KB63-10D 60 M8 X 60 ¢ 60 M8 X 60 ¢ CuJ
-40D 75 X75¢ 80 X80¢ -15D 65 X 65¢ 65 X 65¢
-45D 80 X80¢ 85 X85¢ -20D 70 X70¢ 70 X70¢ —
-50D 85 X85¢ 90 X90¢ -25D 75 X75¢ 75 X75¢ CU
CDQ2KB32-5D 50 M5 X 50 ¢ 50 M5 X 50 ¢ -30D 80 X80¢ 80 X80¢
-10D 55 X55¢ 55 X55¢ -35D | 145 | 85 X85¢ 145 | 85 X85¢ —
-15D 60 X60¢ 60 X60¢ -40D 90 X90¢ 90 X90¢ CQS
-20D | 85 65 X65¢ 10 65 X 65¢ -45D 95 X95¢ 95 X95¢
-25D 70 X70¢ 70 X70¢ -50D 100 X100 ¢ 100 X100¢ —
-30D 75 X75¢ 75 X75¢ -75D 125 X125¢ 125 X125¢
-35D 80 X80¢ 80 X80¢ -100D 150 X150 ¢ 150 X150¢
RQ
Codici dei supporti per sensori 7MU
i Sensori applicabili
IR Codici Note - PP - - -
(m) Sensori reed Sensori allo stato solido
12/16 BO-1 * Montagglo sensori D-F70, J79
20/25 i (M3 X 80) D-F70V
* Dado quadrato D-A7L1, A8O D-J79C
) ) D-A73C, A80C D-F700W, J79W
32140 . '\:/Io";‘("‘gg'° sensori | b A707H, ABOH D-F700WV
oo/63 BQ-2 | (M3X 109 | D-A79W D-F7BAL
Distanziale per sensori D-F700F
* Dado rpontagglo D-F7NTL
sensori
[Kit di viti di montaggio in acciaio inox]
Disponibile il set di viti di montaggio in acciaio inox (con dadi). Deve essere usato a seconda delle condizioni di lavoro.
(I distanziali per sensori devono essere ordinati a parte)
BBA2: Per i tipi D-A7/A8/F7/J7
Le viti in acciaio inox descritte qui sopra si usano quando il sensore D-F7BAL & montato sul cilindro.
Se inviati da soli si include il set BBA4.
2.3-61

O
z



Serie CDQ2K

Posizione ed altezza di montaggio dei sensori (a fine corsa)

D-A70] D-A7CH D-F70OW D-A73C D-A79W
D-A80 D-A80H D-J79W D-A80C D-F7O0WV
D-F70 D-F70F D-J79C D-F700V

D-J79 D-F7NTL

012 - 025
032 - 063
D-FOCTIV D-FO9BAL
032 - 263 D-FOOWV
2l =U __B,‘_‘
HEAR B
B A
LA
Posizione di montaggio sensori (mm)
D-F7BAL
D-A70H/A80H -
Diam D-A70]  |p-A73C/AG0C D-A79W BZF;E}@' D-A9C] D-F90) B-ESSWV
’ D-A80 |D-F7O/D-J79/F7OV D-J79W D-A9C1V D-FoC1V N
(mm) DAITSC D-F70WV D-FOBAL

A B A B A B A B A B A B A B

12 95 | 55 10 [¢] 7 3 14 10 — — — — — —
16 12.5 5 13 5.5 10 25 17 9.5 = = = — = =
20 155 | 6.5 16 7 13 4 20 11 — — — — — —
25 15.5 7 16 7.5 13 4.5 20 | 115 | — = = = = =
32 18 6 185 | 65 | 1565 | 35 | 225 | 105 | 17 5 21 9 20 8

40 13 85 | 13,5 ) 10.5 6 175 | 13 12 7.5 16 [ 115 | 15 | 105
50 11 11.5 [ 115 | 12 8.5 9 155 | 16 10 | 105 | 14 | 145 | 13 | 135
63 135 [ 145 | 14 15 11 12 18 19 | 125 | 135 | 16.5 [ 175 | 155 | 16.5

Altezza di montaggio sensori (mm)
D-A70H/A80H/F70]
D-A70] D-A73C |D-F701V D-F9CV [D-FOOW
D-J79/F700W/J79W D-J79C |D-A79W|D-A901V
D-A80 |1 comnl F7OFFINTL | D-A8OC | D-F7TOWV D-F9CIWV D-F9BAL
U U U U U U U U U
19.5 20.5 26.5 23 26 22 — — —
225 235 295 26 29 25 — — —
245 25.5 31.5 28 31 27 — — —
27.5 28.5 34.5 31 34 30 = = —
31.5 32.5 38.5 35 38 34 27 29 26.5
35 36 42 38.5 41.5 37.5 30.5 32.5 30
a1 42 48 44.5 47.5 43.5 36.5 38.5 36
47.5 48.5 54.5 51 54 50 40 42 39.5
2.3-62

O
:



2.3-63




Serie CQ2K
612 + Q25 Senza sensore

012, 016
Standard (Foro passante)/CQ2KB
- FEE 3.5 1 ‘_g
WA LLL L /'-ﬂ
ji"ZZZEZﬁ
020, 025
55 7
u’_d’.l S

— { — @

o= e

2-M5 H prof. effettiva filetatura C
(Attacco)
_f_ 2-gN foro
Q \\ / passante
- i
11
\\
T (eo) <
%‘- | A &N ]
5 , 0 e b u = B )
Sezione trasversale pistone
RS
L B+Corsa
A+Corsa
-
o . Mont. filett. post. (mm)
Montaggio filettatura posteriore .
Diam.
G Th9
(mm)
12 [1.5] 15 Joss
ﬂ_l' 16 1.5] 20 _8,052
& —- o 2 20 2| 13 S0
] hd hd | IS 25 | 2] 1530
G
-
Stelo maschio Stelo maschio (mm)
N C1 Hi1 Li| X
(mm)
H 12 |9| M5 [14]105
h ~
\_\_ - 16 |10 M6 155] 12
[ - 20 12 M8 185] 14
—— 25 15| M10X1.25 |225]17.5
) L
C1
Dado estremita,- X
stelo * )
R
Standard (mm)
Diam. Corse
(mm) (mm) A B C D E F G H | K L M N Q Th9
12 5+30 255|122 | 6 6 |[25| 5 |15 M3 32 |52(85(155|8.5|125| 15 804
16 5+30 27 |235| 8 | 8 | 29 |55 |15 M4 38| 6 |[35[20 (35|13 | 20 8us
20 5+50 32 |275] 7 10 | 36 | 55| 2 M5 47 | 8 |45|255|55 | 17 13 8043
25 5+50 355 (305 12 | 12 | 40 | 55| 2 M6 52 |10 | 5 |28 | 55| 19 15 Herg

* Vedere dado estremita stelo e supporti a p.2.3-18.

2.3-64

O
:



Cilindro compatto/Stelo antirotazione: Doppio effetto/Stelo semplice Serie

CDQ2K

ﬁ12 + 625 Con sensore

Standard (Foro passante)/CDQ2KB

Min. raggio di curvatura del cavo 10

212, 616
-85 35 ©
raavey ey °
J]FZM . il
020, 025
15 -?-

H Prof. effettiva filettatura C

Sensore 2-gN foro
passante
2-M5 %E \®)
o)
(Attacco) %\; \ -
] « = A
. N2 @ '
Sezione trasversale
$ pistone
F
o ——
G
B+Corsa v
A+Corsa
—
Montaggio filettatura posteriore
M| A Al e
i} © U &
LG
. ——-
Stelo maschio
Hi
o
] - —1 Stelo maschio (mm)
. Diam. oyl e Lt x
(mm)
Dado estremita C1 12 9 M5 14 [10.5
# Il sensore menzionato sopra & il D-A73/A80.  St€lo X 16 10 M6 155] 12
Vedere posizione ed altezza di montaggio 20 12 M8 185 14
sensore a p.2.3-62 oLt o 25 |15 mox125 |225[175
Standard (mm)
Diam. Corse
() (mm) A|B|C|D|E|F|G H KILIM[N|Q]|S Th9 Ul v
12 5+30 365/33| 6 | 6 |32]|65[15 M3 52[35|22 (35|16 355| 155043 |195] 25
16 5+30 39 [355| 8 | 8 |38|55]|15 M4 6 |35|28[35]|15 415 2004 |225| 29
20 5+50 44 |395| 7 | 10|47 |55 2 M5 8 |4.5|36|5.5|185] 48 135043 |245| 36
25 5+50 455]1405| 12 | 12 | 52 |55 2 M6 10| 5 | 40 |5.5| 19 [535] 150043 |27.5| 40
+ Vedere dado estremita stelo e supporti a p.2.3-18.
~ 2.3-65
2 SNC

cus
U
cas
Ra
w



Serie CQ2K
Q32 Senza sensore

5.5 I
—— = %I
nlin
2-1/8 (2-M5) "
(Attacco)

M8 prof.

2-p5.5 passante

{1 ) ! )
19.5 (20.5) 7.5 (5.5) effettiva filettatura 13
7 %o
o G}
) I// ?5) ]
s
= <t f_ﬁ - g 3 | E | < g uwt’
B 54 3 P
' (0]
Sezione trasversale |
del pistone
2
7 B+ Corsa 4.5
A+ Corsa 49.5
Nota 1) ( ): con corsa 5mm
Montaggio filettatura posteriore £
o5
= (mm)
= Corse A B
H—I_ 5+50 39 32
u_[ i f’\ _Wf. Y 75,100 49 42
2
Dado .
estremita stelo Stelo maschio
M14 X 1.5
| _
=
20.5
23.5
28.5
. 2-06 36.5
_Con raccordo istantaneo o bo di
incorporato/o32 (Gostbod
/r
7
|| -~ ™
i °
In caso di montaggio sensori, le dimensioni del modello con corsa 5 corrispondono a quelle
del modello con corsa 10
2.3-66 *Vedere dado estremita stelo e supporti a p.2.3-18.
ZS\VC



Cilindro compatto/Stelo antirotazione: Doppio effetto/Stelo semplice

Serie CDQ2K

Q32 Con sensore

B,

)

|

=315

M8 prof. effettiva filettatura 13

2 - 05,5 passante

Y]
[aV]
-
T 2

i

B
.f - 3l
i
19.5 2-1/8 NER
/ (Attacco)
Fi
o ;
sl 4 ﬁ - ( i ) 4
% w
Min. raggio di
curvatura del cavo 10
Sensore
D-A7/A8
2
7 42+ Corsa
49+ Corsa
Montaggio filettatura posteriore @
&
(=]
2
Dado
estremita stelo Stelo maschio
M14 X 1.5
20.5
23.5
28.5
Con raccordo istantaneo incorporato/a32
2-06

(@est. tubo di connessione)

© ©

o

O
z

Sensore

e
O
7
34 &
45 45
58.5
(0;'6)

(14)

=l O

Sezione trasversale
del pistone

D-A9/F9

36.5

=
213

59

* Vedere dado estremita stelo e supporti a p.2.3-18.

CcuJ

Q0
c

Qs
Q2

2.3-67



Serie CQ2K/CDQ2K
640 + Q63 Con sensore

(Per versione senza sensori, vedere tabella dimensioni

poiché A e B differisono.)

Standard (Foro passante)/CDQ2KB

01 filettatura_ R_ R

H,ZZZLZ/JZZZZA

2-P F

(Attacco)

oTh9
K

2
N B+Corsa

A+Corsa

Fori filettati su entrambi i lati: CDQ2KA

R

Sezione trasversale
pistone

Montaggio filettatura post.

R a—]

Stelo maschio

Dado estremita stelo

@Th9

H pro. efftfva fletatura C

=U 4-oN Controforo
8-00 passante
/4 -
] o T N[Sjw
el el o\ -
Min. raggio di curvatura N
del cavo 10 o
Sensore
D-ATIA M
__E LJ
S

Fori filettati
su entrambi i lati  (mm)
Diam.
(mm) O1 R
40 M6 |10
50 M8 |14
63 Mi0 |18
Montaggio con
filettatura post. _ (mm)
Diam. Tho
_(mm) |
40 283052
50 359 062
63 359 062

| T[ Stelo maschio (mm)
Diam.
4 l[ (mm) Ci| Hi [L1[X
1
X 40  [205| M14X 15 |28.5/235
L1 50 |26 | M18X1.5[33.5/285
63 |26 | Mi18X 15335285
@63 tubo
Con sensori istantanei incorporati
(@est. tubo di connessione) 2-pY
Con sensore istantango inc. ~ (nm)
. Diam.
Zi|P1| V [W
H ©r A I
40 [13] 6 |405|665
50 |16| 8 50|82
63 [16| 8 |565|95
Standard (mm)
) Senza Con
Diametro Corsa | sensore | sensore | ¢ [p |[E[F| H |1 |J|K|L|M|[N| O P |als| mTe |u|z
(mm) (mm) AlB|AI|B
5+ 50 36,5295 0
40 75.100 465 305]%65(395| 13| 16|52 | 8 |M8X125|69 | 5 | 14| 7 | 40|55| 9Prof.7 1/8 11|66 | 28045, | 35 | 14
10+50 _ [385[305 0
50 75. 100|485 ]405]*35|405| 15| 20 | 64 |105| M10X 15|86 | 7 | 18| 8 | 50 |6:6 |11 Prof. 8 1/4  |105|80 | 350062 | 41 | 19
10+50 44 | 36 0
63 75. 100 54 | 46 54 |46 | 15|20 | 77 |10.5| M10X15|103| 7 | 18| 8 | 60 | 9 |14 Prof. 105 1/4 15 | 93 | 35_g g |475| 19
m * Vedere dado estremita stelo e supporti a p.2.3-18 .
2.3-68

SVC

O



Cilindro compatto/Stelo antirotazione: Doppio effetto/Stelo semplice

Serie CDQ2K

PiedinLo/CQZKL, CDQ2KL

B+Corsa . .
Piedino (mn
¥ [T i Diam. | Corsa | Senza sensore | Con sensore
B 4 | o
> '-UQJ ) | em [A]BILS|AB LS L | L1 |LD|LG|LH|LX |L)
?:f_ Vite speciale B 40 (=0 SIB5 185 607l 005 035 17 (385 |6.6| 4 | 33|64 | 60
— / 75,100 |63.7 | 395 | 235
2= 50 10+ 50 1567 305 | 15 66.7140.5(175( 18 |435| 9 | 5 [ 39|79 | 7¢
ﬁ:_ ST 3 75,100 |67 405 [17.5] 7| *0°| 17 :
I ] -
S f 63 ;g 188 sgg ig ;g 722146 (20| 18 |435| 11| 5 | 46|95 |91.
X |Y 31 Y[ X||LG LX IN 40D : :
LS+Corsa z LZ | (mm)
A+Corsa Diam.
—II,- (mm) LZ| X |Y
|
.-'—\ { a0 |78|112] 7
=\
: 50 |95 (17| 8
,\'—v’ ]
Dado estremita stelo ] 63 131162 9
S
Flangia anteriore/CQ2KF, CDQ2KF . .
Flangia anteriore (mm)
! : i '_ I : Senza | Con
= - Diam. | Corsa | sensore | sensore| ep | FT | Fv |FX|Fz| L | Li | M
— | N\ | ‘; (mm) | (mm) |A|B|A|B
i 7 ) =g 40 [=D0 65250l 05|5.5] 8 |54 |62 |72 |17 |385| 40
= Y -: 75,100 [ 565|395 >~ | 9 | > ;
Von mr'\ | +
r— i | 50 ;(5),188 ggg igg 585/405(6.6| 9 |67 |76 |89 |18 [435| 50
| 40FD 10+ 50| 54 | 36
i BiCorsa L \& 63 75700 o4 (45| 04| 46| O | © 80| 92|108] 18 435 60
_ AsCorsa | B FZ
Stelo maschio [ 7
ks |
|
Dado estremita stelo _—/
: L1 JI
Flangia posteriore/CQ2KG, CDQ2KG : :
glap Q » CDQ Flangia posteriore (mm)
i I *Le dimensioni corrispondono a
4 —— = Diam. | Corsa sssnrgg?e sggére Ll (quelle.del1ipoconﬂangiaameriore,)
;E[ (mm) | (mm) TT eccezion fatta per A, L e Lt
Zls = 5+50 | 445
i h:[———*—* 40 75 900] 545 | 940 | 7 |5
| -+ 47.
= 50 ;g 188 572 57.5 8 (335
10 +50 53
Ik B+Corsa FT| 63 63 8 (335
A+Corsa BAL% 75,100] 63
Stelo maschio
Y . .
2 Cerniera femmina (mm)
Dottt sl | Diam. | Corsa | Senasensore | Consensore | 1o fo fo |l |
(mm) | mm) [A]B[cL| A [B[cL !
Cerniera femmina/CQ2KD, CDQ2KD 40 [0 B85 IB5 RS g 1095 685|106 |14/22] 18|36 7 |285
’ T 4N 75,100 [ 785305 685 | ™ | > :
| i 10 +50 | 805 [ 305 | 66.5
. X 't:_i x/ +CD foro H10 50 75.100 | 905 405|765 90.5|40.5(765(14| 7 |20|28|22|44| 8 |335
& ”% T} Jasseas 63 8500 oo TaaTag | 98|46 |84 14| 8 |20/30|22|44| 8 [335
—i ;‘7 — T Diam. N RR m*Vederedadoestremitasteloesupponiap.2.3-1€
““_ iy (mm) *% La cerniera femmina comprende perno ed anel
g —__3 | di ritegno.
— 40 M6 10
| CuU
L B+Corsa CWRR/
X33 “CLiCorsa 50 M8 14
cz33 L AtCorsa
Stelo maschio 63 Mio |14
Dado estremita
stelo
L1 2.3-69

O
z




Cilindro compatto/Stelo antirot.: Doppio effetto/Stelo passante

Serie CQ2KW

012, 616, 020, 925, 832, 640, 650, 063

Codici di ordinazione

Standard

= |

Con sensore

Attacco
(232 +

I

263)

Re(PT)
G(PF)

Anello magnetico

Montaggio ®

CQ2KW
CDQ2KW

20

30

| |

[

20

30

O HO

B | Foropassante (Standard) | @12 + @63
A | Forifilettati su ambi i lati

L Piedino 240 + 063
P Flangia

* Gli accessori di montaggio devono essere ordinati
a parte. Consultare i codici nelle pagine a seguire.

__Diametro l
12 | 12mm
16 | 16mm
20 | 20mm
25| 25mm
32| 32mm
_40 | 40mm
50 | 50mm
63 | 63mm
2.3-70

Connessione ®

Attacchi filettati

A73

lNumero sensori
2

s | 1

Sensore
[ Senza sensore
Per modello sensore vedere la tabella sottostante.

® Funzione

D | Doppio effetto

¢ Corsa (mm)

Vedere tabella corse standard a
p.2.3-71.

e Corpo

Standard (stelo femmina)

Con paracolpi elastici

c solo f12 con sensore)

M Stelo maschio

Questi sensori sono stati cambiati.

i i 1 Lo
F__[Con raccordo istantaneo incorporato() Contattare SMC o riferirsi a www.smeworld.com
Nota 1) Il diametro della versione con raccordo FON=M9N FONV=M9INV
istantaneo incorporato varia da 932 a 963. FOP=M9P FOPV=NM9PV
. . . FOB=M9B FOBV=M9BV
Sensori appllcabllI/UIteriori informazioni sui sensori a p.5.3-2.
& Tensione di carico | Montaggio su guida | Montaggio diretto Cavi*(m)
Esec, Funzi W Uscit 012 + 063 032 + 063 - icazioni
sec unzione elettrica | scita e ca : : 05 [ 35 Applicazioni
Perp. | Inlinea| Perp. |Inlinea | (=) |1 |@ [(N)
3ili — — 1 —
(Equiv. NPN) 5V A76H | A96V A96 [ N J IC
- si — | — | 200V | A72 | A72H | — — | ® e —|—
Grommet
8 A73 | A73H | — — | o @@ | —
= - 12v | 100V
= L — — A93V A93 o0 |— Rl
g No| 2 fil pay | 8%12V| 100V | A80 | ABOH | ASOV | A% | @ |@|—|— IC |pc’
@ i 12v | — | A73C | — — — o |®o/®® —
Connettore[——]
N 5V,12V| 24V | AsOC | — — — | ®o | ®e/®@/@®|IC
Diagnostica (LED bic.) | Grommet|Si — | — | ATOW | — — — ® 0 —|—|—
3 fili 5V, 12V F7NV F79 — — ® O0/O|—|IC
(NPN) 12v — — FONV | F9N ® e || —
Grommet 3 fili 5V, 12V F7PV F7P - — ® (@ O|—|IC
(PNP) — — |FPV | FP | @ (@ |—|—
o F7BV J79 - —_ ® (@ O|—|
=) 2 il 12v — — | FBV | FB | @ @ —|—
§ Connettore J79C — — — o o600
] 3 fil 5V, 12V FZNWV | F79W | — — | ® @O0~ IC .
° Diaanosti Sil ~weN) 24V q2v | — | — [ — [ronwv|[Fonw | @ [@[O[—[— |pic
= iagnostica — — — —
< | (LEDbicolore) 3 il vy E/EW] ® 00 —|IC
2 (PNP) — — |F9PWV | FPW | @ (@ | O|—
c
] Grommet . 12v F7BWV | J79W |F9BWV |FBW | @ (@ |O|—| —
Resistete alacqua (ED ) 2 fil — | FBa| — |FoBa | — [@]O]—
Con timer 3fili (NPN — F7NT — - — —
- " (NPN) 5V, 12V @0 IC
Con uscita di diagnostica (LED bic.) 4 il — F79F - — ® 0 O —
Uscita di diagnostica NPN . . . |
mantenuta (LED bic.) ( ) 7 il ® 0O
* Lunghezza cavi 0.5m-... — Esempio) A80C <] B Z Esempio) AB0CZ
Ty ERRERN L Esempio) ABOCL  None-:-- N Esempio) ASOCN

*| sensori allo stato solido indicati con “( ” si realizzano su richiesta.

O



Cilindro compatto/Stelo antirotazione: Doppio effetto/Stelo passante

Serie CQ2KW

Simbolo

Stelo antirotazione/Stelo passante

R

Esecuzioni su richiesta

der
ffade

Vedere a p.5.4-1.

A Avvertenze

el |

I Leggere attentamente prima dell'uso. 1

I Vedere istruzioni di sicurezza e 1
1 precauzioni comuni da p.0-39 a 1
I p.0-46. 1
D UG S R gy g p— |

A\ Precauzione
] Rimozione ed installazione dell'anello di ritegno

(1) Usare un paio di pinze adeguate per installare e
rimuovere l'anello di ritegno.

(2) Fare molta attenzione durante l'installazione o la
rimozione poiché I'anello puo saltare causando
lesioni a persone o danni alle apparecchiature
circostanti. Dopo l'installazione, verificare che
I'anello sia ben collocato nella sua fessura prima di
alimentare.

Montaggio

(D Nel rimuovere un carico, assicurasi di
bloccare lo stelo dalla parte del carico.

(2) Se cid non venisse realizzato |'attacco
filettato potrebbe allentarsi.

(3) Uso del cilindro antirotazione

* Evitare applicazioni con momenti torcenti. Quando il
carico & applicao direttamente sul corpo, non superare
i valori massimi riportati nella tabella sottostante.

MOMENTO TORCENTE MAX
012|016 |20
0.4[15(2.0

025
25

232
4.5

240
4.5

50
4.5

063
4.5

Momento max. ammissibile
< kgfcm

* Usare il cilindro in modo da applicare il peso dello stelo
sempre in direzione assiale.

Esecuzione
Diametro (mm) 12 16 20 25 32 40 50 63
Montaggio Foro passante (Standard)| @ [ ] [ J [ J [ [ J [ J [ J
Forifil. su entrambiilati | — — — — — o [ J [ J
§ Anello magnetico [ J [ J [ J [ J [ J o o [ J
© )
% Conn. |Attacchi filettati | M5 M5 M5 M5 '}’/'85 1/8 1/4 1/4
=
a | pneum. Raccordi istantenei — — — — 26/4 @ 06/4 28/6 08/6
Stelo maschio [ J [ J [ J [ J [ J [ J [ [
Nota 1) Senza sensore: M5
Note 2) In caso di montaggio di raccordo istantaneo, le dimensioni della versione con @32, corsa 5 corrispondono
quelli della corsa 10.
Dati tecnici
Esecuzione Pneumatica (Non necessaria)
Fluido Aria
Pressione di prova 1.5MPa
Max. pressione d'esercizio 1.0MPa
. Senza sensore: —10 C +70 C (No freezing)
Temperatura d'esercizio
Con sensore: =10 C + 60 C (No freezing)
Paracolpi elastici Nessuno @
Filettatura stelo Femmina
Tolleranza filettatura Classe JIS 2
Tolleranza sulla corsa +10
Montaggio Foro passante
Velocita 50 +500mm/s
Note 3) 812, con sensore: Paracolpi elastici sono standard.
CuJ
Min. pressione d'esercizio (mpa)  Precisione antirotazione
Diametro (mm) [ 12 [16[20[25[32[40[50[63  Diametro (mm)[ 12162025 [32[40]50]63 Cu
Min. pressione 1007 | 0.07 | 0.05 | 0.05 | 0.05 | 0.05 | 0.05 | 0.05 reaisione 1420|110 0.8°
CQs
Energia cinetica ammissibile )
Diametro (mm) 12 16 20 25 32 40 50 63 80 | 100 —
Standard 0.022 | 0.038 | 0.055 | 0.09 | 0.15 | 0.26 | 0.46 | 0.77 | 1.36 | 2.27 RQ
Corsa standard (mm) MU
Diametro Corsa standard
12,16 5, 10, 15, 20, 25, 30
20, 25, 32, 40 5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50
50, 63 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50

Forza teorica

(N)

Diametro Pressione d'esercizio(MPa) Diametro Pressione d'esercizio(MPa)
(mm) 0.3 0.5 0.7 (mm) 0.3 0.5 0.7
12 25 42 59 32 181 302 422
16 45 75 106 40 317 528 739
20 71 118 165 50 495 825 1150
25 113 189 264 63 841 1400 | 1960

2.3-71

O
z




Serie CQ2KW

Peso (@) Peso accessori ()
Diametro Corse cilindro (mm) Diametro (mm) 12 [ 16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63
(mm) 5 10 1520 | 25 | 30| 35 | 40 | 45 | 50 Fori filettati su entrlamblllgt — — — — — 6 6 19
Stelo Filet. maschio| 3 6 12 24 52 54 | 106 | 106
12 62 | 69 | 76 |83 | 90 | 97 | — | — | — | — maschio Dado 2 | 4| 8 |16 | 34 | 34 | 64 | 64
16 62 | 73 | 84 | 95 |106 | 117 | — | — | — | — Raccordo istantaneo — | — | — | — |12 |12 |21 | 21
20 101 | 116 | 131 | 146 | 161 | 176 | 191 | 206 | 221 | 236 Piedino — | = | = | — | — |155]243 324
Flangia — | — | — | — | — | 214|373 | 559
25 138 | 155 | 172 | 189 | 206 | 223 | 240 | 257 | 274 | 291
Esempio di calcolo: CQ2KWA40-20DM  Peso di base: ~ CQ2KWB40-20D-
32 242 | 266 | 290 | 314 | 338 | 362 | 386 | 410 | 434 | 458 Peso accessori:  Fori filettati
40 349 | 380 | 411 | 442 | 473 | 504 | 535 | 566 | 597 | 628 Stelo maschio -«
50 — | 548 | 593 | 638 | 683 | 728 | 773 | 818 | 863 | 908
63 — | 772 | 811 | 850 | 889 | 928 | 967 | 1006 | 1045|1084
Costruzione
012 - 632
5 q
® @ @ O @ /
N
v /
/
N,
a h
[ ?
12 19
Conraccordi ¥ Stelo maschio
| 13 II f [r I
( ln 1 1
L]
Y
——] ] ml - —
B | — | Jﬂ - _ — i
o
L - -
—
Componenti
N. Descrizione Materiale Note N. Descrizione Materiale Note
@ | Tubo Lega d'alluminio Anodizzato duro (@ |Guarnizione tenuta pistone NBR
(2 | Pistone Lega d'alluminio Cromato {6 | Guarnizione stelo per antirotazione; NBR
. Acciaio inox 012 + 025 (2 | Guamizione tenuta stelo NBR
(® | Pistone A — - — —
Acciaio al carbonio | 32 + 063, Cromatato duro ® Guarnizione NBR
iaio i + 19 |Guarnizione pistone +
@ | Pistone B Ac?malomox. 012 + 925 @ P NBR 932 + 263
Acciaio al carbonio 032 - 963, Cromatato duro
& | Testata anteriore Ottone _ 212, Nichelato Parti di ricambio: Kit di guarnizioni
Lega d'alluminio 216 + @32, Anodizzato Diametro .
® | Collare per antirotazione | Lega d'alluminio 240 + 63, Anodizzato (mm) Codice kit Note
@ | collare Lega.d‘IIuminiopelrcusciru-:'ltti 212 + 240, Anodizzato 12 CQ2KWB12-PS
Fusione lega d'alluminio| 550 + ¢63, Cromato, rivestito 16 CQ2KWB16-PS
® | Anello diritegno  |Acciaio al carbonio per utensiif _ Rivestimento di fosfato 20 CQ2KWB20-PS
(9 | Bussola per antirotazione |Lega sinterizzata impregnata d'olo 216 + 563 25 CQ2KWB25-PS Il kit comprende i componenti
{ | Bussola Fusione piombo bronzq 250, 063 32 CQ2KWB32-PS @), @, @ e @® della
@) | Vite esagonale Acciaio in lega 212 + 932, Nichelato 40 CQ2KWB40-PS tabella sopra.
{2 | Set viti esagonali Acciaio in lega 240 - 63, Nichelato 50 CQ2KWB50-PS
(3 | Dado estremia steld Acciaio al carbonio Nichelato 63 CQ2KWB63-PS
(@4 | Raccordo istantaneo — 032 + 063 |1 kit di guarnizioni consta dei componenti @, @, (7 e (8, e puo essere ordinato usando
il codice del tubo relativo.
2.3-72

O

SVC



Cilindro compatto/Stelo antirotazione: Doppio effetto/Stelo passante

Vite di montaggio per CQ2KWB

Serie CQ2KW

Vite di lunghezza speciale per montaggio con fori passanti CQ2KWB
Codici di ordinazione:Specificare le viti richieste

MOonNIaggio su lato anurotazione

Vite di montaggio

VRN
Esempio) Vite M3 X 40 ¢2 pz. hﬂ L Y vite i montaggio ‘-\M ki)
B== = £
D D’
Modello C D |Vite dimontaggo ~ C' D' |Vite di montaggio Modello C D Vite di montaggio
CQ2KWB12-5D 40 | M3X40¢ 40 | M3X40¢ CQ2KWB40-5D 45 M5 X 45 ¢
-10D 45 X45¢ 45 X45¢ -10D 50 X50¢
-15D 8.3 50 X50¢ 8.3 50 X50¢ -15D 55 X55¢
-20D 55 X55¢ 55 X55¢ -20D 60 X60¢
-25D 60 X 60¢ 60 X 60¢ -25D 7 65 X 65¢
-30D 65 X65¢ 65 X65¢ -30D 70 X70¢
CQ2KWB16-5D 40 | M3X40¢ 40 | M3X40¢ -35D 75 X75¢
-10D 45 X45¢ 45 X45¢ -40D 80 X80¢
-15D 50 X50¢ 50 X50¢ -45D 85 X85¢
200 | '° [55 xs5¢ '° [55 X 55 ¢ -50D 90 X 90 ¢
-25D 60 X 60¢ 60 X 60¢ CQ2KWB50-10D 55 M6 X 55 ¢
-30D 65 X65¢ 65 X65¢ -15D 60 X 60¢
CQ2KWB20-5D 40 | M5X40¢ 40 | M5X40¢ -20D 65 X65¢
-10D 45 X45¢ 45 X45¢ -25D 70 X70¢
-15D 50 X50¢ 50 X50¢ -30D 125 75 X75¢
-20D 55 X55¢ 55 X55¢ -35D 80 X80¢
-25D 6.5 60 X 60¢ 8 60 X 60¢ -40D 85 X85¢
-30D 65 X65¢ 65 X65¢ -45D 90 X90¢
-35D 70 X70¢ 70 X70¢ -50D 95 X95¢
-40D 75 X75¢ 75 X75¢ CQ2KWB63-10D 55 M8 X 55 ¢
-45D 80 X80¢ 80 X80¢ -15D 60 X 60¢
-50D 85 X85¢ 85 X85¢ -20D 65 X 65¢
CQ2KWB25-5D 45 | M5X45¢ 45 | M5X45¢ -25D 70 X70¢
-10D 50 X50¢ 50 X 50¢ -30D 135 75 X75¢
-15D 55 X55¢ 55 X55¢ -35D 80 X80¢
-20D 60 X 60¢ 60 X 60¢ -40D 85 X85¢
-25D 8.5 65 X65¢ 10 65 X65¢ -45D 90 X90¢
-30D 70 X70¢ 70 X70¢ -50D 95 X95¢
-35D 75 X75¢ 75 X75¢
-40D 80 X80¢ 80 X80¢
-45D 85 X85¢ 85 X85¢
-50D 90 X90¢ 90 X90¢
CQ2KWB32-5D 50 | M5X50¢ 45 | M5X45¢
-10D 55 X55¢ 50 X50¢
-15D 60 X60¢ 55 X55¢
-20D 65 X65¢ 60 X 60¢
-25D 11 70 X70¢ 75 65 X65¢
-30D 75 X75¢ ' 70 X70¢
-35D 80 X 80¢ 75 X75¢
-40D 85 X85¢ 80 X80¢
-45D 90 X90¢ 85 X85¢
-50D 95 X95¢ 90 X90¢
Rame esente
20 —CQ2KWB ’ Diametro H Corsa ‘ D (M) Dati tecnici
T Funzione Doppio effetto/Stelo passante
Serie rame esente 216, 920, 625, 032, 040, 650, 063 Diametro cilindro 016, 020, 025, 032, 040, 050, 063
L. L oL L . Pressione di prova 1.5MPa
Ellmlnatg qualsiasi influenza d.| ioni d|. rame o di ioni alogeni . Max. pressione d'esercizio 1 0MPa
durante il processo CRT, grazie all'eliminazione del rame dai - — —
. i Paracolpi elastici Non previsti
suor componenti. Connessione pneum. Attacchi filettati
Velocita pistone Attacchi 50 + 500mm/s
Montaggio Foro passante
Sensore Possibilita di montaggio
2.3-73
ZS\C




Serie CDQ2KW

+ Ulteriori dettagli a p.5.3-2.

Dati tecnici dei sensori

L)

A
=

Corse minime per montaggio sensori (mm)
D-A70) DAL D-F70O0W
D-F7CV | D-A80 Dyacols 5
g Numero D-A73C |D-F7O0WV/| D-F700 D-J79W
. ) . D-J79C D-J79 D-A79W | D-F7BAL | D-F7LF D-FON
2 di sensori D-A80C | D-F9COWV | p-FoB D-F79F
D-FOLIV | p.agmiv D-FoP D Fgg AL
: % D-A9C] D-FOIW 5
\ 1 5 5 10 15 15 20 25 10
2 5 10 15 15 20 20 25 10
\y .
Peso () Peso accessori ()
Diametro Corsa clindro (mm) Diametro (mm) 12 | 16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63
(mm) 5 |10 |15 |20 | 25 |30 | 35 | 40 | 45 | 50 Fori fil. su entrambiilat| — | — | — | — | — | 6 | 6 | 19
12 82 | 90 | 98 |106 |114 |122 | — | — | — | — Stelo maschio |Fil. maschio| 3 6 12 | 24 | 52 | 54 | 106 | 106
16 103 | 114 | 125 | 136 | 147 |168 | — | — | — | — Dado 2 4 8 16 | 34 | 34 | 64 | 64
20 169 | 186 | 203 | 220 | 237 | 254 | 271 | 288 | 305 | 322 Con raccordo — | == —]122]12 | 21 21
25 231 | 248 | 265 | 282 | 299 | 316 | 333 | 350 | 367 | 384 Esempio di calcolo: CDQ2KWA40-20DM  |n caso di montaggio sensori,
32 270 | 294 | 318 | 342 | 366 | 390 | 414 | 438 | 462 | 486 «Pesobase:  CDQPKWB40-20D --551g gggiu?%fere il pesg_dei sensori e
40 458 | 489 | 520 | 551 | 582 | 613 | 644 | 675 | 706 | 737 * Peso accessor: _ Fonlletia, .- A e! relativi supportl
telo maschio ---889g
50 — | 680|725 | 770 | 815 | 860 | 905 | 950 | 995 |1040 6459
63 — | 906 | 945 | 984 |1023|1062|1101|1140(1179|1218 . . .
Peso dei supporti per sensori
Codice Diametro Peso (g)
BQ-1 012 to 925 1.5
BQ-2 232 to 063 1.5
*Vedere peso sensori a p.5.3-75 .
Costruzione
012 - 925 032 240 - 063
@EE®I1Y @ @ai5i9@DDOM@ @
A AT T A o 77/ ]
\ L\ [/ /
\ SV
)] 4] \il
{ \ \ /
\_ J,."
S - .
—— Y n | -
p
lD'—‘I 12
X Sensore
a3 |
Componenti
N. Descrizione Materiale Note N. Descrizione Materiale Note
@ | Tubo Lega d'alluminio Anodizzato duro @5 |Guamizione tenuta pistone NBR
(2 | Pistone Lega d'alluminio Cromato (16 |Guamizione stelo per antirotazione NBR
Acciaio inox + @ izi
@ | stelo A e i 212 + 025 () Guarn!z!one stelo NBR
Acciaio al carbonio| 332 + g63, Cromatato duro @ |Guarnizione NBR
Acciaio inox 212 + 025 @ |Guarnizione pistone NBR 232 + 663
4) | SteloB — - )
® Acciaio al carbonio | 432 + ¢63, Cromatato duro
Ottone . . - " = . = " - . -
® | Testata anteriore : _ 212, N|chela'to Parti di ricambio: Kit di guarnizioni
Lega d'alluminio | 516 +@32, Anodizzato Diametro —
(® | Collare antirotazione Lega d'alluminio 240 + 63, Anodizzato (mm) Codici Note
@ | Collare Legald‘allummlo p%rcuscmgltw 212 + 240, Anodizzato 12 CQ2KWB12-PS
Fusione lega d'alluminio| 50 + 63, Cromato/Rivestito 16 CQ2KWB16-PS
(® | Anello di.ritegno Acaalloallcarquo perulerlmsﬂl Rivestimento di fosfato 20 CQ2KWB20-PS
(9 | Bussola antirotazione LegaS{nterlzza.ta\mpregnatadoho %16 + 263 o5 CQ2KWB25-PS Il kit contiene i componenti @,
© B.ussola Fusmng Rlombo bronzo 250, 063 32 CQ2KWB32-PS @), @7 e (8 della tabella sopra.
(D) V!te esagonale AccHa!o !n lega 212 + @25, Nichelato 20 CQ2KWB40-PS
12 V!te .es.a'gonale ' Acc!a!o !n lega 232, Nichelato 50 CQ2KWB50-PS
(3 | Kitdiviti esagonali | Acciaio in lega 240 = 263, Nichelato 63 CQ2KWB63-PS
@ | Magnete — ] - . P .
|| kit guarnizioni consta dei componenti @9, @, (7 e (8, e pud essere ordinato usando
il codice del tubo relativo.
2.3-74

O

SVC



Cilindro compatto/Stelo antirotazione: Doppio effetto/Stelo passante

Serie CDQ2KW

Vite di montaggio per CDQ2KWB con sensore

Disponibile vite di lunghezza speciale per montaggio con foro passante CDQ2KWB.

Codici di ordinazione: Specificare le viti richieste
Es.) Vite M3 X 40 ¢ 2 pz.

]

Vite di montaggio

Vite di montaggio

Montaggio su lato antirotazione

[

O
z

Modello C D Vite di montaggio (@3 D' | Vite di montaggio Modello © D Vite di montaggio
CDQ2KWB12-5DC 40 M3 X 40 ¢ 45 M3 X 45¢ CDQ2KWB40-5D 55 M5 X 55 ¢
-10DC 45 X45¢ 50 X50¢ -10D 60 X 60¢
-15DC 6.1 50 X50¢ 6.1 |25 X55¢ -15D 65 X 65¢
-20DC | ™ 55 X55¢ ) 60 X 60¢ -20D 70 X70¢
-25DC 60 X 60¢ 65 X 65¢ -25D 7 75 X75¢
-30DC 65 X 65¢ 70 X70¢ -30D 80 X80¢
CDQ2KWB16-5D 45 M3 X 45¢ 50 M3 X 50¢ -35D 85 X85¢
-10D 50 X50¢ 55 X55¢ -40D 90 X90¢
-15D 75 92 X55¢ 75 60 X60¢ -45D 95 X95¢
-20D : 60 X 60¢ ) 65 X 65¢ -50D 100 X100 ¢
-25D 65 X65¢ 70 X70¢ CDQ2KWB50-10D 65 M6 X 65 ¢
-30D 70 X70¢ 75 X75¢ -15D 70 X70¢
CDQ2KWB20-5D 45 M5 X 45 ¢ 55 M5 X 55 ¢ -20| 75 X75¢
-10D 50 X50¢ 60 X 60¢ -25D 80 X80¢
-15D 55 X55¢ 65 X65¢ -30D 125 85 X85¢
-20D 60 X 60¢ 70 X70¢ -35D 90 X90¢
-25D 9 65 X65¢ 11 15 X75¢ -40D 95 X95¢
-30D 70 X70¢ 80 X80¢ -45D 100 X100 ¢
-35D 75 X75¢ 85 X85¢ -50D 105 X105 ¢
-40D 80 X80¢ 90 X90¢ CDQ2KWB63-10D 65 M8 X 65 ¢
-45D 85 X85¢ 95 X95¢ -15D 70 X70¢
-50D 90 X90¢ 100 X 100¢ -20D 75 X75¢
CDQ2KWB25-5D 45 M5 X 45 ¢ 55 M5 X 55 ¢ -25D 80 X80¢
-10D 50 X50¢ 60 X 60¢ -30D 13.5 85 X85¢
-15D 55 X55¢ 65 X 65 ¢ -35D 90 X90¢
-20D 60 X 60 ¢ 70 X70¢ -40D 95 X95¢
-25D 8 65 X 65¢ 10 75 X75¢ -45D 100 X100 ¢
-30D 70 X70¢ 80 X80¢ -50D 105 X105 ¢
-35D 75 X75¢ 85 X85¢
-40D 80 X80¢ 90 X90¢
-45D 85 X85¢ 95 X95¢
-50D 90 X90¢ 100 X 100 ¢
CDQ2KWB32-5D 60 M5 X 60 ¢ 55 M5 X 55¢
-10D 65 X 65¢ 60 X60¢
-15D 70 X70¢ 65 X 65¢
-20D 75 X75¢ 70 X70¢
-25D 1 80 X80¢ 75 |15 X75¢
-30D 85 X85¢ ) 80 X80¢
-35D 90 X90¢ 85 X85¢
-40D 95 X95¢ 90 X90¢
-45D 100 X100 ¢ 95 X95¢
-50D 105 X 105¢ 100 X100¢
Codici dei supporti per sensori
i S licabil
Diametro Codici N : ensore applica |.e :
(mm) Sensori reed Sensori allo stato solido
12/16 Ba-1 -V:Ae;h)r(n(:sm:ggm sensore D-F703, J79
20/25 . EDado quaiirato D-A70, A80 D-F7LV
D-A73C, A80C D-J79C
- ) D-A7CH, ASOH D-F700W, J79W
* Vite di montaggio sensore D-A79W D-F7O0WV
32/40 BQ-2 (M3X10¢) D-F7BAL
50/63 « Distanziale sensore D-F7C0F
+ Dado montaggio sensore D-F7NTL
# Kit di viti di montaggio in acciaio inox
Disponibile il set di viti di montaggio in acciaio inox (con dadi) descritto sotto. Deve essere usato a
seconda delle condizioni di lavoro.
(I distanziali per sensori devono essere ordinati a parte).
BBA2: Per D-A7/A8/F7/J7
Le viti in acciaio inox descritte sopra si usano quando il sensore D-F7BAL € montato sul cilindro.
Se inviati da soli si include il set BBA2.
2.3-75




Serie CDQ2KW

Posizione montaggio sensori (a fine corsa) e altezza montaggio

D-A7[] D-A7CIH D-F700W D-A73C D-A79W
D-A80 D-A80H D-J79W D-A80C D-F7CIWV
D-F70) D-F70F D-J79C D-E700V
D-J79  D-F7NTL
D-F7BAL

012 + 025

=U

o

|

==
I
ﬂ

of

D

R

032 + 063
i fT @/ 1
@
7 T 2 € ’*ﬁf’g
n|
@32 + 063
Posizione montaggio sensori
D-A7C0H/A80H D-F7BAL
. D-A70 | D-A73C/A80C D-F7OW | p agr D-F90] 2l
Diametro| b rg0 | D-F7CII79 D-AT9W | Bi7ew | D-AsCv | D-Feov | D-EITAV
(mm) D-F70V/J79C D-F7O0WV
A B A B A B A B A B A B A B
12 95 10 10 | 105 | 7 7.5 14 | 145 | - - - - - -
16 125 | 105 | 13 11 10 8 17 15 = = = = = =
20 155 | 13 16 | 135 | 13 | 105 | 20 | 175 | — - - - - -
25 155 | 13 16 | 135 | 13 | 105 | 20 | 175 | — = = = = =
32 18 13.5 18.5 14 15.5 11 22.5 18 17 12.5 21 16.5 20 15.5
40 13 19 | 135 | 195 | 105 | 165 | 175 | 235 | 12 18 16 22 15 21
50 11 21.5 11.5 22 8.5 19 15.5 26 10 20.5 14 24.5 13 23.5
63 135 | 205 | 14 21 11 18 18 25 | 125 | 195 | 165 | 235 | 155 | 225
Altezza montaggio sensori (mm)
D-A7CH
D-A80H
D-A70 |Du7s. | D-A73C |D-F70V D-FOOV | D-FOOW
) D-F7LW | ) D-J79C | D-A79W |D-A9CV |- -
D-A80 |p-F7ow | D-A80C |D-F7O0WV D-F9CIWV| D-FOBAL
D-F7BAL
D-F7CIF
D-F7NTL
U ] U ] U u U u ]
19.5 20.5 26.5 23 26 22 — — —
225 235 295 26 29 25 — — —
24.5 25.5 31.5 28 31 27 — — —
275 285 345 31 34 30 = = =
315 325 38.5 35 38 34 27 29 26.5
35 36 42 385 415 375 30.5 325 30
41 42 48 445 475 435 36.5 385 36
475 485 54.5 51 54 50 40 42 395
2.3-76

O
:




2.3-77




Serie CQ2KW

ﬂ12 + Q32 Con sensori

212, 016 220, 025
55
.5 3.5_] jgl -
{0 77 a—= FH =
012 - 025
2-P
(Attacco)
Q £
T
ol F——% e
=1 o L) 4 a
o
G R 2 piani chiave K2
L B+Corsa | L+Corsa
A+25(Corsa) -
232 55 L
D77z
P
/7 (Attacco)
Q / F
f"! ‘_‘I
2 il ) & ol
';}"‘_ m L7 L5
I T \ 2 piani
‘ |_ —_ — [\ chiavek2
| |
1o "
|L B+Corsa L+Corsa
| A+2 (Corsa)
Dado . Dado
estremita stelo Stelo maschio estramita stelo
2-H1 e ‘\
S T AN
Nk m__.__.. -
I | 7Ty s ] PR
T o
- | 1 [
L e — {Lc |
x| L X
L . Li1+Corsa

A1+2(Corsa)

) &

Sezione trasversale
pistone

2-Hprof. effettiva filettatura C

(Anche lato opposto)

oK prof. effettiva filettatura C

Con raccordo istantaneo incorporato /032

(Anche lato opposto)

~ Standard (Foro passante)
= /CQ2KWB

2-oN passante

AW Stelo maschio (mm)
Diam. A1 C1 H1
(mm)

' 12 582 | 9 M5
16 62 10 M6
20 71 12 M8
25 82 15 | M10X1.25
32 96.5 | 20.5 | M14X15
Diam. Lt X
(mm)

12 14 | 105
16 155 | 12
20 185 | 14
25 225 | 175
32 28.5 | 235

2-06
/(@ est tubo di
connessione)
@
* Le dimensioni del modello 232, corsa 5 con
raccordo istananeo incorporato corrispondono
Standard a quelle della versione con corsa 10 (mm)
Diam. Corse
(mm) (mm) A|B|C|D|E|F|G]| H | KifK2|L{M|N| P | Q| Th |(W]| Z
12 5+30 372|302 6 | 6 25|10 |15 M3 32 52| 5 [3.5(155|3.5 M5 15 15,8_043 - | -
16 5+30 38|31| 8|8 |29|10|15 M4 38 6 | 6 |35|20]|35 M5 15 20_8052 = | =
20 5+50 43 (34| 7 |10 |36 (95| 2 M5 47 8 | 8 |45|255|55 M5 17.5 13_8_043 - | -
25 5+50 47 |37 |12 |12 |40 | 11 | 2 M6 52 10 (10| 5 | 28 | 5.5 M5 19 15_8_043 - | =
M
32 5 535(395| 13 | 16 | 45 |125| 2 M8 60 |45|14 |14 | 7 | 34|55 5 215 21_8_052 495 14
10 +50 118
= Vedere dado estremita stelo e supporti
ap.2.3-18.
2.3-78

O
:



Cilindro compatto antirotazione: Doppio effetto/Stelo passante Serie CD 02 K W

Q12 + Q32 Con sensore

Standard (Foro passante)/CDQ2KWB

012 - 025

012, 516

020, 925

5
il
g

3.5 0 15
— - (O i
x| ,.
7777 iz

P— |__—-—— -_—
Min. raggio di curvatura
2-H Prof. effettiva filettatura . del cavo 10
| (Anche lato 2-oN passante Sensore
o | opposto) I /.
R\ [ ‘
_ N 2-p
(QD E (Attacco)
“H__) =4 )
‘é}ﬁ 1o ¢ g2
S i
Sezione N
trasversale stelo a F 2 Pianichiave K2
= ol N
L4 B+ Corsa L+ Corsa
A+2(Corsa) J
032 032
i3 .
Stelo maschio (mm)
Diam.
ap 2-H prof. effettiva filetatura (mm) At Ci Hi
[Anchs late prl}
Sezione trasversgle stelof / -(*:‘:EGW} ki Qawe 12 654 | 9 M5
1 % 16 72 10 M6
o ‘(@}MA)-* @ 20 83 | 12 M8
~Z b= als e : —] 25 92 15 | M10X1.25
S & 2 @ ) 3 = = :[Ew 32 |1065] 205 | MI4X15
—— N . Piano Min. raggio di 7| Q’{
", chiave Luvalu 10/ — T Diam. L X
| K2 Sensore /' ) (mm) il
G L D-ATIAB M
Ll B+Corsa L+Corsa_| E J 12 14 | 10.5
a+2 (Corsal L s | 16 155 | 12
Dedoeﬁlurila’\aslq Dado estremia stelo 20 185 14
2:H1 5 25 225 | 175
Stelo maschio ) 5 (& L@T 32 | 285 | 235
ST Fas) AT A~
) S e & A
(|5 £ 4)1
[o] LG ]
><‘ ki ] Ea *\_Sensore
LL1 _Li1+Corsa | D-ASiF9
Ad+2 (Corsa) i
Con raccordo istantaneo incorporato/@32
Q . 206 365
/@ est, tubo di 1
/  connessione)
All sensore menzionato sopra &
il D-A73/A80. Vedere posizione : 7
ed altezza di montaggio dei
sensori a p.2.3-76.
Standard mm)
Diam. Corse
(mm) (mm) A(B|C|D|E|F |G H | J|[Ki[K2| L[M [N p Q| s Th9 ul|v]|z
12 5+30 444|374 6 | 6 |32 [105]1.5 M3 —|—|52| 5 |35|22 |35 M5 155 | 355 15_0%52 195 | 25 | —
16 5+30 48|41 8| 8 ({3810 (1.5 M4 —|— | 6|6 |35]/28|35 M5 15 | 415 20_0%52 25|29 | —
20 5+50 55|46 | 7 |10 |47 |105| 2 M5 —|— | 8|8 |45|36 |55 M5 185 | 48 13_0%52 245 |36 | —
25 5450 57 |47 (12|12 |52 |11 | 2 M6 —|—|10|10| 5 |40 |55 M5 19 | 535 15_0%52 275 | 40 | —
32 5+50 635(495| 13|16 | 45 |125| 2 M8 60 (45|14 |14 | 7 |34 |55 118 215 | 585 21_0%52 N5 | — |14

O
:

«Vedere dado estremita stelo e supporti a p.2.3-18.

2.3-79

cus
U
cas
RQ
W




Serie CQ2KW/CDQ2KW
Q40 + Q63 Con sensore

(Per la versione senza sensore, vedere tabella
dimensioni poiché A e B sono diversi).

Fori filettati su entrambi i lati: CQ2KWA/CDQ2KWA

Onfiettatura R_ R_ Fori filettati su entrambi i lati (mm)
Diam.
e O1 R
. . 40 M6 10
Standard (Fori passanti)/CQ2KWB, CDQ2KWB 50 TEREY
63 M10 18
2-H prof. effettiva filettatura C
/" [Anche lato opposto)
S s SRR IO _=U / 4-aNpassante
/(Attacco) / /840 controforo
e 2 Piano chiave K2 & Ll
"'?i‘_?/ — i — 7§ —
) 2 = i _e_ I Y . = E
ll\ | "¥'J E !1 H {"} = — H G‘ N - e it N
I Min. raggio di |
curvatura dsl cavo 10, 4 e
| ! l —_=enson o
Sezione trasversale stelo |2 1L D-A7/A8 J B
L B+ Corsa ___ ll+Corsa | |J
' A+2 (Corsa) ]
Stelo maschio
Dado estremita
Dado estremita stelo stelo
2-H1 \\_ .."\
s T[ —— >
HS—o—d
p— l[ : _<J
. Sensore
T D-AgiFa C; g‘
L1 Li+Corsa
A1-2 (Corsa)
Stelo maschio (mm)
Di Raccordo | Senza
1m. | istantaneo | sensore | C1 Hi L1 | X
(mm) A1 A1
40 97 107 20.5 | M14X15 | 285|235
50 107.5 117.5 | 26 | M18X 1.5 | 33.5|28.5
63 109 119 26 | M18X1.5|33.5|28.5
Tubo @63
Con raccordo istantaneo incorporato Con raccordo
W istantaneo incorporato (mm)
II." connassiong, Dlam
7 e Z1 P1 \% Wi
: = 40 13 6 | 40.5 | 66.5
@ > @ﬂ s 50 16 8 50 82
— — 63 16 8 56.5 | 95
Il sensore menzionato sopra € il D-A73/A80.
Vedere posizione ed altezza montaggio sensori
a p.2.3-76.
Standard (mm)
. Senza Con
plale Corse | sensore|sensore | ¢ D [E| H |1 |J|Ki|K2|L|M|N| O P |a|s| T |ulz
(mm) (mm)
A|B|A|B
40 5 to 50 54 |40 |64 |50 | 13| 16 | 52 M8 69 | 5 |14 |14 | 7 | 40|55 9Prof. 7 1/8 14 | 66 28_8_052 35 | 14
50 10 to 50 56.5[40.5(66.5(505| 15 | 20 | 64 M10 86| 7 [ 18|17 | 8 | 50 | 6.6 |11 Prof. 8 1/4 14 | 80 35—8.062 41119
63 10 to 50 584268 |52|15|20 |77 M10 103| 7 |18 |17 | 8 [ 60 | 9 [H4Prof. 105 1/4 155 93 35—8.062 4751 19
m * Vedere dado estremita stelo e supporti a p.2.3-18.
2.3-80

O

SMVC



Cilindro compatto antirotazione: Doppio effetto/Stelo passante Serie CD 02 K W

040 + 063

Piedino/CQ2KWL, CDQ2KWL

Dado

Dado

estremita stelo

——

[
| ;ﬁ
| ] b=l
L L L1+Corsa
[ A1+2 (Corsa) -
L B L + Corsa
1 == L —1

estremita stelo

— Stelo maschio (mm)
T I %_ DI Senza Con
el sensore | sensore L1
'_ﬂ | (i) A1 A1
— H 40 117 127 38.5
vite n L - N 50 1275 | 1375 | 435
speciale 5 Y| x|iLG LX | N4oelD 63 129 139 43.5
L ]
~ A+2(Corsa) Lz
Piedino (mm)
Diam. Corse Senza sensore | Con sensore Lllelwmlorlix !ty izl x|y
(mm) (mm) A|B|LS|A|B|LS
40 5+50 74140 |24 |84 |50|34 |17 |66| 4 [ 33|32|64|68|78|112]| 7
50 10 + 50 76.5|40.5(17.5|865|505(275| 18 | 9 | 5 [ 39|32 |79 |78 |95 |[147| 8
63 10 +50 78 42|16 |88 |52 |26 |18 |11 | 5 |46 |3.2|95|915/113|162| 8
Flangia/CQ2KWF, CDQ2KWL
Dado Dado
estremita stelo t t estremita stelo
I 1 Il ;
/ BE
(7 '
— | 1 i
Y | ] Stelo maschio (mm)
s S . Senza Con
5 Diam. sensore | sensore L3 L
f (mm) A1 A1
L L3 | L2+Corsa 40 107 117 38.5 28.5
aibodl s, — 50 117.5 127.5 435 335
63 119 129 43.5 33.5
R e S S
b
7y
i
ET
L1 B L2+Corsa
A+2 (Corsa) i
Il sensore menzionato sopra € il D-A73/A80 Vedere posizione ed altezza montaggio
sensori a p.2.3-76 .
Flangia (mm)
. Senza Con
Diam. Corse | sensore | sensore | Fp | FT | FV | FX |FZ | L1 | L2 | M
(mm) (mm) Alslals
40 5to 50 64|40 | 74|50 |55| 8 |54 |62 |72 |17 | 7 |40
50 10 to 50 66.5|40.5(76.5|505|/6.6| 9 | 67 |76 |89 | 18 | 8 | 50
63 10 to 50 68 |42 |78 |52| 9 | 9 |80|92|108| 18| 8 | 60
m * VVedere dado estremita stelo e supporti a p.2.3-18.
2.3-81
7 :
< S\VC

cus
U
cas
RQ
W




Cilindro compatto, attacchi assiali: Doppio effetto/Stelo

semplice

Serie CQP2

o012, 016, 020, 925, 932, 640, 650, 663, 680, 6100

Codici d’ordinazione

cQP2B| ||50—30
Attacco o—l I I | | |

(232 + 2100)

—Tren | |CDQP2 B[ ||50—30

1OHO

—A73||S

E G(PF)

Anello magnetico

Sensori

Numero
sensori
= 2

Connessione assiale _

Senza sensore

_ s | 1

n n" sensori

Montaggio ¢ sensori

B | Fori passanti

Funzione

*Vedere la tabella dei codici dei

» Corpo

Standard (Stelo femmina)

Esecuzione ¢ (o Con paracolpi elastici(®
D | Doppio effetto i
— Pneumatica M Stelo maschio
H Idro-pneum. (1) *Possibilita di combinazione. CM
. . . Note 2) | paracolpi elastici non sono
Nota 1)Tubo idropneum.: Diametro 20 ¢ Corsa cilindro (mm) disponibili per  esecuzione
+2100 Vedere tabella corse standard a idropneumatica.
p-2.3-83 Questi sensori sono stati cambiati.
Contattare SMC o riferirsi a www.smcworld.com
FON=MON FONV=MINV
Diametro FOP=M9P FOPV=M9PV
12 12mm Sensori applicabili/utteriori informazioni sui sensori a p.5.3-2 .  FOB=M9B _ FoBV=M9BV
16 | 16mm g } Tensione di carico Tipo di sensore Cavi* (m)
20| 20mm__ Esec. Funzione SIZ r;{}?s:loneﬂ Ui b o - 05 | 3| 5| - | Applicazioni
25 25mm cc ca erpendicolare| n linea O lolalm
32| 32mm siiE NN | — | sV | — — A76H o o —|—|ic|—
%% 5 — | — [200v| A72 A7T2H | ® |®|—|—
50| 50mm 3 : A7 A73H o o0 | —
63 | 63mm E - Srommet 12y | ooy 0 = oo =E
o — R
80| 8omm 2 No|  2fil pay [PV 12V[0Nuks]  ABO A80H oo —[—[ic B
BB 100mm 3 . si] v | — | A73C — |[e|elee[—
onnector [, 5V, 12Vl arless|  ABOC — o [e|efo]ic
Diagnostica (LED bic.) | Grommet | Si — — A79W — ®|0|—|—| —
3 fili (NPN) sV, 12V F7NV F79 ® |00/~ ¢
a Grommet 3 fili (PNP) F7PV F7P ® (0O|—
° I —
= o il 12v F7BV J79 ® 0O
o Connector J79C — o o0 0 —
:§ 3fili (NPN) F7NWV F79W ® |0 O|—
3 i ; ! 5V, 12V Ic :
° Diagnostica Si[ il (PNP) | 24V — = F7PW | @ [@|0]— Eflg’
5 | (LEDbicolore) F7TBWV | J79W | @ |@|O|—
<2 T —— 2 fili 12v —
2 Resistente all'acqua (LED bic.)] Grommet " — F7BA — | @|O|—
o [ ~ . | - — — —
(7] Con timer 3fili (NPN) SYREY F7NT ®| O c
Uscita di diagnostica (LED bic.) — F79F ® (0 0O|—
Uscita di diagnostica mantenuta 4 fili (NPN)
(LED bic.) —_ = F7LF ® 0 O|—|—
*Lunghezza cavi 0.5m ---- — (Esempio) ABOC ~ 5m --e-- Z (Esempio) A8B0CZ
3m e L (Esempio) ABOCL -- -t N (Esempio) ABOCN
*| sensori allo stato solido indicati con "O" si realizzano su richiesta.
2.3-82

O
g



Cilindro compatto, attacchi assiali: Doppio effetto/Stelo semplice Serie C QP 2

Stelo Modello
maschio Diametro (mm) 12 16 20 25 32 40 50 63 80 | 100
Montaggio‘ Foro passante (Std.) @ o o [ ] o o o o o o
o | Anellomagneticoincorporato | @ | @ | @ | @ | ® | @ | ® | ©® | ® | ®
k)
S ) N Re(PT)| Re(PT) |Re(PT) | Re(PT) | Re(PT) | Re(PT)
% Connessione| Attacchi filettati | M5 | M5 | M5 | M5 s | s | 1a | 1a | 38 | 38
& | Stelo maschio o/ oo 0o 0o/ 00 0 00
Paracolpi elastici [ ] o o [ J o [ J o [ J o [ J
) Montaggio‘Foro passante (Std.| — - ®e o o o o o o o
"é Anello magnetico inc.| - - ® o o o o o o o
=}
<IgJ_Connessione Attacchi filettati - - M5 | M5 Re(PT) [Re(PT) | Re(PT) | Re(PT) | Re(PT) | Re(PT)
iy 1/8 | 1/8 | 1/4 | 1/4 | 3/8 | 3/8
T | Stelo maschio - - o [ ) o [ ] o [ o o
) Dati tecnici standard
Simbolo JIS = - - ticazi )
Eoppic sty S serrplce secuzione Pneumatica (Senza lubrificazione) Idro-pneumatica
Fluido Aria Olio per turbine (1)
Pressione di prova 1.5MPa
] Max. pressione d'esercizio 1.0MPa
. Senza sensore: —10 C +70 C (Senza congelamento)
Temperatura d'esercizio
Con sensore: —10 C +60 C (Senza congelamento)
Paracolpi elastici Nessuno I
Filettatura stelo Femmina
Tolleranza filettatura Classe JIS 2
Tolleranza sulla corsa +(1)-0
e Avve rtenze Montaggio Fori passanti
Velocita 50 +500mm/s 5 +50mm/s
:________________.:
. . . ..
Leggere attentamente prima dell'uso. Min. pressione d'esercizio {MPa)
Vedere Istruzioni di sicurezza, le Diametro (mm) 12 16 20 25 32 40 50 63 80 | 100
;avverter:ze specifiche ge| P(;‘%%Ottg 26 I Pneumatico (senza lubr) | 0.07 | 0.07 | 0.05 | 0.05 | 0.05 | 0.05 | 0.05 | 0.05 | 0.05 | 0.05
| '€ avvertenze comuni ca p.0-39 a 8-49. Idro-pneumatico — | - Jo18|o018]018]010]010]0.10]0.10]0.10
e o e o o o o o e ]
. Energia cinetica ammissibile
A\ Precauzione! 9 )
- - - . — Diametro (mm) 12 16 20 25 32 40 50 63 80 100
’ Installazione e rimozione dell'anello di ritegno ‘ Tipo standard 0.022]0.038|0.055| 0.09 | 0.15 | 0.26 | 0.46 | 0.77 | 1.36 | 2.27
(0 Usare un paio di pinze adeguate per installare e Con paracolpi elastci| 0.043 | 0.075| 0.11 | 0.18 | 0.29 | 0.52 | 0.91 | 1.54 | 2.71 | 4.54
rimuovere I'anello di ritegno.
(2) Fare molta attenzione durante l'installazione o la c dard
rimozione poiché I'anello puo saltare causando orsa standar
lesioni a persone o danni alle apparecchiature
circostanti. Dopo 'installazione, verificare che I'anello Pneumatico (S/Lubrific.) (mm) Idro-pneum. (mm)
sia ben collocato nella sua sede prima di alimentare. Diametro e GETEG Diametro Coen SEmER
12,16 5,10, 15, 20, 25, 30 5, 10, 15, 20, 25, 30, 35,
20,25 40, 45, 50
5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, » T
20,25 40, 45, 50 5, 10, 15, 20, 25, 30, 35
Montaggio/Rimozione i 32,40 Qe
~ - - 5,10, 15, 20, 25, 30, 35, Lt At M
(D Non togliere la vite esagonale posta sul lato dello 32, 40 40 45 50 75 100 50. 63 10. 15. 20. 25. 30. 35. 40
stelo ;
* Se tale vite venisse rimossa con l'aria di alimentazione 50, 63 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 80, 100 45, 50, 75, 100
del cilindro, la sfera d'acciaio all'interno di quest'ultimo 80, 100 45, 50, 75, 100

puo uscire violentemente causando danni a cose e
persone. L'aria stessa, quando scaricata, pud causare
danni.

Codici supporti dei sensori

Diametro Codici Note : Sensore applicelzbile :

(mm) Sensori reed Sensori allo stato solido

* Vite montaggio sensore | D-A7], A80 D-F701, J79
12/16 BQ-1 | (M3X8¢ D-A73C, A80C | D-F701V, D-J79C
20/25 * Dado quadrato D-A7CJH, A8OH D-F700W, J79W

- D-F7COWV, D-F7BAL
32/40 * Vite montaggio sensori D-A79W D-F700F, D-F7NTL
(M3 X 10¢)

50/63 BQ-2 Vi ) )

* Vite montaggio sensori
80/100 : '

» Dado montaggio sensori

™

SVC

QVedere corse intermedie a p.2.3-3 (tranne tipo idro-pneumatico)

*Kit di viti di montaggio in acciaio inox

Disponibile il set di viti di montaggio in acciaio inox (con dadi). Deve
essere usato a seconda delle condizioni di lavoro.

(I distanzaiali per sensori devono essere ordinati a parte)

BBA2: Per D-A7/A8/F71J7

Le viti in acciaio inox qui descritte si usano quando il sensore
D-F7BAL & montato sul cilindro. Se inviati da soli si include il set

BBA2.

2.3-83

cus
U
cas
RQ
W




Serie CQP2

Forza teorica (N) Peso (@)
Diametro Direzione Pressione d'esercizio (MPa) Diametro Corsa cilindro (mm)
(mm) d'esercizio 0.3 05 0.7 (mm) 5 |10 | 15| 20 | 25 | 30 | 35 | 40 | 45 | 50 | 75 | 100
I N o5 42 59 12 3239 46|53 |60 |67 | —|—|—|—|—|—
ouT 34 57 79 16 54 |63 (72|89 |98 | —|—|—|—|—|—
N 5 75 106 20 70 | 84 | 98 | 112|126 | 140 | 154 | 168 | 182|196 | — | —
16 25 102 | 117 | 132 | 147 | 161 | 176 | 191 | 206 | 220 | 235 | — | —
out 60 101 141 32 149 | 173 | 199 | 222 | 246 | 270 | 295 | 319 | 343 | 367 | 487 | 607
20 IN 4 118 165 40 224 | 258 | 280 | 310 | 336 | 362 | 388 | 414 | 440 | 467 | 602 | 737
ouT 94 157 220 50 — | 414 | 455 | 496 | 538 | 579 | 620 | 662 | 703 | 744 | 949 | 1154
25 IN 113 189 264 63 — | 584|632 | 679|727 | 774 | 822 | 870 | 917 | 965 | 1205 | 1445
ouT 147 245 344 80 — | 1085 | 1163 | 1242 | 1320 | 1399 | 1477 | 1556 | 1634 | 1713 | 2108 | 2503
22 IN 181 302 492 100 — | 1894 | 1992 | 2091 | 2189 | 2287 | 2385 | 2483 | 2581 | 2679 | 3169 | 3659
ouT 241 402 563
40 IN 817 528 739 Peso accessori )
out 877 628 880 Diametro (mm) [ 12]16[20[25[32]40[50 63 [80[100
50 IN 495 825 1150 Stelo Fil. maschio] 1.5| 3 | 6 | 12| 26 | 27 | 53 | 53 |120|175
ouT 589 982 1370 maschio Dado 1 2 4 8 |17 |17 |32 | 32 | 49 |116
63 IN 841 1400 1960 Con paracolpielastici | 0 | 0 | 2|-3|-3|-7 | -9 |-18|-31|-56
ouT 935 1560 2180 Esermpio di calcolo: CQP2B32-20DCM
Peso base:; CQP2B32-20D «+--evveeserrvnsaenunnns 2229
80 IN 1360 2270 3170 @ Peso accessori:Stelo maschio «-««+-+--- 439
ouT 1510 2510 3520 Con paracolpi elastici ---+------ -39
- IN 2140 3570 5000 2629
ouT 2360 3930 5500
Vite di montaggio per CQP2
Disponibile vite di lunghezza speciale per montaggio con fori passanti di CQP2B.
Codici di ordinazone: Specificare viti richieste
Esempio) Vite M3 X 25 ¢ 2pz. o .
] Vite di montaggio
B
Modello C D |Vite di montaggio Modello C D |Vite di montaggio Modello C D |Vite di montaggio
CQP2B12-5D 25 M3 X 25 ¢ CQP2B32-5D 30 M5 X 30¢ CQP2B63-10D 50 M8 X 50 ¢
-10D 30 X30¢ -10D 35 X35¢ -15D 55 X55¢
-15D 6.5 35 X35¢ -15D 40 X40¢ -20D 60 X60¢
-20D ) 40 X40¢ -20D 45 X45¢ -25D 65 X65¢
-25D 45 X45¢ -25D 50 X50¢ -30D 70 X70¢
-30D 50 X50¢ -30D 9 55 X55¢ -35D | 14.5 75 X75¢
CQP2B16-5D 25 [M3X25¢ -35D 60 X60¢ -40D 80 X80¢
-10D 30 X30¢ -40D 65 X65¢ -45D 85 X85¢
-15D 5 35 X35¢ -45D 70 X70¢ -50D 90 X90¢
-20D 40 X40¢ -50D 75 X75¢ -75D 125 X125¢
-25D 45 X45¢ -75D 110 X110¢ -100D 150 X150 ¢
-30D 50 X50¢ -100D 135 X135¢ CQP2B80-10D 55 | M10X55¢
CQP2B20-5D 25 M5 X 25 ¢ CQP2B40-5D 35 M5 X 35¢ -15D 60 X60¢
-10D 30 X30¢ -10D 40 X40¢ -20D 65 X65¢
-15D 35 X35¢ -15D 45 X45¢ -25D 70 X70¢
-20D 40 X40¢ -20D 50 X50¢ -30D 75 X75¢
25D | .. | 45 X 45 ¢ 25D 55 X 55 ¢ 35D | 15 [ 80 X80 ¢
-30D ' 50 X50¢ -30D 75 60 X60¢ -40D 85 X85¢
-35D 55 X55¢ -35D ' 65 X65¢ -45D 90 X90¢
-40D 60 X 60¢ -40D 70 X70¢ -50D 95 X95¢
-45D 65 X65¢ -45D 75 X75¢ -75D 130 X130¢
-50D 70 X70¢ -50D 80 X80¢ -100D 155 X 155¢
CQP2B25-5D 30 M5 X 30 ¢ -75D 115 X115¢ CQP2B100-10D 65 | M10X65¢
-10D 35 X35¢ -100D 140 X140¢ -15D 70 X70¢
-15D 40 X40¢ CQP2B50-10D 45 M6 X 45 ¢ -20D 75 X75¢
-20D 45 X45¢ -15D 50 X50¢ -25D 80 X80¢
-25D 95 50 X50¢ -20D 55 X55¢ -30D 85 X85¢
-30D ) 55 X55¢ -25D 60 X60¢ -35D | 15,5 | 90 X90¢
-35D 60 X60¢ -30D 65 X65¢ -40D 95 X95¢
-40D 65 X65¢ -35D 125 | 70 X70¢ -45D 100 X100¢
-45D 70 X70¢ -40D 75 X75¢ -50D 105 X 105¢
-50D 75 X75¢ -45D 80 X80¢ -75D 140 X 140¢
-50D 85 X85¢ -100D 165 x 165¢
-75D 120 X120¢
-100D 145 X145¢
2.3-84




Serie CDQP2

Dati tecnici dei sensori

* Ulteriori dettagli a p.5.3-2.

L1

Peso Unita: g
. Corsa clindro (mm) ey b, COOPZBS20D-. 290
*Peso base: -20D- g
(mm) | 5 [10]15|20|25|30| 35|40 | 45|50 | 75| 100 pesy gy Stelo maschio- 43
12 |54|162|169|75|182|89| - |- |—-|—-|—-| - Con paracolpi elastici-—3g
16 (9199 [107 | 115|123 (131 — | — | = | = | = | = 3309
20 [ 121]135|147 | 161|175 | 188|201 | 214 | 228 | 242 | — | — Agdgiungere peso sensore e
25 | 177|190 ] 203 | 117 | 230 | 244 | 257 | 270 | 284 | 297 | — | 679 reitivo supporto.
32 | 217 | 242|266 | 290 | 315 | 339 | 363 | 387 | 412 | 436 | 557 | 814
40 | 319|345 | 371 | 307 | 423 | 449 | 475 | 502 | 528 | 554 | 684 | 1231 Peso supporti dei sensori
50 | — | 546|588 | 629 | 670 | 712 | 753 | 794 | 836 | 877 | 1084 | 162 SUPPOMO | pyinetro P(ZS)O
63 | — | 764|812 |859 | 907 | 955 | 1002 | 1050 | 1098 | 1145 | 1384 | 2790 BO-1 212 = 025 15
80 | — | 1377 | 1455 | 1534 | 1612 | 1691 | 1769 | 1848 | 1926 | 2005 | 2397 | 4060 BQ-2 | 0320100 | 1.5
100 | — | 2296 | 2304 | 2492 | 2590 | 2688 | 2786 | 2884 | 2982 | 3080 | 3570 Vedere peso sensori a p.5.3-75.
Pesi Unita: g
Diametro (mm) 12 16 20 25 32
Stel Fil. .. . .
o |masehio | 18 | 3 | 6 | 12 | 26 Corse minime per montaggio sensori (mm)
Dado 1 2 4 8 | 17 D-A70I D-A7CH D-F7O0W
Con paracolpi elastici 0 -1 -2 -3 -3 N’ disensori | D-F7CJV | D-A80 D-A80H D-J79W
D-J79C | D-A73c |D-F7TOWV | ez | D-A79W | pp7pp | D-F7LF
Diametro (mm) 40 50 63 80 | 100 D-A80C D-J79 D-F79F
it:ihio Fl 127 | s3 | 58 | 120 | 175 1 5 5 10 15 15 20 25
Dado 17 32 32 49 | 116 2 5 10 15 15 20 20 25
Con paracolpi elastici 7 9 _18 _31 _56 Nota) Vedere Dati tecnici dei sensori a p.5.3-2 (CQ2 doppio effetto)
. CuJ
Costruzione =
AT IR AFCRY T A CU
®HEO@®RE @ Qe =
1 ! !
/) cas
[// ] il
J RQ
1 = = — MU
\M m
Viste A-A (Attacco testata anteriore) Viste B-B (Attacco testata posteriore)
Componenti Parti di ricambio: Kit guarnizioni
N. Descrizione Materiale Note Diametro Codici kit Not
@ | Tubo Lega d'alluminio Anodizzato duro (mm) Pneumatico (s/lubr.) Idro-pneumatico U
(2 | Pistone Lega d'alluminio Cromato 12 CQ2B12-PS —
@ | Stelo Acciaio inox 212 +925 16 CQ2B16-PS —
Acciaio al carbonio | 232 2100, Cromatato duro 20 CQ2B20-PS CQ2BH20-PS
® | col Lega dalluminio per cuscinetti| 12 + 40, Anodizzato 25 CQ2B25-PS CQ2BH25-PS Il kit comorende i
oflare Fusione lega d'alluminio| Rivestimento di fosfato 32 CQ2B32-PS CQ2BH32-PS col Pt? e
® | Anelio di ritegno | Acciaioa catboio per wensi Solo per =050 40 CQ2B40-PS CQ2BH40-PS %mﬁfs%"”
® | Bussola Fusione piombo bronzo 50 CQ2B50-PS CQ2BH50-PS | '~~~
(@ | Anello magnetico — 63 CQ2B63-PS CQ2BH63-PS
Sfera d'acciaio | Acciaio per cuscinetti Zinco cromato 80 CQ2B80-PS CQ2BH80-PS
@ | Vite esagonale Acciaio in lega 100 CQ2B100-PS CQ2BH100-PS
Guamizione tenuta pistone NBR || kit guarnizioni consta dei componenti 10, 1) e (2, e possono essere ordinati usando il
@ Guarnizione stelo NBR codice del tubo relativo
@ | Guarnizione NBR

™

2.3-85



Serie CQP2

Costruzione

™)

a

Stelo maschio

Con paracolpi elastici

Componenti Parti di ricambio: kit guarnizioni

N. Descrizione Materiale Note Diametro Codice kit

® | Tubo Lega d'alluminio Anodizzato duro (mm) Pneumatico (S/lubr.) | ldro-pneumatico HiE

(2 | Pistone * Lega d'alluminio Cromato 12 CQ2B12-PS —

@ | stelo* A(?ciaio inox . 212 =025 16 CQ2B16-PS —
Acciaio al carbonio | 32 + 100, Cromatato duro 20 CQ2B20-PS CQ2BH20-PS

@ | Collare Legal dalluminio per cuscingtti 212 + 40, Anodizzato 25 CQ2B25-PS CQ2BH25-PS 1 it comprende
Fusione lega d'alluminio | 50 + 100, Cromato, rivestito 32 CQ2B32-PS CQ2BH32-PS gt

(3 | Anello di ritegno | Acciaioal carbonio per utensili|  Rivestimento di fosfato 40 CQ2B40-PS CQ2BH40-PS Cofr? ponenti 12,

(® | Bussola Fusione piombo bronzo Solo per > 850 50 CQ2B50-PS CQ2BH50-PS el

(@ | Dado estremita stelo | Acciaio al carbonio Nichelato 63 CQ2B63-PS CQ2BH63-PS

Paracolpi A Uretano 80 CQ2B80-PS CQ2BH80-PS

@ | Paracolpi B Uretano 100 CQ2B100-PS CQ2BH100-PS

Sfera d'accaio Acciaio per cuscinetti |1 kit guarnizioni consta degli elementi 12, (3 e (4, e pud essere ordinato usando il codice

() | Vite esagonale Acciaio in lega Zinco cromato del tubo relativo

2 | Guamizione tenuta pistone NBR

@3 | Guarnizione stelo NBR

Guarnizione NBR

*Su modelli 12 con paracolpi elastici, pistone e stelo sono integrati.

(Acciaio inox)

RAme esente

20—CQP2B’ Diametro H Corsa |D

—l;erie Rame esente l—‘ 212, 616, 920, 025, 032,

Dati tecnici

Funzione

Doppio effetto/Stelo semplice

Diametro cilindro

012, 016, 920, 025, 632, 640, 850, 063, 680, 6100

240, 050, 263, 080, 5100

Eliminata qualsiasi influenza di ioni di rame o di ioni alogeni
durante il processo CRT, grazie all'eliminazione del rame dai
suoi componenti.

2.3-86

O

Pressione di prova 1.5MPa
Max. pressione d'esercizio 1.0MPa
Paracolpi elastici Non previsti
Connessione pneumatica Attacchi filettati
Velocita pistone 50 +500mm/s

Montaggio

Foro passante

Sensore

Possibilith montaggio




Cilindro compatto, attacchi assiali: Doppio effetto/Stelo semplice Serie CDQP 2

Vite di montaggio per CDQP2 con sensore

Disponibile vite di lunghezza speciale per montaggio con foro passante CDQP2B.,
Codici di ordinazione: Specificare le viti richieste. :
Esempio) Vite M3 X 35 ¢ 2pz.

‘E-— T~ Vite di montaggio

Cl
D |"|
Modello © D [Vite di montaggio Modello C D [Vite di montaggio Modello C D [Vite di montaggio
CDQP2B12-5D 35 | M3X35¢ CDQP2B32-5D 40 | M5X40¢ CDQP2B63-10D 60 | M8X60¢
-10D 40 X 40 ¢ -10D 45 X45 ¢ 15D 65 X 65 ¢
15D 55 |45 X 45 ¢ 15D 50 X 50 ¢ 20D 70 X70 ¢
20D - 50 X50 ¢ 20D 55 X 55 ¢ 25D 75 X75¢
25D 55 X 55 ¢ 25D 60 X 60 ¢ -30D 80 X80 ¢
-30D 60 X 60¢ -30D 9 65 X 65¢ -35D 145 |85 X85 ¢
CDQP2B16-5D 40 | M3X40¢ -35D 70 X70¢ -40D : 90 X 90 ¢
-10D 45 X45¢ -40D 75 X75¢ -45D 95 X 95 ¢
15D 8 50 X 50 ¢ -45D 80 X80 ¢ 50D 00 X 100 ¢
20D 55 X 55 ¢ 50D 85 X 85¢ 75D 25 X125 ¢
25D 60 X 60 ¢ 75D 110 X110 ¢ -100D 50 X150 ¢
-30D 65 X 65¢ -100D 135 X135 ¢ CDQP2B80-10D 65 | M10 X 65¢
CDQP2B20-5D 40 | M5X40¢ CDQP2B40-5D 45 | Mb5X45¢ -15D 70 X 70 ¢
-10D 45 X45¢ -10D 50 X50¢ 20D 75 X75 ¢
15D 50 X 50 ¢ -15D 55 X 55 ¢ 25D 80 X80 ¢
20D 55 X55¢ 20D 60 X 60 ¢ -30D 85 X85 ¢
25D 105 |60 X 60 ¢ 25D 65 X 65 ¢ -35D 15 [T90 X 90 ¢
-30D : 65 X 65¢ -30D 75 [0 X70¢ -40D 95 X 95 ¢
-35D 70 X70¢ -35D : 75 X 75 ¢ -45D 100 X 100 ¢
-40D 75 X75¢ -40D 80 X80 ¢ 50D 105 X105 ¢
-45D 80 X80 ¢ -45D 85 X85 ¢ 75D 130 X 130 ¢
50D 85 X 85¢ 50D 90 X 90 ¢ -100D 155 X155 ¢
CDQP2B25-5D 40 M5 X 40¢ -75D 115 X115¢ CDQP2B100-10D 75 M10 X 75 ¢
-10D 45 X45 ¢ -100D 140 X140 ¢ 15D 80 X80 ¢
15D 50 X 50 ¢ CDQP2B50-10D 55 | M6 X55¢ 20D 85 X85 ¢
20D 55 X55¢ 15D 60 X 60¢ 25D 90 X 90 ¢
25D 95 |60 X 60 ¢ 20D 65 X 65 ¢ -30D 95 X 95 ¢
-30D - 65 X 65 ¢ 25D 70 X70¢ -35D 155 [100 X 100 ¢
-35D 70 X70¢ -30D 75 X75¢ -40D 05 X 105 ¢
-40D 75 X75¢ =35D 125 [ 80 X80 ¢ -45D 10 X110 ¢
-45D 80 X80 ¢ -40D 85 X85 ¢ 50D 115 X115 ¢
-50D 85 X 85 ¢ -45D 90 X 90 ¢ 75D 140 xiz0¢ (CUJ
50D 95 X 95 ¢ -100D 165 Xi65¢ L
75D 120 X 120 ¢ —
-100D 145 X145 ¢ CuU
Posizione montaggio sensori (a fine corsa) e altezza montaggio cas
D-A70] D-A700H D-F7C0W D-A73C D-A79W —
D-A80 D-A80H D-J79W D-A80C D-F70IWV
D-F700 D-F70F D-J79C D-F70V
D-J79 D-F7NT R Q
012 + 025 ; MU
ﬂ:: : _'m =
ey T
AT B
| 1
AL éé 1B
Posizione montagglo sensori Altezza montaggio sensori (mm)
D-A7CIH/A80H B'E;ECJ‘ D-A700H/D-A80H
. D-A7L] |D-A73C/AS0C p D-A70] | D-F7L/D-J79/D-F7OW | D-A73C |D-F700V
Diametro D-A79W | D-F7OF - H
(mm) | D-AB0 |DFLDEF D-J79W D-AS0 | D-7OWD-F7BAL | D-A80C |D-F7rwy| D-J79C | D-A7SW
J79¢ D-F7O0WV D-F70F/D-F7NTL
A B A B A B A B U U U U U U
12 45 | 55 | & 6 2 3 9 | 10 19.5 205 26.5 23 26 22
16 7.5 5 8 5.5 5 2.5 12 9.5 225 235 295 26 29 25
20 75 | 65 | 8 7 5 4 12 | 1 24.5 25.5 31.5 28 31 27
25 7.5 7 8 7.5 5 4.5 12 | 115 275 285 345 31 34 30
32 9 6 9.5 6.5 6.5 3.5 | 135 | 105 315 325 385 35 38 34
40 13 85 | 135 9 10.5 6 17.5 13 35 36 42 385 415 375
50 11 | 115 | 115] 12 | 85 | 9 | 155 16 41 42 48 445 475 435
63 13.5 | 14.5 14 15 11 12 18 19 475 485 54.5 51 54 50
80 175 | 18 18 [ 185 | 15 | 1565 | 22 | 225 575 58.5 64.5 61 64 60
100 21 | 24 | 215|245 | 185 | 215 | 255 | 285 675 68.5 745 71 74 70
2.3-87

O
<



Serie CQP2

ﬂ1 2 + ﬂ1 00 Senza sensore

012 - 025

H prof. effetiva filettatura C

L7 ¥
/ i
= of
%y o
2-gN passante /' L Q]
2X 200 [T ! J N my L
controforo I— < L B+corsa
E \ 2-M5 A+corsa
(Attacco)
St8|0 maSChiO Dado estremita ;
S a—— Stelo maschio (mm)
Hi | ;
S DIy C1| X H1 L1
W) (mm)
['l_ n - 12 9 [105] M5 14
men 16 |10]12| M6 |15
i 20 |12]14 M8 [185
X 25 |15 [17.5] M10X1.25 | 225
BTN
Standard (mm)
Diam. Corse
e ) A|B|C|D|E|E1|E2|F H Il | K| L|[M|N 0 w
12 5+30 205/ 17| 6 | 6 [ 23|13 | 14 | 14 M3 32| 5 | 35|22 |35 65Prf35 | o7
16 5+30 22 (185 8 | 8 |26 |15 | 17 | 17 M4 38| 6 | 35|28 |35 65P0f35 | 32
20 5+50 24 |195| 7 [ 10 |30 |17 | 19 | 21 M5 47 | 8 | 45|36 |55| 9Prl7 | 36
25 5+50 27.5(225| 12 | 12 | 33 [195] 22 | 24 M6 52 |10 | 5 | 40 | 55| 9Prot7 |45
4-gNpassante z 2P Hprof. effettiva filettatura C
2 X 4-g0 controforo F -l/ (Attacco) Tappo
232 + 2100
] N — — —1
|
L B+ corsa o K
la- A+ corsa o
Dado estremita stelo”
Stelo maschio Stelo maschio (mm)
H1 :
T e Ci1| X H1 L1
(mm)
32  [205|235|M14X1.5(285
1 T 40 205|235 |M14 X 1.5(285
50 | 26 |285|M18X1.5(335
1 63 | 2 |285|M18X1.5(335
X 80 [325|355|M22X1.5(435
100  [325(355| M26 X 1.5 [ 435
Lt
Standard (mm)
Daim. (mm) Corse (mm) A|B|C|D|E]|F H | J|K|L|M|N (0] P Q|W| Zz
5 +50 30 | 23
32 75.100 20 3313|1645 |17 M8 60 [105| 14 | 7 | 34 |55| 9Prof.7 | Re(PT)1/8 | 8 [55.5| 30
5 +50 365295
40 75.100 165 395] 13| 16 |52 17 M8 69 |10 |14 | 7 |40 |5.5| 9Prof.7 | Re(PT)1/8 | 8 |62 | 30
10 +50 385|305
50 75.100 485 405 15 (20 | 64|22 M10 86|13 |17 | 8 |50 |6.6| 11Prof.8 | Re(PT)1/4 | 10 | 77 | 39
10 +50 44 | 36
63 75.100 54 [ a6 | 15|20 77|22 M10 (10313 [17 | 8 [ 60 | 9 |14Prof.105| Rc(PT)1/4 | 10 | 90 | 39
10 +50 535 | 43.5
80 75.100 635 535 21 (25|98 |26 M16  [132| 16 |22 | 10 | 77 | 11 | 175Prft135 | Re(PT)3/8 | 125|114 48
10+50 65 | 53
100 75.100 -5 63| 27 |30 [117] 26 M20 [156|17.5| 27 | 12 | 94 | 11 | 175Prf135 | Rc(PT)3/8 | 125 |1345| 48

g

2.3-88

O

Nota) Le dimensioni della versione con paracolpi elastici corrispondono a quelle menzionate sopra.
# Vedere dado estremita stelo e supporti a p.2.3-18.



Cilindro compatto, attacchi assiali: Doppio effetto/Stelo semplice Serie CD QP 2

612 + Q1 OO Con sensore

22
012 - 025 11 Min. raggio di curvatura del cavo 10
M P
H Prof. effettiva filettatura C Sensore
(’q
©
§ [T %
~07 N S
] w [
- a )
2 I -
~ ). “r I
. w l
2-gN passante 3 1 I
2X2-00 t ! | o :
controforo | b F o = Ll B+Corsa
| E | 2-M5 A+Corsa
(Attacco) B
Stelo maschio Dado estremita stelo *
! / Stelo maschio (mm)
1
Il sensore menzionato & il D-A80. Vedere posizione '\_A{ Diam. cil| x Hi L1
ed altezza montaggio sensori a p.2.3-87. I\g : (mm)
:z - - 12 9 1105 M5 14
cha | 16 10 [ 12 M6 15.5
"—X". 20 [12]14] wms [185
mL | 25 |15 [175| MI0X1.25 |225
Standard - (mm)
Dl Coizz A|lB|c|D|E|E1|E2|F H I [K|L|M[N o) s|ulw
(mm) (mm)
12 5+30 315/ 28 | 6 6 |23 |13 |14 | 14 M3 32| 5 |35|22|35]|65Prf.35|325(195| 27
16 5+30 34 [305]| 8 8 |26 |15 |17 | 17 M4 38| 6 | 35|28 |35]|65Prf.35|375|225| 32
20 5 +50 36 [315| 7 |10 [ 30|17 |19 | 21 M5 47 | 8 |45|36 |55| 9Prof.7 |415|245| 36
25 5+50 375|325| 12 | 12 | 33 |19.5| 22 | 24 M6 52 |10 | 5 | 40 | 55| 9Prof.7 | 47 (275|415
Nota 1) Le dimensioni della versione con paracolpi elastici corrispondono a quelle dell'esecuzione standard.
032 -0100
4-oN passante H Prof. effettiva filettatura C K Tappo
2 X 4-00 - -
controforo Vo
[ N 7
~o7 /|
S
Ql \ - — «
1
| 3
| !
Sensore f, | P
L B+Corsa Min. raggio di curvatura del cavo 10 / 1
A+Corsa g L 22
. Dado estremita stelo*
Stelo maschio — .
Stelo maschio (mm)
He Diam. o I x| Wi |Ls
/ (mm)
m Il sensore menzionato sopra ¢ il D-A80 Vedere posizione ‘ 32 205235 M14 X 1.5 | 285
d alt taggi ia p.2.3-87. —T —T
ed altezza montaggio sensoria p p: - B 20 2051235 M14 X 1.5 | 285
-=H 50 26 [285|M18 X 1.5[335
hod 63 | 26 [285|M18X 15335
X_- 80 325365 | M22 X 1.5 | 435
N 100 [325355| M26 X 1.5 [435
Standard e (mm)
Diam. Corse AlB|c|D|E|F H Il J|K[L|M|N o P Q|s|u|w|z
(mm) (mm)
32 5+100 40 [ 33|13 |16 | 45 | 17 M8 60 |105|14 | 7 | 34 |55| 9Prof.7 | Re(PT)1/8 | 8 |64.5|31.5|555| 30
40 5+100 465|395| 13 | 16 | 52 | 17 M8 69| 10|14 | 7 |40 [55]| 9Prof.7 | Re(PT)1/8 | 8 | 71 [ 35 | 62 | 30
50 10 +100 48.5/405| 15| 20 | 64 | 22 M10 86| 13|17 | 8 |50 [ 6.6 11 Prof. 8 | Re(PT)1/4 | 10 | 86 | 41 | 77 | 39
63 10 +100 54 146 | 15|20 | 77 | 22 M10 103 13|17 | 8 | 60 | 9 |14Prof. 105] Re(PT)1/4 | 10 | 99 [475| 90 | 39
80 10 +100 63.5/535| 21 | 25 | 98 | 26 M16 132| 16 | 22 | 10 | 77 | 11 [175Prof. 135] Rc(PT)3/8 | 12.5 | 1225 | 57.5 | 114 | 48
100 10 +100 75|63 |27 |30 |117] 26 M20 156|17.5| 27 | 12 | 94 | 11 [175Prof. 135| Rc(PT)3/8 | 12.5 | 1435 | 67.5 | 134.5| 48
Nota 1)Le dimensioni dell'esecuzione con paracolpi elastici corrispondono a quelle dell'esecuzione standard
2.3-89

™



Cilindro compatto, attacchi assiali: Semplice
effetto/Stelo semplice

Serie CQP2

o012, 916, 020, 925, 632, 40, 650

Codici di ordinazione

Standard CQP2 B |50H10|| T

I I ] [ T ]
WIE I CDQP2 B |50—10|| T || —A73|S

| ® Numero
Anello magnetico sensori
Sensore — T 2
. Senza sensore S 1
Connessione (Anello magnetico incorporato) o
. n n"sensori
assiale # Vedere tabella sotto. -

Montaggio ®

B |Foro passante

® Corpo
Diametro ® _ Standard
12 pr— ® Funzione (Stelo femmllna)
16 16mm S [Semplice effetto/Molla anteriore M Stelo maschio
20 20mm T [Semplice effetto/Molla posteriore
25| 25mm
32| semm ® Corsa cilindro (mm)
B0 40mm Vedere tabella corse standard a p.2.3-91.
50| 50mm
Sensori applicabili/utteriori informazioni sui sensori a p.5.3-2.
Tensione di carico Tipo di sensore Cavi (m) *
. Connessione| 0 . o
Esec. Funzione X Uscita
SSC elettrica | 4 cc ca | Parpendicolare In linea (0_5) (E) (g) N gRpascl
(Equisv.ﬁrNPN) — 5V — A76H ® ®—|(—|IC|—
S — — | 200V A72 A72H e o —|—
° | | —
g Grommet 1ov | 100v A73 A73H [ B 3K
= e L — — o 0 — | — .
2 No|  2iil sv,12v | 100v|  A80 ASOH | @ |@|—[—| ic |Pee
@ 24V PLC
(7] c |Si| 12V A73C — [ BL I I
onnetorels s | 24v | A8OC — o ejo|e|(C
Diagnostica (LED bic.) | Grommet| Si — A79W — ® 0| —|— | —
3 fili (NPN) 51y F7NV F79 ® (0 O — c
Grommet 3fili (PNP) ' F7PV F7P ® (@ O|—
o . F7BV J79 ® (@0 O|—
= 2 fili 12V —
o Connettore J79C — e o0 o
% i . 3 fili (NPN) 12y F7NWV F79W ® (0 O|— c
% Diagnostica o | 3fill (PNP) ' — F7PW | @ |@|O|— Rele,
° (LED bic.) ' 24V PLC
s o fi 1ov F7BWV J79W ® 0 O|—|
‘g- Resi allacqua (LEDbic) o oo _ — F7BA — | ®@|O|—
S Con timer 3 fili (NPN) Sy — F7NT — |®|O|— c
CJ Uscita di diagnostica (LED bic.) ’ — F79F ® |00 —
Uscita di diagnostica 4 fili (NPN)
mantenuta (LED bic.) - 7 F7LF ® 00— —
* Lunghezza cavi ~ 0.5m--- — (Esempio) A80C 13 LSRR Z (Esempio) ABOCZ
<o) ERRRRRRR L (Esempio) ABOCL - - N (Esempio) ABOCN

* | sensori allo stato solido indicati con " O" si realizzano su richiesta.

2.3-90

O
g



Cilindro compatto, attacchi assiali: semplice effetto/Stelo semplice Serie C QP 2

Simbolo JIS
Semplice effetto/ Semplice effetto/
Molla anteriore Malla posteriore

2] -H

A Avvertenze

Leggere attentamente prima dell'uso.
Vedere istruzioni di sicurezza e
avvertenze comuni da p.0-39 a 0-46.

A\ Precauzione!
] Rimozione ed installazione dell'anello di ritegno \

(D Usare un paio di pinze adeguate per installare e
rimuovere I'anello di ritegno.

(2) Fare molta attenzione durante linstallazione o la
rimozione poiché I'anello di ritegno pud saltare
causando lesioni a persone o danni alle
apparecchiature circostanti. Dopo l'installazione,
verificare che I'anello sia ben collocato nella sua
sede prima di alimentare.

Esecuzione
Diametro (mm) 12 16 20 25 32 40 50
Montaggio | Foropassante (Standard)| @ [ ] o o o [ ] ([ J
% Anello magnetico incorporato [ ) (] (] o (] [ ] ([
é Connessione | Attacchi filettati| M5 M5 M5 M5 R(;(/ZT) Ri(/ZT) Rc;(/I:T)
Stelo maschio [ J ([ ([ ([ J ([ J [ J ([

Dati tecnici

Esecuzione Pneumatica (Senza lubrificazione)
Fluido Aria

Pressione di prova 1.5MPa

Max. pressione d'esercizio 1.0MPa

Senza sensore: —10 C + 70 C (Senza congelamento)

Temperatura ambiente

Con sensore: =10 C +60 C (Senza congelamento)

Paracolpi ealstici Nessuno

Filettatura stelo Femmina

Tolleranza filettatura Classe JIS 2

Tolleranza sulla corsa + (1)'0

Montaggio Foro passante

Velocita 50 +500mm/s
Min. pressione d'esercizio (MPa)

Diametro (mm) 12 16 20 25 32 40 50

Semplice effetto (Molla anteriore / Molla posteriore) | 0.25 0.25 0.18 0.18 0.17 0.15 0.13
Corse standard (mm)

Diametro

Corse standard

12

16

20

25

32

40

5,10

50

10, 20

Codici dei supporti per sensori

Diametro Codice Note : Sensore applicabil.e :
(mm) Sensori reed Sensori allo stato solido
B * Vite di montaggio sensore D-F703, J79
b _ M3 X 8¢ D-F70IV

20,25 BG-1 53 ) D-A7LJ, A80 D-J79C

* Dado quadrato

D-A73C, A80C D-F700W, J79W

* Vite di montaggio sensore| D-A7CJH, ASOH D-F700WV

32, 40 (M3 X 10¢) D-A79W D-F7BAL
BQ-2 .

50 * Distanziale del sensore D-F70F

» Dado montaggio sensore D-F7NTL

=Kit di viti di montaggio in acciaio inox
Disponibile il set di viti di montaggio in acciaio inox (con dadi) descritto qui sopra. Deve essere usato
a seconda delle condizioni i lavoro. (| distanziali per sensori devono essere ordinati a parte).

BBA2: For D-A7/A8/F7/J7
Le viti di acciaio descritte sopra si usano quando il sensore D- F7BAL & montato sul cilindro. Se
inviati da soli si include il set BBA2.

O
<

2.3-91

cus
U
cas
RQ
W




Serie CQP2

Forza teorica (N) Peso (@)
. . Pressione d'esercizio (MPa) i Corsa cilindro (mm)
Funzione Diametro (mm) 03 05 07 Funzione| Diametro (mm) 5 10 15 20
12 21 44 66 12 33 40 — —
2 16 45 86 126 2 16 55 64 — —
5 20 79 142 205 15 20 68 83 — —
G 25 126 224 323 ] 25 103 118 — —
% 32 211 372 533 % 32 149 173 — —
= 40 338 589 841 = 40 236 262 — —
50 535 928 1316 50 — 426 — 691
12 14 31 48 12 33 40 — —
S 16 24 54 85 2 16 55 64 — —
'é 20 71 118 165 g 20 73 87 — —
=2 25 113 189 264 2 25 109 124 —_ —_
% 32 181 302 422 % 32 160 180 — —
= 40 317 528 739 = 40 262 284 — —
50 495 825 1150 50 — 468 — 540
Vedere forza della molla a p.5.6-3.
Vite di montaggio per CQP2 Peso accessori ©
Disponibile una vite di lunghezza speciale per montaggioa foro passante Diametro (mm) 12 | 16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50
&%Egu ordinazione: Specificare le viti richieste. Stelo maschio Flet. maschio| 1.5 | 3 6 12 1 26 | 27 | S8
Esempio) Vite M3 X 25 ¢ 4pz. o , Dado 1 2 | 4] 8 |17 |17 ] 32
T - Vitedimontaggio Esempio di calcolo: CQP2B32-10SM
_E Peso di base: ' COP2832—1QS ------------------------------------ 173g
Peso accessori: Stelo maschio =~ oo 43g
2169

Molla anteriore

Modello C D Vite di montaggio
CQP2B12-5S 6.5 25 M3 X 25¢
-10S ) 30 X30¢
CQP2B16-5S 5 25 M3 X 25¢
-10S 30 X30¢
CQP2B20-5S 75 25 M5 X 25 ¢
-10S ) 30 X 30¢
CQP2B25-5S 95 30 M5 X 30 ¢
-10S ) 35 X35¢
CQP2B32-5S 9 30 M5 X 30 ¢
-10S 35 X35¢
CQP2B40-5S 75 35 M5 X 35¢
-10S ) 40 X40¢
CQP2B50-10S 125 45 M6 X 45 ¢
-20S ) 55 X55¢
-EE Vite di montaggio
". <
oD
Molla posteriore
Modello C D Vite di montaggio
CQP2B12-5T 6.5 25 M3 X 25¢
-10T ) 30 X30¢
CQP2B16-5T 5 25 M3 X 25¢
-10T 30 X 30¢
CQP2B20-5T 75 25 M5 X 25¢
-10T ) 30 X30¢
CQP2B25-5T 95 30 M5 X 30 ¢
-10T ) 35 X35¢
CQP2B32-5T 9 30 M5 X 30 ¢
-10T 35 X35¢
CQP2B40-5T 75 35 M5 X 35¢
-10T ) 40 X40¢
CQP2B50-10T 125 45 M6 X 45 ¢
-20T ) 55 X55¢
2.3-92

O
g



Cilindro compatto, attacchi assiali: Semplice effetto/Stelo semplice Serie C QP 2

Costruzione

Molla anteriore

N

=

Viste A-A (Attacco testata anteriore)

Molla posteriore

AN\VEP
1777

2)

e

L
[

Viste A-A (Attacco testata anteriore) Viste B-B (Attacco testata posteriore) Stelo maschio cu
Componenti Parti di ricambio: kit di guarnizioni ﬁ
N. Descrizione Materiale Note Diametro (mm) Codice kit Contenuto
Tubo Lega d'alluminio Anodizzato duro 12 CQ2B12-PS CQ2
(2*| Pistone Lega d'alluminio Cromato g12 + @25 16 CQ2B16-PS <
® |stelo Acciaio inox 232 + 050, Cromatato duro 20 CQ2B20-PS RQ
Acciaio al carbonio 212 + @40, Anodizzato 25 CQ2B25-PS Il kit contiene i componenti
Collare Lega dalluminio per cuscinettij ~ @50, Cromato, rivestito 32 CQ2B32-PS @, @5 e (6. MU
Fusione lega d'alluminio|  Rivestimento di fosfato 40 CQ2B40-PS
Acciaio al carbonio per utensil Solo per 850 50 CQ2B50-PS
® |Bussola _ Fusionle .piombo bronzo Zinco cromato * I kit di guarnizioni consta degli elementi (9, (5 e (6che possono essere
@ |Molla anteriore Acciaio armonico Attacco Rc(PT)1/8, 1/4 ordinati usando il codice del tubo relativo.

Metallo sinterizzato BC
Acciaio al carbonio per utensili
Acciaio in lega
Acciaio al carbonio
Acciaio in lega
Acciaio al carbonio

Elemento in bronzo Attacco M5
(© |Anello di ritegno
(10 | Tappo con orifizio fisso
Sfera d'acciaio

(12 |Vite esagonale

(i3 |Dado estremita stelo

©)

@

Zinco cromato
Nichelato

@
®
(® |Anello di ritegno
®
()
@

(4 | Guarnizione tenuta pistone NBR
(5 |Guarnizione stelo NBR
Guarnizione NBR

* Nell'esecuzione con molla posteriore (T type), il pistone e lo stelo sono integrati (Acciaio inox).

Rame esente

20—CQP2B’ Diametro H Corsa ?(M) Dati tecnici

T Funzione Semplice effetto/Stelo semplice
Rame esente g12, o1 6’ on’ g25’ ¢32’ Diametro cilindro 212, 616, 820, 825, 832, 040, 850
240, 650 Pressione di prova 1.5MPa
Max. pressione d'esercizio| 1.0MPa
Eliminata qualsiasi influenza di ioni di rame o di ioni alogeni Paracolpi elastici Non previsti
durante il processo CRT, grazie all'eliminazione del rame dai Connessione Attacchi filettati
Suoi Componenti‘ Velocita pistone 50 +500mm/s

Montaggio
Sensore

Foro passante
Possibilita montaggio

2.3-93

™

SVC



Serie CDQP2
Dati tecnici dei sensori

= Ulteriori dettaglia p.5.3-2.

Corse minime per montaggio sensori (mm)
\ S D-A700 D-A700H D-F700W
— o N. di H D-A80 " D-A80H . D-J79W
B\ o B sensori | D-J79c | D-A73c | DFEWVI ppzm | D-ATSW | ppzBAL
\ s Q D-A80C D-J79 D-F79F
\ / . ) 1 5 5 10 15 15 20
e == 2 5 10 15 15 20 20
Vedere dati tecnici dei sensori a p.5.3-2 (CQ2 Doppio effetto).
Peso Q) Peso accessori Q)
. . Corsa cilindro (mm) Diametro (mm) 12 | 16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50
Funzione Diametro (mm) - -
5 10 15 20 Stelo Fil. maschio| 1.5 | 3 6 12 | 26 | 27 | 53
12 55 63 — — maschio Dado 1 2 4 8 17 | 17 | 32
()
_é 16 92 100 — — Esempio di calcolo: CDQP2B32-10SM In caso di montaggio sensori, aggiungere
g 20 121 | 135 — — *Pesodibase:  CDQP2B32-10S v 2429 11 peso del sensore e del relativo supporto
& 25 178 191 _ _ * Peso accessori:  Stelo maschio: - 43g
& 2859
= 32 217 | 242 — —
= 40 323 | 349 | — | — Peso dei supporti per sensori
50 — 558 — 641 Support Diametro Peso (g)
12 61 69 _ _ BQ-1 212 to 925 1.5
o 16 02 100 _ _ BQ-2 232 to 950 1.5
-8 * Vedere peso dei sensori a p.5.3-75.
2 20 126 140 — _
(2]
3 25 184 197 — —
% 32 228 253 — —
> 40 349 | 375 — —
50 — 600 — 683
Costruzione
Molla anteriore Molla posteriore
€ DIGLEIOIOLL T BO®RMB®EOED 82 B

y

Attacco
M5 X 0.8

£ Sensore

1

Sensore

Viste A-A (Attacco testata ant.) Viste B-B (Attacco testata post.) Viste A-A (Attacco testata ant.) Viste B-B (Attacco testata post.)

Componenti Parti di ricambio: kit guarnizioni
Descrizione Materiale Note Diametro (mm) Codice kit Contenuto

Tubo Lega d'alluminio Anodizzato duro 12 CQ2B12-PS

Pistone * Lega d'alluminio Cromato 16 CQ2B16-PS

Stelo * Acciaio inox . 012 + 925 20 CQ2B20-PS .
Acciaio al carbonio | 32 + @50, Cromatato duro 25 CQ2B25-PS Il kit comprende i componenti

Collare Lega d'alluminio per cuscinetti| @12 + @40, Anodizzato 32 CQ2B32-PS 13,5 e
Fusione lega d'alluminio | @50, Cromato, rivestito 40 CQ2B40-PS

Anello di ritegno Acciaio al carbonio per utensili|  Rivestimento di fosfato 50 CQ2B50-PS

Bussola Fusione piombo bronzo

Solo per 850

Molla anteriore Acciaio armonico

Zinco cromato usando il codice del tubo relativo.

Elemento in bronzo | Metallo sinterizzato BC

Anello di ritegno Acciaio al carbonio per utensili

Attacco Rc(PT)1/8, 1/4

Tappo con orifizio fisso Acciaio in lega

Attacco M5

Sfera in acciaio Acciaio speciale per cuscinetti

Vite esagonale Acciaio in lega

Zinco cromato

Anello magnetico

0|02REPBEEIPEPEl ® | @ |BE|Z

Guarnizione tenuta pistone NBR
Guarnizione stelo NBR
Guarnizione NBR

« Nell'esecuzione con molla posteriore (tipo T), pistone e stelo sono integrati (Acciaio inox)

2.3-94

'\

SVC

= || kit guarnizioni consta dei componenti

)

@, @ e {6 e pud essere ordinato



Cilindro compatto, attacchi assiali: Semplice effetto/Stelo semplice

Serie CDQP2

Vite di montaggio per CDQP2 con sensore

Vite di lunghezza speciale per montaggio a foro passante del
CDQP2B

Codici di ordinazione: Specificare le viti richieste 7 Vite di montagglo ] Vite di
Esempio) Vite M3 X 35¢2 pz. _L, ————,— —*n montaggio
koA
o D
Molla anteriore Molla posteriore
Modello C D Vite di montaggio Modello C D Vite di montaggio
CDQP2B12-5S 5.5 35 M3 X 35¢ CDQP2B12-5T 6.1 40 M3 X 40¢
-10S ) 40 X40¢ -10T ) 45 X45¢
CDQP2B16-5S 8 40 M3 X 40¢ CDQP2B16-5T 8 40 M3 X 40¢
-10S 45 X45¢ -10T 45 X45¢
CDQP2B20-5S 105 40 M5 X 40 ¢ CDQP2B20-5T 105 40 M5 X 40 ¢
-10S ) 45 X45¢ -10T ) 45 X45¢
CDQP2B25-5S 95 40 M5 X 40¢ CDQP2B25-5T 95 40 M5 X 40¢
-10S ) 45 X45¢ -10T ) 45 X45¢
CDQP2B32-5S 9 40 M5 X 40 ¢ CDQP2B32-5T 9 40 M5 X 40¢
-10S 45 X45¢ -10T 45 X45¢
CDQP2B40-5S 75 45 M5 X 45 ¢ CDQP2B40-5T 75 45 M5 X 45 ¢
-10S ) 50 X50¢ -10T ) 50 X50¢
CDQP2B50-10S 125 55 M6 X 55 ¢ CDQP2B50-10T 125 55 M6 X 55 ¢
-20S ) 60 X 60¢ -20T ) 65 X65¢
Posizione montaggio sensori (a fine corsa) e altezza montaggio
D-A70] D-A7CH D-F7OW D-A73C D-A79W
D-A80 D-A80H D-J79W D-A80C D-F700WV A
D-F7O0 D-F70F D-J79C D-F700V CuJ
D-J79 D-F7NTL L
D-F7BAL CcuU
012 - 925 — CQsS
Se——o
=
|
S —
MU
032 - 2100 —
LI E
Posizione montaggio sensori/Molla anteriore (Molla posteriore) Altezza montaggio sensori (mm)
DAz | DATCHIASOH egiliery DoAre | o DATCHDAR ||
) 5 D-A73C/A80C g 5 D-F70 D-J79/D-F70OW | D- H
Diametro | p.ago  |D-F70J79 D-ATW | DR D-A80 | D-JTOWD-F7BAL | D-A8oc |p-Frowy|D-I79C |D-A7OW
D-F70OVIJ79C D-F7O0WV D-F70OF/D-F7NTL
A B A B A B A B u u U u u u
12 45 |5510) | 5 [6105) | 2 | 375 | 9 |10(145) 19.5 205 26.5 23 26 22
16 75(5) | 5(7) | 8(6) | 55(7.5) | 5(3) | 25(45) | 12(10) | 95(115) 22,5 23.5 29.5 26 29 25
20 75 | 65 8 7 5 4 12 11 245 255 315 28 31 27
25 75 7 8 75 5 45 | 12 [ 115 275 285 34.5 31 34 30
32 9 6 95 | 65 | 65 | 35 | 135 | 105 315 325 38.5 35 38 34
40 13 | 85 [135| 9 [105| 6 | 175 | 13 35 36 42 38.5 415 37.5
50 11 [ 115 [ 115 | 12 | 85 9 [155 ]| 16 41 42 48 44.5 475 435
(): Molla posteriore
2.3-95

O
<



Serie CQP2

612 o QSO Molla anteriore senza sensore

012 - 025

H prof. effettiva filettatura C

= o(@)e
: S U
2-gN Controforg |
4-p0 passante F \2| B LK
e E . M5 L A Tappo
) (Attacco)
Stelo maschio
Dado estremita .
[stelom Stelo maschio (mm)
Hi | :
\ L e ot x| m |
- 12 9 [105 M5 14
]
<H:‘_‘ \a 16 10 [ 12 M6 15.5
-01_‘ 20 1214 M8 185
L X o 25 15 [ 17.5 [ M10X1.25 | 225
L1
Standard (mm)
Diam. A B
(mm) e am K C|D|E|E1|E2]| F H | K|L|M|N (0] W
12 255|305(22 (27| 6 | 6 [23[13|14| 7 M3 32| 5 [35]|22[3.5|65Pn.35| 27
16 27 |32 |235|285| 8 8 |26 | 15[ 17 |85 M4 38| 6 [3.5]|28|3.5|65P0.35| 32
20 29 |34 |245]295| 7 [ 10 (30|17 [19[105]| M5 |47 | 8 [45|36 (55| 9Prt7 | 36
25 3253752753512 | 12 | 33 [ 195| 22 | 12 M6 52 |10 | 5 | 40 | 5.5| 9Prof7 | 415
032 050
4-gNpassante Z P
8-00 controforo ﬁ (Attacco) H prof. effettiva filettatura C Tappo
Qé' Ol=
ay '
Swiz 2
fan)
. 2/
‘ M L
_ E A
Stelo maschio Dado estremita stelo®
Stelo maschio (mm)
H1 ?,fnT)' Ci| X | H |Li
- 32 20.5 | 235 | M14X 1.5 | 285
;5 40 20.5 [ 235 | M14X 1.5 | 285
_H__f 50 | 26 | 285 | MI18X 15| 335
C1
X
L1
Standard (mm)
Diam. A B
(mm) 5mm{10mm{20mm| 5mm |10mm[20mm| C|D|E|F H ! JIKJL|MIN © P @ur) 2
32 35|40 | — |28 |33 | — | 13| 16|45 |85 M8 60 [105|14 | 7 |34 |55| 9Prof.7 Rc(PT)1/8 | 8 |555] 30
40 H5[465| — [345|305| — [ 13|16 | 52 | 8.5 M8 69 |10 |14 | 7 |40 |55| 9Prof.7 Rc(PT)1/8 | 8 | 62 | 30
50 — | 485[585] — |405[505| 15|20 | 64 | 11 M10 86|13 /17| 8 |50 |6.6| 11Prof. 8 Rc(PT)1/4 | 10 | 77 | 39
* Vedere dado estremita stelo e supporti a p.2.3-18.
2.3-96



Cilindro compatto, attacchi assiali: semplice effetto/Stelo semplice Serie CDQP 2

Q12 - QSO Molla anteriore con sensore

012 .025

: L&

W
~¢£)ﬁ

22 Min. raggio di
1 wr\.faﬁ?g del cavo 10
H prof. effettiva filettatura C Sensore

fl

= |
L@

4-p0 controforo

L - B -
A

(Attacco)
Stelo maschio  Dado estremita stelo”

AR

Stelo maschio (mm)

Il sensore menzionato sopra € il D-A73/A80. Hh
veder posizione ed altezza sensore a p.2.3-95. LS Diam. ci | x H1 L1
(mm)
H—' . 12 9 [105 M5 14
) 16 1012 M6 [155
Ci 20 12 | 14 M8 18.5
X 25 15 [17.5| M10X1.25 |22.5
L1
Standard (mm)
Diam. A B
(mm) SmmliommismmAomm C|D|E|E1|E2| F H | K|L|[M]|N O S| U|W
12 365(415/33 38| 6 | 6 |23 |13 (14| 7 M3 32| 5 |35 22 |3.5|65Pnt35 325195 27
16 39 | 44 [355(405] 8 | 8 |26 | 15 | 17 |85 M4 38| 6 [ 35|28 |3.5|65P0t35 375(225| 32
20 41 | 46 |36.5(415| 7 | 10 |30 | 17 | 19 [105 M5 47 | 8 | 45|36 |55 9Pol7 415(245] 36
25 42.5]475|37.5]/425| 12 | 12 | 33 |19.5] 22 | 12 M6 52 |10 | 5 | 40 |55 | 9Pt 7 47 |275]|415
032 050
4-gN passante i P
8-00 controforo F (Attacco) H prof. effettiva fil C K Tappo
_g [S)]
9/ ¥ . - ¥ ¥
=lw= % - w I
| =2 ) o
O @ | € :
I e
|
M Sensore / Lu
L B : . 1
Min. raggio di curvatura del cavo 10
E A 9 22
Il sensore menzionato sopra € il D-A73/A80 Dado estremita stelo®
Veder posizione e altezza montaggio sensori a p.2.3-95. Stelo maschio (mm)
Diam.
(mm) Ci| X H1 L1
Stelo maschio 32 20.5|23.5|M14 X 1.5|28.5
- 40 20.5]23.5| M14X1.5|285
50 26 |28.5|M18X1.5|33.5
Standard mm)
Diam. A B
(mm) 5mmii0mm 20mmB5mmii Omm 20mm CIWE R H Pl K]LIMIN o i el e | bW e
32 45|50 | — |38 |43 | — | 13|16 |45 (8.5 M8 60 (10514 | 7 |34 |55|9Prof.7 | Rc(PT)1/8 | 8 |645(31.5[555] 30
40 515|565 — [445]495| — [ 13 | 16 | 52 | 8.5 M8 69 |10 |14 | 7 |40 |5.5|9Prof.7 | Rc(PT)1/8 | 8 | 71|35 |62 |30
50 — |585/685| — |505/605| 15|20 |64 [ 11| M10 86|13 /17| 8 |50 |6.6|11Prof.8| Rc(PT)1/4 | 10|86 | 41|77 |39

O
:

* VVedere dado estremita stelo e supporti

ap.2.3-18

2.3-97

cus
U
cas
RQ
W




Serie CQP2

612 + QSO Molla posteriore senza sensore

. M H prof. effettiva filettatura C
012 - 025 o H prof. effettiva filettatura (
©
[
~27
~ U o _
(@ @) s o NWIZN
l&gl@%ﬂ ) = < JW
/ J i I
/' Fan 1 )
2-gN controforo/ R}J
2PN C r ! I
4-90 passante 2]
P / { LE.] 3l L B M
M5 / E LA \Tappo
(Attacco)
Stelo maschio
Dado estremita stelo Stelo maschio (mm)
Diam. L1
H1 (mm) & M Bomfiomm X
—
"\ 12 9 M5 19 | 24 [105
ﬂu: _[% 16 10 M6 20.5|255| 12
| _J_ 20 12 M8 235|285| 14
_Ci 25 15 |M10X1.25[27.5|32.5]|17.5
e X
e L1
Standard (mm)
Diam. A B L
(mm) Smmfommsmmpomn © | P | B | B [B2 | F H V1 X lsmmpome M | N o w
12 305|405 22 |27 | 6 6 |23 (13|14 | 7 M3 32| 5 |85]|13.5| 22 | 3.5 | 65Pnf35| 27
16 32 | 42 |235(285| 8 8 |26 | 15| 17 |85 M4 38 | 6 [8.5[13.5| 28 | 3.5 | 65Prof.35 | 32
20 34 | 44 |1245(295| 7 |10 | 30 | 17 | 19 |10.5 M5 47 | 8 | 9.5|145| 36 | 55| 9Prf7 | 36
25 37.5|475]275(325| 12 | 12 | 33 |19.5]| 22 | 12 M6 52 |10 | 10 | 15 | 40 | 55| 9Prof7 415
032 - 250
P
(Attacco)
4-oN Controforo
8-00 passante \
2 1D
L B
A
Stel h Dado estremita stelo *
telo maschio :
Stelo maschio (mm)
Diam. L1
Hi mm) [ X ] M [smmltomnfzomm
N\ 32 |205/235|M14X1.5(335(385 —
] _ 40 20.5|23.5|M14X1.5(33.5|385| —
=5\:4=_H 50 26 [285|M18X 15| — |435]/535
C1
X
L1
Standard (mm)
Diam. A B L
(mm) 5mm{10mm20mm|{5mm|10mm|20mm gpE F H ! N K 5mm [10mm|20mm M| N o P Qw2
32 40 [ 50 | — | 28 | 33 | — | 13 | 16 | 45 [ 8.5 M8 60 [105/ 14 |12 |17 | — | 34 | 55 | 9Prof. 7 Rc (PT)1/8 | 8 |55.5] 30
40 46.5|56.5| — (345|395 — | 13 | 16 | 52 | 8.5 M8 69 | 10 | 14 [ 12 [ 17 | — | 40 | 5.5 | 9Prof. 7 Rc (PT)1/8 | 8 | 62 | 30
50 — |585|785| — |405]505| 15 | 20 |64 [ 11| M10 |86 | 13|17 | — [ 18| 28 | 50 | 6.6 |11Prof.8| Rc(PT)1/4 | 10 | 77 | 39
* Vedere dado estremita stelo e supporti a p.2.3-18.
2.3-98



Cilindro compatto, attacchi assiali: Semplice effetto/Stelo semplice

Serie CDQP2

012 = 050 wmolia posteriore con sensore

212 - 925 11 Min. reggio di curvatura del cavo 10
M H Prof. effettiva filettatura C Sensore
] T o N\l
Cd ] I
=T T » |
o/ &l
Tl o
/ \l*ﬁl u 1= @ 7)) i)
A () Ql & ~ = \’ J &
DYl TUite)
/ i
2-gN Controforg/” ) P | E
—_— 7 | T
4-¢0 passante 0 L B LK \ﬂo
/| LF. < -
M5 4 E e A o
(Attacco)
Il sensore menzionato sopra € il D-A73/A80
m Vedere posizione ed altezza montaggio a
p.2.3-95.
Stelo maschio Dado estremita stelo * Stelo maschio (mm)
/ L - L1
/ Diam.
/
Hi1 —A.»' (mm) CIR(EX all 5mmi0mm
Mol 12 9 [105] M5 |19 |24
H — 16 10 [12] M6 [205[255
U 20 12 | 14 M8 23.5|28.5
.._...H1 . 25 15 |17.5|M10 X 1.25|27.5|32.5
X
L1 J
Standard = (mm) ﬁ
Diam. A B L
(mm) 5mm|10mm|{5mm]|10mm C|D|E BT B2IF H ! K 5mm|10mm MIN - D | W —
12 45.9|55.9|37.4(424| 6 6 |23 (13 (14 | 7 M3 32| 5 [85[135| 22 | 3.5 |65Prof.35[32.5/19.5| 27 CU
16 44 | 54 [355|405| 8 | 8 |26 | 15 | 17 | 8.5 M4 38 | 6 [8.5|135] 28 | 3.5 | 6.5Prof.35]37.5[22.5| 32 e —
20 46 | 56 |36.5|415| 7 10 [ 30 | 17 | 19 [10.5 M5 47 | 8 |9.5|145| 36 | 55| 9Prof.7 |41.5/24.5| 36 CQS
25 47.5|575|375[425| 12 | 12 | 33 |19.5]| 22 | 12 M6 52 | 10 [ 10 | 15 | 40 | 55| 9Prof.7 | 47 |27.5|41.5
#
032 = 650 (Attacco) \-..\ z H prof. effettiva
2-gN controforo ', F filettatura C K p Tappo RQ
~ J
4-g0 passante, ;
' MU
9 é\
~_
R =/ .
2 19 p
I d
D
| | Til|
%' [
, " ‘ Sensore , . o
M L | B | R — . Min. raggio di curval
— = o —-—— - % del cavo 10
E o [ - A - -I .
Il sensore menzionato sopra & il D-A73/A80 Dado estremita
Vedere posizione ed altezza montaggio [ stelo”
senoria p.2.3-95. ; .
H1 Stelo maschio (mm)
. i L1
Stelo maschio \ Diam.
(mm) @] X H1 5mm|10mm|20mm
32 20.5]23.5|M14 X1.5/33.5|385| —
40 20.5[23.5|M14 X1.5|33.5|385| —
. Ci 50 26 |285|M18 X 1.5| — |435|53.5
X
Standard (mm)
Diam. A B L
(mm)  [5mm]|10mm|20mm|5mm|10mm [20mm c\eElR H 19 | K smmltomml2omm] M | N = 2 QIs|uw|lz
32 50 | 60| — [ 38 |43 | — [13 |16 | 45 |8.5 M8 60 |105] 14 [ 12 | 17 | — | 34 | 5.5 | 9Prof.7 |Rc(PT)1/8| 8 [64.5]|31.5(555] 30
40 56.5|665| — [445]|495| — [ 13 | 16 | 52 | 8.5 M8 69 | 10 |14 |12 | 17 | — | 40 | 5.5 | 9Prof.7 |Rc(PT)1/8] 8 | 71 | 35 | 62 | 30
50 — |685(885| — [50.5/60.5| 15 | 20 | 64 | 11 M10 86 | 13 |17 | — [ 18 | 28 | 50 | 6.6 |[11Prof.8 |[Rc(PT)1/4| 10 | 86 | 41 | 77 | 39

x\Vedere dado estremita stelo e

supporti a p.2.3-18.

2.3-99



Cilindro compatto grandi diametri: Doppio effetto/Stelo

semplice

Serie CQ2

0125, 6140, 6160

Codici di ordinazione

Attacco o—I

2.3-100

CQ2B

125

30

DC

1 ]

[ 1 1
DC

O
g

— | Rc(PT)
E 1 orn CDQ2B |125—30 —A73| S
| * Numero
Anello magnetico sensori
Sensore - 2
Montagaio Senza sensore s | 1
99 (Anello magnetico) n [|'n"sensori
B Standard o .
(Fori passanti e fori filettati) * Scegliere il sensore idoneo dalla
tabella sottostante
Diametro ® * Corpo
125 | 125mm — Standard (Stelo femmina)
140 | 140mm » Ammortizzo M Stelo maschio
160 | 160mm C |Paracolpi elastici
Corsa cilindro (mm) e b Funzione
Vedre tabella corse standard a p.2.3-101 D Doppio effetto
Sensori applicabili/utteriori informazioni sui sensori a p.5.3-2.
Tensione di carico Tipo di sensore Cavi* (m) o
Esec. Funzione Connessione| @ | yscita 05 | 3| 5| - |Aprlicazioni
elettrica | cc ca |Perpendicolare | In linea = lul@| N
3fili (EquvNPN) | — 5V — — A76H ® @&/ - |—-|IC| —
S — — 200V A72 A72H ® (0| |-
o Grommet | A73 A73H o o0 —| —
[ 12v 100V
= _ || = — °o |0 |-
8 No|  2fi pay |BV12V [0k ABO A80H ® |@|— || ic |Rek
5 N El 12v | — A73C — ® e/® 0 — |PC
onnetiore/No 5V, 12V |24V orkess|  ABOC = o [e]e]e]| Cc
Diagnostica (LED bic.)| Grommet | Si — — A79W — ® (0 - | -| —
3 fili (NPN) F7NV F79 ® @O -
PO 5V, 12V IC
. Grommet 3ili (PNP) F7PV F7P ® @O -
o
] 2 1ov F7BV J79 ® O |-|
é Connettore J79C —_ o (00 0
£ Diagnostica SR 5V, 12V FTNWV Frow e 00~ IC
% 9 5 3ili (PNP) oty ' — F7PW ® 00— Rele,
P (LED bic.) ! i v - F7BWV J79W ® @O PLC
S |Resistente allacqua (LED bic.) — F7BA - |lelo]-|
§ Con timer Grommet 3 fili (NPN) SV 12y — F7NT - @O - c
é Uscita di diagnostica (LED bic.) ' — F79F ® 0 O -
Uscita di diagnostica 4fili (NPN) _ e |@lo|-|—
mantenuta (LED bic.) B Pl
* Lunghezza cavi  0.5m .- — (Esempio) ABOC ~ 5m -+-eeeeee Z (Esempio) A8B0CZ
3m e L (Esempio) A8OCL — ------ N (Esempio) ABOCN
* 8| sensori allo stato solido indicati con "O" si realizzano su richiesta.



Cilindro compatto grandi diametri: Doppio effetto/Stelo semplice Serie C 02

Simbolo

Doppio effetto/Stelo semplice

|

Esecuzione
Diametro (mm) 125 140 160
© Momaggio‘ Fori passanti, Fori flttafi su ambi i afi [ ) [ [ ]
-% Anello magn. incorporato o [ J [ ]
g Connessione [ Attacchi filet. Rc(PT)3/8 Rc(PT)3/8 Rc(PT)3/8
g Stelo maschio o [ [ ]
Paracolpi ealstici (Standard) [ ) [ ()

Dati tecnici

Esecuzione Pneumatica (Senza lubrificazione)
Fluido Aria

Pressione di prova 1.5MPa

Max. pressione d'esercizio 1.0MPa

Min. pressione d'esercizio 0.05MPa

Temperatura d'esercizio

Senza sensore: —10 C +70 C (Senza congelamento)

Con sensore: —10 C +60 C (Senza congelamento)

Ammortizzo

Paracolpi elastici (Standard)

Filettatura stelo Femmina

Tolleranza filetatura Classe JIS 2

Tolleranza sulla corsa *B“‘

Montaggio Foro passante e fori filettati su entrambi i lati
Velocita 50 +500mm/s

Corse standard

Diametro (mm)

Corse standard (mm)

| 125, 140, 160 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300
» Corsa intermedia —
Disponibili corse intermedie con intervalli di 5mm usando i distanziali su cilindri corse standard. CU
Esempio) CQ2B125-160DC: Cilindro corsa standard
CQ2B125-175DC con distanziale 15 mm —
. (o [ B
Forza teorica (N)
f Pressione d'esercizio (MPa
Diametro Direzione d'esercizio ( )
(mm) 0.3 0.5 0.7
T IN 3376 5626 7877 RQ
ouT 3681 6135 8590 —
140 IN 4312 7187 10063 MU
ouT 4618 7696 10775
160 IN 5654 9424 13194
ouT 6031 10053 14074
Peso
Senza sensore (kg)
A Avvertenze Diametro Corsa cilindro (mm)
———mmmmm—m—m——————— (mm) | 10 | 20 | 30 | 40 | 50 | 75 | 100 | 125 | 150 | 175 | 200 | 250 | 300
I Leggere attentamente prima dell'uso. | 125 | 548|574 |6.00 |6.26 |6.52 [7.17 | 7.81 | 8.46 [9.11 [9.76 [1041 |11.71 | 13.01
1 Vedere istruzioni di sicurezza da | 140 |6.49|6.78|7.08 | 7.38 |7.68 |8.42 | 9.17 | 9.91 [10.66 |11.40 |12.15 |13.64 | 15.13
I[).0-393 p- 0-46 1 160 8.96 | 9.31 | 9.67 [10.03 [10.39 |11.29 |12.19 |13.09 {13.99 |14.89 |15.79 [17.59 | 19.38
1 1
ke e e e e e e e == -] Anello magnetico incorporato (kg)
A Precauzione! Diametro Corsa cilindro (mm)
(mm) 10 20 30 40 50 75 | 100 | 125 | 150 | 175 | 200 | 250 | 300
’ Installazione e rimozione dell'anello di ritegno 125 | 5.54 |5.80 | 6.06 | 6.32 |6.58 | 7.23 | 7.87 | 8.52 | 9.17 | 9.82 1047 [11.77 [13.07
(]) uSare un paio di p|nze adeguate per installare e 140 6.56 |6.85 | 7.15 |7.45 |7.75 | 8.49 [9.24 | 9.98 | 10.73 | 11.47 |12.22 [13.71 |15.20
rimuovere I'anello di ritegno. 160 9.04 [{9.39 | 9.75 |10.11 |10.47 |11.37 |12.27 |13.17 | 14.07 | 14.97 |15.87 |17.67 |19.46
(2) Fare molta attenzione durante I'installazione o la
rimozione poiché I'anello di ritegno puo saltare Corse minime per montaggio sensori (mm)
causando lesioni a persone o danni alle D-E7LV D-A7L/D-AS0 D-F7LIWY
apparecchiature circostanti. Dopo l'installazione, H = = i
verificare che I'anello sia ben collocato nella sua Al D-J79C D-A73C/D-A80C | D-F7CIW/D-J79W D-A79W
sede prima di alimentare. sensor D-F7L] D-A7LH D-F7BAL
D-J79 D-A80H D-F7NTL/D-F7LF
1 pz. 5 5 10 15
2 pz. 5 10 15 20
2.3-101
ZS\VC

CcuJ



Serie CQ2

Peso accessori

(kg)

Vite di montaggio per CQ2

Diametro (mm) 125 140 160 Disponibile vite lunghezza speciale per montaggio con foro passante del CQ2B.
) Fil. maschio 0.31 0.31 0.48 Codici di ordinazione: Specificare le viti richieste
Stelo maschio Dado 0.16 0.16 0.26 Esempio) Vite M12 X 100 ¢ 4 pz.
Eaemp oo OB, g e Lo o
« Peso ace.: Stelo maschio----- 0.47kg passante, utilizzare la rondglla piatta allegata. ‘EE
653k Nota 2) Se Ia_ corsa supera i 100 mm consultare
. . . SMC per le viti di montaggio. —
Peso dei supportl per sensori Per fissare il cilindro usare la vite fornita con
Codice Diametro | Peso(g) il tubo.
BQ-2 0125 + 2160 1.5
Vedere dati tecnici dei sensori a p.5.3-75. Modello C | D |Vite dimontaggio Modello C | D |Vite di montaggio
C0Q2B125, 140-10DC 100 | M12X100¢  CCQ2B160-10DC 110 | M14X110¢
-200C 110 X110¢ -200C 120 X120¢
-300C 120 X120¢ -300C 130 X130¢
-40DC | 22.9 | 130 X130¢ -40DC | 27.7 | 140 X 140¢
-500C 140 X140¢ -50DC 150 X 150¢
-750C 165 X 165¢ -75DC 175 X175¢
-100DC 190 X190¢ -100DC 200 X200¢
Costruzione
Doppio effetto/Stelo semplice Stelo maschio
®EEGB®DHROHO®D @ L)
ER
' Sensore
Componenti Parti di ricambio: kit di guarnizioni
Descrizione Materiale Note Diametro (mm) Codice kit Note
Tubo Lega d'alluminio Anodizzato duro 125 CQ2B125-PS
Testata posteriore | Fusione d'acciaio Zinco cromato 140 CQ2B140-PS Comprende componenti
Pistone Fusione lega d'alluminio Cromato 160 CQ2B160-PS @,@e®
Stelo Acciaio al carbonio Cromatato duro

Testata anteriore

Fusione d'acciaio

Zinco cromato

Anello di ritegno

Acciaio al carbonio per utensili

Rivestimento di fosfato

Paracolpi Uretano
Bussola Fusione piombo bronzo
Anello guida pistone Resina

Anello magnetico

Solo per CDQ20B

®|0|F)2) 0@ @ Q|@|@|®|@|®|C)|Z

« || kit guarnizioni consta dei componenti (2, @3 e e pud essere ordinato
usando il codice del tubo relativo

Dado estremita stelo Acciaio rullato Nichelato
Guarnizione tenuta pistone; NBR
Guarnizione stelo NBR
1 Guarnizione NBR
Codici supporti dei sensori Dado estremita stelo
Diametro . Sensori applicabili s
(mm) Codice i Sensori reed Sensori allo stato solido & d
D-F701, J79 :[
do
125 * Vite montaggio sensore| D-A7[1, A80 3_5;5 (;’
(M3 X10¢) D-A73C, A80C H
140 BQ-2 ) . D-A7C0H. A8OH D-F700W, J79W
160 + Distanziale sensore - ’ D-F70O0WV Materiale: Acciaio rullato
+ Dado montaggio sensore| D-A79W -
D-F7BAL Codici Diametro d vlelclo
D-F70F, D-F7NTL (mm)
[Kit di viti di montaggio in acciaio inox] NT-12]125/140|M30X 1.5 | 18 | 46 |53.1] 44
Disponibile il set di viti di montaggio in acciaio inox (con dadi) descritto qui sopra. Deve essere ordinato a NT-16| 160 ([M36X1.5|21 | 55 |63.5| 53

seconda delle condizioni di lavoro. (I distanziali per sensori devono essere ordinati a parte)

BBA2: For D-A7/A8/F7/J7
Le viti in accicio inox descritte sopra si usano quando il sensore D-F7BAL & montato sul cilindro. Se inviati da

soli siinclude il set BBA2.

2.3-102

O

SVC



Cilindro compatto grandi diametri: Doppio effetto/Stelo semplice Serie CQZ

6125, 6140, 2160

Standard (Foro passante)/C[1Q2B

Le dimensioni esterne rimangono le stesse con o senza sensore

H prof. effetiva filettatura C

Q F 2-Rc(PT)3/8 =y 2 X 4-00B prof. contoforo RB
(Attacco) , (anche lato opposto)
| /

L _4-oN passante

Min. raggio di /
curvatura del cavo 10,/
Sensore

Rondella
piatta”

1
\ | 8-OA prof. filettatura RA

Condpz. || B+Corsa
A+COrsa
Stelo maschio —— Stello maschio (mm)
_Hi — I(D:::)' A1 | C1 H1 L1 | X
x;i» 125 141 [ 42 [M30Xx15] 58 | 45
L P e 140 141 | 42 [M30x15 ] 58 | 45
_t‘,—il. J N v 160 155 | 47 | M36 X 1.5 | 64 50
\\71: ), B
A i=====! cu
C1 . i CU
Il sensore menzionato sopra € il D-A73/A80. ) X | —
Vedere posizione e altezza montaggio qui Dado estremita, L1 | CQS
sotto. stelo A1+Corsa | et
Diam. Corse standard A |B|[C|D|E F H | J|K|L|M N OA OB Q |[RA|RB |S | U
125 10, 20, 30, 40, 50 99 [83 3036|142 |24.5 M22 190 |11 (32 |16 [114 | 125 M14 [21.2 | 24.5|25|18.4 [162]| 80 RQ
140 75,100, 125, 150 99 [83 3036|158 |24.5 M22 210(10 [32 |16 |128 | 12.5 M14 [21.2|24.5|25|18.4 |177| 88
160 175, 200, 250, 300 108 {91 [ 3340 (178 |27.5 M24 23810 |36 |17 |144 | 145 M16 24.21275(28[21.2 |197| 98 M
Nota 1) La rondella piatta & da usare per il montaggio a fori passanti. U
Posizione montaggio sensori (a fine corsa) e altezza montaggio
D-A70] D-A700H D-F7O0W D-A73C D-A79W
D-A80 D-A80H D-J79W D-A80C D-F7O0WV
D-F70 D-F70F D-J79C D-F701V
D-J79 D-F7NTL
D-F7BAL

Posizione montaggio sensori Altezza montaggio sensori (mm)
ATCH, DT D-ATOH, D-ABOH
Diam. [D-A70| ABOH, D-A73C, ABOC | ! -7 D-A700 |D-F10, D-J79, D-FTOW| D-A73C | D-F70V | 1. .
(mmy_[D-A80 | D-F7L1, F70V D-A79W | D-FINTL | D-ATSEDFTLE D-A80 | D-iW,DF7BAL | D-A80C |D-F7owv | D-J79C | D-A79W
D-J79C, J79 DETEY D-F7LF, DFINTL
A A A A A U ] U U U U
125 32.5 33 30 38 37 80 81 87 83.5 85.5 82.5
140 32.5 33 30 38 37 88 89 95 91.5 93.5 90.5
160 36.5 37 34 42 41 98 99 105 101.5 103.5 100.5

2.3-103

O
:



Cilindro compatto grandi diametri: Doppio effetto/Stelo
passante

Serie CQ2W

0125, 6140, 6160

Codici di ordinazione

Attacco o—l

CQ2WB
11

125

30

DC

I

[ 11
DC

O
g

— | Rc(PT) — -
e CDQ2WB [125—30 A73| S
E G(PF) —_ —_— |
* Numero
Anello magnetico ﬂ”_
. Sensore - 2
Esecuzione 5 s 1
enza sensore < ! >
w [ Stelo passante (Anello magnetico inc.) n__ |'n"sensori
* Scegliere il sensore idoneo dalla
Montaggio ¢ tabella sottostante
Standard
(Fori passanti e fori filettati su ambi i lati) "
e Corpo
Diametro ¢ . — Standard (Stelo femmina)
125] 125mm * Ammortizzo M Stelo maschio
140 | 140mm C | Paracolpi elastici
160 | 160mm
¢ Funzione
Corsa (mm) ’ D Doppio effetto
Vedere tabella a p.2.3-105.
Sensori applicabi“/UIteriori informazioni sui sensori a p.5.3-2.
Tensione di carico Tipo di sensore Cavi*(m)
Esec. Funzione Connessjone & Uscita Applicazioni
: elettrica (1 o ca |Perpendicolare| In linea (?\ii?) (E) (g) 'ﬁ) 2
3fili (Equiv. NPN) | — 5V — = A76H ® @@ - |—-|IC —
- S — — | 200v A72 A72H ® 0| |-
|
@ - —
] Grommet v | 100v A73 A73H [ K AK J
= — L — — FY Y
2 No| 2fii sv,12v | 100v|  A80 ASOH [ @ [@[-[-[ic |Ree
- 24V PLC
3 i 12v — A73C — ® (00 o —
Connettore 5 57,12V | 24V A80C = e ®o/®| 0 C
Diagnostica (LED bic.) | Grommet | i — — A79W — e o|-|-| —
il F7NV -
3 fili (NPN) 5. 12v F79 ® 0O c
_ Grommet 3ili (PNP) F7PV F7P ® 0|0 |-
o -
S 2 fil 12v RIE J79 ® 00 —
§ Connettore J79C — [ K 3 2K )
& 3 fili (NPN) oV 12v F7TNWV F79W ® |00 ||
© Diagnostica — s .
o (LED bic.) S 3ili (PNP) 24y _ — F7PW ® 0 O |- Rele,
o o 1oV F7BWV J79W ® @0 |- PLC
-g Resistente all'acqua (LED bic.) G —_ F7BA ® 00| -
§ Con timer rommet | "3 i (NPN) o1y — F7NT | - [@fO]-[
& | Uscitadidiagnostica (LED bic) ' — F79F ® (0O |-
Uscita di diagnostica 4fili (NPN) _ _ e |@|lO|-| —
mantenuta (LED bic.) F7LF
* Lunghezza cavi  0.5m - — (Esempio) ABOC  5m «+-eeeeeee Z (Esempio) A80CZ
3m s L (Esempio) ABOCL — ------ N (Esempio) ABOCN
* | sensori allo stato solido indicati con "O" si realizzano su richiesta.
2.3-104



Cilindro compatto grandi diametri: Doppio effetto/Stelo passante Serie CQZ W

Esecuzione
= Diametro (mm) 125 140 160
'-'f" Montaggiol Fori passant, fori il su entrambi i lati(Comune) [ ) [ J [ J
ﬁ _—— % Anello magnetico incorporato [ J [ J o
\ == > E |Connessione l Attacchi filettati Rc(PT)3/8 Rc(PT)3/8 Rc(PT)3/8

. - = = ;cj Stelo maschio () [ [ ]
"fl % Paracolpi elastici (Standard) o (] o

-

Dati tecnici

Esecuzione Pneumatica (Senza lubrificazione)
Fluido Aria

Pressione di prova 1.5MPa

Max. pressione d'esercizio 1.0MPa

Min. pressione d'esercizio 0.05MPa

Senza sensore: —10 C + 70 C (Senza congelamento)

Temperatura d'esercizio
Con sensore: —10 C +60 C (Senza congelamento)

Ammortizzo Paracolpi elastici (Standard)

Filettatura stelo Femmina
Tolleranza filettatura Classe JIS 2
Tolleranza sulla corsa +})'4

Montaggio Fori passanti, Fori filettati su entrambi i lati (Comune)

50 +500mm/s

Velocita

Simbolo

Doppioeffetto/Stelo passante Corse standard

A Avvertenze

el |

! Leggere attentamente prima dell'uso. :
Vedere istruzioni di sicurezza ed "

. avvertenze comuni da p.0-39 a p. 0-46.I

T T T Sy ——— |

A\ Precauzione!
’ Installazione e rimozione dell'anello di ritegno

(1) Usare un paio di pinze adeguate per installare e
_ rimuovere I'anello di ritegno.

(2) Fare molta attenzione durante I'installazione o la
rimozione poiché I'anello di ritegno pud saltare
causando lesioni a persone o danni alle
apparecchiature circostanti. Dopo L'installazione,
verificare che l'anello sia ben collocato nella sua
sede prima di alimentare.

Montaggio

(1) Quando si rimuove un carico, bloccare lo stelo dalla
parte del carico.

(2) Se questa operazione non viene compiuta, I'attacco
filettato dello stelo puo allentarsi.

Diametro (mm) Corse standard (mm) CUJ
125, 140, 160 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300
CuU
Forza teorica (N)
Diametro Pressione d'esercizio (MPa) CQS
(mm) 0.3 05 0.7 e
125 3376 5626 7877
140 4312 7187 10063 —
160 5654 9424 13194 RQ
MU
Peso
Senza sensore (kg)
Diametro Corsa cilindro (mm)
(mm) 10 | 20 | 30 | 40 | 50 | 75 | 100 | 125 | 150 | 175 | 200 | 250 | 300
125 571 |6.02 |6.34 | 668 | 7.02 | 7.87 | 8.71 | 9.56 |10.41 [11.26 |12.11 [13.81 |15.50
140 6.73 | 7.07 | 7.43 | 7.80 | 8.18 | 9.13 |[10.07 [11.01 [11.96 [12.90 |13.84 |15.73 | 17.62
160 9.26 | 9.69 |10.12 | 10.58 | 11.04 | 12.18 | 13.33 | 14.47 | 15.62 [16.76 | 17.91 | 20.20 | 22.49
Anello magnetico incorporato (kg)
Diametro Corse cilindro (mm)
(mm) 10 | 20 | 30 | 40 | 50 | 75 | 100 | 125 | 150 | 175 | 200 | 250 | 300
125 577 | 6.08 | 6.40 | 6.74 | 7.08 | 7.93 | 8.77 | 9.62 |10.47 |11.32 | 12.17 | 13.87 | 15.56
140 6.80 | 7.14 | 7.50 | 7.87 | 8.25 | 9.20 |10.14 | 11.08 | 12.03 |12.97 | 13.91 | 15.80 | 17.69
160 9.34 | 9.77 {10.20 [10.66 | 11.12 | 12.26 | 13.41 | 14.55 | 15.70 |16.84 | 17.99 |20.28 | 22.57
CQ2 Diametro ampio/Corse minime per montaggio sensori (mm)
Numero D-F700V D-A70], D-A80 D-F70WV
sensori D-J79C D-A73C, D-A80C | D-F700W, D-J79W T
D-F701 D-A70H D-F7BAL
D-J79 D-A80H D-F7NTL, D-F7LF
1 5 5 10 15
2 5 10 15 20
2.3-105



Serie CQ2W

Peso accessori (kg) Vite di montaggio per CQ2
Diametro (mm) 125 140 160 Disponibile vite lunghezza speciale per montaggio con fori passanti del CQ2WB.
S . Filet. maschio 0.62 0.62 0.96 Codici di ordinazione: Specificare le viti richieste
elo maschio Dado 032 032 0.52 Esempio) Vite M12 X 100 ¢ 4 pz.

Esempio di calcolo: CDQ2WB125-30DCM
*Pesodibase: ~ CDQ2WB125-30DC------- 6.40kg

Aggiungere peso del sensore e del
relativo supporto.

Vite di montaggio

Nota 1) Insieme alla vite per montaggio con foro
passante usare la rondella piana allegata

+ Peso accessori: _Stelo maschio---- 0.94kg Nota 2) Se la corsa supera i 100 mm, consulate SMC
7.34g per le viti di montaggio.
Peso dei supporti per sensori
Codice Diametro Peso(g)
BQ-2 0125 + 9160 1.5
Vedere dati tecnici dei sensori a p.5.3-75. Modello C | D |Viti di montaggio Modello C | D |Viti dimontaggio
C0Q2WB125, 140-10DC 100 | M12X100¢ | COQ2WB160-10DC 110 | M14X110¢
C0Q2WB125, 140-20DC 110 | M12X 110¢ COQ2WB160-20DC 120 | M14X120¢
CCIQ2WB125, 140-30DC 120 | M12X120¢ | CCQ2WB160-30DC 130 | M14X130¢
CQ2WB125,140-40DC| 22.9 | 130 | M12X130¢ | COQ2WB160-40DC | 27.7 | 140 | M4 X 140¢
COQ2WB125, 140-50DC 140 | Mi2X140¢ | COQ2WB160-50DC 150 | M14X150¢
CCIQ2WB125, 140-75DC 165 | M12X 165¢ | CCIQ2WB160-75DC 175 | M14X175¢
COQ2WB125, 140-100DC 190 | M12X190¢ | CCQ2WB160-100DC 200 | M14X200¢
Costruzione
Doppio effetto/Stelo passante Stelo maschio
9D OR @
."r
.-’f
Componenti Parti di ricambio: kit di guarnizioni
N. Descrizione Materiale Note Diametro (mm) Codice kit Note
[©) Tubo Lega d'alluminio Anodizzato duro 125 CQ2WB125-PS
@ Pistone Fusione lega d'alluminio Cromato 140 CQ2WB140-PS Il kit comprende i componenti
® | sSteloA Acciaio al carbonio Cromatato duro 160 CQ2WB160-PS @, @2 e @3.
@ Stelo B Acciaio al carbonio Cromatato duro # 1l kit guarnizioni comprende i componenti @, 12 e (3, e pud essere ordinato
® Testata anteriore Fusione Zinco croamto usando i codici del tubo relativo.
® Anello di ritegno  |Acciaio al carbonio per utensiliRivestimento di fosfato
@ Paracolpi Resina
® Bussola Fusione piombo bronzo
® Anello magnetico — Solo per CDQ2CB
10 Dado estremita stelo Acciaio rullato Nichelato
@ |  Guamizione tenuta stelo NBR
@ | Guarnizione stelo NBR
a3 Guarnizione tubo NBR
@ |  Guamizione pistone NBR

Codici supporti di montaggio per sensori

Dado estremita stelo

Diametro ) Sensore applicabile
(mm) el e Sensori reed Sensori allo stato solido o d
DTN 3 il
o . - a -0
.
140 BQ-2 13 X ’ D-F700W, J79W Jal B
* Distanziale sensore | D-A700H, A8OH ) o
160 i D-F7O0WV Materiale: Acciaio rullato
+ Dado montaggio sensore| D-A79W -
D-F7BAL Codice Diametro d Hlslclp
D-F7CJF, D-F7NTL (mm)

#Kit di viti di montaggio in acciaio inox
Disponibile il set di viti di montaggio in acciaio inox (con dadi) descritto sotto. Deve essere usato a

NT-12|125/140|M30X 1.5 | 18 | 46 |53.1| 44
NT-16/ 160 |[M36X1.5|21 | 55 |63.5| 53

seconda delle condizioni di lavoro. (I distanziali per sensori devono essere ordinati a parte)

BBA2: Per D-A7/A8/F7/J7

Le viti in acciaio inox descritte sopra si usano quando il sensore D-F7BAL € montato sul cilindro. Se

inviati da soli si include il set BBA2.

2.3-106

O

SMVC



Cilindro compatto grandi diametri: Doppio effetto/Stelo passante Serie CQZ W

0125, 0140, 06160

Q 2-Rc(PT)3/8
(Attacco)
—
|

filettatura C

Q] =
(=] Vil 7
Fl Y

9

H prof. effettiva

Min. raggio di

Piano chiave K

curvatura del cavo 10
Sensore

1)
Rondella

4 pz.

I."B-Oﬁ\ prof. filet. RA ‘

B+Corsa

L+ CO@J

[ A+2 (Corsa)

STELO MASCHIO

-

H prof. effettiva filettatura C

2 X 4008 prof . controforo RB
{Anche lato opposto)

Stelo maschio (mm
E(’rfnr:‘)' A1 | C H1 | x
125 199 | 42 | M30X1.5| 58 | 45
140 199 | 42 | M30X1.5| 58 | 45
160 219 | 47 | M36X1.5| 64 | 50
[E] Li+Corsa
A142(Corsa)
m Il sensore menzionato & il D-A73/A80. Vedere posizione e altezza montaggio sensori qui sotto. (mm)
Diam. Corse A | B c@ D| E H | JIK|L|M N OA OB| Q |[RA|IRB | S |U
125 10, 20, 30, 40,50 | 115 |83 | 30(22.5) | 36 | 142 M22  |190 |11 32|16 [114 [125 M14 | 21.2]245|25|18.4 |162 | 80
140 75,100, 125,150 | 115 | 83 | 30(22.5) | 36 | 158 M22 21010 |32 |16 [ 128 | 12.5 M14 21.2 245 25|18.4 |177 | 88
160 175,200,250, 300 |45 | 91 | 33(26.5) |40 [178 | M24 |238|10 (36 |17 144 [145 | Mi6 | 242|275 |28|21.2 197 |98
Nota 1) La rondella allegata & da usare con la vite per il montaggio a foro passante
Nota 2) | valori tra parentesi indicano la lunghezza effettiva di un lato,
solo per mod. corsa 10.
Posizione montaggio sensori (a fine corsa) e altezza montaggio
D-A701 D-A7C0H D-F7C0W D-A73C D-A79W
D-A80 D-A80H D-J79W D-A80C D-F7O0WV
D-F7C0 D-F7CIF D-J79C D-F700V
D-d79 D-F7NTL

D-F7BAL

Posizione montaggio sensori Altezza montaggio sensori (mm
a7 | ATOH, i DAy | ZATCH DA .
. -A70 | ABOH, D-A73C, A8OC | " f f = D-F70, D-J79, D-F7OW | D-A73C | D-F70V | .
D.gmro D-A80 | D-F70), F70V D-A79W|D-F7NTL g Flzgll-'3 R LF7LF D-AB0 | DFOW,DFBAL | p-ago | p.prowy | P79C | D-A79W
D-J79C, J79 D-F7LIWV D-F70F, D-FINTL
A A A A A U U u U U U

125 | 325 33 30 38 37 80 81 87 83.5 85.5 82.5

140 | 32,5 33 30 38 37 88 89 95 91.5 93.5 90.5

160 | 36.5 37 34 42 41 98 99 105 101.5 103.5 100.5
@SNC 2.3-107

cus
U
cas
=3
RQ
W




Cilindro compatto grandi diametri .
2180,0200 Oerie CQ2
Aggiunti i diametri g180 e 2200 alla serie CQ2

Grandi diametri Compatto e leggero
2180 e 2200 Peso e dimensioni minori rispetto
ai cilindri con tiranti

Sensori
* Corpo senza sporgenze cst
* Possibilita di montaggio sui
quattro lati % caz Lunghezza
Serie Peso kg
= mm
1 e cqQ2 | 0180 | 219 | 166
@ E 2200 226 20.6
2180 385 30.4
o CS1
—— @200 390 39.5
Confronto realizzato con stelo maschio corsa 100mm.
Varianti
Seri Funzi Ti Mi c tandard Fil. Tipo di sensore
erie unzione ipo isura orse standar Sel applicabile
10 20 30 40 50 75 100 125 150 175 200 250 300
; Femmina Sensori reed:
e Doppio | |Stelosemplice| | 180 D-27,78
effetto |Stelopassante 200 Maschio Sen%cist’t:\a(tg’igldo.

2.3-108



Cilindro compatto/Doppio effetto: Stelo semplice

serie CQ

2180, 8200

Codici d'ordinazione

ECQ2B

ECDQ2B

Anello magnetico

Montaggio e

‘ B ‘Standard (foro passanteffori filettati su entrambiilati)‘

Sensori applicabili/UIteriori dettaglia p.5.3-2..

50

1?0

180

50

Diametro e
180 180mm
200 200mm

Corsa cilindro (mm) @

Vedere tabella corse standard a p. 2.3-110.

D
T
D

C

Z76

1 OH

Numero sensori

—_ 2 pz.
S 1 pz.
n "n" sensori

¢ Tipo di sensore
‘ — ‘ Senza sensore (cilindro con anello magnetico)‘

= Vedere sensori nella tabella sottostante

o Stelo maschio
- Standard (stelo femmina)
M

Stelo maschio

¢ Ammortizzo
‘ C ‘Paracolpi elastici‘

¢ Funzione

| D

‘ Doppio effetto ‘

Tensione di carico Tipo di sensore *Lunghezza cavi (mm)
; Funzione |Connessione i e fessdtersf
Tipo Aot LED Uscita ce - : Direzione : 0.5 3 5 Applicazioni
Perpendicolare| In linea =) | © (2)
si 3 fili - 5V - - Z76 ) [ — | circuito IC -
i
Sensori reed - Grommet o i oav 12V | 100V - Z73 ° [} ) - Rele
ili ’
No 5V, 12v| <100V = Z80 ) ® — |circuitoIC | PLC
3ili(NPN) 51y Y69A Y59A ° ) O | circuito IC
- 3 fili(PNP) ' Y7PV Y7P [J ® O | circuito IC
2 fili 12V Y69B Y59B [ o O - N
Sensori a_IIo . 3 HNPN v Y7NWVY YINW ° ° o Relg,
stato solido | |ngicazione Grommet Si ll( ) | 24V oy oy - 7 drasiolc | PLC
di diagnostica 3fili(PNP) Y7PWV Y7PW [ ] [} O
(LED bicolore) - oy YZBWY | Y7BW | e | @ | ©
B T (1] —_
e A - [ vea [ - T e o
= Lunghezza cavi : 0.
Y69BL
Y69BZ
= | sensori indicati con "O" si realizzano su richiesta.
2.3-109

™

cus
U
cas
RQ
W




Serie CQ2

Simbolo

Doppio effetto/Stelo semplice

Dati tecnici

Fluido Aria

Pressione di prova 1.05MPa
Max. pressione d'esercizio 0.7MPa
Min.pressione d'esercizio 0.05MPa

Temperatura d'esercizio

Senza sensore: —10 C +70 C (senza congelamento)

Con sensore: —10 C + 60 C (senza congelamento)

Lubrificazione

Senza lubrificazione

Ammortizzo Paracolpi elastici
Filettatura stelo Femmina
Tolleranza filettatura Classe JIS 2
Tolleranza sulla corsa +10'4
Accessori di montaggio Base

Montaggio

Foro passante/Fori filettati su entrambi i lati

Corse standard

Diametro (mm)

Corse standard (mm)

180, 200

10, 20, 30, 40, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300

* Possibilita di realizzazione corse intermedie con incrementi di 5mm installando distanziali sul cilindro corsa

standard.
Esempio) CQ2B180-160DC real
175DC.

izzato installando un distanziale di 15mm in un cilindro standard CQ2B180-

Corse minime per montaggio sensori

D-Z7, 28 D-Y5, Y6, Y7 |DD-Y7CW, D-Y7BAL
2 pz. (orient.opposto,stesso orient.) 10 5 15
180, 200
1 pz. 5 5 10
Uscita teorica, Doppio effetto
ouT IN
(N)
— Pressione d'esercizio (MPa
Diametro (mm) [?lre2|op§ (MPa)
d'esercizio 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7
180 IN 4838 | 7257 9676 | 12095 | 14514 | 16933
ouT 5089 | 7634 | 10179 | 12724 | 15268 | 17812
200 IN 6032 | 9048 | 12064 | 15080 | 18096 | 21112
ouT 6283 | 9425 | 12566 | 15708 | 18850 | 21991
Non applicare carichi superiori al 50% dell'uscita teorica.
Tabella pesi
(Kg)
Diametro Corse standard (mm) Con anello magnetico|  Stelo maschio
(mm) 10 | 20 | 30 | 40 | 50 | 75 | 100 | 125 | 150 | 175 | 200 | 250 | 300 |Peso aggiuntivo | Peso aggiuntivo
180 11.97 | 12.39 | 12.81 | 13.24 | 13.67 | 14.73 | 15.80 | 16.87 | 17.93 | 18.99 | 20.05 | 22.18 | 24.31 0.08 0.74
200 15.30 | 15.87 | 16.35 | 16.84 | 17.33 | 18.55 | 19.77 | 20.99 | 22.21 | 23.43 | 24.74 | 27.08 | 29.52 0.09 0.74
Esempio) CDQ2B180-100DCM
Peso base CQ2B180-100DC 15.80kg
Peso aggiuntivo  Anello magnetico inc. 0.08kg
Stelo maschio 0.74kg

Totale 16.62kg

2.3-110

O
:




Cilindro compatto
Doppio effetto/Stelo semplice

Serie CQ2

Costruzione
®)® @\ @ ? /9@5
7
\ I
Stelo maschio

Componenti Componenti

N. Descrizione Material Note N. Descrizione Materiale Note

1 Tubo Lega d'alluminio Anodizzato duro 11 Dado estremita stelo Acciaio rullato Nichelato

2 Testata posteriore Ghisa Nichelato 12 | Guarnizione tenuta pistone NBR

3 | Pistone Fusione Cromato 13 | Guarnizione stelo NBR CuJ

4 Stelo Acciaio al carbonio Cromatato duro 14 | Guarnizione tubo NBR

5 | Testata anteriore Ghisa Nichelato CuU

6 Anello di ritegno Acciaio al carbonio per utensili | Rivestito di fosfato

7 | Paracolpi Poliuretano Parti di ricambio: kit guarnizioni CQs

8 Bussola Fusione piombo bronzo Diametro (mm) Codice kit Contenuto —

9 Anello di tenuta Resina 180 CQ2B180-PS Comprende i componenti

10 | Anello magnetico - Solo CDQ2B 200 CQ2B200-PS 12,13e 14 —
Montaggio MU

Disponibili viti per montaggio a foro passante.

Codici d'ordinazine: Agg. "Vite" davanti alla vite da usare

(Esempio) Vite M18 x 125 ¢

=

Nota 1) Insieme alle viti per montaggio a foro passante usare la
rondella allegata.

Nota 2) Per cilindri con corsa superiore a 100mm usare le filetta-

ture di montaggio della sezione A.

Modello C D Vite di montaggio Modello C D Vite di montaggio
C (D) Q2B180- 10DC 125 M18 x 125¢ C (D) Q2B200- 10DC 135 M18 x 135¢
C (D) Q2B180- 20DC 135 M18 x 135¢ C (D) Q2B200- 20DC 145 M18 x 145¢
C (D) Q2B180- 30DC 145 M18 x 145¢ C (D) Q2B200- 30DC 155 M18 x 155 ¢
C (D) Q2B180- 40DC 36 155 M18 x 155 ¢ C (D) Q2B200- 40DC 39 165 M18 x 165 ¢
C (D) Q2B180- 50DC 165 M18 x 165¢ C (D) Q2B200- 50DC 175 M18x 175¢
C (D) Q2B180- 75DC 190 M18 x 190 ¢ C (D) Q2B200- 75DC 200 M18 x 200 ¢
C (D) Q2B180-100DC 215 M18 x215¢ C (D) Q2B200-100DC 225 M18 x 225 ¢
2.3-111

™



Serie CQ2

Dimensioni Le dimensioni sono le stesse con o senza sensore

Piano chiave 55

M36 x 1.5
2180
-
-
-
21 |
47, ]
50
64
29 29 2-Rc 1/2 2 x 4-831.5 prof. controforo 26
(Attacco)
g ©
Q ol 2
5
- - 1] [s\) <
@ e &
3 3 o
© E
H - <
- T T |
| I |
4 — ~—]
Rondell Nota 1)
¢ onceta 102 + Corsa 2 x 4-M22 prof. filet. 38 36
4 pz. F—
119 + Corsa 162 M24 prof. effet. filettatura 33
204
Nota 1) 2 x 4-M22 filettatura passante per
corse < 20mm.
2200
Piano chiave 55
M36 x 1.5
(_‘ -
|
N—v
21
47
50
64
30 30 2-Rc 1/2 2 x 4-¢31.5 prof. controforo 26

(attacco)

040
62

226

62

3

;-@\i/—\—/ g
I  — T
% e e
Nota 1
Rondella 17 ota 1) 36

4-g19 passante

4pz. 109 + Corsa 2 x 4-M22 prof. filettatura 38

126 + Corsa 182 M24 prof. effettiva filettatura 33

Nota 1) 2 x 4-M22 filettatura passante per 226

corse < 20mm.

2.3-112
SMVC

O



Cilindro compatto,
Doppio effetto/Stelo passante

serie CQ2W

2180, 2200

Codici di ordinazione

ECQ2WB

ECDQ2WE

Anello magnetico

Montaggio e

180

90

1
180

50

‘ B ‘ Standard (foro passante/fori filettati su entrambi i lati)

|

Diametro ¢
180 180mm
200 200mm

Corsa cilindro (mm)

Vedere tabella corse standarda a p. 2.3-114.

Sensori applicabili/utteriori informazioni sui sensori a p.5.3-2.

D
T
D

C

1OH

Z76

Numero sensori
- 2 pz.

1 pc.

n n" sensori

e Tipo sensore

‘ - lSenza sensore (cilindro con anello magnetico incorporato) ‘

= Scegliere il sensore idoneo dalla tabella sottostante

o Filettatura stelo

Standard (stelo femmina)

Stelo maschio

o Ammortizzo

‘ Cc ‘Paracolpi elastici‘

¢ Funzione

‘ D ‘Doppio effetto‘

Tensione di carico Tipo di sensore Lunghezza cavi (mm) *
Tipo Funzione Connes_3|one LED Uscita o ca Direzione 05 ) 5 Applicazioni
elettrica Perpendicolare| In linea () (L) 2
si 3 fili — | 5V — — 276 [ ] [ ] — [CircuitoIC|  —
i
Sensore reed - Grommet " 12V | 100V — Z73 [ ® [ — Rele
2 fili 24V ’
No 5V,12V | <100V — 280 [ [ ] — IC PLC
3fili (NPN) 51y Y69A Y59A [ ] [ ] O  |Circuito IC
- 3fili (PNP) ' Y7PV Y7P [ ] [ ] O  |[Circuito IC
. 2 fili 12V Y69B Y59B [ ] [ ] o — N
Sensori allo i [afii (veN YINW | YINW | @ | @ | O Aol
stato solido |Indicazione di Grommet Si ii (NPN) | 24V 5V, 12V - Circuito IC PLC
diagnostica 3fili (PNP) Y7PWV | Y7PW ° ° o}
(LED bicolore) 2 il oy Y7BWV | Y7BW [ ] [ ] @]
- : ili -
e bcoore) — |wvmAa | — | e ]| O
* Lunghezza cavi: 0.5m ... -- (Esempio) Y69B
3m...... L Y69BL
5m...... z Y69BZ
= | sensori indicati con "O" si realizzano su richiesta.
2.3-113

O
<

cus
U
cas
RQ
W




Serie CQ2

Dati tecnici

Fluido Aria

Pressione di prova 1.05MPa
Max. pressione d'esercizio 0.7MPa
Min. pressione d'esercizio 0.05MPa

Temperatura d'esercizio

Senza sensore: —10 C +70 C (Senza congelamento)

Con sensore: —10 C +60 C (Senza congelamento)

Lubrificazione

Non necessaria

Ammortizzo Paracolpi elastici
Filettatura stelo Femmina
Tolleranza filettatura Classe JIS 2
Tolleranza sulla corsa +B'4
Accessori di montaggio Base

Montaggio

Fori passanti/Fori filettati su entrambi i lati

Symbol

Doppio effetto/Stelo passante

Corse standard

Diametro (mm)

Corse standard (mm)

180, 200

10, 20, 30,

40, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300

Corse minime per montaggio sensori

D-Z7, 28 D-Y5, Y6, Y7 | D-Y7COW, D-Y7BAL
2 pz. (orient. opposto, stesso orient.) 10 5 15
180, 200
1pz. 5 5 10
Uscita teorica/Doppio effetto
(N)
Pressione d'esercizio (MPa)
Diametro (mm)
0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7
180 4838 7257 9676 12095 14514 16933
200 6032 9048 12064 15080 18096 21112
Non applicare carichi superiori al 50% dell'uscita teorica.
Tabella pesi
(kg)
Corse standard (mm) Con anello magnetico | Stelo maschio
10 20 30 40 50 75 100 125 | 150 175 | 200 | 250 300 | Peso aggiuntivo | Peso aggiuntivo
180 12.18 | 12.70 | 1323 | 13.75 | 14.28 | 1559 | 16.90 | 18.21 | 19.52 | 20.83 | 22.14 | 24.76 | 27.39 0.08 1.48
200 15.63 | 16.22 | 16.80 | 17.39 | 17.97 | 19.44 | 20.91 | 22.37 | 22.84 | 25.30 | 26.77 | 29.70 | 32.63 0.09 1.48
Esempio) CDQ2WB200-100DCM
Peso base CQ2wWB200-100DC 20.91kg
Peso aggiuntivo  Anello magnetico inc. 0.09kg
Stelo maschio 1.48kg

Totale 22.48kg

2.3-114

O
:



Cilindro compatto
Doppio effetto/Stelo passante

Serie CQ2

Costruzione
Stelo maschio
Componenti Componenti
N. Descrizione Materiale Note N. Descrizione Materiale Note
1 Tubo Lega d'alluminio Anodizzato duro 11 | Guarnizione tenuta pistone NBR
2 Pistone Fusione lega d'alluminio Cromato 12 | Guarnizione stelo NBR CUJ
3 Stelo A Acciaio al carbonio Cromatato duro 13 | Guarnizione tubo NBR
4 Stelo B Acciaio al carbonio Cromatato duro 14 | Guarnizione pistone NBR CU
5 Testata anteriore Ghisa Nichelato
6 Anello di ritegno Acciaio al carbonio per utensili Rivestito di fosfato CQS
7 | Paracolpi Poliuretano Parti di ricambio: kit guatrnizioni
8 Bussola Fusione piombo bronzo Diametro (mm) Codice kit Contenuto
9 Anello magnetico inc. - Solo CDQ2B 180 CQ2WB180-PS Comprendi i componenti
10 | Dado estremita stelo Acciaio rullato Nichelato 200 CQ2WB200-PS 11,1213 RQ
Montaggio
Disponibili viti speciali per montaggio con foro
passante. esecuzione su richiesta: Agg. "Viti" davanti alle
viti da usare (Esempio) Vite M18 x 125 ¢
— - - Il -
= S
Nota 1) Con la vite per montaggio a foro passante usare la
F@»/_\/\ rondella.
— T — Nota 2) Per cilindri con corsa superiore a 100mm, usare
- - I T filettature di montaggio sezione A
— X £ —
A C
D
Modello C D Viti di montaggio Modello Cc D Viti di montaggio
C (D) Q2WB180- 10DC 125 M18x 125¢ C (D) Q2WB200- 10DC 135 M18 x 135¢
C (D) Q2wWB180- 20DC 135 M18x 135¢ C (D) Q2WB200- 20DC 145 M18 x 145¢
C (D) Q2WB180- 30DC 145 M18 x 145¢ C (D) Q2WB200- 30DC 155 M18 x 155 ¢
C (D) Q2WB180- 40DC 36 155 M18 x 155 ¢ C (D) Q2WB200- 40DC 39 165 M18 x 165 ¢
C (D) Q2WB180- 50DC 165 M18 x 165 ¢ C (D) Q2WB200- 50DC 175 M18x 175¢
C (D) Q2WB180- 75DC 190 M18 x 190 ¢ C (D) Q2WB200- 75DC 200 M18 x 200 ¢
C (D) Q2WB180-100DC 215 M18x215¢ C (D) Q2WB200-100DC 225 M18 x 225¢
2.3-115

O
:



Serie CQ2

Dimensioni

Le dimensioni sono le stesse con o senza sensori

Piano chiave 55

Piano chiave 55

M36 x 1.5

2 x 4-¢31.5 prof. controforo 26

Piano chiave 55

204

2-M24 prof. effettiva filet. 33

2 x 4-@31.5 prof. controforo 26

M36 x 1.5 @
2180 ol _ : 7
- -
\— -
21 21
47 47
50 50
64 64 + Corsa
230 + 2 (corse)
29 29 2-Rc 1/2
(attacco)
/ Piano chiave 36
p
g A S 2
Q Q N %
o 1]
12}
- - ©
o
3 3 o
D) Q
L] = ~ <
—/1 1 |
L—1 1 1
y T e
Nota 1)
[_Rondella_ / 2x4-M22 _ prof. filet. 38
4 pz.
17 102 + Corsa | 17 + Corsa
136 + 2 (corse)
Nota 1) 2 x 4-M22 filettatura passante
per corse < 20mm.
Piano chiave 55
M36 x 1.5 @
Iy _ _ _ [
- —
— \—
21 21
47 47
50 50
64 64 + Corsa
237 + 2 (corse)
30 30 2-Rc12
(attacco)
Piano chiave 36
&
o o
<3 <5
S} Q Q %
<
- - @
g
3 8 o
) Q
H _ — <
- T T
1 1
Y —1 —
Nota 1)
R Il
% 2x4-M22  prof. filet. 38
17 109 + Corsa J 17 + Corsa
143 + 2 (corse)

Nota 1) 2 x 4-M22 filettatura
passante per corse
<20mm.

2.3-116

O

226

226

2-M24 prof. effettiva filettatura 33

SMVC



Serie CQ2 _ _
Montagggio sensori

Adeguata posizione di montaggio per determinazione corsa

Adeguata posizione di montaggio (mm)

Diametro (mm) A B
180 38.5 38.5
200 42 42

= Stesse dimensioni per stelo singolo e stelo passante.

Corse minime per montaggio sensori

D-Y7OOW
D-Z7, 28 D-Y5, Y6, Y7 D-Y7BAL
2 pz. (orient.opposto, stesso orient.) 10 5 15
180, 200
1 pz. 5 5 10

Montaggio sensori

Inserire il sensore nell'apposita scanalatura Nota
come mostrato in figura. Una volta regolata
la posizione, stringere la vite di montaggio
con un cacciavite di precisione.

Cacciavite di precisione

Per stringere la vite usare un cacciavite di
precisione da 5/6 mm ed applicare un
momento torcente di 0.05 + 0.1N:m.
Ruotare di 90° oltre il punto in cui comincia
ad opporre resistenza.

Vite montaggio sensore M2.5 x 4L

(compresa con il sensore)




Cilindro compatto/Corsa lunga: Doppio effetto/Stelo

semplice

Serie CQ2

232, 940, 050, 963, 980, 100

Codici d’ordinazione

32— 200
I |
32—200

DC

11 ]
DC[ HA73 |

Anello magnetico

Sensore

Senza sensore
(Anello magnetico inc.)

® Numero

sensori

S
n_

2
1
n"sensori

Montaggio &———

A |Forifilettati su entrambi i lati
L Piedino .
[ J
F | Flangia anteriore Diametro
G | Flangia posteriore 32| 32mm 63| 63mm
D | Cerniera femmina 40| 40mm 80| 80mm ¢ Ammortizzo
* Gli accessori di montaggio 50| 50mm__ 100| 100mm C |Paracolpi elastici

non sono assemblati al cilindro.

Corsa (mm)
Vedere tabella corse standard a p.2.3-119

® Funzione

D Doppio effetto

* Scegliere il sensore idoneo dalla
tabella sottostante.

e Corpo

Standard (Stelo femmina)

Stelo maschio

Questi sensori sono stati cambiati.
Contattare SMC o riferirsi a www.smeworld.com

FON=MON FONV=MONV
FOP=M9P FOPV=M9PV
. . - FOB=M9B FOBV=M9BV
Sensori app'lcabI"/UIteriori dettagli sui sensori a p.5.3-2.
s . Tensione di carico | Montaggio su guida | Montaggio diretto Cavi*(m)
Esec.| Funzione  [(Comessone Q| o 05 | 3| 5| - | Applicazioni
elettrica | cc ca | Perp. [Inlinea| Perp. | Inlinea (;) Olalm
3ili
ey — | 8V | — A76H | A%V | A% | @ |®|—|—| ic | —
= Grommet | Si —| — [200v | A72 | A72H — — |0 —
2 A73 A73H — S— e |00 —
£ L 12v | ooV — | As3v | Ae3 | @ |@]—[— Rele
2 No| 2fili |pgy|5V,12V| 100V | A80 | A8OH | A0V | A%0 | @ |@ —11¢ | pc
) S 12| — [asc| — | — | — [ o |oje]e
Cometore g s 2av | asoc| — | — | — | e |®|@|®] C
Diagnostica (LED bic.) | Grommet| Si — — | ATOW | — — — e 0 — | —
3ili 5V, 12V F7NV | F79 — — ® |® O|—| IC
(NPN) 12v — FONV | FON | @ |@® | — | —
G " 3 fili 5V, 12V F7PV F7P — — ® (@O |—| IC
. M . rommef
Codici accessori di montaggio o (PNP) — | Fopv | Fop | ® |@)|—|—
— — ® O | —
Diam. piedino® | Flangi Cerniera '% . 12v E/BVEIIJ79 hd
(mm) | " '€dino angla | mina@) 9 2 fil FBV | FoB | ® |® | —|—
32 |CQ-L032 | CQ-F032 | CQ-D032 % Connettore J79C — — — ([ BLIL AL
40 |CQ-L040 | CQ-F040 | CQ-D040 2 Si 3;& oqy| VIV — |FINWV| F7oW | — | — | @ : 8 -
© — _ 5
50 | CQ-L050 | CQ-FO050 | CQ-D050 £ | Diagnostica QP Lz FONWVL FONW, 83— — o |
63 | CQ-L063 | CQ-F063 | CQ-D063 @ | (LEDbic) (2;,'2,) .12y E7EW : ol PLC
Q —_— —
80 |CQ-L080 | CQ-F080 | CQ-D080 @ oy SORWVIELIEW o Tolo—
100 |CQ-L100 | CQ-F100 | CQ-D100 . . Grommet il F7BWV | J79W | F9BWV| F9BW
Res'(slf?ge ;"Ca)c e F7BA| — | FoBA | — |@|O|—
Nota 1) Ordinare 2 piedini per ogni cilindro .
Nota 2)Ciascun accessorio comprende: Contimer 3fili (NPN) F7NT — — — | @|O|—
Piedino e Flangia: Vite di montaggio Con uscita di 5V, 12V Ic
Cerniera femmina: Perno, vite di montaggio diagnostica (LED bic.) » F79F = = ® |0 O|—
ed anello di ritegno 3fili
Nota 3) La cerniera femmina comprende Uscita di diagnostica (NPN) - . . .
perno ed anello di ritegno mantenuta (LED bic.) F7LF ® 0O
*# Lunghezza cavi ~ 0.5m------ — (Esempio) ABOC ~ 5m-------- Z (Esempio) ABOCZ

3m.. -L (Esempio) ABOCL None---N (Esempio) ABOCN
* | sensori allo stato solido indicati con " (O " si realizzano su richiesta

2.3-118

O

SVC




Cilindro compatto corsa lunga: Doppio effetto/Stelo semplice Serie C 02

Simbolo

Doppio effetto/Stelo semplice

A\ Avvertenze

[l |

1 1
| Leggere attentamente prima dell'uso. |
j Vedere Istruzioni di sicurezza ed

Esecuzione
Diametro (mm) 32 40 50 63 80 100
.§ Anello magnetico incorporato [ J [ J [ J [ J (] o
% Connessione Attacchi filettati | Rc(PT)1/8| Re(PT)1/8 | Re(PT)1/4 | Re(PT)1/4| Re(PT)3/8| Re(PT)3/8
,:Cj Stelo maschio [ J [ J [ J [ J ([ J [ J

Dati tecnici

Esecuzione Pneumatica (Senza lubrificazione)
Fluido Aria

Pressione di prova 1.5MPa

Max. pressione d'esercizio 1.0MPa

Senza sensore —10 C =70 C (Senza congelamento)

Temperatura d'esercizio
Con sensore

—10 C + 60 C (Senza congelamento)

Lubrificazione Non richiesta
Ammortizzo Paracolpi elastici (Dotazione standard)
Filettatura stelo Femmina

Tolleranza filettatura Classe JIS 2

Tolleranza sulla corsa w4

Montaggio Fori filettati su entrambi i lati
Velocita 50 +500mm/s
Min. pressione d'esercizio wmpay |CUJ
Diametro (mm) 32 40 50 63 80 100 CU
Min. pressione d'esercizio 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05
CQs
Energia cinetica ammissibile W)
Diametro (mm) 12 16 20 25 32 40 50 63 80 | 100
Energia cinetica | 0.043 | 0.075 | 0.11 | 0.18 | 0.29 | 0.52 | 0.91 | 1.54 | 2.71 | 4.54 RQ
MU
Corsa standard (mm)

Diametro

Corsa standard

32, 40, 50, 63, 80, 100

125, 150, 175, 200, 250, 300

Corse intermedie (escluse corse standard)

1
1 avvertenze comuni da p.0.39 a p. 0-464 L ] )
L oo e e e e e e e Metodo Il disanziale & compreso con il corpo corsa standard Corpo esclusivo
. . Vedere "Esecuzioni su richiesta". Aggiungere "XB10" alla fine del codice
A Precauzione! Codice del modello standard.
’ Installazione e rimozione dell'anello di ritegno Possibili corse intermedie con intervalli Possibili le corse intermedie con intervalli
Metodo di 5mm usando distanziali sui cilindri di Tmm usando un corpo speciale con la
(@ Usare un paio di pinze adeguate per installare e corsa standard. corsa richiesta.
@) 'r__lmuovere Ianello_dl ritegno. " . Diametro Corsa Diametro Corsa
(2) Fare molta attenzione durante l'installazione o la Corse
rimozione poiché I'anello di ritegno puo saltare 32 +100 105 + 300 32+100 101 +300
causando lesioni a persone o danni alle
apparecchiature circostanti. Dopo l'installazione, Codice : CQ2A50-165DC Codice : CQ2A50-165DC-XB10
verificare che I'anello sia ben collocato nella sua Esempio CQ2A50-175DC con distanziale 10mm Tubo corsa 165mm, la dimensione B &
sede prima di alimentare. La dimensione B & 230.5mm. 220.5mm.

Per esecuzione con distanziale corse intermedie con intervalli di 1mm , consultare SMC.

O
<

2.3-119



Serie CQ2

Rame esente

Carico laterale ammissibile sull'estremita dello stelo
| | | |

70
20—CQZA’Diametro H Corsa ‘DC(M) 2100 v
Serie Rame esente ¢ 832, 940, 850, 963, s % r(w?c:ﬁg;z%?rﬂtgtgfalle) 1]
80, 0100 = \ 1N=0.102kgf
Eliminata qualsiasi influenza di ioni di g % N
rame o di ioni alogeni durante il processo £ AN
CRT, grazie all'eliminazione del rame dai o %0 “8“\ ~_
. . 3 —
Suol componentl. % \
g 80
L
ML ~
asﬁ)\ \\\\
. . . e ~ i
Dati tecnici B e s iy e
Esecuzione Doppio effetto/Stelo semplice I
Diametro 232, 340, 650, 063, 280, 2100 0 100 150 200 250 300
Pressione di prova 1.5MPa Corsa (mm)
Max. pressione d'esercizio 1.0MPa
Paracolpi elastici Si (dotazione standard)
Connessioni pneumatiche Attacchi filettati
Velocita 50 +500mm/S
Montaggio Fori filettati su entrambi i lati
e [T—Froor[
Sensore Possibilita montaggio
Forza teorica (N)
Diametro Direzione Pressione d'esercizio (MPa) Diametro Direzione Pressione d'esercizio (MPa)
(mm) d'esercizio 0.3 0.5 0.7 (mm) d'esercizio 0.3 0.5 0.7
IN 181 302 422 IN 841 1400 1960
e ouT 241 402 563 e ouT 935 1560 2180
IN 317 528 739 IN 1360 2270 3170
<21 ouT 377 628 880 20 ouT 1510 2510 3520
IN 495 825 1150 IN 2140 3570 5000
& ouT 589 982 1370 U ouT 2360 3930 5500
Peso (@)
—
Senza sensore Anello magnetico incorporato
Diametro Corsa cilindro (mm) Diametro Corsa cilindro (mm)
(mm) 125 150 175 200 250 300 (mm) 125 150 175 200 250 300
32 754 859 965 1070 1279 1490 32 763 868 974 1079 1288 1499
40 945 1063 1180 1298 1535 1770 40 958.5 1076.5 | 11935 | 1311.5 | 1548.,5 | 1783.5
50 1469 1650 1832 2007 2376 2739 50 1483.5 | 1664.5 | 1846.5 | 2021.5 | 2390.5 | 2753.5
63 1810 2018 2227 2438 2851 3268 63 1833.5 | 2041.5 | 2250.5 | 2461.5 | 2874.5 | 3291.5
80 3120 3456 3793 4127 4801 5474 80 3144 3480 3817 4151 4825 5498
100 4956 5374 5790 6020 7042 7875 100 4994 5412 5828 6058 7080 7913
Peso accessori (@)
Diametro (mm) 32 40 50 63 80 | 100 Essmpibo di calcoclg:2 %?2(%%%-200[)?3,7'0 2%%;1232{5”33?15[)% gﬁ: sensori
Stelo maschio Flet maschiol 26 27 %3 53 | 120 | 175 Pzzg agzzésori: Stelo maschio------ 439g
Dado 17 | 17 | 82 | 32 | 49 | 116 Cerniera femmin:.---.- 151g
Piedino (Compresa vite di montaggio) 147 | 159 | 253 | 356 | 685 | 1123 12649
Flangia ant. (Compresa vite di montaggio] 165 198 | 348 | 534 | 1017 | 1309 Peso supporli dei sensori
Flangia post. (Compresa vite di montaggio) | 165 198 | 348 | 534 | 1017 | 1309 Codice Diametro Peso (q)
Cermiera femmina (comprende perno, anello e vite)| 151 196 393 554 | 1109 | 1887 BQ-2 032 -+ 2100 1.5

2.3-120

'\

Vedere peso sensore a p.5.3-75.



Cilindro compatto corsa lunga: Doppio effetto/Stelo semplice Serie C 02

Costruzione

E % Sensore

(Solo per cpqz0)

Stelo maschio

Componenti

Parti di ricambio: kit guarnizioni

™

2.3-121

N. Descrizione Materiale Note Diametro (mm) Codice kit Contenuto
@ Tubo Lega d'alluminio Anodizzato duro 32 CQ2A32-L-PS
@) Pistone Fusione lega d'alluminio| Cromato 40 CQ2A40-L-PS RQ
©) Stelo Acciaio al carbonio Cromatato duro 50 CQ2A50-L-PS c . .

— - omprende i componenti
O) Collare Lega d'alluminio Anodizzato 63 CQ2A63-L-PS ©, @ e @
® Piastra base Lega d'alluminio Anodizzato 80 CQ2A80-L-PS ’ ' MU
® Anello di ritegno | Acciaio al carbonio per utensili| Rivestimento di fosfato 100 CQ2A100-L-PS
QEEZE:ZZISE g 3:2:2:2 || kit gugrniziqni consta dei cor_nponenti 13, @ e @ e pud essere ordinato

usando il codice del tubo relativo.

©) Bussola Fusione piombo bronzo
Anello guida pistone Resina
an Dado estremita stelo Acciaio rullato Nichelato
7 Anello magnetico — Solo per CDQ20A
®@*| Guarnizione stelo NBR
@™|  Guarnizione tenuta pistone NBR
@*| Guarnizione tubo NBR



Serie CQ2
232 + 950

Serie CLJQ2A

Le dimensioni rimangono le stesse con o senza sensore

Fori filettati su entrambi i lati

Q 2-P Q H prof. effettiva filettatura C
/" (Attacco) = /" 80 prof. effettva filettatura R
/
;"
il
[ T =)
<
| B [ : ———) y
Min. raggio di
curvatura del cavo 10
Sensore /'
iEN 11,
L B+Corsa _.J
A+Corsa
Stelo maschio
H1
I
|
p—
. L C1
Il sensore menzionato sopra € il D-A73/A80 M x
Vedere posizione ed altezza di montaggio dei L1 .
sensori a p.2.3-126. Stelo maschio (mm)
Diam. (mm) | C1 H1 L1 X
32 20.5|M14X15|385| 23.5
40 20.5|M14X15 | 385 | 23.5
50 26 |M18X15|43.5| 28.5
Fori filettati su entrambi i lati (mm)
Diam. (mm) Corse (mm) A|B|C|D|E H | J|K|L|M O B Q | R S Th9 ui|lz
32 125 + 200 () 625|455 | 13 | 16 | 45 M8 60 (45 | 14 |17 | 34 M6 Rc(PT)1/8 (12.5] 10 |58.5 22_3,052 315 | 14
40 250, 300 72 | 55 | 13 | 16 | 52 M8 69 14 [ 17 | 40 M6 Rc(PT)1/8 | 14 | 10 | 66 28 _8,052 35 | 14
50 735|555 | 15 | 20 | 64 M10 86 17 | 18 | 50 M8 Re(PT)1/4 | 14 | 14 | 80 35 ,8,052 41 |19
Nota 1) Le corse da 125 a 200mm si incrementano a intervalli di 25mm
Nota 2) Per calcolo lunghezza cilindro con corse intermedie vedere a p.2.3-3.
Piedino/C1Q2L Piedino mm)
Diam.
L __ B+Corsa . (mm) |A|B | L |[L|LD|LG|LH|LS LT |LX|LY|LZ| X |Y
|_,7_____ 32 69.7 |455| 17 |385(|6.6 | 4 | 30 |295|3.2| 57 |57 | 71 |112|5.8
= 40 (792 |55 |17 (385(6.6 | 4 |33 |39 (32|64 |64 |78 [112] 7
— 50 |817|555| 18 |435| 9 | 5 |39 (325|332 |79 |78 |95 (147| 8

* Vedere dado estremita stelo supporti a p.2.3-18.

A+Corsa

Stelo maschio

Dado estremita,
stelo

2.3-122




Cilindro compatto corsa lunga: Doppio effetto/Stelo semplice Serie C 02

Flangia anteriore/CC1Q2F

Flangia anteriore (mm)
Diam. (mm)| A | B |FD|FT[FV|FX|FZ| L [ L1| M
+— 32 |62.5/45.5/55| 8 | 48|56 | 65| 17 38.5| 34
- 5% | "o |
2 4 { 40 72 |55 | 55| 8 | 54|62 | 72| 17(38.5] 40
: o g | . 50 |73.5/55.5/6.6| 9 | 67|76 | 89| 18 |43.5| 50
i ==
—aglar N R
| 4-pFD
- B+ Corsa FX
A+Corsa . FZ
Stelo maschio %
r :
| | g
Dado estremita stelo : ,h
L Lt |
Flangia post. mm)
“ . Diam.(mm) A
Flangia posteriore/C1Q2G 32 70.5
40 80 CuJ
B ————— 50 82.5 —
- = fe *Tutte le dimensioni tranne A
| corrispondono a quelle della CU
Ez = = flangia ant. —
= Ccas
gy o2
L B+Corsa |
“A+Corsa y CQ2
Cerniera femmina (mm) RQ
Stelo maschio Diam.(mm)| A | B |CD|CL |CT |CU |[cwW |CX | CZ MU
32  |92.5(455/10 [82.5| 5 | 14|20 | 18 | 36
40 104 (55(10 |94 | 6 | 14|22 |18 | 36
50  [1155|55.5/ 14 [101.5) 7 | 20 | 28 | 22 | 44
Dado estremita stelo . Diam.(mm)| L | L1 N RR
L1 32 |17|385 Me 10
40 17 |38.5 M6 10
50 18 |43.5 M8 14

CT 4N ritegno.

T /Vite
= 4 oCD foro H10
m / assed9
4 |
L B e u CI%J-RR
CL+Corsa ]
| A+ Corsg

Stelo maschio

Dado estremita stelo —

O
:

«Vedere dado estremita stelo e supporti a p.2.3-18.
xxLa cerniera femmina comprende perno ed anello di

2.3-123



Serie CQ2
063 + 0100

Series CLIQ2A

Le dimensioni rimangono le stesse con o senza sensori

Fori filettati su entrambi i lati

H prot. effettiva filettatura C
prof. effettiva filet. R

Q 2-P Q
—‘ / (Attacco)
C /f
[=:] T = -
2d B —
(=] T —
5-—
| B+Corsa
A+ Corsa

Il sensore menzionato sopra € il D-A73/A80.

g

Vedere posizione ed altezza montaggio sensori a p.2.3-126.

Stelo maschio

o
o
Sensore ﬁj 1 - _": |
] # "
N AT T
]
M
E J
]

\,Stelo maschio

(mm)
_}j Diam. (mm) | C1| H1 | L1 | X
63 26 |M8X15]435| 285
80 325 |M2X15|535| 355
100 325 |M6X15|535| 355
Fori filettati su entrambi i lati (mm)
Diam. (mm) Corse (mm) A | B |C D | E H | J K|L|M (0] P Q R S Th9 uj| z
63 75 | 57 | 15 | 20 M10 103| 7 | 17 | 18 | 60 M10 Re(PT)1/4 |16.5| 18 | 93 | 35 306 |475 | 19
80 ;ggtgozooom 86 | 66 | 21 |25 | 98 | M16 132 222077 M2 [ RePmas |19 | 22 [1125] 43 04, [575 | 26
100 ' 975|755 | 27 | 30 | 117 M20 156 | 6.5 | 27 | 22 | 94 M12 Re(PT)3/8 | 23 | 22 [1325| 59 3474 |675 | 26
Q Nota 1) Le corse da 125 a 200mm si incrementano con intervalli di 25 mm
Per calcolo lunghezza cilindro con corse intermedie vedere a p.2.3-3.
Piedino/COQ2L
Piedino mm)
L B+Corsa . Diam.(mm)| A | B | L |Lt [LD |[LG|LH LS |LT|LX|LY|LZ| X | Y
. ; 63 (83257 |18 (435|11 | 5 |46 |31 [3.2| 95 |915(113 [162| 9
' 80 |975|66 |20 (535(13 | 7 |59 | 36 |4.5|118 |114 |140 (195 11
Vite 100 |1105|755| 22 |535| 13 | 7 | 71 |415| 6 | 137 [136 [162 | 23 |125
@ speciale = Vedere dado estremita stelo e supporti a p.2.3-18.

T

XYTFT

I¥]

4-0LD

|
LS+ Corsa

A+Corsa

Stelo maschio

2.3-124

O
:



Cilindro compatto corsa lunga: Doppio effetto/Stelo semplice Serie C 02

Flangia anteriore/CCIQ2F

Flangia anteriore
Diam. (mm)| A | B |FD |FT |FV |[FX|FZ| L |L
63 |75|57| 9| 9 |80|92 |108] 18 |43

Tt ke \ 80 |86 |66 11 11|99 [116134] 20 |53
F1 'I—-J ‘—uﬁ 1T A 100 [97.5|75.5| 11 | 11 [117[136 [154| 22 |53
L[ 7 B+ Cosa “_ U [ \4-0FD

A+ Corsa EZ

Stelo maschio E

| 2
Flangia post. mm)
Diam. (mm A
63 84
80 97
I 100 108.5
T *#Tutte le dimensioni tranne A
corrispondono a quelle della
flangia ant.

Stelo maschio ——=

l#\q_%

‘

s %
4

/

Dado estremit - =
stélo L

4-N

Vis
—1 |
f —1 gCD Foro H10
Assedd

(@]
®
=
3,
o
=
Q
-y
®
3
3,
S
8
9
O
(o]
]
O
19

= €)1 Cerniera femmina

Diam.(mm)] A | B |CD|CL |CT |CU |CW|C

3 63 119 |57 (14 [105| 8 | 20|30 |2

I______- L‘ H?l_"‘l L,JJ | lcu = 80 142 | 66 |18 [124 |10 | 27 |38 | 2

I | e CW. 100  [1645|755|22 |1425] 13 [ 30| 45 | 3
CxX92 = Corsa
g Corsa

czo Diam.(mm)| L | L1 N RR

63 18 |43.5 M10 14

i 80 20 |53.5 M12 18
Stelo maschio 100 | 22 [535] M2 22

*Vedere dado estremita stelo e supporti a p.2.3-18.
m*ﬂa cerniera femmina comprende anello di ritegno e

L |
Dado estremita
stelo

2.3-125

O
:




Serie CDQ2

Dati tecnici dei sensori

+ Ulteriori dettagli a p.5.3-2 .

Dati tecnici standard

L]

Sensori applicabili

Fluido

Aria Vedere tab. a p.2.3-128.

Temperatura
d'esercizio

—10 C +60 C (Senza congelamento)

Altri dati tecnici corrispondono a quelli illustrati a p.2.3-119.

Posizione montaggio sensori (a fine corsa) e altezza montaggio

D-A73C
D-A80C
D-J79C

D-A70

D-A80

D-A700H D-F7O0W

D-A80H D-J79W

D-F7O0 D-F7OF

D-J79 D-F7NTL

D-F7BAL
D-A9] D-A90IV
D-FoOI D-FoCIV

D-FoCOWVv

D-A79W

D-F7OWV

D-F70O0V

%
o

=

D-FoCOW
D-FSBAL

%
plvs]

A

Posizione montaggio sensori Altezza montaggio sensori (mm)
D-A7CH D-A7CH
A D-A80H
D-F7OW D-F70
D-A7C g-ﬁggg D-F7BAL| 1 por1 | D-FoO |D-FoCIW p-A70 P79 Ip.a73C |D-F7O0V D-FOOIV |D-FOCV
. | D- 5 _ oF | D- y ' . y . y _ : _ y 4
Diam. | ) a8y |pFroy | D-ATOW |D-FTUF | b o v| p-Far v | D-FoCIWY D-A80 [D-F7OW | b agoc p-Frowy| D-Y78C [P-A79W | D-ASIV, coruy|n.ropAL
(mm) D-J79W D-J79W
D-J79 DFTOWY D-F7BAL
D-F7OV i D-F7BAL
e D-F7OF
D-F7NTL
AlB|A[B|AlB|AlB|A[B|A]B|A]B U U u U U u U U U
32 |05 [17.5/ 10| 18] 7 | 15[ 14 | 22 [8.5 [16.5[12.5]20.5[11.5]19.5 315 | 325 | 385 | 35 | 38 | 34 | 27 | 20 | 265
40 |13 [23.5[13.5] 24 [10.5] 21 [17.5] 28 | 12 [22.5] 16 |26.5] 15 [25.5 35 | 36 | 42 | 385 | 415 | 375 | 305 | 325 | 30
50 |11 | 24 |11.5|24.5(8.5 [21.5[15.5[28.5] 10 [ 23 [ 14 [ 27| 13 | 26 4 42 | 48 | 445 | 475 | 435 | 365 | 385 | 36
63 [13.5[25.5| 14 | 26 | 11 | 23 [ 18 | 30 [12.5]24.5|16.5|28.5[15.5[27.5 475 | 485 | 545 | 51 54 | 50 | 40 | 42 | 395
80 [16.5[31.5) 17 | 32 | 14 | 29 | 21 | 36 [15.5[30.5]19.5|34.5/18.5(33.5 575 | 585 | 64.5 | 61 64 | 60 | 50 | 52 | 495
100 |[19.5| 38 | 20 [38.5 17 [35.5] 24 [42.5|18.5| 37 |22.5 41 [21.5] 40 675 | 685 | 745 | 71 74 | 70 | 60 | e2 | 595

Codici dei supporti per sensori

Diametro | cogice Note Sensori applicabili Q
(mm) Sensori reed Sensori allo stato solido «Kit di viti di montaggio in acciaio inox.
Disponibile il kit viti di montaggio in acciaio inox (con dadi)
D-F70, J79 qui descritto. Deve essere usato a seconda delle condizioni
. . D-FOV di lavoro. (I distanziali per sensori devono essere ordinati a
32,40 'X\;}g oedae Pt D D-J79C parte) BBA2: Per D-A7/A8/F7/J7
50, 63 BQ-2 eDistanziale sensore D-A70] H. A8OH D-F7OW, J79W Le viti di acciaio si usano quando il sensore D-F7BAL &
80. 100 eDado montaggio sensore D-A79W’ D-F7TOWvV montato sul cilindro. Se inviati da soli si include il set
s 99 D-F7BAL BBA2.
D-F7 OF, D-F7NTL
2.3-126

O



2.3-127




Cilindro compatto/Bussola rinforzata

Serie CQ2

232, 940, 050, 963, 980, 100

Codici di ordinazione

32—30/D C
I I
3230

—A73|S

{NHW

1O H
1O H

| o Numero
Anello magnetico sensori
Sensore — 2
Montaggio e Senza sensore _Ss | 1
(Anello magnetico incorporato) n n"sensori
B | Foro passante (Standard) — -
A | Fori filettati su ambi i at *+Sceegliere il sensore idoneo dalla
Esecuzione® tabella sottostante
F | Flangia anteriore S | Carico antilaterale
G |Flangia posteriore e Corpo
D |Cerniera femmina — Standard (Stelo fammina)
* Gli accessori di montaggio non Corsa (mm) ® ® Ammortizzo M Stelo maschio
si forniscono assembilai al cilindro. Vedere tabella corse a p.2.3-129. C ‘ Paracolpi elastici

Diametro .
—_— ® Funzione

%32& D | Doppio effetto

_40| 40mm
50| 50mm Questi sensori sono stati cambiati.
63|  63mm Contattare SMC o riferirsi a www.smcworld.com
80| somm FON=MIN  FONV=MINV
200 100mm FOP=MYP  F9PV=M9PV
Sensori applicabili/utteriori informazioni sui sensori a p.5.3-2. FO9B=M9B _ FOBV=M9BV
Tensione di carico | Montaggio su guida | Montaggio diretto Cavi*(m)
Esec. Funzione Connesgwone 8 Uscita 05 | 3| 5] - | Applicazioni
elettrica | cc ca Perp. | In-line | Perp. | In-line | 2y | 1) z)|(N)
(Equ?‘jll‘\‘le) s | — — | A76H | A%V | A% | ® |@| - |- | IC | —
'S Si — | — | 200V A72 A72H — — e (o |~
@) Grommet A73 |[AT3H| — [ — | @ |@|e|-|—
5 — L 12V | 100V — [ Ao3v | A93 [ @ |@|-[- Rele
% No| 2fili [24v|5V,12V| 100v A80 A80H | A90V A90 e (|- |-|IC PLC’
(/7] Si 12v — A73C — — — e o0 O —
Comector o sv,12v| 24v | ABOC | — = — | e |e]e|e]c
Diagnostica (LED bic.)| Grommet | Si — — A79W — — — e |®| - |- | —
3fili 5V, 12V F7NV F79 — — ® |®@O(-|1IC
(NPN) 12V — — | FONV | FON | @ (@ |- |- | —
. . e . 3 fili 5V, 12V F7PV F7P — — ® @O |-| IC
Codici accessori di montaggio 3 - Grommell | NPy B B ey e s P D
Diam. | pie ino | Flangia Cerniera e - 12v DY | diD) || = — [ ®|®l0|-
(mm) femmina o 2 fili — — F9BV | F9B e o - |- —
32 |CQ-L032 |CQ-F032 |CQ-D032 % Connector — | J7ec _ _ _ o o|oe
40 |[CQ-L040 | CQ-F040 |CQ-D040 o si| 3fili | ogy |5V, 12v FINWV | F79W | — = ® @ O -
50 |CQ-L050 |CQ-F050 |CQ-D050 © ) } (NPN) 12V — — |FoNwv| Fonw | ® (@O - Rele,
63 | CQL063 |CQF063 |CQ-D063 & Ez:f‘é’g";‘c'ja 3 W — Trewl — | — [ elelol=]'C|rc
80 |CQ-L080 |CQ-F080 |CQ-D08O S (PNP) _ — |ropwv| Forw | ® [@ ][O -
100 |[CQ-L100 |CQ-F100 |CQ-D100 «n Grommet 2 i 12V F7BWV | J79W |F9BWV| FeBW | ® | @ |O |- |
Nota 1) Ordinare 2 piedini per ogni cilindro Resistente allacqua _ F7BA _ FeBA | - |-|0]-
Q Nota 2) Ciascun accessorio di montaggio (LED bic.)
comprende: Con timer 3fili (NPN) — F7NT — — - ol - B
Piedino, Flangia: Vite di montaggio. ita di di i 5V, 12V
Cerniera fem?nina: Perno, angllgi) di Uscna([jéglz?gt))stwa 4 il — F79F — = ® |®|O|-
ritegno, vite di montaggio. gsac’]lg:dlgl?ﬁggsgics) (NPN) _ _ F7LF — — e |@|o|-| —
*Lunghezza cavi 0.5m:--- — (Esempio) A80C BMeeeeeeneens Z (Esempio) A80CZ
3meeeeeens L (Esempio) A8OCL N (Esempio) A8OCN

*#| sensori allo stato solido indicati con "O" si realizzano su richiesta.

2.3-128

O

SVC



—
——
=

e v ;/.-/d“‘/

—

[

Simbolo

Doppio effetto/Stelo semplice

T

/A Avvertenze

1 Leggere attentamente prima dell'uso. 1
1 Vedere Istruzioni di sicurezza e avvertenze
I' comuni da p.0-39 a 0-46.

—— ]

A\ Precauzione!
| Installazione e rimozione dell'anello di ritegno |

(DUsare un paio di pinze adeguate per
installare e rimuovere I'anello di ritegno.

(2)Fare molta attenzione durante l'installazione
o la rimozione poiché I'anello di ritegno pud
saltare causando lesioni a persone o danni alle
apparecchiature circostanti. Dopo
l'installazione, verificare che I'anello sia ben
collocato, nella sua sede prima di alimentare.

Cilindro compatto/Bussola rinforzata Serie CQZ

Esecuzione

Diametro (mm) 32 40 50 63 80 100
| oro passante (standarc) [ J o o o [ o

Montaggio -
g Fori . su entrambi i lati o o o o o o
-‘é Anello magnetico inc. [ ] o o o o o

3 | Attacchi filettati Rc(PT)1/8| Re(PT)1/8 | Re(PT)1/4| Re(PT)1/4 | Re(PT)3/8 | Re(PT)3/8

& | Stelo maschio [ J [ J [ J [ J [ J o
Con paracolpi elastici (Standard) ([ J [ J ([ J o ([ o

Dati tecnici

Esecuzione Pneumatica (Senza lubrificazione)
Fluido Aria

Pressione di prova 1.5MPa

Max. pressione d'esercizio 1.0MPa

Temperatura d'esercizio

Senza sensore: —10 C +70 C (Senza congelamento)

Con sensore: —10 C +60 C (Senza congelamento)

Paracolpi ealstici

Dotazione standard

Filettatura stelo Femmina
Tolleranza filettatura Classe JIS 2
Tolleranza sulla corsa +%'1

Montaggio Fori passanti
Velocita 50 +500mm/s
Min. pressione d'esercizio (MPa)
Diametro (mm) 32 40 50 63 80 100
Pneumatico (Senza lubr.)]  0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05
Corsa standard (mm) (ICUJ
Diametro (mm) Corsa standard
32, 40 5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 75, 100 CU
50, 63, 80, 100 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 75, 100
Forza teorica N)
Diametro . Pressione d'esercizio (MPa)
(mm) 0.3 0.5 0.7 RQ
32 IN 181 302 422
ouT 241 402 563 MU
40 IN 317 528 739
ouT 377 628 880
50 IN 495 825 1150
ouT 589 982 1370
63 IN 841 1400 1960
ouT 935 1560 2180
80 IN 1360 2270 3170
ouT 1510 2510 3520
100 IN 2140 3570 5000
ouT 2360 3930 5500
Energia cinetica ammissibile W)
Diametro (mm) 12 16 20 25 32 40 50 63 80 100
Energia cinetica 0.043 | 0.075 | 0.11 0.18 | 0.29 | 0.52 | 0.91 1.54 | 2.71 4.54

Codici dei supporti per sensori

Diametro 8 Sensori applicabili
(mm) Codice Note Sensori reed Sensori allo stato solido
D-F703, J79
* Vite montaggio sensore| D-A7[C], A80 D-F70V
3200550 | | (M3X 109 D-A73C, AgoCc | D-J79C
63/80/10 i « Distanziale sensore | D-A7JH, ASOH g::;;gw;,‘"gw
*» Dado montaggio sensori| D-A79W D-F7BAL
D-F70F
2.3-129

O
<




Serie CQ2

Carico ammissibile sullo stelo

Senza sensore Con sensore
3001 300

12100

200 200 [

o8/

=}

100 06
|o5!
o4

Carico laterale applicabile W (N)
g/

Carico laterale applicabile W (N)

{

e

foS———————— °
0 1b Zb 32) 4‘0 50 éo 7‘0 S;O Qb 160 0 12) 2b 32) 4b 50 éo 7‘0 50 Qb 160
Corsa (mm) Corsa (mm)
Peso
BlamEie Corsa cilindro (mm)

(mm) 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 75 100
32 142 163 184 204 205 246 267 287 308 329 482 587
40 224 247 270 293 316 339 362 386 409 432 616 736
50 — 400 436 472 508 545 581 617 653 690 982 1170
63 — 589 630 671 712 753 794 835 876 916 1264 1475
80 — 1079 1147 1215 1282 1350 1418 1486 1554 1622 2194 2528

100 — 1863 1953 2044 2135 2226 2316 2407 2498 2589 3393 3853

Peso accessori

Diametro 32 40 50 63 80 100
Fori filettati su entrambi i lati 6 6 6 19 45 45
. Filettatura maschio 26 27 53 53 120 175
Stelo maschio
Dado 17 17 32 32 49 116
Piedino (comprende vite di montaggio) 143 155 243 324 696 1062
Flangia anteriore (comprende vite di montaggio) 180 214 373 559 1056 1365
Flangia posteriore (comprende vite di montaggio) 165 198 348 534 1017 1309
Cerniera femmina (comprende perno, anello, vite) 151 196 393 554 1109 1887
Calcoli
Standard
Esempio di calcolo: CQ2DS32-20DCM
*Peso di base : CQ2BS32-20DC:+++++-een+ 204g
*Peso accessori : Fori filettati = ------cooeeenee 69
Stelo maschio .- 43g
Cerniera femmina «-------- 151g
4049
2.3-130

O
g



Cilindro compatto/Bussola rinforzata Serie CQZ

Costruzione

Stelo maschio

Componenti Parti di ricambio: kit guarnizioni ——
N. Descrizione Materiale Note Diametro (mm) Codice kit Contenuto CuJ
@ Tubo Lega d'alluminio Anodizzato duro 32 CQ2B32-PS ——
@ | Pistone Lega d'alluminio Cromato 40 CQ2B40-PS CU
® | stelo Acciaio al carbonio Cromatato duro 50 CQ2B50-PS . ) L
@ Collare Lega d'alluminio Anodizzato 63 CQ2B63-PS Comprende i componenti
® | Anello di ritegno Acciaio al carbonio per utensili | Rivestimento di fosfato 80 CQ2B80-PS 0 Qe® CQS
® | Paracolpi A Uretano 100 CQ2B100-PS
@ | Paracolpi B Uretano x|l kit guarnizioni comprende gli elementi @, @ e @3 e pud essere ordinato
Bussola Fusione piombo bronzo usando il codice del tubo relativo. —
© Anello guida pistone Resina RQ
Dado estremita stelo| Acciaio al carbonio Nichelato —
@ | Guarnizione stelo NBR MU
@2 | Guamizione tenuta pistone NBR
@3 | Guarnizione tubo NBR

2.3-131

O
:



Serie CDQ2
Dati tecnici dei sensori

= Ulteriori dettaglia p.5.3-2 .

Dati tecnici standard

L1

Sensori applicabili

Esecuzione Pneumatica (Senza lubrificazione)

Fluido Aria

Temmperatura

q per —-10 +60 C (Senza lubrificazione)
esercizio

Vedere tab. a p.2.3-128.

Altri dati tecnici corrispondono a quelli di p.2.3-129.

Peso accessori

Peso © ©
Diam Corsa cilindro Diametro (mm) 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100
(mm) | 5 | 10 [ 15 | 20 | 25 | 30 | 35 | 40 | 45 | 50 | 75 | 100 Fori filettati su entrambi i lati 6 6 6 | 19 | 45 | 45
32 201|222 243|263 |284 | 305 | 326 | 346 | 367 | 388 | 493 | 598 Estremita stelo 26 | 27 | 53 | 53 | 120 | 175
40 | 300|323 (347|370 | 393 | 416 | 439 | 462 | 485 | 508 | 628 | 748 Filet. maschio] 26 | 27 | 53 | 53 | 120 | 175

Stelo maschio
50 — | 518|554 | 590 | 626 | 663 | 699 | 735 | 771 | 808 | 996 |1184 Dado 17 | 17 | 32 | 32 | 49 | 116
63 — | 748 | 788 | 829 | 870 | 911 | 952 | 993 (1034|1075|1286|1497 Flangia anteriore (comprende vite di montaggio)| 143 | 155 | 243 | 324 | 696 | 1062
80 | — [1340[1408|1476|1543|1611|1679|1747|1815|1883|2217|2552 Flangia posteriore (comprende vite di montaggio) | 165 | 198 | 348 | 534 | 1017 | 1309
100 | — |2242|2333|2424 2514|2605 (2696 |2787|2877| 2968|3428 | 3888 Cemiera femmina (omprend pemo, anello e vite) | 44 | 496 | 303 | 554 | 1109 | 1887
Con sensore Aggiungere peso sensori e relativi supporti.
Esempio di calcolo: CDQ2DS32-20DCM
o i : DODC-vvvrreeeeesnnnnnns 2 . .
Peso di basle CDQZB.S.32 20.DC 639 Peso supporti per sensori
*Peso accessori; Fori filettati-------eeeeeeer Gg
Stelo maschio----- . 43g Accessorio di montaggio | Diametro cilindro Peso(g)
Cerniera femmina.- BQ-2 032 =50 15
463g Vedere peso sensori a p.5.3-75.
Costruzione
. FREOROXTRORCROROR VR EFRORONG;
Stelo maschio N i] ;’
\ Im.' 1
N T
_ y
| m— \ _
Sensore
Componenti Parti di ricambio: kit guarnizioni

Anello magnetico

Dado estremita stelo

Acciaio al carbonio

Guarnzione stelo NBR

Guarnizione tenuta pistone NBR

Guarnizione tubo NBR
2.3-132

O

N. Descrizione Materiale Note Diametro (mm) Codice kit Contenuto

@ | Tubo Lega d'alluminio Anodizzato duro 32 CQ2BS32-PS

@ | Pistone Lega d'alluminio Cromato 40 CQ2BS40-PS

3 | Stelo Acciaio al carbonio Cromatato duro 50 CQ2BS50-PS .
@ | Collare Lega d'alluminio Anodizzato 63 CQ2BS63-PS Comprende component
® | Anello di ritegno Lega d'alluminio Rivestimento di fosfato 80 CQ2BS80-PS @.Be®.

® | Paracolpi A Uretano 100 CQ2BS100-PS

@ | Paracolpi B Uretano # || kit guarnizioni comprende gli elementi (2, 3 e (9 e pud esser ordinato
Bussola Fusione piombo bronzo usando il codice del tubo relativo.

©@ Anello guida pistone Resina

@

@

®



Cilindro compatto/Bussola rinforzata Serie CDQZ

Posizione (a fine corsa) e altezza di montaggio sensori

D-A9C]
D-FoOI

D-A9CIV
D-FoCIV
D-FeOWV

D-A7C0H D-F7O0W
D-A80H D-J79W
D-F7O0  D-F70F
D-J79 D-F7NTL

D-F7BAL

D-FOOOW
D-F9BAL

D-A73C
D-A80C

D-J79C

ity
Tt

] == o e e |

&
A
Posizione montaggio sensori (mm)
D-F70W
g:ﬁzf:?cH/T:(?g D-F7BAL D-A9C1 D-FO D-FOOW
Diametro | D-A7L/A80 |p coon 179 2R D-F70F D-A9CIV D-FOIV B'E"E,‘{"L"
(mm) D-F70V/D-J79C Rl =)
D-F70WV
A B A B A B A B A B A B A B
32 15 10 15.5 10.5 12.5 7.5 19.5 14.5 14 9 18 13 17 12
40 18.5 13 19 13.5 16 10.5 23 17.5 17.5 12 21.5 16 20.5 15
50 16 16.5 16.5 17 13.5 14 20.5 21 15 15.5 19 19.5 18 18.5
63 18.5 19.5 19 20 16 17 23 24 17.5 18.5 21.5 22.5 20.5 215
80 21.5 24 22 24.5 19 21.5 26 28.5 20.5 23 24.5 27 23.5 26
100 24.5 30.5 25 31 22 28 29 35 23.5 29.5 27.5 33.5 26.5 325
Altezza montaggio sensori (mm)
D-A7HC1/A80H
D-F70/D-J79D-F7OW | D-A73C |D-F700V D-FOOIV | D-ForIW
Diametro | D-ATLVA80 | b j79w/D-F7BAL D-A80C |p-F7owv | DPJ79C | D-A7SW | D-ASLV | p porwy | p-FeBAL
(mm) D-F700F/D-F7NTL
U U U U U U U U U
32 315 325 38.5 35 38 34 27 29 26.5
40 35 36 42 38.5 41.5 37.5 30.5 32.5 30
50 41 42 48 445 47.5 43.5 36.5 38.5 36
63 47.5 48.5 54.5 51 54 50 40 42 39.5
80 57.5 58.5 64.5 61 64 60 50 52 49.5
100 67.5 68.5 74.5 71 74 70 60 62 59.5
2.3-133

O
:

cuJ

cu

cas
Q2

i

X
E o



Serie CDQ2
Q32 [J Qs O Per versione senza sensore, vedere tabella dimensioni poiché A e B
"o Con sensore differiscono.

Foro passante/CQ2BS, CDQ2BS Fori filettati su entrambi i lati: CQ2AS/CDQ2AS
Fori filettati
Ot filettatura _R_ R su entrambi i lati _(mm)
Diam.

\ (mm) O1 R

i = ] 32 M6 10

S 40 M6 10

[] 50 M8 [ 14

H prof. effettiva filettatura C

Q 2-P F = 4-gN Controforo
[ (Attacco) ™ 8-00 passanie
o i
/.f ~27 A 3
er L
o H 6y D 8| T Jau
Q H - B ~ \
S ha 3
Min. raggio curvatur
del cavo 10 +
Sensore
D-A7/A8 K
M
L B+Corsa E J
A+Corsa S
Stelo maschio .
Stelo maschio (mm)
Hi DIEN | Gy || 3% H1 L1
(mm)
32 20.5(23.5| M14X 1.5 |28.5
Sensore 40 [205[235|M14X15[285
50 26 |28.5| M18 X 1.5 |33.5
Dado C1
estremita stelo X
L1
(mm)
. c Senza Con
(1A, Ot sensore sensore
(mm) (mm) C D E F H | J K L M N o P Q S U z

A B A B

5+50 | 40 | 33

32 4 1 1 45 | 7. M 4. 14| 7 4 . Prof. 7 | Re(PT)1/8| 10. . 15| 14
75.100 | 50 | 43 50 3 3 6 5 5 8 60 5 3 5.5 | 9Pro c(PT)1/8| 10.5 | 58.5 | 31.5

5+50 | 46.5 | 39.5

40 L L . !
75.100 | 565 | 495 56.5(495| 13 | 16 | 52 | 8 M8 69 | 5 |14 | 7 | 40 | 55 | 9Prof. 7 |Rc(PT)1/8| 11 | 66 | 35 | 14

10+50 | 485 | 40.5

50 . . . . . .
75.100 | 585 | 505 585|505| 15 | 20 | 64 | 105 M10 86 | 7 | 17 | 8 | 50 | 6.6 | 11Prof. 8 |Rc(PT)1/4/ 10.5 | 80 | 41 | 19

2.3-134

O
:



Cilindro compatto/Bussola rinforzata Serie CDQZ

Piedino/CQ2L, CDQ2L

Dado estremita stelo /__EJEV
L b

Flangia anteriore/CQ2F, CDQ2F

L™, B+Corsa

A+ Corsa

Dado estremita stelo

Dado
estremita stelg”
L1

Cerniera femmina/CQ2D, CDQ2D

Dado
estremita stelo,

Piedino (mm)
Diam. Corse Senza sensore Con sensore L TR
(mm) (mm) A| B|LS|A|B]|LS
5+50 572 | 33 | 17
32
75,100 6721 a3 | 27 672 | 43 | 27 | 17 | 385 | 6.6
5+50 63.7 | 39.5 | 23,5
40
75,100 737 | 495 | 335 73.7 1495 [335| 17 | 385 | 6.6
10 +50 66.7 | 40.5 | 17.5
50
75, 100 76.7 | 50.5 | 27.5 7675051275 18 435 9
Diam. Corse
(mm) (mm) LG [ LH | LT | LX | LY | LZ | X X
5+50
32
75,100 4 3 |32 |57 |57 |71 |112 |58
5+50
:L 40 75,100 4 33 (32| 64 |64 | 78 [11.2 7
EE, - 10 50
il } 50 75100 5 (139 |32|79 |78 |9 (147 | 8
Flangia anteriore (mm)
Diam. Corse S/Sensore C/Sensore
(mm) (mm) A|B|A|B
5+50 50 | 33
32
75,100 | 60 | 43 | 0 | 43
5+50 56.5 | 39.5
4
0 75, 100 66.5 | 49.5 3 || Su
10 +50 58.5 | 40.5
50
75, 100 68.5 | 50.5 685 | 505
4-0FD Diam. Corse
FX 4-oFD (mm) (mm) FD|FT |FV |FX | FZ | L | L1 | M CcuJ
22 5+50
32 -
75. 100 55| 8 | 48 | 56 | 65 | 17 |385| 34 CU
40 5 +50 55| 8 |54 |62 | 72|17 [385] 40
75,100 Cas
10 +50
50
75. 100 66| 9 | 67| 76 | 89 | 18 |435| 50
Flangia posteriore (mm) RQ
Diam. Corse S/Sensore C/Sensore L L1 L
(mm) (mm) A A MU
32 S - S0 48 58 7 | 285 I
75, 100 58 '
5+ 50 54.5
40
75.100 645 64.5 7 | 285
10 + 50 57.5
50
L| | B+Corsa FT 75, 100 67.5 675 8 |35
A+ Corsa «Tutte le dimesioni tranne A, L e L )
(corrispondono a quelle della flangia ant.
Cerniera femmina (mm)
Diam. Corse Senza sensore Con sensore
(mm) (mm) A[BJCL|A B oL P |CT
5+50 70 | 33 | 60
32
o an 75, 100 80 | 43 | 70 80 |43 |70 |10 5
-
Rha i - 5 +50 78.5 | 39.5 | 68.5
Vite 40
aC0 foro Hio 75, 100 88.5 | 49.5 | 785 885 4951785 10 6
- i assed9 10 +50 90.5 | 40.5 | 76.5
—f%; 50
FE sy 75, 100 1005 | 50.5 | 86.5 1005 | 50.5 | 86.5 | 14 | 7
1| Diam. Gorse | oy lew |ox | cz | L | L N | RR
o (mm) (mm) !
L B+Corsa cw iR 5250
CL+Corsa 2 =
P 3 75.100 14 | 20 | 18 | 36 7 | 285 Mé 10
40 5 =50 14 | 22 | 18 | 36 | 7 | 285 M6 10
75, 100 ’
10 +50
50
75,100 20 | 28 | 22 | 44 8 |335 M8 14
*Vedere dado estremita stelo e supporti a p.2.3-18.
*La cerniera femmina comprende I'anello di ritegno e il perno
2.3-135

™

SvVC



Serie CDQ2

g63 + Q1 OO Con sensore

differiscono.

Per versione senza sensore, vedere tabella dimensioni poiché A e B

Foro passante/CQ2BS, CDQ2BS

Q 2-P SEo
(Attacco)
7
/
: L/
NG @
E (o ,
L B+Corsa
A+Corsa

Fori filettati su entrambi i lati: CQ2AS/CDQ2AS

O filettatura R R Fori filettati
h su entrambi lati  (mm)
2 Diam.
I =

{ i (mm) O1 R

Lo 63 M10 18

Jl’ 80 M12 22

e = 100 M12 22

H prof. effettiva filettatura C

N]

N =

Min. raggio di

curvatura cavo 10
Sensore /
D-A7/A8

4-gN Controforo
8-00 passante

Stelo maschio

H1
i mm
Stelo maschio (mm)
% . '(Dr'r‘;"::) c1| x H1 L1
i 63 26 |28.5| M18X 1.5 |33.5
80 325(355| M22X 1.5 435
Dado estremita stelo C1 100 32.5|355| M26X 1.5 |43.5
Sensore X
D-A9/F9 L1
(mm)
Diam. Corse el ez
sensore | sensore | C | D | E | F| H [ I |J|K|L|M|N| O | P |[Q|S]|U]|Z
mm) | (MM TA[B|A]B
10+50 | 54 | 46
63 75 100 | 64 | 56 | 64| 56 | 15|20 | 77 |105| M0 |103| 7 | 17 | 8 | 60 | 9 | wPoli05 [RelPT)4| 15 | 93 | 475 | 19
10+50 | 635 | 535
80 o0 | s e 735 (635 21 | 25 | 98 [125| M6 |132| 6 [ 22 | 10 | 77 | 11 | 175p0i 135 |Re(PT)38| 16 | 1125|575 | 26
10 + 75 | 63
100 72 1‘:’)2 o | 73 85 | 73 | 27 [ 30 |17 | 13 | M0 |156 (65 | 27 | 12 | 94 | 11 | . .. [RePT}3B| 23 |1325 | 67.5 | 26
2.3-136

O
:



Cilindro compatto/Bussola rinforzata Serie CDQZ

Piedino/CQ2L, CDQ2L

Vite speciale
= | e :
L)_(jﬁ x]l.Le | LX \[4-2LD
Lz
LS+Corsa
A+Corsa

L™, _B+Corsa
A+Corsa

| FX A-¢|D |l B+Corsa |
Ez A+Corsa

Dado estremita stelo

L1

Cerniera femmina/CQ2D, CDQ2D

4-N
Vite

Dadc
estre

Dado

|i' .’ Il
|
estremita stelo I 1 '

#coforoH10

/asse d9

Piedino (mm)
Diam. Corse Senza sensore Con sensore L L1
(mm) (mm) AlB[Ls|[ A[B]LS
10 +50 722 | 46 | 20
63
75100 602 56 | 30 |822| 56 | 30 | 18 | 435
10 +50 85 | 535 | 235
80
75.100 95 T635 (335 | 95 | 635(335| 20 (535
10 +50 98 | 63 | 29
100
75.100 108 | 73 | a9 | 108 | 73 | 39 | 22 | 535
Diam. Corse
) (mm) ID|LG|LH [LT|LX|LY|LZ| X | Y
63 10 +50
75100 11| 5 | 46 | 32| 95 |915|113[162| 9
80 10:50 1,51 7 45| 118|114 | 140 [ 195 | 11
75100 3 59 | 45 | 118 0195
100 10+50 1 1 137 | 136 [ 162 | 23 | 12
75.100 317 |7 6 |137|136 |16 3 5
Flangia anteriore (mm)
Diam. Corse S/Sensore C/Sensore
(mm) (mm) A|B|A|B
10 +50 64 | 46
63 75, 100 74 |56 | 4| %
10 +50 735 | 535
80
75,100 | 835 | 635 | o0 | 839
10 <50 85 63
100 75, 100 95 |73 | |7 CUJ
Diam. Corse Al
i (mm) FD|FT|FV |FX|FZ| L | Ll | M F
10 + 50
63
75,100 9 | 9 |80 | 92 |108]| 18 |435]| 60
10 +50 CQs
80
75,100 11 | 11 | 99 | 116|134 | 20 |535 | 77
10 +50
75. 100 11 | 11 | 117 | 136|154 | 22 |535 | 94
Flangia posteriore (mm) RQ
Diam. Corse S/Sensore C/Sensore
(mm) (mm) A L - | MU
10 +50 63
63
75, 100 73 3 8 |35
10 +50 74.5
80
75,100 3 84.5 10 | 435
10 +50 86
100
75,100 % 96 12 | 435

#Tutte le dimensioni tranne A, Le L1 )
corrispondono a quelle della flangia anteriore.

Cerniera femmina (mm)
Diam. Corse Senza sensore Con sensore
(mm) (mm) AlBlCcL|A[B]|CL
10 +50 98 | 46 | 84
63
75, 100 108 | 56 | 94 108156 | 94
10 +50 119.5| 53.5 |101.5
80
75, 100 129.5| 63.5 | 111.5 ) el
10 +50 142 | 63 | 120
100
75,100 152 | 73 [ 130 152 73 130
Diam. Corse(mm)
CD|CT|CU|CW|CX|CZ| L | L1 N RR
(mm)
10 +50
63 75,100 14| 8 [20|30(| 22|44 | 8 |335 M10 14
10 +50
80
75.100 18|10 |27 | 38|28 |56 | 10 | 435 M12 18
10 +50
1
00 75,100 22113 |31|45[32 |64 |12 [435 M12 22
*#Vedere dado estremita stelo e supporti a p.2.3-18.
xLa cerniera femmin acomprende il perno e I'anello di ritegno. 23_1 37

SvVC

™



)

2.3-138



	Indice
	Volume 1
	Elettrovalvole
	Elettrovalvole a 4,5 vie
	Elettrovalvole a 3 vie

	Valvole meccaniche e manuali
	Valvole a 4,5 vie ad azionamento pneumatico
	Valvole a 3 vie ad azionamento pneumatico
	Tutti i sistemi pneumatici

	Valvole di processo
	Valvole di potenza/ Silenziatori

	Volume 2
	Cilindri pneum. standard
	Cilindri pneumatici standard
	Cilindri pneum. standard (compatti)

	Cilindri combinati
	Cilindri con bloccaggio
	Unità di traslazione
	Cilindri guidati
	Cilindro con stelo antirotazione
	Cilindri senza steli

	Cilindri speciali
	Accessori
	Dati tecnici

	Volume 3
	Attuatori rotanti
	Pinze pneumatiche
	Componenti per il vuoto
	Regolatori di flusso
	Altri attuatori

	Volume 4
	Trattamento aira
	Tubi e raccordi
	Sensori di rilevamento
	Purificazione





